



**വിരുന്നുകാരി | Virunnukaari | Author : Khathiyar | [www.kambistories.com](http://www.kambistories.com)**

എന്റെ പേര് ഗിരി, 23 വയസ്സ്, അതിനൊത്ത ശരീരം. പഠിപ്പെല്ലാം കഴിഞ്ഞു ഇപ്പോൾ കൂട്ടുകാരുടെ കൂടെ തെളിത്തിരിഞ്ഞു നടക്കുന്നു... അങ്ങനെ പതിവ് പോലെ കറക്കമെല്ലാം കഴിഞ്ഞു വീട്ടിലേക്ക് വന്ന് കയറിയപ്പോൾ സോഫയിൽ ഒരു പെണ്ണിരുന്നു ചായകുടിക്കുന്നു... ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു നോക്കിയപ്പോൾ മനസിലായി അത് രേഷ്മയാണ്. എന്റെ അതെ പ്രായം തന്നെയാണ്. കാണാൻ സീരിയൽ നടി മേഘ്ന വിൻസന്റിനെ പോലെയാണ്... അമ്മയുടെ ഒരു ബന്ധുവിന്റെ മകളാണ്...

ഞാൻ നേരെ അടുക്കളയിൽ പണിയെടുത്തുകൊണ്ടിരുന്ന അമ്മയുടെ അടുത്തെത്തി.

" അമ്മേ... അത് രേഷ്മയല്ലേ...? "

" അതെ... " - പാത്രം കഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്ന അമ്മ എന്റെ മുഖത്തു നോക്കാതെ തന്നെ പറഞ്ഞു..

" അവളെന്താ ഇവിടെ..? സാധാരണ ഈ വഴി വരാത്തവളല്ലേ... എന്താ ഇപ്പോൾ പെട്ടെന്നൊരു വിസിറ്റിംഗ്..? "

" അവൾ ഇനി കുറച്ചു ദിവസം ഇവിടെ ഉണ്ടാവും.. അവളുടെ അമ്മ വിളിച്ചിരുന്നു. അവളുടെ സ്വഭാവം ഒന്ന് നന്നാക്കണം എന്ന് പറഞ്ഞു.. "

ഓ അപ്പോ അതാണ് കാര്യം..അവൾക്കിനി ശിക്ഷണ കാലമാണ്.. എന്റെ അച്ഛനും അമ്മയും അധ്യാപകരാണ്. അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഞങ്ങളുടെ കുടുംബത്തിൽ ഞാൻ വളരെ കഷ്ടപ്പെട്ട് നല്ലവന്റെ ഇമേജ് നിലനിർത്തിയാണ് കഴിഞ്ഞിരുന്നത്...സത്യത്തിൽ അത് വളരെ ബുദ്ധമുട്ടുള്ള കാര്യമാണ്. ശരിക്കും പറഞ്ഞാൽ റിലേറ്റീവ്സ് ന്റെ എല്ലാം കണ്ണിൽ ഞാൻ നല്ലവനായ ഉണ്ണിയാണ്... പക്ഷെ നമ്മുടെ സ്വഭാവം നമുക്കല്ലേ അറിയൂ... അതുകൊണ്ടാവും അവളെ സ്വഭാവം നന്നാക്കാൻ ഇങ്ങോട്ട് അയച്ചത്.

" ടാ..നിന്റെ ഊർ തെണ്ടൽ ഒന്ന് കുറക്കണം ഞങ്ങൾ സ്കൂളിൽ പോയാൽ പിന്നെ അവളെ ഇവിടെ തനിച്ചിരുത്താൻ പറ്റില്ല.. അതുകൊണ്ട് പുറത്തേക്കുള്ള കറക്കം ഒന്ന് കുറച്ചേക്ക്.. "

ചിന്തയിലായിരുന്ന എനോട് അമ്മ പറഞ്ഞത് കേട്ടപ്പോൾ എനിക്ക് ദേഷ്യം വന്നു. കാരണമുണ്ട്. അച്ഛനും അമ്മയും പോയാൽ പിന്നെ പകൽ മുഴുവൻ ഞാൻ തനിച്ചാണ്. എനിക്ക് തോന്നിയപോലെ നടക്കാം.. പക്ഷെ ഇവൾ വന്നു കയറിയതോടെ എന്റെ കാര്യം കഷ്ടത്തിലായി..

" എന്താ മിഴിച്ചു നിൽക്കുന്നു..? പറഞ്ഞത് കേട്ടില്ലേ..? " - മിഴിച്ചു നിന്ന എന്നെ നോക്കി അമ്മ ചോദിച്ചു.

" മ്മം... "

എന്ന് നീട്ടിമൂളിയിട്ടു ഞാൻ റൂമിലേക്ക് പോയി.ഞാനും അവളും തമ്മിൽ വലിയ അടുപ്പം ഇല്ലാത്തോണ്ട് അവൾ വന്നത് എനിക്കൊരു അധികപ്പറ്റായാണ് തോന്നിയത്...

പക്ഷെ അവൾ ആളുകൊള്ളാം. നല്ല വിരിഞ്ഞ ചന്തികളും തടിച്ച തുടയും മലനിരകൾ പോലെ കൂർത്ത വലിയ മുലകളും വട്ടമുഖവുമായി നിൽക്കുന്ന അവൾ ആളൊരു ചരക്കു തന്നെയാണ്. തടിയുണ്ടെങ്കിലും അവൾ ആളാകാണാൻ ഷേപ്പ് ആണ്. അവളുടെ വയറുമാത്രം എനിക്ക് ശ്രദ്ധിക്കാൻ പറ്റിയിട്ടില്ല. എന്തായാലും നല്ല വടയായിരിക്കുമെന്ന് ഉറപ്പാണ്.

തെറിച്ച സ്വഭാവമാണ് അവൾക്ക്. അതുകൊണ്ട് വീട്ടുകാർ പറയുന്നത് അതെ പോലെ അനുസരിക്കുന്ന ആളല്ലവൾ എന്ന് എനിക്കറിയാമായിരുന്നു. എന്താ അവൾ ഇങ്ങോട്ട് വരാൻ കാരണം എന്ന് എങ്ങനെയേലും കണ്ടുപിടിക്കണം.

എടാ ഗിരി വന്നു ഭക്ഷണം കഴിച്ചോ..

ദാ വരുന്നു...

അമ്മ വിളിച്ചപ്പോഴാണ് ഞാൻ അറിഞ്ഞത്, ഓരോന്നാലോചിച്ച് നേരം പോയിരിക്കുന്നു. ഞാൻ ചെന്ന് ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ ഇരുന്നു. എന്റെ നേരെ ഓപ്പോസിറ്റ് ആണ് അവൾ ഇരുന്നിരുന്നത്. ഞാൻ ഭക്ഷണം കഴിക്കുന്നതിലേറെ അവളെയാണ് ശ്രദ്ധിച്ചത്. ഒന്ന് എറിഞ്ഞു നോക്കാൻ എന്നോണം ഞാൻ അവളോട് ചോദിച്ചു.

അല്ല നിന്റെ സ്വഭാവം നന്നാക്കാൻ അച്ഛനുമമ്മയും ഇങ്ങോട്ട് പറഞ്ഞയാക്കാൻ മാത്രം നീ എന്തു കുരുത്തക്കേടാ കാണിച്ചോ..?

അത് അത്...

എന്റെ ചോദ്യം കേട്ടതും അവൾ ഒന്ന് പരുങ്ങി. അവളുടെ മുഖഭാവം മാറിയപ്പോൾ എന്തോ തരികിടയാണെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

നീയൊന്നും മിണ്ടാതിരിയെടാ വെറുതെ അവളെ വിഷമിപ്പിക്കാതെ.

അമ്മ അവളെ സപ്പോർട്ട് ചെയ്തു.

അവൾ ശരിക്കും ഭക്ഷണം കഴിക്കാതെ അവിടെ നിന്നും എഴുന്നേറ്റുപോയി.

ഇപ്പോൾ കണ്ടോ.. അവൾ ശരിക്കും കഴിച്ചത് പോലുമില്ല നീ എന്തിനാ വെറുതെ ആവശ്യമില്ലാത്തതൊക്കെ അവളോട് ചോദിക്കാൻ പോയേ..?

- അമ്മ സ്വരം കടുപ്പിച്ചു ചോദിച്ചു.

ഞാൻ ഒന്നും പറയാതെ വേഗം ഭക്ഷണം കഴിച്ച് എഴുന്നേറ്റ് പോയി. ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞ് ടെറസിനു മുകളിൽ കുറച്ചുനേരം നടക്കുന്നത് പതിവായിരുന്നു. അപ്പോൾ അങ്ങനെ ചോദിക്കേണ്ടിയിരുന്നില്ല എന്ന്, എനിക്ക് തോന്നി.. ഇനിയീപ്പോൾ പറഞ്ഞിട്ട് കാര്യമില്ലല്ലോ..

അടുത്തദിവസം അമ്മയും അച്ഛനും സ്കൂളിൽ പോയപ്പോൾ അമ്മ എന്നോട് പ്രത്യേകം പറഞ്ഞു പുറത്തൊന്നും പോവല്ലേ എന്ന്... എനിക്കാണെങ്കിൽ വീടിനകത്ത് ഇരുന്നു ഭ്രാന്ത് പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാനവളോട് സംസാരിക്കാമെന്ന് കരുതി ചെന്നപ്പോൾ അവൾ വാതിലടച്ചു കുത്തിയിരിപ്പാണ്. അച്ഛനും അമ്മയും വരുമ്പോഴാണ് അവൾ പുറത്തേക്ക് വരുന്നത്. അല്ലെങ്കിൽ ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ. എനിക്കതിൽ എന്തോ പന്തികേട് തോന്നി.

ദിവസങ്ങൾ പലതു കഴിഞ്ഞു. വീടിനകത്ത് ഇരുന്നു ഞാൻ മുഷിയുന്നത് അല്ലാതെ പ്രത്യേകിച്ച് ഒന്നും നടന്നില്ല. ഓരോ ദിവസം കഴിയും തോറും അവളുടെ ഈ സ്വഭാവത്തിന് കാരണം കണ്ടുപിടിക്കാനുള്ള എന്റെ അന്വേഷണങ്ങൾ കൂടി കൂടി വന്നു. അധികം സംസാരമില്ല, അടുപ്പവും ഇല്ല. അതായിരുന്നു ആ ദിവസങ്ങളിൽ അവളുടെ സ്വഭാവം. ഞാൻ ആദ്യം ഇതേപ്പറ്റി അമ്മയോട് പറഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മ ശ്രദ്ധിച്ചില്ല. പക്ഷേ പിന്നീട് അമ്മയ്ക്കും തോന്നിത്തുടങ്ങി. ഒരു ദിവസം ഭക്ഷണം കഴിക്കുമ്പോൾ അമ്മ തീർത്തും പറഞ്ഞു...

അല്ല കുട്ടിയെ നീയെന്താ ഇങ്ങനെ റൂമിൽ തന്നെ അടച്ചു പൂട്ടിയിരിക്കുന്നത്

ഏയ് അങ്ങനെയൊന്നുമില്ല ആന്റി,

എന്നിട്ട് ഗിരി പറഞ്ഞത് അങ്ങനെയല്ലല്ലോ. നീ ഇവിടെ വന്നിട്ട് അവനോട് മര്യാദയ്ക്ക് ഒന്ന് സംസാരിച്ചത് പോലുമില്ല എന്നാണ് അവന്റെ പരാതി.

അത് ഞാൻ., ആന്റി...

ഇനി ഒന്നും പറയണ്ട നാളെ മുതൽ ആദ്യം നിന്റെ ഈ സ്വഭാവം ഒന്ന് മാറ്റണം. നീ എന്റെ കൂടെ അടുക്കളപ്പണി ഒന്ന് സഹായിക്കണം. പിന്നെ എല്ലാവരോടും നന്നായി സംസാരിക്കണം. പറഞ്ഞത് കേട്ടില്ലേ..?

അമ്മ കുട്ടികളോട് ഒരു താക്കീത് നൽകുന്ന സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു. പതുക്കെ പതുക്കെ അവളുടെ സ്വഭാവത്തിൽ ഒരു അയവ് വരാനും തുടങ്ങി. കണ്ടു കണ്ടു അവളിൽ എനിക്കൊരു കണ്ണ് വരാനും തുടങ്ങി. അവളുടെ വട്ടമുഖവും അതിലുള്ള അവളുടെ ദേഷ്യവും ക്രമേണ എനിക്ക് സൗന്ദര്യം ആയി തോന്നി. ഇത്ര ദിവസത്തിനുള്ളിൽ എനിക്ക് മനസ്സിലായത് അവൾക്ക് ഇവിടെ വരാൻ തീരെ താത്പര്യമില്ലായിരുന്നു എന്നാണ്. പിന്നീട് അവൾ അടുക്കളയിൽ സഹായിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോഴാണ് അവളുടെ മാംസളഭാഗങ്ങളുടെ ഇളക്കവും തുടുപ്പും ഞാൻ ശരിക്കും കണ്ടറിഞ്ഞത്.

അപ്പോഴേക്കും എന്റെ മനസ്സിൽ അവളെ ഒന്ന് കളിക്കാനുള്ള മോഹം തളിരിട്ട് കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അതിനുള്ള പ്രധാന കാരണം അവളുടെ വിടർന്ന നീതംബങ്ങൾ ആയിരുന്നു.

പതുകെ പതുകെ അറിഞ്ഞുകൊണ്ടും അറിയാതെയും അവളുടെ തുടയിലും ചന്തിയിലും മുലകളിലും ഞാൻ മുട്ടിയുരുമ്മാൻ തുടങ്ങി. അവൾ അതൊക്കെ കണ്ടില്ലെന്ന് നടിച്ചത് എനിക്ക് കൂടുതൽ ധൈര്യം നൽകി. പിന്നെ പിന്നെ അത് കൂടിക്കൂടി വന്നു.

ഇന്ന് ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ ചെന്നപ്പോൾ എനിക്ക് തോന്നി., കാര്യമായി ഒന്നു മുട്ടി നോക്കാമെന്ന്. അപ്പോഴേക്കും മറ്റെല്ലാവരും ഭക്ഷണം കഴിച്ചു പോയിരുന്നു. ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ അമ്മ അടുക്കളയിൽ നിൽക്കുന്നു. അവൾ പുറത്ത് വർക്ക് ഏരിയയിൽ നിന്ന് പാത്രം കഴുകുന്നു. മിഡിയും ഷർട്ടുമാണ് അവളുടെ വേഷം.മുട്ടിനു താഴെ കുറച്ച് കൂടി ഇറക്കമുള്ള ആ മിഡിയും ഇട്ട് ബെയിസിന്റെ തറയിൽ നാഭി അമർത്തി, ചന്തി പുറകോട്ട് തള്ളിയുള്ള അവളുടെ ആ നിൽപ്പിൽ അവളുടെ ചന്തിയുടെ മുഴുപ്പും വലിപ്പവും എടുത്തു കാണിച്ചു. അത് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് കമ്പിയായി...കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം ആദ്യമായി അവളെ കണ്ട മാത്രയിൽ എന്റെ കുണ്ണ പൊന്തി. ഞാൻ കൈ കഴുകാൻ എന്ന മട്ടിൽ നേരെ ചെന്നു കണ്ടി തള്ളി നിൽക്കുന്ന അവളുടെ ദേഹത്തേക്ക് പിന്നിലൂടെ ചേർന്നുനിന്നു. അപ്പോൾ എന്റെ കമ്പി ആയിരിക്കുന്ന കുണ്ണ അവളുടെ ചന്തി വിടവിലേക്ക് ഇടിച്ചു കയറി. വിരിഞ്ഞ അവളുടെ ചന്തികളെ അടർത്തി കൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണ ആ ചാലിലേക്ക് ആഴ്ന്നിറങ്ങി . ഞാൻ പാത്രം കഴുകുന്ന അവളുടെ വലത്തെ കയ്യിന് ഇടയിലൂടെ എന്റെ കൈ കൊണ്ടുപോയി പൈപ്പിൽ നിന്നും കൈ കഴുകി. അപ്പോൾ അവൾ എന്നെ തള്ളി മാറ്റി.

അവൾ നല്ല ദേഷ്യത്തോടെ ചോദിച്ചു

നീ എന്താടാ കാണിച്ചത്..??

എന്ത് കാണിക്കാൻ...?

നീ എന്റെ പിന്നിൽ നിന്ന് എന്താ ചെയ്തത് എന്ന്..?

ഹോ., അതാണോ... അത് ഞാൻ എന്റെ കൈ കഴുകിയത് അല്ലേ...

ഞാനിവിടെ നിൽക്കുന്നത് കണ്ടില്ലേ നീ....?

അവൾ അടങ്ങുന്ന മട്ടില്ല എന്ന് തോന്നിയ ഞാൻ പറഞ്ഞു.

നീ അവിടെ നിൽക്കുന്നത് കൊണ്ട് നിന്നെ ശല്യപ്പെടുത്തേണ്ട എന്ന് കരുതി ഞാൻ പിന്നിലൂടെ ഒന്ന് കൈ കഴുകിയതല്ലേ ഉള്ളൂ..?

എന്താടാ അവിടെ..? - ബഹളം കേട്ട് അമ്മ വിളിച്ചു ചോദിച്ചു.

ഒന്നുമില്ല അമ്മേ... ഞാനൊന്ന് കൈ കഴുകിയതിനാ ഇവള്...

നിനക്ക് ഇവ്സെന്നു കഴുകിയാൽ പോരേ..? എന്തിനാ അവളെ ശല്യപ്പെടുത്തുന്നു..? അവളൊരു പണി ചെയ്യല്ലേ...

- ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേട്ട് അമ്മ അടുക്കളയിൽ നിന്നും വിളിച്ചു പറഞ്ഞു.

പിന്നെ അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. അവൾ വീണ്ടും ദേഷ്യത്തോടെ പാത്രം കഴുകാൻ തുടങ്ങി. അത് കണ്ടതും എനിക്ക് ചിരി വന്നു. ഞാൻ വേഗം അവിടെ നിന്നും തടിയൂരി. രാത്രി കിടക്കും നേരം മുഴുവൻ എന്റെ ചിന്ത അതായിരുന്നു. അവളുടെ ആ ചന്തികളുടെ മുഴുപ്പ്... എന്താ ഒരു പതു പതുപ്പ്... അവയിൽ അമർത്തിയപ്പോൾ തന്നെ പഞ്ഞിക്കട്ടയിൽ തൊട്ടുപോലെ തോന്നി. അവളുടെ ആ മാദകത്വം നിറഞ്ഞ ചന്തികളെ കുറിച്ചൊർത്തതും എന്റെ ലുക്കിക്കുള്ളിൽ കുട്ടൻ തലപൊക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അവളുടെ ആ പഞ്ഞിക്കിട്ടു പോലത്തെ ചന്തികളെ കുറിച്ചൊർത്തു കുട്ടനെ കയ്യിലെടുത്തു

തൊലിക്കാൻ തുടങ്ങി. പതുക്കെ തൊലിച്ചു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.. പക്ഷെ അവളുടെ പിന്നിൽ നിന്നും ജാക്കി വെച്ചതോർക്കും തോറും എന്റെ കൂട്ടൻ വീര്യം കൂടി കൂടി വന്നു അടിയുടെ വേഗം കൂടി... ഞാൻ വേഗത്തിൽ കുലുക്കി... പിന്നെ അവളെ ഓർത്ത് അവളുടെ ആ വിരിഞ്ഞ കുണ്ടികളിൽ എന്റെ കുണ്ണ അമരുന്ന ദൃശ്യം ഓർത്തപ്പോൾ എനിക്ക് പിടിച്ചു നിൽക്കാനായില്ല... എന്റെ കൂട്ടൻ പാൽ ചീറ്റിച്ച് തളർന്നു വീണു. അവളെ ഓർത്തൊരു വാണം വിട്ടപ്പോളാണ് ആശ്വാസം ആയത്. ഇപ്പോൾ മൂന്നാല് ദിവസമായി ഇത് പതിവായിട്ടുണ്ട്. കൂട്ടനെ തുണികൊണ്ട് തുടച്ചു ഞാൻ ഉറങ്ങാൻ കിടന്നു.

പക്ഷെ., ഞാൻ ഉറക്കം വന്നില്ല. എന്റെ മനസ്സിൽ ചില സംശയങ്ങൾ കിടന്നുപുകയാൻ തുടങ്ങി. അവളെ എന്തിനായിരിക്കും ഇങ്ങോട്ട് പോന്നത്..? അപ്പോഴാണ് എനിക്ക് ബഷീറിനെ ഓർമ്മവന്നത്. അവൻ രേഷ്മയുടെ നാട്ടുകാരനാണ്. എന്റെ പഴയ കാല സ്നേഹിതനും. പിന്നെ സമയം പാഴാക്കാതെ ഞാൻ ഫോണെടുത്ത് അവനെ വിളിച്ചു. മൂന്ന് റിങ്ങുകൾക്ക് ശേഷം അവൻ ഫോണെടുത്തു.

നമ്മളൊക്കെ ഓർമ്മയുണ്ടോ കഴിവേറി....

- ഫോണെടുത്തതും തെറി പറഞ്ഞു കൊണ്ടാണ് അവൻ തുടങ്ങിയത്.

പിന്നില്ലാതെ....

കുറേ ആയല്ലോ നീ ഒന്നു വിളിച്ചിട്ട്.

അതുകൊണ്ടല്ലേ ഞാൻ ഇപ്പോ വിളിച്ചേ... നീ പറ എന്തൊക്കെയുണ്ട്..

അയ്യോ വെറുതെ വിളിക്കുന്ന ഒരു മുതൽ... വെറുതെ വലിച്ചു നീട്ടാതെ കാര്യം പറയാ മമെരേ...



ഹഹഹ.. നിനക്ക് മനസ്സിലായില്ലേ..

അയ്യോ എനിക്ക് അറിയാത്തത് അല്ലേ നിന്നെ...

എടാ നിന്റെ നാട്ടിൽ എന്റെ ഒരു റിലേറ്റീവ് ഉള്ളത് നിനക്കറിയില്ലേ..?

ആർ..?

എടാ രേഷ്മ...

നമ്മളുടെ അതേ പ്രായമാണ്... അവളുടെ തന്ത്ര വില്ലേജ് ഓഫീസിലാ...

ഓ ഇപ്പോ മനസ്സിലായി... ആ കഴപ്പി പറു അല്ലേ...

അത് കേട്ടതും എന്റെ മനസ്സിൽ ലസ്സു പൊട്ടി..

നീ എന്താടാ പറയുന്നേ അവള് കഴപ്പി ആണോ....?

ആണോനോ..?

മച്ചാനെ.... അവളെയും ഒരുത്തനെയും കൂടി അവളുടെ വീട്ടിന് പൊക്കിയത് അല്ലേ...

അതു കേട്ടതും ഞാനാകെ അന്തം വിട്ടു പോയി... എന്നിട്ടാണോ ഈ പൊലയാടി മോള് ഇവിടെ വന്നിട്ട് പുച്ചയെപ്പോലെ ഇരിക്കുന്നത്..

ഏതാടാ അവൻ..?

എടാ നീ ചൂടാവില്ലെങ്കിൽ ഞാൻ ഒരു കാര്യം പറയട്ടെ...?

നീ പറയാ...

അവളുടെ വീട്ടിൽ നിന്ന് പിടിച്ചതെന്നെയാണ്....

കള്ള കഴുവേറീടെ മോനെ...

നീ ചൂടാവല്ലേ.., ഒന്നും നടന്നിട്ടില്ല...

അപ്പോഴേക്കും അവളുടെ തന്ത്ര കേറി വന്നു എല്ലാം പ്രശ്നമാക്കിയിലെ... പിന്നെ ഞാൻ അവളെ കണ്ടിട്ടില്ല അവളുടെ വീട്ടുകാർ അവളെ ഏതോ കുടുംബക്കാരുടെ വീട്ടിലേക്ക് പറഞ്ഞയച്ചു. നിനക്കറിയാ അത് എവിടെയാണെന്ന്...

മ്മം...

എന്നാലും നീ.... നിനക്ക് അവളോട് പ്രേമമാണോടാ...??

പോടാ.... എന്റെ പട്ടി പ്രേമിക്കും...

കിട്ടിയാൽ ഒന്ന് കളിച്ചു വിടണം അത്രേ ഉള്ളൂ...

എന്നാൽ., നിനക്കവൾ എവിടെയാണെന്ന് അറിയണോ..? അവളിപ്പോൾ എന്റെ വീട്ടിലാ...

എടാ പൊലയാടി മോനെ നിന്റെ ഒരു ഭാഗ്യം.... അവള് നല്ല ഒന്നാന്തരം കഴപ്പി ആണ്. ശരിക്കൊന്നു മുട്ടിയാൽ കിട്ടും.

അതുകൊണ്ടാണല്ലോ ഞാൻ നിന്നെ വിളിച്ചു....

എടാ.... ഭയങ്കരാ...

നിനക്ക് യോഗം ഇല്ലെടാ ഇനി ഞാൻ ഒന്നു മുട്ടി നോക്കട്ടെ കിട്ടുമോന്ന്..

എന്നിട്ട് വിളിക്കാട്ടോ

- ഞാൻ അവനെ ഒന്നാക്കി പറഞ്ഞു..

നീ പൊളിക്കടാ മുത്തേ.. എന്നിട്ട് പറ്റിയ ദിവസം നോക്കിയിട്ട് എന്നെ വിളിക്ക്..

അയ്യടാ... മോന്റെ ഒരു പൂതി.. ഞാനൊന്നു നോക്കട്ടെ...

ശരിയെടാ... എന്നാൽ നീ വിളിക്ക്

ഓക്കേ.

- അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു. പിന്നെ മുഴുവൻ അവളെ എങ്ങനെ വളക്കാം എന്ന ആലോചന ആയിരുന്നു. അവൾക്ക് കഴപ്പ് ഉണ്ടെങ്കിൽ പിന്നെ എന്തിനാ എന്നോട് അങ്ങനെ പെരുമാറിയത്. ഒന്നും മനസ്സിലാകുന്നില്ലല്ലോ....

എന്തായാലും നേരം വെളുക്കട്ടെ ഒരു വഴി കണ്ടുപിടിക്കണം..

ഞാൻ പോവാട്ടോ...

അമ്മയുടെ ശബ്ദം കേട്ടാണ് രാവിലെ ഉണർന്നത്... ഒരാഴ്ചയായി മനുഷ്യൻ ഒന്ന് പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങിയിട്ട്... ഇന്നെന്തായാലും പുറത്ത് പോണം... ഈ മെനകെട്ടവൾ വന്നേ പിന്നെ ഒന്നും നടന്നിട്ടില്ല... കിഷോറിനെ പോയെന്നു കാണാം... കുളിയും നനയും മറ്റും കഴിഞ്ഞു ഭക്ഷണം കഴിച്ചു നേരെ ബൈക്കിന്റെ കീ എടുത്തു പോവാൻ നിന്നപ്പോഴാ ഓർത്തെ അവളോട് പറഞ്ഞില്ലല്ലോ...

അവളെ ഇവിടെങ്ങും കാണാൻ ഇല്ല... അപ്പൊ റൂമിൽ കയറി ഇരിപ്പാവു... ഞാൻ അവളുടെ റൂമിന്റെ കതക് മുട്ടി..

എടി... രേഷ്മേ... ഞാനൊന്ന് പുറത്ത് പോവാ... വന്നു വാതിൽ അടച്ചേക്ക്..

ഞാൻ പുറത്തിറങ്ങി വണ്ടിയിൽ കയറിയപ്പോഴേക്കും അവൾ വന്നു വാതിലടച്ചിട്ടു പോയി.

ഹോ എന്റെ അമ്മേ ഇതെന്തു സാധനം...

- ഞാൻ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു കൊണ്ട് വണ്ടി വിട്ടു. റോട്ടിൽ കണ്ട ചരക്കുകളെ ഒക്കെ ശരിക്കും നോക്കി ആസ്വദിച്ചു നേരെ കിഷോറിന്റെ വീട്ടിലേക്ക് വിട്ടു.. കിഷോർ സിറ്റിയിൽ ഒരു മൊബൈൽ ഷോപ്പ് നടത്തുകയാണ്.. പിന്നെ ചില ചുറ്റിക്കളികളും മറ്റുമുണ്ട്. പുതിയ നാടൻ വീഡിയോ ഈ നാട്ടിൽ ആദ്യം കിട്ടുന്നതവനാണ്..

ഓ കിഷോറേ...

എടാ ... മൈരേ.. നിന്നേ കണ്ടിട്ട് കൊറേ ആയല്ലോ... ആരുടെ പൂറ് നക്കാൻ പോയതാടാ..?

അതൊക്കെ പറയാം നീ വണ്ടീക്കേറ്.

ഞാൻ വണ്ടി നേരെ ഞങ്ങളുടെ താവളത്തിലേക്ക് വിട്ടു. താവളം എന്ന് പറഞ്ഞാൽ കിഷോറിന്റെ അച്ഛന് ഒരു ആളൊഴിഞ്ഞ കുന്നിന്റെ മുകളിൽ കുറച്ചു സ്ഥലമുണ്ട്. അവിടെ നാല് മരങ്ങൾക്കിടയിൽ ഉയരത്തിലായി നല്ല ഒന്നാന്തരം ഏറുമാടം ഉണ്ടാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഞങ്ങളുടെ വലിയും, കുടിയും, കള്ളവെടിയും, മറ്റു പരിപാടികളും എല്ലാം അവിടെയാണ്. അവിടെക്ക് ആരും വരാറില്ലാത്തതുകൊണ്ട് ഒരു പ്രശ്നവും ഇല്ല.

ടാ എന്റെ വീട്ടിൽ ഒരു കഴുവേറീടെ മോളു വന്നിട്ടുണ്ട്.

- ഞാൻ ഒരു പുക അകത്തേക്ക് എടുത്തിട്ട് പറഞ്ഞു. അവൾ വന്നത് മുതലുള്ള കഥകളും അവളെന്നോട് ചൂടായതും ബഷീർ അവളെ പറ്റി പറഞ്ഞതും എല്ലാം ഞാൻ വിശദമായി പറഞ്ഞു.

അവൾ ആളെ കഴപ്പിയാണ്. പക്ഷെ ഒന്ന് മുട്ടാൻ പറുന്നില്ല. അതാ പ്രശ്നം...

അത്രേ ഉള്ളോ... അത് സിമ്പിൾ അല്ലേ... ഇന്നാ ഇത് പിടി.

അവൻ എന്റെ കയ്യിൽ ഒരു ചെറിയ പെട്ടി വെച്ചുതന്നു. എന്നിട്ടവൻ ആഞ്ഞൊരു പുക വലിച്ചിട്ടു പറഞ്ഞു.

എടാ... ഇതൊരു വയർലെസ്സ് ഒളിക്കാമറയാ..

അത് കേട്ടതും ഞാൻ ഒന്ന് തിരിഞ്ഞു.

ഇതുവെച്ചു ഞാനെന്നു ചെയ്യാനാ..?

എടാ പൊട്ടാ.. ഇത് നീ അവളുടെ റൂമിൽ ഒളിപ്പിച്ചു വെക്കണം.. ഇതിന്റെ ബാറ്ററി രണ്ട് ദിവസം വരെ നിൽക്കും. അപ്പോളേക്കും അവൾ റൂമിനകത്ത് വാതിലടച്ചെന്തെടുക്കാണെന്നു നിനക്ക് നിന്റെ മൊബൈലിൽ കാണാം.

ഹോ എന്റെ മുത്തേ...

- ഞാൻ കിഷോറിനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

നിന്റെ സോപ്പാനും വേണ്ട... കാര്യമായ വിഡിയോ വല്ലതും കിട്ടിയാൽ എനിക്ക് കാണിച്ചു തന്നേക്കണം കേട്ടോടാ മൈരേ...

അത് ഞാനേറ്റു.

- കിഷോറും ഞാനും ചേർന്ന് ചെയ്യാത്ത കുരുത്തക്കേടുകൾ ഇല്ല.. അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവനെ വിശ്വസിക്കാം.. ഞങ്ങൾ അത്രയടുത്ത കൂട്ടുകാരായിരുന്നു.

വീട്ടിലേക്ക് ഞാൻ എത്തിയപ്പോഴേക്കും അമ്മയെത്തിയിരുന്നു. നേരം മൂന്നായതെ ഉള്ളൂ. അമ്മയെന്താ ഇന്നിത്ര നേരത്തെ..? എന്തായാലും എന്റെ കാര്യത്തിലൊരു തീരുമാനം ആയി... ഞാൻ ദൈവത്തിനെ വിളിച്ചു അകത്തു കയറി. മുഖത്ത് നല്ല ഗൗരവമാണ്, കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം ഞാൻ വരുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ മുഖം ഒന്നുകൂടി കനത്തു. എന്നെ കടിച്ചുകീറാൻ തയ്യാറായി നിൽക്കുകയാണ് അമ്മയെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. അമ്മയുടെ അടുത്തായി രേഷ്മയും നിൽക്കുന്നുണ്ട്.

അമ്മ..... ന്താ.. ന് നേരത്തെ..?

ഞാൻ ചോദിച്ചു തീർന്നതും സോഫയിൽ ഇരുന്നിരുന്ന അമ്മ എന്റെ നേരെ ചാടിയെന്നീറ്റു.

ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ടില്ലേ ഇവളെ തന്നിച്ചാക്കി എങ്ങോട്ടും പോകരുത് എന്ന്. വന്നു വന്നു നിനക്ക് കളി കൂടുമുണ്ട്., പറയുന്നത് തീരെ അനുസരിക്കാതെ ആയോ നീയ്..?

അതമ്മേ... ഒരാഴ്ചയായില്ലേ ഞാനൊന്ന് പുറത്തോട്ടിറങ്ങിയിട്ട്..

നിനക്ക് തീരെ അന്തമില്ലേ... കാലം പിഴച്ചു കാലമാണ്... ഇവൾക്ക് എന്തേലും സംഭവിച്ചാൽ ഇവളുടെ അമ്മയോട് സമാധാനം പറയേണ്ടത് ഞാനാ..

പറ്റിപ്പോയമ്മേ... ഒന്ന് ക്ഷമിക്ക്. ഇനി ഞാൻ അവളെ ഒറ്റയ്ക്കാക്കി എങ്ങോട്ടും പോകുന്നില്ല. പോരേ...

അതും പറഞ്ഞു ഞാൻ വേഗം അവിടെനിന്നും തടിതപ്പി. റൂമിൽ പോയി കതകടച്ചു.

ഓ ഈ അമ്മയെ കൊണ്ട് തോറ്റല്ലോ. ഇങ്ങനെ പോയാൽ ഞാൻ ഇവിടെ കിടന്നു ബോറടിച്ചു ചാവുകയെ ഉള്ളൂ. അമ്മയ്ക്ക് അല്ലേലും എല്ലാത്തിനും പേടിയാണ്. അവളെ ഇനിയും ഇവിടെ വച്ചു കൊണ്ടിരുന്നാൽ എന്റെ ചീട്ട് കീറും അതുറപ്പാ, അല്ലെങ്കിൽ അവളെ ഒന്ന് കളിക്കാൻ കിട്ടണം.. ആ നോക്കാം, കിഷോർ തന്നെ കാമറ എങ്ങനേലും ഒന്ന് സെറ്റ് ചെയ്യണം.

അമ്മ പറഞ്ഞതോർക്കും തോറും എനിക്ക് അവളോടാണ് ദേഷ്യം കൂടി വന്നത്. എങ്ങിനെയൊണ് ക്യാമറ ഒന്ന് സെറ്റ് ചെയ്യുന്നതെന്നായിരുന്നു എന്റെ ചിന്ത മുഴുവനും. ഞങ്ങളുടെത് രണ്ടു നിലയുള്ള വീടാണ്. എന്റെ അച്ഛനും അമ്മയും കിടക്കുന്നത് താഴത്തെ നിലയിലായിലാണ്. എന്റെയും

അവളുടെയും റൂമുകൾ മുകൾ നിലയിലും. ഞങ്ങളുടെ റൂമുകൾ നേർക്കുനേരെ ആയിരുന്നെങ്കിലും ആ വാതിൽ എന്റെ നേരെ എപ്പോഴും അടഞ്ഞുതന്നെയായിരുന്നു കിടന്നിരുന്നത്. അവളുടെ മുറിയിൽ ബാത്റൂം ഉള്ളതുകൊണ്ട് തന്നെ അവൾ കുളിക്കാൻ പോവുമ്പോൾ റൂമിന്റെ വാതിലും അടക്കും, അത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു, അപ്പോൾ അവൾ കുളിക്കാൻ പോവുമ്പോൾ ക്യാമറ വെക്കാൻ പറ്റില്ല. പിന്നെ അവൾ റൂമിൽ നിന്നും മാറുന്നത് ഭക്ഷണം കഴിക്കാനാണ്. അവൾ ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ പോയാൽ പിന്നെ അടുക്കളയിൽ അമ്മയെ കുറച്ചുനേരം സഹായിച്ചിട്ട്, പണിയൊക്കെ തീർത്തു വരുമ്പോൾ ഒരു നേരം ആവും. അപ്പോൾ അത് തന്നെ പറ്റിയ സമയം. ചിന്തിച്ചു ചിന്തിച്ചു രാത്രി യായി. രാത്രി ഞാൻ നേരത്തെ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. അപ്പോഴവൾ അടുക്കളയിൽ ആയിരുന്നു. ഞാൻ അവൾ കഴിക്കാൻ ഇരിക്കുന്നതും നോക്കി നിന്നു. അവൾ ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ ഇരുന്നതും ഞാൻ നേരെ അവളുടെ റൂമിൽലേക്ക് കയറി.

അവൾ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു അടുക്കളയിൽ പണിയൊക്കെ തീർത്തു പത്രവും കഴുകി വരാൻ എന്തായാലും കുറച്ചു നേരമാവും. അതുകൊണ്ട് എനിക്ക് പേടിക്കാനില്ല. പക്ഷേ ഇപ്പോളത്തെ പ്രധാന പ്രശ്നം ഈ ക്യാമറ എവിടെ വെക്കും എന്നുള്ളതാണ്... ബാത്റൂമിൽ ആയാലോ...? ഏയ്... ഇവളുടെ കുളിസീൻ അല്ലെല്ലോ നമുക്ക് കാണേണ്ടത്. അവൾ റൂമിൽ ഒറ്റക്കിരുന്നു പകൽ മുഴുവൻ എന്ത് ചെയ്യുന്നു എന്നല്ലേ... അപ്പോ റൂമിൽ എവിടെയെങ്കിലും വെക്കാം... എവിടെ വെച്ചാലും മുറിമുഴുവനായും കാണാൻ പറ്റണം. ഞാൻ നോക്കിയിട്ടില്ലാത്ത അതിനുപറ്റിയ സ്ഥലമൊന്നും കാണാൻ ഇല്ലല്ലോ...ദൈവമേ.. ഞാൻ ഇതിപ്പോ എവിടാ ഒന്ന് വെക്കുന്നത്...

ഹാ... ഇതുമതി. ഇവിടെ വെക്കാം.

എന്റെ മനസ്സ് തുള്ളിച്ചാടി. കാരണം അവളുടെ അലമാരക്കുമുകളിൽ പഴയ പുസ്തകങ്ങൾ അടുക്കി വെച്ച ഒരു കടലാസുപെട്ടിയുണ്ട്. അത് പഴയ ടിവിയിന്റെ ബോക്സാണ്.. സ്റ്റൂൾ വെച്ച് കയറി, ഞാൻ അതിന്റെ ഒരു വശത്തു ക്യാമറയുടെ ലെൻസിനു പാകത്തിൽ ഒരു ചെറിയ തുള്ളിയിട്ടു. എന്നിട്ട് പെട്ടിക്കുള്ളിലേക്ക് ക്യാമറ ഇറക്കി വെച്ചു. തുള്ളിയിൽ കൃത്യമായി ലെൻസ് വരുന്നവിധത്തിൽ ഞാൻ ക്യാമറ സെറ്റ് ചെയ്തു.



പണിതീർത്ത് സ്റ്റൂളിൽ നിന്നിറങ്ങി തിരിഞ്ഞതും ഞാൻ ഞെട്ടിപ്പോയി.  
വാതിൽക്കൽ നിന്നുകൊണ്ട് രേഷ്മ എന്നെ നോക്കുന്നു.

എന്താ ഇവിടെയൊരു പരിപാടി ...?

ഞാൻ പഴയ ഒരു പുസ്തകം നോക്കിയതാ..

എന്നിട്ട് കിട്ടിയോ..?

ഇല്ല...

- അതും പറഞ്ഞു ഞാൻ അവിടെന്ന് തിരിച്ചപ്പി... നേരെ എന്റെ റൂമിൽ കയറി  
ഞാൻ വാതിലടച്ചു. അപ്പോഴാണ് ശ്വാസം നേരെ വീണത്.

ഹോ ഭാഗ്യം... അവളൊന്നും കണ്ടില്ല..

എന്താ അവിടെത്തെ അവസ്ഥ എന്ന് അറിയാൻ ഞാൻ ക്യാമറയുടെ ആപ്പ്  
തുറന്നു നോക്കി. പക്ഷെ മൊത്തത്തിൽ ഇരുട്ട് മാത്രമേ കാണാൻ ഉള്ളൂ...

ഒരു പക്ഷെ വെച്ചത് ശെരിയായിരിക്കാണില്ല... ഇനി നാളെ ഒന്നുടി സെറ്റ്  
ചെയ്യേണ്ടി വരും... മൈർ...

പിന്നെ മൊബൈൽ ഫോൺ മാറ്റിവെച്ചു കട്ടിലിലേക്ക് വീണു.

കാലത്തു അമ്മയുടെ യാത്രപറച്ചിൽ കേട്ടാണ് കണ്ണ് തുറന്നത്... അമ്മ  
പോയശേഷമാണ് ഞാൻ മുറിയിൽ നിന്നും പുറത്തേക്കിറങ്ങിയത്.

രേഷ്മയെ റൂമിൽ കാണാത്തത് കൊണ്ട് ഞാൻ നേരെ അവളുടെ റൂമിലേക്ക് കേറി .അലമാരയുടെ മുകളിലെ കടലാസ് പെട്ടി ഞാനൊന്ന് നോക്കി, കുഴപ്പമൊന്നും തോന്നിയില്ല ., പിന്നെ ഞാൻ ക്യാമറയൊന്ന് പരിശോധിച്ചു., എന്തോ ഇളക്കം സംഭവിച്ചതാണ്. അതത്ര കാര്യമാക്കാനില്ല .പിന്നെ അധികം താമസിയാതെ ക്യാമറ സെറ്റ് ചെയ്ത് ഇറങ്ങിയ ഞാൻ അവിടെ നിന്നു തന്നെ മൊബൈലിൽ വിഷ്വൽ കിട്ടുന്നുണ്ടെന്നുറപ്പ് വരുത്തിയാണ് അവളുടെ മുറിവിട്ടു പുറത്തു പോന്നത് .

ഞാൻ പല്ലുതേച്ചപ്പോഴും, ഭക്ഷണം കഴിച്ചപ്പോഴും അവൾ ഒരു ദിവസം മുഴുവൻ തനിച്ചു ആ റൂമിൽ എന്തുചെയ്യുകയാവും എന്നാണ് ചിന്തിച്ചത്.

ഇനി ഒരു പക്ഷേ അവൾ വേറെ വല്ലവനേം വിളിച്ചു കേറ്റുന്നുണ്ടാവുമോ..? ഏയ് അങ്ങനെ ഉണ്ടാവുമോ..?ചാൻസ് ഇല്ലാതില്ല ..എന്തായാലും ഇനിയൊന്നു ശ്രദ്ധിക്കണം .

ഞാൻ ഭക്ഷണം കഴിച്ചുകഴിഞ്ഞു നോക്കുമ്പോൾ അവളുടെ മുറി അടഞ്ഞു കിടക്കുകയാണ് . പിന്നെ ഒന്നും ആലോചിച്ചില്ല.,ഞാൻ വേഗം മൊബൈലിൽ ആപ്പ് തുറന്നു നോക്കി. അതു കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് സന്തോഷം കൊണ്ട് നിക്കപ്പൊരുതിയില്ലാതായി. ഞാൻ കണ്ടത് അവൾ കട്ടിലിൽ നൂലുബന്ധം ഇല്ലാതെ കിടന്നു പൂറ്റിൽ വിരലിടുന്നതാണ്..അതുകണ്ടതും എന്റെ കണ്ടോൾ പോയി.. ഞാൻ നേരെ ബാത് റൂമിലേക്ക് ഓടിക്കയറി, അവളുടെ നഗ്നശരീരം ആദ്യമായി കണ്ടതിന്റെ ആവേഷമായിരുന്നു എനിക്ക്. അവളുടെ ആ നഗ്ന ശരീരം കണ്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ കയ്യിലെടുത്തു കുലുക്കി. അവൻ പതിവിലുമേറെ കമ്പിയായിരുന്നു, ഞാൻ ആദ്യമായാണ് അവളുടെ ശരീരം തുണിയില്ലാതെ കാണുന്നത്. ഉയരം കുറഞ്ഞുതടിച്ച ശരീരം ആണവൾക്ക്. വെളുത്തുരുണ്ടു കാണാൻ ഒരു വെളുത്ത ഹലുവാക്കുഷ്ണം കിടക്കുന്നപോലെ ഉണ്ടായിരുന്നു.

വട്ടമുഖമുള്ള അവൾ മുടി തലക്കു പിന്നിലായി വാരിക്കെട്ടി വെച്ചിരുന്നെങ്കിലും അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് കുറച്ചു മുടിയിഴകൾ പാറികിടന്നിരുന്നു. അവളുടെ ശരീരത്തെ അപേക്ഷിച്ച് മെലിഞ്ഞതായിരുന്നു അവളുടെ കഴുത്ത്.നല്ല വിരിഞ്ഞ കൈപ്പലകളോട് കൂടിയിരുന്നു

അവളുടെ മറിഞ്ഞിന്റെ ആരംഭം. അവളുടെ മൂലകളാണ് എന്നെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തിയത്.

എത്രയും വലിയ മൂലകൾ അവൾ എങ്ങിനെയാണ് കൊണ്ട് നടക്കുന്നത്..!!

ഓവർ അല്ലെങ്കിലും അവളുടെ മൂലകൾക്ക് അത്രവലിപ്പം ഉണ്ടാവുമെന്ന് ഇത്രദിവസം കണ്ടപ്പോളും ഞാൻ കരുതിയിരുന്നില്ല.. ഹോ...അവയുടെ വലിപ്പം ഒരു മാതാളനാരങ്ങളോളം വരും. അതു തൂങ്ങിക്കിടക്കുകയല്ല, പകരം അത്ര വലിപ്പത്തിലും കുറച്ചുമാത്രം തൂങ്ങിക്കൊണ്ട് അവ രണ്ടു മലനിരകളെന്നോളം ഉയർന്ന് കൂർത്ത തന്നെയാണ് നിൽക്കുന്നത്. തടിയുണ്ടെങ്കിലും അവൾ ആള് ഷേപ്പ് ആണ്. അവളുടെ ശരീരത്തിന്റെ ഷേപ്പ് ഉരലുപോലെ ആയിരുന്നു. അതിൽ കുറച്ചുയർന്നുചാടിയ വയറും അതിനു നടുവിലായി ചെറുവിരൽ പാതി കേറാൻ പാകത്തിന് ഒരു പോക്കിൾകുഴിയും. അതിൽ മാത്രം എന്റെ കണ്ണുപ്പാൽ അടിച്ചു നിറക്കാം എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി. കാരണം ആ പൊക്കിൾകുഴിക്ക് അത്രയും ആകർഷണം ഉണ്ടായിരുന്നു. പിന്നെ സമൃദ്ധമായ കാടുകൾ തിങ്ങിനിറഞ്ഞ പൂറു കണ്ട് ഞാൻ അന്തം വിട്ടുപോയി. ഇത്രയും രോമം നിറഞ്ഞപൂറ് ഞാൻ കാണുന്നതാദ്യമായിരുന്നു. അതുകൊണ്ടുതന്നെ എനിക്കവളുടെ പൂറും,കന്റും ഒന്നും ശെരിക്ക് കാണാൻ സാധിച്ചില്ല. അവളുടെ യോനീഭാഗത്ത് അവളുടെ മൂന്നുവിരലുകൾ ചലിക്കുന്നത് മാത്രമേ എനിക്ക് ശെരിക്കും വ്യക്തമായുള്ളൂ.. ക്യാമറ അതിന്റെ മാക്സിമം സൂമിങ്ങിൽ ആണ്, അവളുടെ കാലുകളിൽ ആണ് എന്റെ കണ്ണുകൾ പിന്നെ ഉടക്കി നിന്നത്. അവളുടെ പൂറുകാണാൻ പറ്റാത്തതിന്റെ സങ്കടം മറ്റുന്നത്തിന് ഒരു പരിധിവരെ ആ കാഴ്ച സഹായകമായി. നല്ല വടിവൊത്ത കാല്പാദങ്ങളും , അതിനൊത്ത വെണ്ണക്കല്ലിൽ കൊത്തിയെടുത്ത പോലുള്ള കണകാലുകളും കണ്ടാൽ ആ കാലിൽ ഒന്നു മുത്തമിടാൻ തോന്നിപ്പോകും.. അതിൽ ഒറ്റനോട്ടത്തിൽ രോമങ്ങളൊന്നും തന്നെ കാണുന്നില്ല ആകെ ആ വെളുത്ത കാലുകൾ മാത്രം. കട്ടിലിൽ മലർന്ന് കിടന്ന് മുട്ടുകൾ പൊക്കി കാലുമടക്കിയാണ് അവൾ വെച്ചിരിക്കുന്നത്. അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവളുടെ തുടകൾ കാണുവാൻ സാധിക്കുന്നില്ല. പക്ഷെ അവളുടെ തുടകൾക്ക് നല്ല തടിയുണ്ടെന്നത് എനിക്കറിയാമായിരുന്നു., എങ്കിലും ആ തുടകളുടെ നഗ്നരൂപം കാണാൻ സാധിക്കാത്തതിൽ എനിക്ക് കുറച്ച് സങ്കടം

ഉണ്ടായിരുന്നു. എന്നാൽ ആ സങ്കടത്തേക്കാൾ വലുതായിരുന്നു ഇന്ന് ഞാൻ കണ്ട അവളുടെ പല ശരീരഭാഗങ്ങളുടെയും കാഴ്ച. അതെന്ന ഭ്രാന്തമായ ഒരാവേശത്തിലെത്തിച്ചു, തൊട്ടപ്പുറത്തെ മുറിയിൽ കിടക്കുന്ന എന്റെ സഹോദരീസ്ഥാനീയയുടെ ശരീരഭാഗങ്ങളും നഗ്നതയുമാണ്., അവൾ അറിയാതെ ആസ്വദിക്കുന്നതെന്ന ചിന്ത എന്നിൽ ഒരു പ്രത്യേക അനുഭൂതി തന്നെ നിറക്കുകയുണ്ടായി. ഞാൻ മൊബൈലിൽ അവളുടെ വീഡിയോ കണ്ടുകൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ഡലയെ പതിയെ തഴുകാൻ തുടങ്ങി., പക്ഷെ എനിക്ക് എന്റെ കയ്യുകളെ നിയന്ത്രിക്കാനായില്ല.. കയ്യിന്റെ വേഗത കൂടിക്കൂടി വന്നു.. ഞാൻ അവളുടെ തൂവെള്ള നിറത്തിലെ കൊഴുത്തുതടിച്ച ശരീരം നോക്കി എന്റെ പാലുമുഴുവൻ ചീറ്റിച്ചു. എനിക്ക് വെള്ളം പോയിട്ടും അവൾക്ക് വെള്ളം പോയില്ല., അവൾ പിന്നെയും ഉഷാരായി വിരലുകൾ പൂറ്റിൽ കയറ്റിയിറക്കുക തന്നെയാണ്. ഞാൻ അതു കണ്ടുകൊണ്ടിരുന്നെ തളർന്നിരുന്നു.

അവളുടെ വിരലുകളും നല്ല വേഗത്തിലായിരുന്നു ചലിക്കുന്നത്., അതും ആ അടിച്ച പൂറിനുള്ളിൽ മൂന്നു വിരലുകൾ...,

ആഹ്...ഹ്..,

സ്റ്റ്.....ഹം.....എം.....

- അവളിൽ നിന്നും പല സീൽക്കാരങ്ങളും ഉയർന്നു കൊണ്ടിരുന്നു. അവൾ സുഖത്തിന്റെ പരമാനന്തത്തിൽ കിടന്നു പുളയുന്നതും, അവൾക്ക് വെള്ളം വരുന്നതും ഞാൻ കണ്ടാസ്വദിച്ചു. അർമാധിക്കൽ കഴിഞ്ഞവൾ തളർന്നു കിടന്നപ്പോൾ ഞാൻ മൊബൈൽ ഓഫ് ചെയ്ത് പോക്കറ്റിലിട്ടു. പിന്നെ കുണ്ഡലയൊന്നു കഴുകി നേരെ പോയി ചെറുതായൊന്നുറങ്ങി. അവൾ വന്നു വിളിച്ചപ്പോളാണ് ഞാൻ കണ്ണു തുറന്നതു.

ഓ.. ഗിരി... ഒന്നെഴുന്നേൽക്ക്...

ദൈവമേ...ഞാനിതെന്താ ഈ കാണുന്നത്..? ഇവൾ എന്റെ മുറിയിൽ വന്നെന്നെ വിളിച്ചെഴുത്തേല്പിക്കുന്നോ..! അപ്പോ ഞാൻ വാതിലടക്കാതെയോ കിടന്നുറങ്ങിയത്..!? ഒരു നിമിഷം ഞാൻ ഒന്ന് നടുങ്ങി.

അവളുടെ മുഖം കണ്ടാൽ മാത്രം മതിയായിരുന്നു എനിക്ക് ഉറക്കം തെളിയാൻ.. പക്ഷെ ഉറക്കച്ചുടവ് അഭിനയിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

ഹും...? നീയെന്താ ഇവിടെ ...?എന്തുപറ്റി..?

എടാ ഞാൻ ഓൺലൈനിൽ ഓർഡർ ചെയ്ത ഒരു സാധനം വന്നിട്ടുണ്ട്. നിന്റെ കയ്യിൽ രണ്ടായിരത്തിന് ചാർജ്ജ് ഉണ്ടാവോ..?

നോക്കട്ടെ..

ഞാൻ എന്റെ പേഴ്സ് എടുത്തു നോക്കി.., പിന്നെ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി പറഞ്ഞു.

ഇല്ലെടി.. അത്രയൊന്നും കാണില്ല.വേണേൽ കുറച്ചു ക്യാഷ് എടുക്കാം. നിനക്കിപ്പോൾ എത്രയാ വേണ്ടേ..?

എനിക്കൊരു 750 രൂപ വേണം..

അത്രേ ഉള്ളൂ..!

അത് ഞാൻ താരം,നീ പിന്നെ തന്നാൽ മതി.

- ഞാൻ കാശെടുത്ത് നീട്ടിയതും അവൾ അതും വാങ്ങി വീടിന്റെ ഉമ്മറത്തേക്കൊരു ഒട്ടുമായിരുന്നു.

ഹോ.. ഇവളെന്താ ഈ കാണിക്കുന്നെ..?

- എനിക്കൊന്നും മനസിലായില്ല. ഞാനവളുടെ പിന്നാലെ ഉമ്മറത്തേക്കു നടന്നു. എന്നെ കണ്ടതും അവൾ കയ്യിൽ പിടിച്ചിരുന്ന ഒരു നീണ്ട പെട്ടി ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു. ഞാൻ ചൂഴ്ന്നു നോക്കുന്നത് കണ്ട അവൾ പറഞ്ഞു.

അല്ല .., നീ എഴുന്നേറ്റോ..? വേണേൽ പോയി കുറച്ചു നേരം കൂടി കിടന്നോ..

ഇവിടെ വന്ന് ഇത്ര ദിവസം ആയിട്ടും മര്യാദക്കൊന്നു സംസാരിക്കുക പോലും ചെയ്യാത്ത ഇവളാണോ ഇന്ന് എന്റെ ഉറക്കത്തേക്കുറിച്ചു സംസാരിക്കുന്നത്. അതിലെനിക്കു ചെറിയ സംശയം തോന്നി. പക്ഷെ ഞാനതു പുറത്തു കാണിച്ചില്ല.

അല്ല.. നീ എന്താ വാങ്ങിയെ.. നോക്കട്ടെ..

അതുകേട്ടതും അവൾ ഒരു പരുങ്ങി.

അതു..... അതൊന്നുമില്ല... നീ പോയി കിടന്നോ... ഞാനിതു പിന്നെ കാണിച്ചു തരാം.

എന്നാൽ പിന്നെ മതി.. വെറുതെ മനുഷ്യന്റെ ഉറക്കം കളഞ്ഞു.

ഹാ.....

- വെറുതെയൊരു കോട്ടുവായ ഇട്ടുപോലെ കാണിച്ചു. ഞാൻ റൂമിലേക്ക് കയറി വാതിലടച്ചു. വാതിലടച്ച ഉടനെ ഞാൻ ഫോൺ കയ്യിലെടുത്തു , അവളുടെ റൂമിലെ കാമറ വിഷ്വൽസ് നോക്കി. അപ്പോൾ അവൾ റൂമിൽ കയറി വരുന്നതാണ് കണ്ടത്. ഞാൻ ഫോണും കയ്യിൽ പിടിച്ചു അവൾ

വാങ്ങിയ സാധനം എന്താണെന്നറിയാൻ ആകാംക്ഷയോടെ അവളുടെ കയ്യിലെ പൊതിയിൽ തന്നെ നോക്കിയിരുന്നു. പക്ഷെ അവൾ എന്തെന്തെടുത്തുകൊണ്ട് ആ പൊതി അലമാരയിൽ വെച്ചു റൂമിൽ നിന്നും പുറത്തിറങ്ങി.

ശ്ലോ... കളഞ്ഞില്ലേ കഞ്ഞിക്കലം...

ഇനിയിപ്പോ എപ്പോഴാണാവോ അവൾ അതൊന്നെടുക്കുന്നത്.. എന്താണെന്നറിയില്ല... അവൾ വാങ്ങിയതെന്താണെന്നറിയാഞ്ഞിട്ട് എനിക്കൊരു മനസമാധാനം കിട്ടുന്നില്ല...

എന്നാലും അതെന്താവൂ..? ആ... എന്തായാലും രാത്രി ആവട്ടെ ..എന്നിട്ട് നോക്കാം.

അവൾ അന്ന് പലവട്ടം മുറിക്കുള്ളിൽ കയറി, പക്ഷെ ഒരു തവണ പോലും അലമാര തുറന്നു ആ കവർ എടുക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടില്ല.

അച്ഛനും അമ്മയും വന്നപ്പോഴും അവരുമായി സംസാരിച്ചിരുന്നപ്പോഴും എല്ലാം എന്റെ ശ്രദ്ധ അവളിലായിരുന്നു. അവൾ മുറിക്കുള്ളിൽ കയറുന്നുണ്ടോ എന്നു മാത്രമായിരുന്നു എന്റെ നോട്ടം.. അങ്ങനെ സമയം രാത്രി പത്തരമണിയായി.. ആ സമയത്തിനുള്ളിൽ അവൾ പലവട്ടം മുറിക്കുള്ളിൽ കയറി ഇറങ്ങി, പക്ഷെ അവൾ അധിക സമയമൊന്നും മുറിക്കുള്ളിൽ വതിലടച്ചിരുന്നില്ല. അപ്പോൾ എനിക്കൊരു സംശയം തോന്നി.

ഇനി അവളെങ്ങാനും വാങ്ങിയ സാധനത്തിനെ പറ്റി മറന്നു കാണുമോ..? ഏയ്..അങ്ങനെ വരുമോ..? എന്തായാലും കിടക്കുന്ന നേരമായി..,അവൾ അതു പിന്നെ കാണിച്ചുതരാം എന്ന് പറഞ്ഞിരുന്നതുകൊണ്ട്..,ഏതായാലും ഒന്നു പോയി ചോദിച്ചു നോക്കാം

ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ അവൾ റൂമിനകത്തേക്ക് കയറുകയായിരുന്നു. ഞാൻ വിളിക്കുന്നതിന് മുന്നേ അവൾ വാതിലടച്ചു. കമ്പിസ്റ്റോറീസ്. കോം പിന്നെ ഞാനവളുടെ വാതിൽക്കൽ പോയിനിന്നു. എന്നിട്ട് മൊബൈൽ ഫോൺ ഓൺ ആക്കി. അവൾ അലമാരക്കു

താഴെ നിൽക്കുന്നതിന്റെ പാതി മുറിഞ്ഞ ദൃശ്യങ്ങൾ ആണ് ഞാൻ കണ്ടത്. അപ്പോൾ തന്നെ എനിക്കുറപ്പായി അവൾ ആ പൊതിഅഴിക്കാനുള്ള തയ്യാറെടുപ്പാണെന്ന്. അതെന്താണെന്ന് അറിയാൻ എന്റെ ഉള്ളിൽ ആകാംക്ഷ കൂടിക്കൂടി വന്നു. അവൾ പതിയെ ആ പൊതി കയ്യിലെടുത്ത് കട്ടിലിൽ ഇരിക്കുന്നതാണ് പിന്നെ കണ്ടത്., അവൾ ആ നീണ്ട പൊതിയുടെ കവർ അഴിച്ചു, ശേഷം അവൾ അതിന്റെ ചട്ടപ്പെട്ടിയുടെ ഒരു ഭാഗം തുറന്നു. അതുകണ്ട ഞാൻ അന്തം വിട്ടുപോയി.

ഇവൾ ഇത്രക്ക് കഴപ്പിയാണോ ദൈവമേ..?

- അവൾ പെട്ടി തുറന്നു കയ്യിലെടുത്ത സാധനം കണ്ട് അറിയാതെ എന്റെ വായിൽ നിന്നും ശബ്ദം പുറത്തേക്ക് വന്നു., ഞാനപ്പോൾ നിൽക്കുന്നത് അവളുടെ വാതിലിനടുത്താണെന്ന കാര്യം പോലും ഞാൻ മറന്നുപോയി. അവൾ പെട്ടിതുറന്നു പുറത്തേക്കെടുത്ത് ഒരു സെക്സ് ടോയ് ആണ്. നല്ല മുഴുമുഴുത്ത ഏതോ സായിപ്പിന്റെ കുണ്ണപോലെ ഉണ്ട് അതു കാണാൻ.

എന്തായാലും അവൾ അതവളുടെ പൂറ്റിൽ കയറ്റുന്നതിനു മുന്നേ എനിക്കവളെ പണിയണം. ഇല്ലേൽ അതു എന്റെ പരാജയമാണ്.

- ഞാൻ സ്വയം മനസ്സിലോർത്തു. പിന്നെ രണ്ടും കല്പിച്ച്

ഞാനവളുടെ വാതിലിനു മൂട്ടി., അവൾ വാതിൽ തുറന്നില്ല., ചിലപ്പോൾ അതെല്ലാം ഒളിപ്പിക്കുകയായിരിക്കണം. എന്തായാലും ഞാൻ എന്റെ ഫോൺ പോക്കറ്റിലേക്ക് തിരുകി. വീണ്ടും വതിലിനൊന്നുകൂടിമൂട്ടി.... അവൾ തുറക്കുന്ന ലക്ഷണമില്ലെന്നുകണ്ട ഞാൻ മൂന്നാമതൊന്ന് കൂടി ശക്തിയായി കതകിന് മുട്ടാൻ കയ്യോങ്ങിയതും., അവൾ വന്ന് വാതിൽ തുറന്നതും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു.



ഹും..! എന്താ..?

- അവൾ തെല്ലു ഗൗരവത്തോടെ ചോദിച്ചു.

അല്ല.. കിടന്നായിരുന്നോ..?

ഇല്ല... എന്തുവേണം..?

ഹോ.. എന്താ അവളുടെ ഒരു ജാഡ. ഇന്ന് ഉച്ചക്ക് എന്റെ അടുത്തു വന്ന് കാശ് വാങ്ങിയപ്പോൾ എന്തായിരുന്നു അവളുടെ സംസാരത്തിലെ ഒരു സൗമ്യത. ഇപ്പോൾ കണ്ടാൽ ഞാൻ അവളുടെ കയ്യിന് കാശ് വാങ്ങിയതാണെന്നെ തോന്നു.

എങ്കിലും ഞാൻ ഒരു കള്ളച്ചിരിയോടെ അവളുടെ മുഖത്തുനോക്കി പറഞ്ഞു.

ആ ഉച്ചക്ക് വാങ്ങിയ സാധനം ഇല്ലേ..? അതെന്താ..? എനിക്ക് പിന്നെ കാണിച്ചു തരാമെന്ന് പറഞ്ഞിരുന്നു.

അത്.. അതോ..?

- അവളൊന്നു പരുങ്ങി.

ആ..

അതങ്ങനെ കാണാൻമാത്രം ഒന്നും ഇല്ലാനേ...

എന്നാലും...അതെന്താ..? ഒന്നു കണട്ടെന്നെ..

അതുപിന്നെ ഒരു ജീൻസ് ആയിരുന്നു.

സൈസ് കറക്ടല്ലാത്തോണ്ട് റിട്ടേൺ ചെയ്യാൻ വേണ്ടി ഞാൻ ഇപ്പോ അങ്ങു പാക്ക് ചെയ്തു വച്ചതെ ഉള്ളൂ. ഇനിയിപ്പോ അതും വീണ്ടും തുറക്കണ്ടേ..

എന്റെ ദൈവമേ... അത്രയും വലിയൊരു കുണ്ണ പോലും അവളുടെ പൂറിനു തികയില്ലെന്നാണോ അവളീ പറയുന്നത്...!!

മുഖത്തു നോക്കി നുണ പറയാൻ അവൾക്കൊരു മടിയുമില്ലല്ലോ...

ഉള്ളിലെ ചിന്തകൾ പുറത്തു കാണിക്കാതെ ഞാൻ പറഞ്ഞു.

അതു സാരമില്ല.. ഞാൻ പാക്ക് ചെയ്തു തരാം..

അല്ല.. അതു പിന്നെ ആക്കാം. എനിക്കിപ്പോ നല്ല ഉറക്കം വരുന്നുണ്ട്.

ആ കവറിങ്ങ് തന്നാൽ മതിയെന്നേ.. ഞാൻ നോക്കിയിട്ട് ഇപ്പോ തന്നെ അങ്ങു തിരിച്ചു തന്നേക്കാം.. ഒന്നുമില്ലേൽ ഞാനല്ലേ അതിന്റെ കാഴ് കൊടുത്തത്.

ഓ.. അതാണോ കാര്യം.. കാഴ് ഞാൻ ചില്ലറ കിട്ടിയിട്ട് താരം.. ഞാൻ ആ കാഴ് താരാതെ എങ്ങോട്ടും പോകുന്നാണുമില്ല. അല്ലേൽ ഞാൻ ആ രണ്ടായിരം രൂപ അങ്ങുതരാം. ചില്ലറയാക്കി,നിന്റെ കാശെടുത്തിട്ട് ബാക്കി കാഴ് സൗകര്യംപോലെ തന്നാൽ മതി.

അയ്യേ കാശിന്റെ പ്രശ്നമൊന്നുമല്ല.. എന്നാലും ആ വാങ്ങിയതോന്നു കാണാനുള്ള ആഗ്രഹം കൊണ്ടു വന്നതാണ്...

- എന്നും പറഞ്ഞു ഞാനവളുടെ മുറിയയിലേക്ക് ഇടിച്ചു കയറി..

അതിപ്പോ കാണിച്ചുതരാൻ പറ്റില്ലെന്ന് ഞാൻ നിന്നോട് പറഞ്ഞില്ലേ..? പിന്നെ എന്തിനാ ഇപ്പോൾ ഇങ്ങോട്ട് കയറുന്നേ..? നീ ആദ്യം പുറത്തേക്കിറങ്ങൂ..

നീ എന്തിനാ എങ്ങനെ വെറുതെ ദേഷ്യപ്പെടുന്നത്..? നീ ഇവിടെ വന്നിട്ടില്ലാത്തപ്പോൾ എത്ര ദിവസമായി..? ഇതുവരെ എന്തൊക്കെ ശരിക്കും സംസാരിച്ചിട്ടുണ്ടോ..?

ഓ മോനിപ്പോൾ സംസാരിക്കാൻ വന്നതാണോ..?

ഈ പാതിരാത്രിക്ക് ..!

രാത്രികൊന്നോ ഒരു കുഴപ്പം..?

നിന്ന് മാഞ്ഞാളം പറയാതെ മുറീന്ന് ഇറങ്ങിപ്പോടാ ..

- അവൾ ഒച്ചയെടുത്തു.

അതിനു നീ ഇങ്ങനെ ഒച്ചയുണ്ടാക്കല്ലേ.. അമ്മയെങ്ങാനും കേട്ടാൽ പിന്നെ അതുമതി.

അതുതന്നെ ആണ് എനിക്കും പറയാനുള്ളത്. നീ ഇപ്പോ ഇവിടുന്ന് ഇറങ്ങിപ്പോയില്ലേൽ ഞാൻ ആന്റിയെ വിളിക്കും.

നീയെന്താടി ഗിരിയെ പേടിപ്പിക്കുവാനോ..? നീ വിളിക്കേടി.. നീ വാങ്ങിയതൊന്നാണെന്നും, അതെന്തിനാണെന്നും എനിക്കറിയാടി.

അത് കേട്ടതും അവളൊന്നു നടുങ്ങിയെങ്കിലും അവൾ ധൈര്യം വീണ്ടെടുത്തു.

എന്നാൽ നീ പോയി തെളിയിക്കട്ടെ..

അതുകേട്ടപ്പോൾ എനിക്ക് ദേഷ്യം വന്നു. പിന്നെ ഒന്നും നോക്കാതെ ഞാൻ എന്റെ മൊബൈൽ എടുത്തു അവൾ സെക്സ് ടോയ് കയ്യിലെടുത്തിരിക്കുന്നതിന്റെ വീഡിയോ ഓണാക്കി അവൾക്കു നേരെ നീട്ടി.. വീഡിയോ കണ്ടതോടെ അവളെ ആകെ നിശ്ശബ്ദയായി.. ഇതു തന്നെ അവസരം എന്നു മനസ്സിലാക്കിയ ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു.,

ഇതു മാത്രമല്ല... നിന്റെ നല്ല ഒന്നാന്തരം മാസ്റ്റർബേഷൻ തുണ്ടും എന്റെ കയ്യിലുണ്ട്.

ടപ്പേ...

അതുപറഞ്ഞത് മാത്രമേ എനിക്കൊർമ്മയുള്ളൂ. അപ്പോളേക്കും അവളുടെ കൈ എന്റെ കരണത്ത് പതിച്ചിരുന്നു. രണ്ടു മൂന്നു സെക്കന്റ് കഴിഞ്ഞാണ് എന്റെ പോയ കിളി തിരിച്ചുവന്നത്.

എന്തു വൃത്തികേടാണ് നീ കാണിച്ചത്... പെണ്ണുങ്ങളുടെ വേണ്ടാത്ത വീഡിയോ എടുക്കുന്നോ..? ഇതാണോ നിന്റെ തള്ള നിന്നെ പഠിപ്പിച്ചത്..?

അതും പറഞ്ഞു വീണ്ടും എന്റെ നേരെ ഓങ്ങിയ അവളുടെ കൈ ഞാൻ തടഞ്ഞു. മറുകൈ കൊണ്ട് അവളുടെ കഴുത്തിനു പിടിച്ചു ഒന്ന് വട്ടം കറക്കി അവളെ ചുമരിലേക്ക് ചേർത്തു നിർത്തി കഴുത്തിൽ പിടി അമർത്തി.

പന്ന പോലയാടീമോളെ.. തള്ളക്കു വിളിക്കുന്നോടീ..??

അപ്പോഴക്കും അവളുടെ ദേഷ്യം വേദനയിലേക്ക് വഴിമാറിയിരുന്നു. അവൾ വേദനയിലും ചെറിയ ദേഷ്യത്തോടെ മുരളാനും ശബ്ദമുണ്ടാക്കാനും തുടങ്ങി...

വിട്... എന്നെ വിട്സാ പട്ടി...

ശൂ.....

അടങ്ങി നില്ക്കൂ... നീ എന്തു കരുതി..? ഞാൻ ഒരു മണ്ണുണ്ണി ആണെന്നോ..? എന്റെ കയ്യിലിരിപ്പ് ആരും അറിയാതിരിക്കാനുള്ള ഒരു മുഖം മുടി ആണെടി അതെല്ലാം..

- അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ അവളുടെ കഴുത്തിലെ പിടിവിട്ടു.,

ഇത് എങ്ങാനും അമ്മയോട് പറഞ്ഞാൽ നിന്റെ നല്ല ഒന്നാന്തരം ക്ലിപ്പിംഗ്സ് സൈറ്റുകളിലൂടെ ഒഴുകി നടക്കും.. ഓർത്തോ...

- അവസാന താക്കീത് നൽകി അവൾക്ക് പറയാനുള്ളത് കേൾക്കാതെ ഞാൻ അവളുടെ മുറിയിൽ നിന്നും പുറത്തേക്കിറങ്ങി.

ടപ്പേ.....

ശബ്ദം കേട്ട് തെട്ടിത്തിരിഞ്ഞു നോക്കിയ ഞാൻ കണ്ടത്.., അടഞ്ഞു കിടക്കുന്ന വാതിലാണ്. ഞാൻ ഇറങ്ങിയതിന് പിന്നാലെ അവൾ വാതിൽ കൊട്ടിയടച്ചത് ആണെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

എന്താ അവിടെ ഒരു ശബ്ദം..??

- അമ്മയുടെ താഴെ നിന്നുമുള്ള ശബ്ദം കേട്ടതും ഞാൻ ഞെട്ടിപ്പോയി...

ഒന്നുമില്ലമ്മ... വതിലടച്ചതാണ്...

- ഒരു വിധത്തിൽ ഞാൻ പറഞ്ഞോപ്പിച്ചു. അവളുടെ ചിന്തകളെ കുറിച്ചാലോചിച്ചു തലപുകച്ച എന്റെ അന്നത്തെ ഉറക്കം കാറ്റത്തെ കളിവഞ്ചി പോലെയായി.....

അവളുടെ അവസ്ഥ എന്തായിരിക്കും..? ഇനി അവൾ വല്ല കടും കയ്യും കാണിക്കുമോ..? ഒരു പിടുത്തവും കിട്ടുന്നില്ല..

രാത്രി എപ്പോഴാണ് ഉറങ്ങിയതെന്ന് ഒരു പിടിയുമില്ല..

ഓ..... ഗിരി... എഴുന്നേൽക്കട്ടെ ...

ഒരു ഞായറാഴ്ചയായിട്ട് നീയങ്ങനെ കിടന്നുറങ്ങിയാലോ..?

അതിനെന്നാ.. ഞാൻ കുറച്ചു കൂടെ കിടന്നോട്ടെ... എങ്ങോട്ടും പോവാണെന്നും ഇല്ലല്ലോ.., പിന്നെ എന്താ..?

- ഉറക്കച്ചടവിൽ ഞാൻ പറഞ്ഞോപ്പിച്ചു. പക്ഷെ 'അമ്മ പറയാൻ തുടങ്ങിയ കാര്യം കേട്ടതും ഞാൻ ഞെട്ടി.

ആ.... പോവാൻ ഉണ്ട്... നീ രേഷ്മയെയും കൊണ്ട് ഒന്ന് പുറത്താക്കെ പോയേച്ചും വാ...

അതു കേട്ടതും എന്റെ ഉറക്കം തെളിഞ്ഞു., ഞാൻ കട്ടിലിൽ തിരിഞ്ഞു കിടന്ന് കണ്ണുകൾ തുറന്ന് അമ്മയെ നോക്കി.

എന്താ 'അമ്മ പറയുന്നേ..? അതിനവൾ എന്റെ കൂടെ ഒക്കെ വരുമോ..?

പിന്നെ..? നിന്റെ കൂടെ പുറത്തു പോയാൽ എന്താ..? അവൾക്കെന്നോ സാധനങ്ങൾ ഒക്കെ വാങ്ങാൻ ഉണ്ടത്രേ.. പരിചയമില്ലാത്ത സ്ഥലമല്ലേ.. നീ കൂടെ ഒപ്പം ചെല്ലൂ....

ഹേ... ഞാനോ..?

- അമ്മയുടെ ചോദ്യം കേട്ട് തെളിയ ഞാൻ അമ്പരപ്പോടെ ചോദിച്ചു.

എന്താ..? നിനക്ക് വേറെ എന്തേലും പണിയുണ്ടോ..? നീയും പുറത്തേക്കിറങ്ങിയിട്ടില്ലെപ്പോ കുറച്ചായില്ലേ..?

'അമ്മ രണ്ടും കല്പിച്ചാണ്., ഇനി പോവാതെ രക്ഷയില്ലെന്നുറപ്പായി.. എന്തായാലും പോയി നോക്കാം അല്ലാതെന്ന്.. രാവിലത്തെ പരിപാടികളൊക്കെ കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ പോവാൻ തയ്യാറായി മുറിയിൽ നിന്നും താഴേക്ക് ചെന്നു., അവിടെ യാത്രയാക്കാൻ അമ്മയും അച്ഛനും നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. പിന്നെ പോവാൻ തയ്യാറായി അവളും..

എന്താടാ., വൈകിയത്..? നിനക്ക് ഒരുങ്ങാനെന്തിനാ എത്രയും സമയം..? നീയെന്താ പെണ്ണാണോ..?

അമ്മയുടെ ആ ചോദ്യം കേട്ടതും ഞാൻ എന്തു പറയണം എന്നറിയാതെ നിന്നു പോയി. സത്യത്തിൽ അവളെ എങ്ങനെ ഫേസ് ചെയ്യുമെന്നോർത്താണ് ഞാൻ എത്രയും നേരം മുറിയിൽ നിന്നത്., അവസാനം വരുന്നിടത്ത് വെച്ചു കാണാം എന്നുറപ്പിച്ചാണ് റൂമിൽ നിന്നിറങ്ങിയത്., എങ്കിലും അവൾ അമ്മയോട് ഒന്നും പറഞ്ഞു കണല്ലേ എന്നും ഞാൻ പ്രാർത്ഥിച്ചിരുന്നു., പക്ഷെ അവൾ വാങ്ങിയ സെക്സ് ടോയ് യുടെ കാര്യം അമ്മയോട് പറഞ്ഞാലോ എന്ന ഭയം

അവളെ അതിനു സമ്മതിക്കില്ല എന്ന ചിന്ത എനിക്ക് കൂടുതൽ ആത്മവിശ്വാസം നൽകി.

എന്താടാ ആലോചിച്ചു നിൽക്കുന്നത്..? വേഗം ഇറങ്ങാൻ നോക്ക് ഇനി വൈകിക്കണ്ട..

- അച്ഛന്റെ ആ വാക്കുകളാണ് എന്നെ ഉണർത്തിയത്. പിന്നെ ഞാൻ അവളെ ഒന്നു നോക്കി., ഇന്നലെ ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ഒന്നും നടക്കാത്തത് പോലെയാണ് അവളുടെ ഭാവം. അതുകണ്ടതും എനിക്കാശ്വാസമായി.

അല്ലേലും ഇന്നലെ യാതൊരു കൂസലുമില്ലാതെ മുഖത്തു നോക്കി നൂണ പറഞ്ഞ അവൾക്ക് ഈ കുറച്ചു നേരത്തെ അഭിനയമൊക്കെ ഒരു പ്രശ്നമാണോ..?

അതു മനസ്സിലോർത്തു കൊണ്ട് ഞാൻ കിടന്നിരുന്നു. വണ്ടി സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തതും അവൾ വന്ന് വണ്ടിയിൽ കയറി., എങ്കിലും എന്റെ ദേഹത്ത് ഒന്ന് തട്ടുക പോലും ചെയ്തില്ല. ഒന്നും മിണ്ടാതെയുള്ള അവളുടെ ആ പ്രവർത്തി കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് മനസ്സിലായി., ഇന്നലത്തെ സംഭവങ്ങളൊന്നും അവൾ മറന്നതല്ല., അതൊക്കെ മനസ്സിൽ വച്ചിരിക്കുക തന്നെയാണ്.

ഞാൻ വണ്ടി മുന്നോട്ടുടുത്തു. വീടിന്റെ മുന്നിലുള്ള വഴി കഴിഞ്ഞു ഞങ്ങൾ മെയിൻ റോഡിലേക്ക് കേറി..

എന്നെ അടുത്തുള്ള ബസ് സ്റ്റോപ്പിൽ വിട്ടാൽ മതി ഞാൻ പൊയ്ക്കൊള്ളാം.

സാരമില്ല., ഞാൻ കൊണ്ടുപിടാം..

അതുവേണ്ട.... ഞാൻ പൊക്കൊള്ളാം..



- അൽപ്പം ഗൗരവത്തിൽ അവളുടെ ആ വാക്കുകൾ കേട്ടതും., ഞാനവളുടെ ഉള്ളറിയാനെന്ന പോലെ ചോദിച്ചു.

എന്തു പറ്റി.? എന്നോട് ദേഷ്യമാണോ..?

അല്ലാതെ സ്നേഹം തോന്നാണുള്ള പണിയല്ലല്ലോ നീ കാണിച്ചത്.

എങ്കിൽ സോറി....

ഹും.....

- അവളുടെ വാക്കുകളിൽ അപ്പോഴും ദേഷ്യം നിറഞ്ഞിരുന്നത് തിരിച്ചറിഞ്ഞ ഞാൻ., എങ്ങിനെയും അവളെയൊന്ന് തണുപ്പിക്കണമെന്ന് മനസ്സിലാർത്തു. പക്ഷെ എന്റെ ക്ഷമാപണത്തിന് പുച്ഛം നിറഞ്ഞൊരു മുളൽ മാത്രമായിരുന്നു അവൾ തിരിച്ചു തന്നത്.

അതെന്നിടയ്ക്കത്ര പിടിച്ചില്ല. പിന്നെ മുന്നിൽ കണ്ട കുണ്ടിലും കുഴിയിലും എല്ലാം ഞാൻ വണ്ടി ഇറക്കി കയറ്റി.

ആ പരിപാടിയിലാവട്ടെ രണ്ടു ഭാഗത്തേക്കും കാലിട്ടിരുന്നവളുടെ മാറിടങ്ങൾ എന്റെ പുറത്ത് വന്ന് മുട്ടാൻ തുടങ്ങി., അത് എന്റെ ഉള്ളിൽ വികാരങ്ങളെ ഉയർത്തി. എന്റെ കുണ്ണ ബലം വച്ചു വരുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. അവളുടെ കൈകൾ അവളുടെ അനുവാദമില്ലാതെ തന്നെ എന്റെ തോളിൽ വന്നു പിടിച്ചത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. പക്ഷെ ആ അനുഭൂതി മതിയാവോളം അനുഭവിക്കും മുന്നേ തന്നെ അതവസാനിച്ചു. കാരണം കുണ്ടും കുഴിയുമുള്ള റോഡ് കഴിഞ്ഞു നല്ല റോഡിലേക്ക് ബൈക്കു പ്രവേശിച്ചു.

ഹോ..., നീ എന്താ ഈ കാണിക്കുന്നത്.? നിനക്കൊന്ന് നോക്കി ഓടിച്ചു കൂടെ..?

റോഡ് മോശം ആയതിന് ഞാൻ എന്തു ചെയ്യാനാ..?

ഒന്ന് പോടാ.., നീ കുഴികൾ തിരഞ്ഞു പിടിച്ചതിലേക്ക് വണ്ടിയിറക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടതാ...

ഓഹ്.., എങ്കിൽ അതിനും കൂടി സോറി... വിട്ടുകളൂ...

ഹും.....

വീണ്ടും അവളുടെ പുച്ഛം നിറഞ്ഞ ആ മുളൽ കേട്ടതും കലി കയറിയെങ്കിലും അതു ശ്രദ്ധിക്കാതെ ഞാൻ ഡ്രൈവിങ്ങിൽ ശ്രദ്ധിച്ചു. പക്ഷെ എന്റെ ചിന്തകൾ അവളുടെ വാക്കുകളിൽ തന്നെ കുരുങ്ങിക്കിടന്നു.

അവൾക്ക് എങ്ങോട്ടാവും പോവാനുണ്ടാവുക..?

എന്താവും വാങ്ങാൻ ഉണ്ടാവുക..?

അവളെന്നെ മനപ്പൂർവ്വം ഒഴിവാക്കിയതാണോ..?

ചിന്തകൾക്കവസാനം കുറിച്ചത് മഴത്തുള്ളികൾ ആയിരുന്നു. ആകാശത്തു നിന്നും മഴ വന്നു പതിച്ചതും ഞാൻ ചിന്തയിൽ നിന്നും തിരിച്ചെത്തി..,

എന്തു ചെയ്യും..? മഴ കനക്കുകയാണല്ലോ..! അടുത്തൊന്നും കടകളും ഇല്ല....

അപ്പോഴാണ് എനിക്ക് ബുദ്ധി ഉദിച്ചത്. ഇവിടം തൊട്ട് കിഷോറിന്റെ അച്ഛന്റെ സ്ഥലം തുടങ്ങുകയാണ്..,

അവിടെ ആരും കാണില്ല.. ഇനി കിഷോർ ഉണ്ടാവുമോ..? ഏയ്...  
ഉണ്ടെങ്കിലും സാരമില്ല.

ഞാൻ വണ്ടി നേരെ ആ കുന്നിൻ മുകളിലേക്ക് കയറ്റി.  
അവിടെയെത്തിയപ്പോഴേക്കും മഴ കനത്തിരുന്നു. അവിടെ  
ഏറുമാടത്തിന്റെ കുറച്ച് അപ്പുറത്തായാണ് വണ്ടി നിർത്തിയത്.

വേഗം ഇറങ്ങി...

എന്തിന്..? എന്താ ഇവിടെ..?

നീ കണ്ടില്ലേ മഴപെയ്യുന്നത്.., ഇവിടെ എവിടെയും കേറി നിൽക്കാൻ വേറെ  
സ്ഥലം ഒന്നും ഇല്ല... നനയണ്ടെങ്കിൽ വാ...

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ നേരെ ഏറുമാടത്തിന്റെ മുകളിലേക്ക് വലിഞ്ഞു  
കയറി.. അൽപ്പം മടിച്ചാണെങ്കിലും അവളും എന്റെ പിന്നാലെ വന്നു.  
അവൾ മുകളിലേയ്ക്ക് കയറുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ താഴേക്ക് നോക്കി...  
അവളുടെ മുലച്ചാൽ കൃത്യമായി കാണാനുണ്ടായിരുന്നു. മുകളിലേക്ക്  
കയറി വന്നപ്പോഴാവട്ടെ ആകെ നനഞ്ഞു കുളിച്ചിരുന്നു. അപ്പോഴാണ് ഞാൻ  
അവളുടെ വസ്ത്രം ശെരിക്കും ശ്രദ്ധിക്കുന്നത്. റോസ് നിറത്തിലുള്ള ഒരു  
ചുരിതാറും വെള്ള ലെഗ്ഗിൻസും നെറ്റ് പോലുള്ള ഷാളും  
ആയിരുന്നു അവളുടെ വേഷം...

മഴയിൽ നനഞ്ഞ വസ്ത്രം മുഴുവനും അവളുടെ ദേഹത്തിനോട്  
ഒട്ടിപ്പിടിച്ച് ഇരുന്നു. അതിൽ അവളുടെ തള്ളി നിൽക്കുന്ന ചന്തിയുടെ മുഴുപ്പും  
ഉയർന്ന് നിൽക്കുന്ന മുലകളുടെ വലിപ്പവും കൃത്യമായി എടുത്തു കാണിച്ചു.  
അതെന്നിലെ വികാരത്തെ ചൂട് പിടിപ്പിച്ചു. എന്റെ കുണ്ണ മുഴുത്ത് വരുന്നത്  
ഞാൻ അറിഞ്ഞു. പക്ഷെ എന്തു ചെയ്യും എന്ന് എനിക്കൊരു പിടിയും കിട്ടില്ല.  
കിതപ്പിനനുസരിച്ച ഉയർന്നു പൊങ്ങുന്ന അവളുടെ മാറിടങ്ങൾ എന്നെ  
കൂടുതൽ ആവേശത്തിലാക്കി.

ഒന്നു മുട്ടി നോക്കണം എന്നുണ്ട്.. പക്ഷേ എങ്ങനെ..?

ഇനിയും അവൾ മോശമായി പ്രതികരിച്ചാൽ ഒരു പക്ഷേ പ്രശ്നം ആകെ വഷളാവും.

അപ്പോഴാണ് ഏറുമാടത്തിന്റെ ഒരുമൂലയിൽ കിടക്കുന്ന കുപ്പി എന്റെ ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടത്. അവൾ പുറത്തേക്ക് നോക്കി മഴയും കണ്ടു നിൽപ്പാണ്., ഞാൻ അവൾ കാണാതെ അതെടുത്തു നോക്കി.

അതേ..... പ്രതീക്ഷിച്ചപോലെ തന്നെ അതു വോഡ്കയായിരുന്നു. മിക്സ് ചെയ്ത് വെച്ചിരിക്കുകയാണ്. അപ്പോൾ എന്റെ മനസ്സിലേക്ക് പല ചിന്തകളും കടന്നു വന്നു. പിന്നെ ഞാൻ ഒന്നും നോക്കിയില്ല., ഒരു ധൈര്യത്തിന് വേണ്ടി അതിൽ നിന്നും കുറച്ചെടുത്ത് കുടിച്ചു., അവൾ തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ കാണുന്നത് ഞാൻ വെള്ളം കുടിക്കുന്നതാണ്.

ഹാ.. ഇവിടെ വെള്ളം ഒക്കെ ഉണ്ടായിരുന്നോ..? കൊറച്ച് എനിക്കും വേണം .

കിതപ്പ് മാറാത്ത അവൾ എന്നോട് വെള്ളം ചോദിച്ചപ്പോൾ എന്റെ ഉള്ളിൽ വെള്ളിടി വെട്ടി., രോഗി ഇച്ഛിച്ചതും വൈദ്യൻ കല്പിച്ചതും പാല് എന്നു പറഞ്ഞതു പോലെ കാര്യങ്ങൾ ഞാൻ കരുതിയതിലും എളുപ്പമായി.

ഞാൻ വോഡ്ക മിക്സ് ചെയ്ത മിനറൽ വാട്ടറിന്റെ കുപ്പി അവൾക്ക് നേരെ നീട്ടി., അവളതു ആർത്തിയോടെ വാങ്ങിക്കുടിച്ചു. അവളുടെ ആ വെള്ളം കുടികണ്ടപ്പോഴേ നല്ല ദാഹം ഉണ്ടായിരുന്നെന്ന് എനിക്കു മനസ്സിലായി. അവൾ ആ കുപ്പിയിലെ മുഴുവൻ വെള്ളവും ഒറ്റയടിക്കു കുടിച്ചു. അതെന്നെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തി.

ആ കുപ്പിയിലെ മുഴുവൻ വോഡ്ക മിക്സ് ചെയ്ത വെള്ളവും കുടിച്ചിട്ടും അവൾക്ക് സ്വാദ് വെത്യസം ഒന്നും തോന്നിയില്ലേ..? അതെന്താ അങ്ങനെ..?

അതാലോചിച്ചു തീരും മുന്നേ തന്നെ അവൾ കാലിയാക്കിയ കുപ്പി എന്റെ നേരെ വലിച്ചെറിഞ്ഞു. ദൈവമേ അവൾക്ക് തലക്ക് പിടിച്ചു തുടങ്ങിയെന്ന് തോന്നുന്നു. അതെങ്ങനെ.. ഒറ്റയടിക്കിത്രയും കുടിച്ചാൽ പിന്നെ തലക്ക് പിടിക്കാതിരിക്കുമോ..?

ആ സമയം നോക്കി ഞാൻ., കിഷോറിന് സംഭവം ചുരുക്കി, മനസ്സിലാക്കാൻ പറ്റും വിധത്തിൽ ഒരു മെസേജ് അയച്ചു. അവന്റെ മറുപടിയെന്തെങ്കിലും വരും മുന്നേ എന്റെ നോട്ടം അവളുടെ നേരെ പതിഞ്ഞു.

കുടിച്ച വോഡ്കയുടെ ലഹരി അവളുടെ തലക്ക് പിടിക്കാൻ അധിക സമയം വേണ്ടി വന്നില്ല. അവളുടെ ചേഷ്ടകളും ചലനങ്ങളും മാറാൻ തുടങ്ങി.. ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു., അവളെ ഒന്ന് നോക്കി., മുഖത്ത് ഭാവങ്ങൾ മിന്നി മറയുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ എനിക്കുറപ്പായി., അവൾ ഫിറ്റായി തുടങ്ങിയെന്ന്. ഞാൻ പതുക്കെ എന്റെ വലതു കൈകൊണ്ട് അവളുടെ കയ്യിൽ പതിയെ ഒന്ന് പിടിച്ചു. എങ്കിലും കാര്യത്തിലേക്ക് കടക്കും മുന്നേ എനിക്ക് ചെറിയൊരു സംശയം ഇല്ലാതിരുന്നില്ല.

ഇനി എങ്ങാനും ഇവളു് വാളു് വെക്കുമോ..?

ഠപ്പേ...

- അതു ഉള്ളിൽ പറഞ്ഞ് തീർക്കും മുന്നേ അവളുടെ കൈ എന്റെ മുഖത്ത് പതിച്ചു. എന്താണ് സംഭവിച്ചത് എന്ന് തിരിച്ചറിയും മുന്നേ അവൾ എന്നെ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചേർത്തു പിടിച്ചു. എന്നിട്ട് എന്റെ കണ്ണിൽ തന്നെ നോക്കി നിന്നു.

ഹഹഹ.. ഹാഹ്ഹ

- പെട്ടെന്ന് ഒരു പൊട്ടിച്ചിരിയോടെ അവളെന്നെ തള്ളി മാറ്റി.

എന്റെ കണ്ണുകളിൽ., എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നതെന്നറിയാത്തത്തിന്റെ ഭാവം നിറഞ്ഞു നിന്നിരുന്നു., ഒരു പക്ഷെ അവൾക്കത് വായിച്ചെടുക്കാൻ പറ്റിയിരിക്കണം. അതാവാം ഈ ചിരിയുടെ കാരണം.

നീയെന്തു കരുതിയെടാ മൈരേ..... ഇത്തിരി വോഡ്ക മിക്സ് ചെയ്തു തന്നാൽ ഞാൻ ബോധം കെട്ടു നിനക്ക് പണ്ണാൻ കിടന്നു തരുമെന്നോ..? എങ്കിൽ നിനക്കു തെറ്റിയെടാ.. ഞാൻ ഇന്ന് പുറത്തു വന്നത് തന്നെ ഇത് വാങ്ങിക്കാനാ.... അപ്പോ നീ ഇവിടെ കൊണ്ടു തന്നാൽ പിന്നെ എനിക്കെന്താ പുളിക്കോ..?

അതും പറഞ്ഞു അവൾ കുപ്പിയിൽ ബാക്കിയുണ്ടായിരുന്ന തുള്ളിയും കൂടി വായിലേക്ക് കമിഴ്ത്തി. അവളുടെ കൂടി കണ്ടപ്പോഴേ എനിക്ക് സംശയം തോന്നിയതാണ്., പക്ഷെ ഞാൻ ഇത്രക്ക് പ്രതീക്ഷിച്ചില്ലെന്നതാണ് സത്യം.

എന്താടാ.. പൂരിമോനെ., നീ നിന്റെ തള്ളയുടെ പുറുന്നകുന്നതും ആലോചിച്ചു നിന്നുവാനോ..?

അയ്യോ.. സോറി... അമ്മക്ക് വിളിച്ചാൽ നീ എന്നെ അങ്ങു മൂക്കിൽ കയറ്റിക്കളയുമല്ലോ..

അവൾ ഫിറ്റാണെന്ന് ഉറപ്പാക്കുന്നതായിരുന്നു അവളുടെ സംസാരം.

വായ തുറന്നാൽ തെറി..ഹോ.. ഇതെന്തു സാധനം..?

- ഞാൻ ഉള്ളൊലേ പറഞ്ഞു.

എടീ നിനക്കിതെന്തു പറ്റി..?

പ്പാ..... കഴുവേറീടെ മോനെ... നിനക്ക് ഞാൻ എല്ലാം മനസ്സിലാക്കി തരാമെടാ..

അതും പറഞ്ഞു ആക്രോശിച്ചുകൊണ്ടവൾ എന്റെ നേരെ ചാടിവീണു. എനിക്കെന്തെങ്കിലും ചെയ്യാൻ കഴിയും മൂന്നേ അവൾ എന്റെ രണ്ടു കൈകളും പിന്നോട്ട് പിടിച്ചു ലോക്ക് ചെയ്തു. ഞാൻ കുതറിമാറാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും എനിക്ക് അവളുടെ പിടുത്തത്തിൽ നിന്നും രക്ഷപ്പെടാൻ സാധിച്ചില്ല. അവൾ ഷാൾ ഊരി അതുകൊണ്ട് എന്റെ കൈ പിന്നിൽ കെട്ടിയിട്ടു. എന്തു ചെയ്യണം എന്ന് ചിന്തിക്കാനുള്ള സമയം പോലും അവളെനിക്ക് തന്നില്ല എന്നതാണ് സത്യം.

എടി നായിന്റെ മോളെ..., മര്യാദക്ക് കയ്യിന്റെ കെട്ടഴിച്ച് വിടുന്നതാ നിനക്ക് നല്ലത്. ഇല്ലേൽ.....

ഠപ്പേ.....

- ഞാൻ പറഞ്ഞു മുഴുവിപ്പിക്കും മൂന്നേ തന്നെ.., അവളുടെ കൈ എന്റെ കരണത്ത് വീണിരുന്നു. ഇതും ചേർത്ത് മൂന്നാം തവണയാണ് അവൾ എന്നെ തല്ലുന്നത്. എന്റെ ഉള്ളിൽ ദേഷ്യം തിരതല്ലാൻ തുടങ്ങി. പക്ഷെ അതു പ്രകടിപ്പിക്കാനോ., എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാനോ എനിക്ക് സാധിക്കുമായിരുന്നില്ല.., അവൾ എന്റെ പാൻ് അഴിക്കാനായി കൈ എന്റെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് കൊണ്ടു വന്നു.

അവളുടെ ഉദ്ദേശം ഞാൻ കരുതിയത് തന്നെയാണെങ്കിൽ പിന്നെ ഞാൻ എന്തിന് എതിർക്കണം..?

- അവളോടൊന്ന് സഹകരിച്ച് നോക്കാൻ ഞാൻ മനസ്സിൽ തീരുമാനിച്ചു.

എന്താ നിന്റെ ഉദ്ദേശം...

വയടക്കടാ മൈരേ....

- അവൾ വീണ്ടും എന്റെ നേരെ ആക്രോശിച്ചു.

അതു കേട്ടപ്പോൾ എന്താണ് അവളുടെ അടുത്ത പ്ലാൻ എന്ന് നോക്കാൻ തന്നെ തീരുമാനിച്ചു. അവൾ എന്റെ ബെൽറ്റ് അഴിച്ചെടുത്ത് അപ്പുറത്തേക്കിട്ടു. പിന്നെ ഒറ്റ വലിക്ക് പാൻ്റ് താഴെ എത്തിച്ചു., അവളുടെ ആ വലിയിൽ പാൻ്റ് പുറം മറിഞ്ഞാണ് താഴേക്ക് വന്നത്., അത്യാവശ്യം സ്കിൻ ടൈപ്പ് ആയതുകൊണ്ട് പാൻ്റ് കാലിനു താഴേക്ക് ഊരിപ്പോരാതെ കാൽപഥത്തിനു മുകളിൽ തന്നെ മുറുകി നിന്നു. അതുകാരണം എനിക്ക് എഴുന്നേൽക്കാനോ നടക്കാനോ., പറ്റാത്ത അവസ്ഥ ആയി. അതവൾക്ക് കൂടുതൽ ഉപകരപ്പെട്ടത് പോലെയാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്.

ഇനി എനിക്കിതിൽ ഒന്നും ചെയ്യാനില്ലെന്ന് എനിക്കുറപ്പായി. അവൾ എന്താണ് ചെയ്യാൻ പോവുന്നതെന്ന് കണ്ടറിയുക അല്ലാതെ എന്തു ചെയ്യാനാ...

അവൾ ആദ്യം മാറ്റിയിട്ട എന്റെ ബെൽറ്റ് കയ്യിലെടുത്തു., എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു., എന്റെ ഷർട്ട് അവൾ ഊരി മാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു., പക്ഷെ , കൈ കെട്ടിയതിനാൽ ഷർട്ട് കയ്യിലെ കെട്ടിന്റെ അടുത്ത് വരെ താഴ്ത്തി വച്ചു.

ഊരി മാറ്റാൻ കഴിയാതെ തൂങ്ങി കിടക്കുന്ന ഷർട്ടും..., ഒന്നു നടക്കാൻ പോലും പറ്റാത്തവിധം കെട്ടിയിട്ടുപോലെ ഇരുകാലുകളിലും മുറുകിയ അവസ്ഥയിൽ പാൻ്റും..., കൂടെ അരയിൽ ഒരു ഷഡ്ഡി മാത്രവും. അതാണ് ഇപ്പോഴത്തെ എന്റെ വേഷം.

അവളാണെങ്കിൽ നന്നെത്തൊട്ടിയ റോസ് കളർ ചുരിദാരിൽ ഷാളില്ലാതെ തെറിച്ചു നിൽക്കുന്ന വലിയ അവളുടെ പോർ മുലകൾ ഒരു യുദ്ധത്തിന് തയ്യാറെന്നപോലെ എന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്നു., നന്നെത്ത അവളുടെ



വസ്ത്രത്തിലൂടെ തെളിഞ്ഞു കാണുന്ന അവളുടെ മൂലകളുടെ രൂപം എന്നെ കമ്പിയാക്കി., ഞാൻ അറിയാതെ തന്നെ എന്റെ കുണ്ണ ഷെഡ്ഡിക്കുള്ളിൽ വീർപ്പു മുട്ടും വിധം വലുതാവുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു., കുണ്ണയെ ഒന്ന് സ്വാതന്ത്രമാക്കാനും കയ്യിലെടുത്ത് തഴുകാനും എനിക്ക് തോന്നി., പക്ഷെ എന്റെ കയ്യിലെ കെട്ട് ആ മോഹത്തെയും ബന്ധിച്ചിരുന്നു.

ഷെഡ്ഡിക്കുള്ളിൽ കുണ്ണ വലുതാവുന്നത് അവളും കണ്ടു., അവൾ എന്റെ അടുത്ത് വന്ന് മുട്ടു കുത്തിയിരുന്നു. ആ ഇരുത്തത്തിൽ അവളുടെ ചന്തികൾ ലെഗിൻസിനുള്ളിൽ വികസിക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. അത് എന്നെ കൂടുതൽ വികാരഭരിതനാക്കി. എന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടും മുഴുത്ത് വരാൻ തുടങ്ങി.

അവളെ ഇപ്പോൾ പണ്ണമെന്നാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്., പക്ഷെ അവൾ ഇനി എന്തു ചെയ്യുമെന്ന് ആശങ്കയാണ് എനിക്ക് കൂടുതലുണ്ടായിരുന്നത്.

ഏറുമാടത്തിന്റെ ഒരു മൂലയിൽ ഷെഡ്ഡി മാത്രമിട്ട് ഞാൻ കൂന്നിയിരുന്നു., എന്റെ അടുത്തിരുന്ന അവൾ., തല താഴ്ത്തിയിരുന്ന എന്റെ താടിക്ക് പിടിച്ചു മുഖം ഉയർത്തി. പിന്നെ അൽപ്പം അധികാരവും പുച്ഛവും നിറഞ്ഞ സ്വരത്തിൽ ചോദിച്ചു.

ഇതല്ലായിരുന്നോ നിനക്ക് വേണ്ടിയിരുന്നത്..?

ഞാൻ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല., ഇനി ഞാൻ എന്തെങ്കിലും പറഞ്ഞാൽ അവൾ എന്താണ് ചെയ്യുന്നതെന്ന് അറിയാത്തതു കൊണ്ട് ഞാൻ മൗനം പാലിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ അടുത്ത പ്രവർത്തി എന്താണെന്നറിയാതെ അമ്പരന്ന് നിന്നു.

പിന്നെ അവൾ നേരെ എന്റെ ഷെഡ്ഡിയിൽ പിടുത്തമിട്ടു. അവളുടെ കരങ്ങൾ ഷെഡ്ഡിക്കുള്ളിലെ ഭാഗത്ത് തൊട്ടപ്പോൾ എന്റെ ഉള്ളിൽ കുളിർ കോരിപ്പോയി. അവൾ എന്റെ ഷെഡ്ഡി പിടിച്ചു താഴേക്ക് വലിച്ചു., കാല്പാദത്തിനടുത്ത് പാൻ് മുറുകി നിൽക്കുന്ന അതേ സ്ഥലത്തേക്ക് അവളെന്റെ ഷെഡ്ഡിതാഴ്ത്തി വെച്ചു.

എനിക്ക് ഒന്നും ചെയ്യാൻ പറ്റുമായിരുന്നില്ല., എല്ലാം അവളുടെ നിയന്ത്രണത്തിലായിരുന്നു. ഞാൻ പൂർണ്ണ നഗ്നനായി ആ ഏറുമാടത്തിന്റെ മൂലയിൽ അവളുടെ മുന്നിൽ അങ്ങനെ ഇരുന്നു. ഞാൻ ഒരു നിസ്സഹായവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നു. ആദ്യമായി., അപ്പോഴാണ് പീഡനത്തിന് ഇരയാവുന്ന പെൺകുട്ടികളുടെ അവസ്ഥ എനിക്ക് മനസ്സിലായത്. പക്ഷെ ഇനി പീഡനം കൂടി അനുഭവിക്കേണ്ടി വരുമോ എന്ന ചിന്ത എന്നിൽ ചെറിയൊരു അസ്വസ്ഥത ഉണ്ടാക്കി.

ടപ്പേ.....

ആ.....

അപ്പോഴേക്കും അവൾ കയ്യിലുണ്ടായിരുന്ന എന്റെ ബെൽറ്റ് ആഞ്ഞു വീശി., ആ അടി എന്റെ ഷോൾഡറിലാണ് വന്ന് കൊണ്ടത്. ഞാൻ അറിയാതെ വാവിട്ട് കരഞ്ഞു പോയി. വീഡിയോയിൽ ഒക്കെ ഗ്യാങ്ബാങ്ങും ഫോഴ്സ്ഡ് ഫക്കിങ് വീഡിയോയും കണ്ട് ഹരം പിടിച്ചിരുന്ന എനിക്ക് ആ അനുഭവം അനുഭവിക്കേണ്ടി വരുമെന്ന് ഒരിക്കലും കരുതിയിരുന്നതല്ല. അവൾ എന്നെ വലിച്ചു മുന്നോട്ടേക്ക് കൊണ്ടുവന്നു. ഞാനാ കവുങ്ങിൻ ചീളുകൾ കൊണ്ട് പണിത ഏറുമാടത്തിന്റെ നിലത്ത് ചെരിഞ്ഞു വീണു. അവൾ എന്നെ എണീപ്പിച്ചു നിർത്തി ഡോഗി പൊസിഷനിൽ കുനിച്ചു നിറുത്തി., മുട്ടു കുത്തിയാണ് നിൽക്കുന്നത്. പക്ഷെ കൈ പിന്നിലേക്ക് കെട്ടിയതിനാൽ കൈക്ക് പകരം തലയും ഷോൾഡറും കുത്തിയാണ് ഞാൻ അവിടെ കിടന്നത്. അവൾ ആ ബെൽറ്റ് കൊണ്ട് എന്റെ ചന്തിക്ക് ആഞ്ഞടിച്ചു.,

എന്താടാ നായിന്റെ മോനെ.,

അത്ര എളുപ്പം ഞാൻ., നിനക്കെന്റെ പൂറു നക്കാൻ തരും എന്ന് കരുതിയോ..?

ടപ്പേ....

ആ.....ആ.....

ടപ്പേ...

ആ.....

ടപ്പേ.....

ആ..അമ്മേ.....

വിളിയെടാ. നിന്റെ ആ പിഴച്ച തള്ളയെ വിളിക്ക്... അവൾ എന്നെ നന്നാക്കി എടുക്കും പോലും.

ടപ്പേ....

ആ....ആ...

അവൾ എന്റെ ചന്തിയിൽ, ബെൽറ്റ് കൊണ്ട് ആഞ്ഞടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഓരോ അടിക്കും എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും പൊന്നിച്ച പാറി..അവൾ ആ അടികളെല്ലാം ആസ്വദിക്കുകയാണ് എന്നെനിക്ക് മനസ്സിലായി.

ഇതിപ്പോ ഞാൻ ഇവളെ പണിയാൻ കൊണ്ടു വന്നിട്ട് ഇവൾ എന്നെയാണല്ലോ പണിയുന്നത്..

- ബെൽറ്റ് കൊണ്ടുള്ള അടി അവളൊന്ന് നിർത്തിയ സമയം എന്റെ മനസ്സിൽ ചോദ്യങ്ങൾ ഉയർന്നു. ആയ സമയം അവൾ വസ്ത്രങ്ങൾ ഊരി

മാറ്റുകയായിരുന്നു. റോസ് കളർ ചുരിദാർ ടോപ്പും വെള്ള ലെഗ്ഗിൻസും ഊരിമാറ്റിയ അവൾ കറുത്ത ബ്രായും നീല പാന്റിയും മാത്രമെ അവളുടെ ദേഹത്ത് ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. ബ്രായും പാന്റിയും ഇട്ട അവൾ നഗ്നനായ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.

പിന്നെ അടികൊണ്ട പാടുകൾ നിറഞ്ഞു നിന്ന എന്റെ ചന്തിയിലെ ചുവന്ന പാടുകളിൽ അവൾ ഒന്ന് ഉമ്മ വെച്ചു., പിന്നെ നാവുകൊണ്ട് ആ മുറിപ്പാടുകളിൽ ഒന്നു നക്കി., അവളുടെ നാവിൽ നിന്നും ഉമിനീരായപ്പോൾ എനിക്ക് ചെറുതായൊന്ന് നീറി..

ഹാ.....ആ...ആ..ആ...

പെട്ടെന്നായിരുന്നു അവളുടെ ആ പ്രവർത്തി. അവൾ എന്റെ അടികൊണ്ട ചുവന്ന് പോറലുകൾ വീണ ചന്തിയിൽ പിടിച്ചപ്പോഴും ഉമ്മവെച്ചപ്പോഴും ഞാൻ കരുതിയില്ല അവൾ ഇതിനുള്ള പുറപ്പാടാണെന്ന്. എന്റെ ചിന്തകൾ വഴി മാറിയപ്പോൾ അവളുടെ പ്രവർത്തികൾ ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചില്ല.

അവളെന്റെ കൂതിയിൽ നടു വിരൽ കയറ്റി. പെട്ടെന്നുണ്ടായ ആ പ്രവർത്തിയിൽ എനിക്ക് നല്ല വേദനയെടുത്തു എന്നതാണ് സത്യം. ഞാൻ കൂതറി., പക്ഷെ അവൾ എന്നെ അവിടെ തന്നെ പിടിച്ചു കിടത്തിയിട്ട് വീണ്ടും കൂതിയിലേക്ക് വിരൽ കയറ്റി.,

വേണ്ട... നിർത്ത.. പ്ലീസ്...

- ഞാൻ എത്ര പറഞ്ഞിട്ടും അവൾ നിർത്തുന്നില്ല. അവൾ അതു തുടരുകയാണ്., പക്ഷേ വേദന കുറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. അതിത്തിരി ആശ്വാസമായി. അവൾ ആ പ്രവർത്തിക്കു വിരമാമിട്ടുകൊണ്ട് കൂതിയിൽ നിന്നും വിരലെടുത്തു. അവൾ വിരൽ ഊരിയെടുത്തപ്പോൾ എനിക്ക് ആശ്വാസമായി. ഞാൻ പുലിച്ചിലുകാരണം നിലത്ത് ചെരിഞ്ഞു കിടന്ന് കൊണ്ട് ഒരു ദീർഘ ശ്വാസം വിട്ടു.

ഇതാനോടാ മൈരേ നിന്റെ കുണ്ണ.. ഇത്രയേ ഉള്ളോ.? ഇതും കൊണ്ടാനോ നീ എന്റെയടുത്ത് ആണത്തം കാണിക്കാൻ വന്നത്.

- എന്റെ കുണ്ണയിൽ നോക്കിക്കൊണ്ട് അവൾ ചോദിച്ചു., അവളുടെ വിരൽ പ്രയോഗം എന്നിൽ ഉണ്ടാക്കിയ വേദന കാരണം കുണ്ണ കുറച്ചു താഴ്ന്നു പോയിരുന്നു., സാമാന്യം വലിപ്പമുള്ള എന്റെ കുണ്ണയെ പറ്റി അവളതു പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ ആകെ ചുളിപ്പോയി.

മറ്റൊന്നിനും കാത്തു നിൽക്കാതെ അവൾ എന്നെ മലർത്തി കിടത്തി. കാൽ പാദങ്ങളിലെ മുറുകി കിടക്കുന്ന പാന്റ് മാറ്റാതെ അവൾ എന്റെ കാലുകൾ വിടർത്തി. എന്റെ കാലുകൾ ഒരു വൃത്തം പോലെയായി. കാലുകൾക്കിടയിലൂടെ അവൾ നുഴഞ്ഞു കയറി. എന്റെ കുണ്ണ കയ്യിലെടുത്തു.

നിന്റെ ഒരു മൈരുമ്പിയ കുണ്ണ..,

- അവളെന്തൊക്കെയോ പിറുപിറുത്തുകൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണ കുലുക്കാൻ തുടങ്ങി, അവളുടെ കര സ്പർശം ഏറ്റവും എന്റെ കുണ്ണകുട്ടൻ തലപൊക്കാൻ തുടങ്ങി., അതു കണ്ടതും അവൾ എന്റെ കുണ്ണ വായ്ക്കകത്തേക്കു കയറ്റി. ഞാൻ അറിയാതെ പതിയെ സുഖത്തിന്റെ കൊടുമുടി കയറിത്തുടങ്ങി., അവൾ കുണ്ണ അതി വിദഗ്ധമായാണ് ഊമ്പുന്നത്., അവൾക്കിത്തിൽ നല്ല പരിചയം ഉണ്ടെന്നത് അവളുടെ പ്രവർത്തിയിൽ നിന്നും എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

കുണ്ണ വായ്ക്കകത്തെടുത്തും പുറത്തെടുത്തും., അവളുടെ ഉമിനീരുകൊണ്ട് കുണ്ണയവൾ അഭിഷേകം ചെയ്തും,നാവുകൊണ്ട് തുടച്ചെടുത്തും അവൾ എന്നെ സുഖാനുഭൂതിയുടെ പല വശങ്ങളും കാണിച്ചു തന്നു. അവളുടെ വായ്ക്കകത്തെ ചൂട് എന്റെ കുണ്ണയെ കൂടുതൽ മുഴുപ്പിച്ചു., എന്റെ കുട്ടൻ അവളുടെ വായ്ക്കകത്തു പൊട്ടിത്തറിക്കുമെന്ന് എനിക്ക് തോന്നി., സന്ദർഭം അറിഞ്ഞെന്ന പോലെ അവൾ ഇടക്കിടെ കുട്ടനെ വായിൽ നിന്നും

പുറത്തെടുത്തും., നാവുകൊണ്ട് കുണ്ണയുടെ തലയിൽ മാത്രം വട്ടം കറക്കിയും., മകുടത്തലപ്പിൽ നാക്കുകൊണ്ട് ചിത്രം വരക്കാനും തുടങ്ങി. അവസാനം അവൾ എന്റെ കുണ്ണയുടെ തുളയിൽ അവളുടെ നാക്ക് കുത്തിക്കയറ്റാൻ നോക്കി., അതു നടക്കാത്ത കാര്യമാണെന്നറിഞ്ഞിട്ടും പിന്മാറാതെ അതിന് തന്നെ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് വേദനിക്കാൻ തുടങ്ങി..

ഇതുവരെ ഞാൻ അനുഭവിച്ച വേദനക്കുള്ള മരുന്നുകൂടിയായി അവളുടെയാ ഊമ്പൽ പ്രയോഗം.

പക്ഷെ അവസാനത്തെ അവളുടെ പ്രയോഗം വേദനപ്പെടുത്താൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ പറഞ്ഞു.,

ആ., വേദനിപ്പിക്കാതെ, ആ സഞ്ചി കൂടി ഊമ്പടി..

എന്നോട് ആജ്ഞാപിക്കാൻ നീ ആരെടാ...??

- കുണ്ണയിൽ നിന്നും വായെടുത്ത് ദേഷ്യത്തിൽ അവൾ അതു പറഞ്ഞു നിർത്തി., വീണ്ടും കുണ്ണ വായ്ക്കകത്തെക്കു കയറ്റി. ഒപ്പം എന്റെ മൂത്ര സഞ്ചി കയ്യിലെടുത്ത് ഞെരടാൻ തുടങ്ങി., അത് തുടക്കത്തിൽ എനിക്ക് സുഖം നൽകിയെങ്കിലും അവൾ അറിഞ്ഞു കൊണ്ട് തന്നെ എന്നെ വേദനിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി., ദേഷ്യം കാരണം ഞാൻ പല്ലുകൾ കടിച്ചമർത്തി., അവളുടെ കയ്യിൽ എന്റെ കുണ്ണയായതുകൊണ്ട് മാത്രം ഞാൻ പിന്നെയൊന്നും പറയാൻ പോയില്ല. കാരണം ഇനി അവൾ എന്താ ചെയ്യുകയെന്ന് പറയാൻ പറ്റില്ല.

ഹാ...ഹഹ..

- ഞാൻ വേദനകൊണ്ട് പുളഞ്ഞു., അവൾ കാരംസ് തട്ടുന്നത് പോലെ എന്റെ സഞ്ചിക്കുള്ളിലെ പന്തുകളെ വിരലുകൊണ്ട് തട്ടാൻ തുടങ്ങി. അവൾ പല തവണയായി അതു തന്നെ ചെയ്തു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഞാൻ വാവിട്ടു കരഞ്ഞു തുടങ്ങി., എന്തു കൊണ്ടോ അവൾ അതിൽ നിന്നും പിന്മാറി., പിന്നെ അവൾ കുണ്ണയൂന്മുന്നത് നിർത്തി, അവൾ എന്റെ കാലുകൾക്കിടയിൽ

നിന്നും ഇറങ്ങി. നേരെ എന്റെ തലയുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു., പിന്നെ., അവൾ കൈ പുറകിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി ബ്രായുടെ ഹുക്കുഴിച്ചു. പിന്നെ കുനിഞ്ഞു നിന്ന് എന്റെ വായിലേക്ക് അവളുടെ വലത്തെ മൂല വച്ചു തന്നു.,

ഞാൻ ഇത്രനാളും കൊതിച്ചു നടന്ന മൂല എന്റെ വായിലേക്ക് അവൾ തന്നെ വച്ചു തന്നിരിക്കുന്നു., ഞാൻ സന്തോഷത്തോടെ അവളുടെ മൂല ഞെട്ട് ചപ്പിവലിക്കാൻ തുടങ്ങി പക്ഷെ എന്തു കൊണ്ടോ., അവൾ പെട്ടെന്ന് മൂല വായിൽ നിന്നു പുറത്തേക്കെടുത്ത് എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി.

നായിന്റെ മോനെ., നീ നിന്റെ തള്ളയുടെ മൂല കുടിക്കും പോലെ എന്റെ മൂലയും കുടിക്കാമെന്ന് കരുതണ്ട.

എങ്കി കയ്യിലെ കെട്ടൊന്നഴിച്ചു താടി....

ഠപ്പേ.....

അതെന്റെ വായിൽ നിന്നും വീണതും അവളുടെ കൈകൊണ്ട് അവളെന്റെ മുഖത്ത് മാറിമാറിയടിച്ചു.,

മര്യാദക്ക് ഊമ്പിത്താട മൈരേ...

- അവൾ വീണ്ടും എന്റെ വായിലേക്ക് മൂല തള്ളിക്കയറി., സത്യത്തിൽ ശ്വാസമെടുക്കാൻ കൂടി ഞാൻ ബുദ്ധിമുട്ടിപ്പോയി. എങ്കിലും ഞാൻ അവളുടെ മൂല നന്നായി ചപ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി.

നിന്റെ തള്ളക്ക് അത്രേം വലിയ ചക്ക മൂലകൾ ഉണ്ടായിട്ടും നീ ഇങ്ങനെ ഊമ്പാൻ മാത്രമേ പഠിച്ചുളളോ..?

ആ ചോദ്യത്തിൽ നിന്നും എന്റെ മൂല ചപ്പൽ അവൾക്കത്ര സുഖിച്ചില്ലെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. പിന്നെ അവൾ എഴുന്നേറ്റ് പാൻറി അഴിച്ചു മാറ്റി നേരെ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് അവളുടെ പൂർ വരും വിധം അവൾ കുന്തിച്ചിരുന്നു.

ആദ്യം അവൾ എന്റെ തല പിടിച്ച് അവൾക്കു വേണ്ട വിധം ചലിപ്പിച്ചു., അതു മനസ്സിലാക്കിയ ഞാൻ അവളുടെ താല്പര്യപ്രകാരം തന്നെ പൂറ്റിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി..

ഹാ...

യ്.... ഹാ...

സ്.....

സ്....ഹാ..

ഹാ.....

- അവൾ ശീലക്കാരങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കാൻ തുടങ്ങി... എന്റെ പ്രവർത്തി അവൾക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു എന്ന് എനിക്ക് അവളുടെ സീൽക്കാരങ്ങൾ കേട്ടപ്പോൾ മനസ്സിലായി., ഞാൻ അവളുടെ തടിച്ച., രോമക്കാട് തിങ്ങിനിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന ആ പൂറിന്റെ അടിമുതൽ തല വരെ നക്കി തോർത്തി. യോനിയുടെ ചുറ്റും നാക്കിതോർത്തി., കൃതിത്തുള്ള തൊട്ട് കണ്ട് വരെ ഞാൻ നാവു കൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു കൊണ്ടേയിരുന്നു. പൂർ കണ്ട് ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് ചികഞ്ഞെടുത്തു.

സ്റ്റ്.....

അപ്പോൾ അവളിൽ നിന്നും ഒരു ശബ്ദം പുറത്തു വന്നു. അതെനിക്ക് കൂടുതൽ ആവേശം നൽകി. ഞാൻ കാത്തിൽ നാവിട്ടുഴുഞ്ഞു. ചപ്പി വലിച്ചു. അപ്പോൾ അവളെന്റെ തല പിടിച്ചു പൂറിലേക്ക് തള്ളിക്കയറ്റി. ഞാൻ നാവ് അവളുടെ പൂറിലേക്ക് കയറ്റി.. പൂർ തുള്ളക്കുള്ളിലേക്ക് എന്റെ നാവ് കയറിച്ചെന്നു.



ഞാൻ എന്റെ നാവ് അവളുടെ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് കയറ്റിയും ഇറക്കിയും കളിക്കാൻ തുടങ്ങി., അതിൽ നിന്നും സുഖം പിടിച്ച അവൾ പതിയെ അവളുടെ ചന്തി ഇളക്കാൻ തുടങ്ങി., ചെറിയ തോതിൽ അവളുടെ പൂർ ഉയർന്നു താഴ്ന്നു., എന്റെ നാവ് അവളുടെ പൂർ ഭിത്തികളിൽ ഉരഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. പക്ഷെ ആ പ്രവർത്തി അധിക നേരം തുടരാൻ എനിക്ക് കഴിഞ്ഞില്ല., ഈ സമയം കൊണ്ട് തന്നെ എന്റെ നാവു വായയും കുഴഞ്ഞിരുന്നു.

ഞാൻ അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും നാവ് പുറത്തേക്കെടുത്തു. അത് അവളിലെ സുഖത്തിന്റെ വേലിയേറ്റത്തിന് ഭംഗം വരുത്തി. അവൾ അൽപ്പം ഗർവ്വോടെ എന്റെ മുഖത്തിന് മുകളിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു.,

ഇവൾ ഇനി എന്തിനുള്ള പുറപ്പാടാണോ ദൈവമേ...?!

- ഞാൻ മനസ്സിൽ അറിയാതെ ദൈവത്തിനെ വിളിച്ചു പോയി. പക്ഷെ അവൾ പിന്നെയും എന്റെ കൂട്ടനെ കയ്യിലെടുത്തു., തഴുകാനും തൊലിച്ചുടിക്കാനും തുടങ്ങി., വീണ്ടും എന്റെ കൂട്ടനെ അവൾ വായിലേക്കിട്ടു. വായ്ക്കകത്തെ ചൂടും അവളുടെ നാവിനാലുള്ള പരിലാളനകളും ഏറ്റുവാങ്ങി എന്റെ കുണ്ണ പൂർവ്വാധികം കരുത്തോടെ ഒരു അംഗത്തിന് തയ്യാറായി., അതു മനസ്സിലാക്കി അവൾ എന്റെ ഇരുവശത്തേക്കുമായി കവച്ചിരുന്ന് കൂട്ടന്റെ മുകളിലേക്ക് അവളുടെ പൂർ അടുപ്പിച്ചു. പിന്നെ മുഴുത്ത് നിൽക്കുന്ന എന്റെ കുണ്ണയുടെ മുകളിലേക്ക് അവൾ പതിയെ ഇരുന്നു.

ആ.....

ഹാ.....

ഞാനും അവളും ഒരുമിച്ചയിരുന്നു ആ ശബ്ദം പുറപ്പെടുവിച്ചത്. അവളുടെ ആ ഇരുത്തം എന്നിൽ ചെറിയ ഒരു വേദന ഉണ്ടാക്കി., അവൾക്ക് ചെറിയ വേദന ഉണ്ടെങ്കിലും അതിനേക്കാൾ അവൾക്കുണ്ടായിരുന്നത് ഓർഗാസത്തിന്റെ സുഖം ആയിരുന്നു.

അവൾ പതിയെ അവളുടെ പുറുയർത്തി. പിന്നെ വീണ്ടും പതിയെ കുണ്ണയിലേക്കിരുന്നു. കുണ്ണ പൂറിൽ നിന്നും പുറത്തു വരാതെയായിരുന്നു അവളുടെ ആ പ്രവർത്തി. അത് പിന്നെയും ആവർത്തിച്ചു., അവൾ വീണ്ടും ഉയർന്നു താഴ്ന്നു കൊണ്ടിരുന്നു. പതിയെ പതിയെ അവളുടെ ഈ പ്രവർത്തിയുടെ വേഗത കൂടി കൂടി വന്നു..,

ഹഹ്...ഹാഹ്....ഹാഹ്..

അവളിൽ നിന്നും ശീലക്കാരങ്ങൾ വന്നു കൊണ്ടിരുന്നു..,

പക്ഷെ അതിനിടയിൽ ആവേശം കൂടിയപ്പോൾ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും പുറത്തു ചാടി, അവൾ വീണ്ടും കുണ്ണ പിടിച്ചു അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് അമർത്തി., കുണ്ണ ഒരു പഴം കയറുന്ന ലാഘവത്തോടെ പൂറ്റിലേക്ക് കയറിപ്പോയി., അവളുടെ പൂറിനുള്ളിൽ അപ്പോഴേക്കും തേനോലിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു., നല്ല സുഖമുള്ള അനുഭൂതി നൽകിയായിരുന്നു കുണ്ണ ഓരോ തവണയും, കയറി ഇറങ്ങിയത്.

പക്ഷെ അവളിലെ കഴപ്പ് കൂടി വരും തോറും അവൾക്ക് ആവേശവും കൂടാൻ തുടങ്ങി. അത് അവളുടെ പൊതിക്കലിന്റെ വേഗത കൂട്ടി., അതിന്റെ ഫലമായി കുണ്ണ വീണ്ടും അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും പുറത്തു ചാടി.,

ഹോ... ഈ മൈരന്റെ ഒരു കുണ്ണ....

ഇങ്ങനെ കിടന്ന് സുഖിക്കാതെ എണീറ്റ് മുട്ടേൽ നില്പോ മൈരേ...

- അവൾ ആവേശം മുത്ത് തെറി പറയാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ താൽപര്യത്തിന് ഒരു വിലയുമുണ്ടാവില്ലെന്നുറപ്പായതിനാൽ ഞാൻ അവൾ പറഞ്ഞതു പോലെ മുട്ടേൽ എണീറ്റു നിൽക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. കൈ പിന്നിലേക്ക് കൂട്ടിക്കെട്ടിയതിനാൽ എഴുന്നേൽക്കാൻ പാടുപെട്ട എന്നെ അവൾ തന്നെ വലിച്ചെഴുന്നേല്പിച്ചു മുട്ടേൽ നിർത്തി. എന്റെ മുന്നിൽ അവൾ

ഡോഗി സ്റ്റേലിൽ കുനിഞ്ഞിരുന്നു. ഞാൻ പതിയെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂരിലേക്ക് ചേർത്തു., പക്ഷെ കൈ പിന്നിലേക്ക് കെട്ടിയതിനാൽ എനിക്ക് കുണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കയറ്റാൻ പറ്റിയില്ല., അതു മനസ്സിലാക്കിയ അവൾ തന്നെ എന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ചു അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കയറ്റി., പൂർത്തുളയിലേക്ക് മുട്ടിയതും ഞാൻ ഒറ്റത്തള്ളിന് കുണ്ണ അകത്താക്കി.,

ഹാ.....

- അവൾ അലറി...

ഇതുവരെ ഞാൻ അനുഭവിച്ചതിന് ഇനിയുള്ള കുറച്ചു നിമിഷം കൊണ്ട് അവളെ അനുഭവിപ്പിക്കണം എന്ന് ഞാൻ മനസ്സിൽ ഉറപ്പിച്ചു. പിന്നെ അവളുടെ പൂറ്റിൽ എന്റെ കുണ്ണ തയ്യാൾ മെഷീനിലെ സൂചിപോലെ കയറി ഇറങ്ങി., ഓരോ അടിയും ഞാൻ അവളുടെ അറ്റത്തേക്ക് തട്ടും വിധത്തിൽ., ഗർഭാശയം വരെ മുട്ടൻ പാകത്തിന് ആഞ്ഞു തള്ളിക്കയറ്റിക്കൊണ്ടിരുന്നു., പക്ഷെ ഞാൻ കരുതിയ പോലെ അവൾ വേദന കൊണ്ട് കരഞ്ഞില്ല., പകരം അവൾ സുഖത്തിന്റെ ഉച്ചകോടിയിൽ എത്തുകയാണ് ചെയ്തത്.,

അവളോടുള്ള എന്റെ എല്ലാ ദേഷ്യവും തീർക്കാനെന്ന പോലെ ഞാൻ ആഞ്ഞടിച്ചു.

ഹാ....സ്റ്റ്.....ഹാ.....

ഹഹഹഹ....ഹഹഹഹ.....

അവളിൽ നിന്നും സുഖ സീൽക്കാരങ്ങൾ പുറത്തുവന്നു. പിന്നെയുള്ള അടിക്കെല്ലാം ശബ്ദം കൂടി വന്നു. അവളുടെ പൂറ്റിൽ വെള്ളം കിന്നിഞ്ഞു തുടങ്ങിയിരുന്നു.

പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്.....

ധിം...ധിം...

കുണ്ണ പൂറ്റിൽ കയറി ഇറങ്ങുന്നതിന്റേയും., എന്റെ തുടകൾ അവളുടെ ചന്തികളിൽ ചെന്നടിക്കുന്നതിന്റേയും ശബ്ദം അവിടെ ആകെ മുഴങ്ങിക്കെട്ടു.,

ആഹ്ഹ്.....ആ....ഹ്.....

ഹ്...സ്.....

എടാ... മൈരേ.....മൈരേ....

അവളിൽ നിന്നും ശബ്ദങ്ങൾ ഉയരുന്നതിനോടൊപ്പം തെറി വിളികളും ഉയർന്നു കൊണ്ടിരുന്നു. ആ വിളികൾ അവളുടെ പൂറ്റിൽ വെടി പൊട്ടിയതിന്റേ ആണെന്ന് എനിക്കുമനസ്സിലായി. അവളുടെ ഉച്ചത്തിലുള്ള അലർച്ചയോടൊപ്പം എന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നുമുള്ള ജലപ്രവാഹം വന്നു മുട്ടിയിരുന്നു., പക്ഷെ ഞാൻ കുണ്ണ ഊരി മാറ്റിയില്ല., കുറച്ചു വേഗത കുറച്ചാണെങ്കിലും വീണ്ടും ഞാൻ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് അടിച്ചു കയറ്റിക്കൊണ്ടിരുന്നു. കുണ്ണ പിന്നിലേക്ക് വലിക്കുന്ന ഓരോ വലിക്കും പൂറ്റിൽ നിന്നും വെള്ളം ചീറ്റാൻ തുടങ്ങി., അവൾക്ക് അതു കുറച്ചു പ്രയാസം ഉണ്ടാക്കുന്നിന്നാണെന്നിക്ക് തോന്നുന്നത്.

അവൾ അപ്പോഴേക്കും ക്ഷീണിച്ച് കിടന്നിരുന്നു., അവളുടെ ശരീരത്തിന്റേ ബലം മുഴുവനും അവളെ വിട്ടു പോയിരുന്നു. വീണ്ടും ഞാൻ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു., ആ അടിയിൽ അവളുടെ മാതള ശരീരം മുഴുവനും കിടന്ന് തുളുമ്പാൻ തുടങ്ങി. അതെന്നിൽ ആവേശം നിറച്ചു., അതിനിടയിൽ അവളുടെ മൂലയിൽ ഒന്നു ഞെരടാനോ., തൊടാനോ.. കഴിഞ്ഞിരുന്നെങ്കിൽ എന്ന് ഞാൻ ആശിച്ചു പോയി. പക്ഷെ കൈകളുടെ കെട്ട് അഴിക്കാതെ എനിക്ക് ഒന്നും സാധിക്കുമായിരുന്നില്ല. എന്നാൽ അതൊന്നും എന്റെ ആവേശത്തെ കുറച്ചില്ല. ഞാൻ വീണ്ടും അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു., അവളുടെ

വെള്ളമൊഴുകിയ പൂറ്റിനുള്ളിൽ കൂടി കുണ്ണ കയറ്റിയിറക്കുമ്പോഴുള്ള സുഖം പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ പറ്റാത്തതാണ്. പൂറ്റിൽ മുഴുവനും ഒരു വഴു വഴുപ്പ് അനുഭവപ്പെട്ടു., ആ അനുഭൂതിയിൽ എനിക്ക് അധികനേരം പിടിച്ചു നിൽക്കാനും സാധിക്കുമെന്ന് തോന്നിയില്ല., എന്റെ ഞരമ്പുകൾ വലിഞ്ഞു മുറുകി കൊണ്ടിരുന്നു. ഉള്ളിൽ നിന്നും ഒരു ബലം ശരീരത്തിലേക്ക് പടർന്നു., ആ ബലം അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് ധാരയായി ഒഴുകി. എന്റെ കുണ്ണ വെട്ടി വിറച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ ഉള്ളിലേക്ക് പാൽ ചീറ്റി തെറിപ്പിച്ചു., എന്റെ ശരീരം ആടി ഉലഞ്ഞു.. ഞാൻ ആകെ തളർന്നു. ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും കുണ്ണ ഊരിയെടുത്തു., അവളുടെ അരികിലായി ചെരിഞ്ഞു കിടന്നു. അവളും ആകെ തളർന്ന് എന്റെ അരികിലായി കണ്ണുകളടച്ച് മലർന്നു കിടന്നു.

നീ ആളു് കൊള്ളാമെടാ...

ഗിരിക്കുട്ടാ...

എന്നൊക്കെ അവൾ പുലമ്പുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവൾ മയക്കത്തിലേക്ക് വഴുതി വീണു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

എടി..., ഈ കെട്ടൊന്ന് അഴിച്ചു താടി..

- അവൾ കിടന്നുറങ്ങും മുന്നേ കെട്ടൊന്നഴിക്കാൻ വേണ്ടി ഞാൻ പറഞ്ഞു നോക്കി., പക്ഷെ ആർ കേൾക്കാൻ..., അവൾ അപ്പോഴേക്കും മയങ്ങിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

പിന്നെ എന്തു ചെയ്യാൻ., ആ കെട്ടഴിക്കാൻ ഞാൻ കുറച്ചു പരിശ്രമിച്ചെങ്കിലും ഒന്നും നടന്നില്ല. അവസാനം ഞാനും തളർന്ന് കിടന്നുറങ്ങിപ്പോയി. ഏറെ നേരം കഴിഞ്ഞാണ് ഞാൻ കണ്ണു തുറന്നത്., അപ്പോഴും അവൾ മയങ്ങി കിടക്കുക തന്നെയാണ്. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു., അവളുടെ ദേഹത്ത് എന്റെ കാലുകൊണ്ട് തട്ടി വിളിച്ചു.

ഡി.....

എടി..... എണീക്കടി...

നേരം കൊണ്ടേ ആയി.. നമുക്ക് പോണ്ടേ...?

ഹം... എം.....ഹാ....

- അവൾ ഒന്നു തെരങ്ങുക മാത്രം ചെയ്തു. പക്ഷെ ഞാൻവിട്ടില്ല., പിന്നെയും തട്ടി വിളിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അവൾ ഉണരുന്നത് വരെ വിളിച്ചു., ഇത് കൂടിച്ച കള്ളിന്റെ ഹാങ്ങ് ഓവർ ആണെന്ന് അവൻ മനസ്സിലായി., അവസാനം പാതിമിഴികൾ തുറന്ന് അവൾ എഴുന്നേറ്റു. അവൾ എന്നെ നോക്കിയതും തെളിഞ്ഞുപോയി.

അയ്യോ.., നിനക്കിതെന്തുപറ്റി..?

ഓഹ്... നിനക്കൊന്നും അറിയത്തില്ലല്ലേ..?

ഓഹ് സോറി..., ഞാൻ അറിയാതെ., മൂടായാൽ പിന്നെ ഞാൻ അങ്ങനെയ..

അതെനിക്ക് മനസ്സിലായല്ലോ... നിന്റെ സ്വഭാവം നന്നാക്കാൻ വേണ്ടി എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് പറഞ്ഞയച്ചപ്പോ., ഞാൻ ഇത്രയും പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നില്ല.

എന്റെ വാക്കുകൾ ഒരു കുറ്റ ബോധത്തോടെയാണ് അവൾ കേട്ടത്. , പിന്നെ എന്റെ ദേഹത്തെ അടിക്കൊണ്ട ചുവന്ന പാടുകൾ കണ്ട് അവൾ അതിലൊന്ന് തടവിക്കൊണ്ടു ചോദിച്ചു.,

സോറി... ഞാൻ നിന്നെ ഒരുപാട് ഉപദ്രവിച്ചോ..?

ഹാ...

- വിരലുകൾ മുറിപ്പാടിൽ തൊട്ടതും ഞാൻ ചെറുതായൊന്ന് ഒച്ച വെച്ചു. അവൾ അടിപ്പാടുകളിൽ തൊട്ടപ്പോൾ എനിക്ക് വേദനിച്ചു., പിന്നെ അൽപ്പം ദേഷ്യത്തിൽ തന്നെ ഞാൻ പറഞ്ഞു.

ഇല്ലെടി., ഞാൻ അനുഭവിച്ചതൊക്കെ എനിക്കല്ലേ അറിയൂ...

അതു കേട്ടതും അവളുടെ മുഖം വാടി. പിന്നെ ഒന്നും പറയാൻ നിൽക്കാതെ അവൾ എന്റെ പിന്നിലേക്ക് കൈകൾ കൊണ്ടുപോയി., കെട്ടഴിച്ചു.

ഹൂ.....

- കൈകളുടെ കെട്ടഴിഞ്ഞതും എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും ഒരു ദീർഘ ശ്വാസം പുറത്തു ചാടി. ഷെഡ്ഡി വലിച്ചു കയറ്റിയ ശേഷം ഞാൻ പാൻറും വലിച്ച് കയറ്റി., കാലിൽ മുറുകി നിന്ന പാൻറ് അവിടെ നിന്നും മാറ്റിയപ്പോൾ കാലുകളിൽ ആശ്വാസം കൊണ്ട് വല്ലാത്തൊരു സുഖം കിട്ടി., പിന്നെ വേഗം ഷർട്ട് ഇട്ടു. ഇനിയെപ്പോഴാണ് അവളുടെ ചിന്തകൾ മാറുന്നതെന്ന് അറിയില്ലല്ലോ., ഞാൻ ഡ്രസ് ഇട്ടപ്പോഴേക്കും അവളും റെഡി ആയിരുന്നു., പിന്നെ ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല., വണ്ടി നേരെ വീട് ലക്ഷ്യമാക്കി പറന്നു., എനിക്ക് പലഭാഗത്തും വേദനിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു., എങ്ങനെയെങ്കിലും ഒന്ന് വീടെത്തികിട്ടിയാൽ മതി എന്നായിരുന്നു എന്റെ ചിന്ത.,

വണ്ടി പോർച്ചിലേക്ക് കയറ്റി നിർത്തിയതും അവൾ വണ്ടിയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി., ശേഷം പതിയെ എന്റെ ചെവിയോട് അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ അടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.,

നല്ലോം വാദനിച്ചല്ലേ., സോറി.,

രാത്രി റൂമിൽ വന്നാൽ ഞാൻ പ്രായശ്ചിത്തം ചെയ്യാം...,

- അതും പറഞ്ഞ് അവളുടെ അടികൊണ്ട് ചുവന്ന എന്റെ കവിളിൽ അവൾ മൃദുവായൊരു ഉമ്മ തന്നു..

പിന്നെയൊന്ന് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അകത്തേക്ക് കയറി..

ഇനി എന്തു തീരുമാനിക്കണം എന്ന ചിന്തയിലായിരുന്നു ഞാൻ.,

ഇവൾ വിളിക്കുന്നത്., കൊല്ലാനാണോ., വളർത്താനാണോ.. എന്ന് ആർക്കറിയാം..... എന്തായാലും ഇത്രേം ആയില്ലേ... ഒന്ന് പോയി നോക്കാം എന്റെ ഉള്ളു പറയുന്നു. എന്തായാലും രാത്രിയാവട്ടെ..

ഹാ.....

ഞാൻ ബെക്കിൽ നിന്നും ഇറങ്ങിയപ്പോൾ അവളു് ചെയ്തതൊക്കെ ഓർമ്മിപ്പിക്കാനെന്ന പോലെ എന്റെ ദേഹത്ത് പലയിടത്തും വേദനിച്ചു.

ഹോ... ഈ വേദനയും കൊണ്ട് എന്നവളുടെ അടുത്ത് പോയാൽ ശരിയാവില്ല. എന്തായാലും ഒന്ന് റെസ്റ്റ് എടുത്തിട്ട് നാളെ നോക്കാം... ഒരു കളിയുടെ ക്ഷീണം മാറാതെ അടുത്ത കളിക്ക് പോയാൽ ചിലപ്പോൾ എണീറ്റു നടക്കാൻ പോലും പറ്റാതെ വരും.

ഞാൻ പതിയെ വേച്ചു വേച്ചു നടന്ന് എങ്ങനെയോ എന്റെ റൂമിലെത്തി. കട്ടിലിലേക്ക് ചെരിഞ്ഞു.

ഓ....., ഗിരീ..... എണീക്കടാ....



ഞാൻ പാതി മയക്കത്തിൽ കണ്ണു തുറന്ന് നോക്കിയപ്പോൾ അതാ അവൾ മുന്നിൽ വന്നു നിൽക്കുന്നു.

അയ്യോ.....!!!!!!

അവളെ കണ്ടതും എന്റെ ഉള്ളൊന്ന് കാളി. ഇപ്പോൾ ഇവളുടെ മുഖം ഓർത്താൽ തന്നെ എന്റെ ഉള്ളിൽ ആദ്യം വരുന്നത് പേടിയാണ്. അമ്മാതിരി ചെയ്തല്ലേ അവൾ ചെയ്തത്.

ഓ....., നീയെന്താ ആലോചിക്കുന്നെ..?

ഹേ..?

ചിന്തയിൽ നിന്നും തിരിച്ചുവന്നപ്പോൾ അവളെന്താ ചോദിച്ചതെന്ന് പോലും അറിയാതെ, ഞാൻ അന്തം വിട്ട് അവളെ നോക്കി വായയും പൊളിച്ചു ചോദിച്ചു.

ഹോ....., നിനക്കെന്തു പറ്റി...? ഉറക്കപ്പിച്ചാണോ..??

ഉറക്ക പിിച്ചല്ലെടി... നിന്നെ കണ്ടു പേടിച്ചതാ... എന്നു പറയണമെന്നാണ് തോന്നിയെങ്കിലും ഞാൻ ഒന്ന് കടിച്ചു പിടിച്ചു.

ഹാ.....

എന്നു മൂളി ഞാൻ കണ്ണു തിരുമ്മി കിടക്കയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു. കട്ടിലിൽ ഒരു വശത്തായി ഞാൻ ഇരുന്നു. എന്റെ അടുത്ത് തന്നെയായി അവളും ഇരിക്കുന്നുണ്ട്. മുൻപായിരുന്നെങ്കിൽ എന്നിൽ ചിലപ്പോൾ വികാരം ഉടലെടുത്തേനെ... പക്ഷെ ഇപ്പോൾ എനിക്ക് കുറച്ച് പേടിയാണ്.

എടാ.. ചോറ് ഉണ്ണാൻ വാ....

ഹാ.... ഞാൻ വന്നേക്കാം നീ പൊക്കോ..

ഹും.. വേഗം വാ... ഇന്ന് നമുക്കൊരുമിച്ചിരിക്കാം..

ഹേ...

അതു കേട്ടതും എന്റെ കിളി ആ ജില്ല വിട്ടു തന്നെ പറന്നു പോയെന്നാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്.

വേഗം വാ കേട്ടോ..

അതും പറഞ്ഞു അന്തം വിട്ടു നിന്നിരുന്ന എന്റെ നെഞ്ചിൽ ഒന്ന് നുള്ളി....

ആ.....ഹ്

- ഞാൻ വേദനകൊണ്ട് നെഞ്ചും തടവി അവളെ നോക്കിയപ്പോൾ, കുലുങ്ങി ചിരിച്ചുകൊണ്ടവൾ വാതിൽ കടന്ന് ഓടി പോവുന്നതാണ് കണ്ടത്. ഓടിപ്പോവുന്ന അവളെ നോക്കിയപ്പോൾ എന്റെ കണ്ണുകൾ അവളുടെ തുള്ളി തുള്ളുമ്പോൾ നിരന്ദരങ്ങളിൽ ഉടക്കി നിന്നു. പക്ഷെ അവൾ കൺ വെട്ടത്തിൽ നിന്നും പോയപ്പോഴാണ് നെഞ്ചിൽ അവൾ നുള്ളിയത്തിന്റെ വേദന ഞാൻ അറിഞ്ഞത്.

ഹാ... നല്ല വേദനയുണ്ട്.., നായിന്റെ മോളു്...

ഞാൻ ഇട്ടിരുന്ന ഷർട്ട് ഊരി കട്ടിലിലേക്കെറിഞ്ഞു. കണ്ണാടിയുടെ മുന്നിൽ പോയി നിന്നു. കണ്ണാടിയിൽ എന്റെ രൂപം കണ്ട എനിക്ക് തന്നെ വല്ലാണ്ടായി.

എന്താ ഇത്..? എന്റെ ദൈവമേ.. ദേഹത്ത് മുഴുവനും അടികൊണ്ടതിന്റെയും മറ്റും പാടുകളാണ്. മുഖത്ത് അവളുടെ വിരലുകളുടെ പാട് തെളിഞ്ഞു കാണുന്നുമുണ്ട്. ബെൽറ്റിന്റെ പാടുകൾ വേറെയും. എന്തായാലും ഇനി അവളുടെ അടുത്ത് പോവുമ്പോൾ ബെൽറ്റ് ഇടുന്നത് അത്ര പന്തിയല്ല.

ഹോ... ഇനിയെന്തു ചെയ്യും ഈ മുഖവും വച്ച് ഞാൻ എങ്ങനെ താഴേക്ക് ചെല്ലും..?

അമ്മയോ അച്ഛനോ കണ്ടാൽ എന്തു ചെയ്യും..?

ആലോചിച്ചിട്ട് എനിക്കൊക്കെ ഭ്രാന്ത് പിടിക്കുന്നു.

അതും പോരാത്തതിന് കണ്ണാടിയിൽ നോക്കുമ്പോൾ അവൾ നുള്ളിയ ഭാഗം ചുവന്നു നിൽക്കുന്നത് എടുത്തു കാണാനുണ്ട്.

പൊലയാടിമോള്.., മുലക്കണ്ണിനാണ് അവളു നുള്ളിയത്. ഇനി എന്താണാവോ അവളുടെ ഉദ്ദേശം..!

ഒരേത്തും പിടിയും കിട്ടാതെ ഞാൻ ഷർട്ടിട്ട് താഴേക്ക് നടന്നു. കോണിപ്പാടികൾ ഇറങ്ങുമ്പോൾ എന്റെ മനസ്സിലേക്ക് അവളുടെ പ്രവർത്തികൾ കടന്നു വന്നു. വീഡിയോ കണ്ടും കൂട്ടുകാർ പറഞ്ഞു കേട്ടുമുള്ള അറിവ് മാത്രമേ എനിക്ക് ഇത്തരം സെക്സ് കാറ്റഗറിയിൽ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. പക്ഷെ ജീവിതത്തിൽ ഇതനുഭവിക്കേണ്ടിവരും എന്ന് ഞാൻ ഒരിക്കലും വിചാരിച്ചിരുന്നില്ല. എന്തായാലും ഇന്നിനി ഒന്നിനും വയ്യ.

ഈ കോലത്തിൽ അവളെ പണ്ണാൻ പോയാൽ ചിലപ്പോൾ നാറിപ്പോവും. എന്തായാലും ഈ വേദന ഒക്കെ ഒന്ന് മാറട്ടെ.

ഓ..... നീ എന്താ ഇങ്ങനെ നടക്കുന്നത്. വേഗം വന്ന് ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ ഇരിക്കട്ടെ.....

- അമ്മ വിളിച്ചുവരുന്ന് കേട്ടപ്പോഴാണ് ഞാൻ ചിന്തകളിൽ നിന്നും പുറത്ത് വന്നത്. ഞാൻ വേഗം ചെന്ന് കസേരയിൽ ഇരുന്നു. അച്ഛനും രേഷ്മയും ആദ്യമേ വന്നിരുന്നിട്ടുണ്ട്.

ഹൂ.....

ഇരുന്ന പാടെ അറിയാതെ ഞാൻ ചാടിയെണീറ്റു. കൂതിയിൽ അവളുടെ വിരൽ പ്രയോഗം കാരണം അത്യാവശ്യം വേദന ഉണ്ട്, ഇരിക്കുമ്പോൾ അത് ശരിക്കറിയാനുമുണ്ട്.

നീയെന്താ കളിക്കാണോ...? അവിടീരുന്ന് കഴിക്കട്ടെ....

- അമ്മ വീണ്ടും എന്നെ ഒന്ന് വിരട്ടി. പിന്നെ എന്തു ചെയ്യാൻ വേദന സഹിച്ച ഞാൻ ഒരു ചന്തി പൊക്കി ഒറ്റചന്തിയിലിരുന്നു.

വന്നിട്ട് ഇത്രയും നേരം ആയിട്ടും നീ ഡ്രസ് ഒന്നും മാറിയില്ലേ...?

- എന്റെ കോലം കണ്ടതും അമ്മ ചോദിച്ചു., പക്ഷെ ഞാൻ അതിനൊന്നും മറുപടി പറയാതെ പ്ലേറ്റിലേക്കും നോക്കിയിരുന്നു. വന്നപ്പോൾ കട്ടിലിലേക്ക് വീണതാണ്., എപ്പോഴാണ് ഉറങ്ങിയതെന്നോ., എത്ര നേരം ഉറങ്ങിയെന്നോ., ഒരു പിടുത്തവുമില്ല. ഞാൻ വാതിൽ പോലും അടക്കാൻ മറന്നിരുന്നു. അതു കൊണ്ടാണ് രേഷ്മ മുറിയിലേക്ക് നേരെ കേറി വന്നത്. ക്ഷീണവും വേദനയും

ഇപ്പോഴും മാറിയിട്ടില്ല. ഹാ., എന്തോ ആവട്ടെ., വേഗം ഭക്ഷണം കഴിച്ചിട്ട് പോയി കിടക്കണം.

ഞാൻ പ്ലേറ്റിൽ നിന്നും തലയുയർത്തി., എന്റെ നേരെ മുന്നിലാണ് രേഷ്മ ഇരിക്കുന്നത്. അവൾ എന്നെ ഇടം കണ്ണിട്ട് നോക്കുന്നുണ്ട്. എന്നിട്ടൊരു കള്ള ചിരിയും.

ദൈവമേ അവളെന്തിനുള്ള പുറപ്പാടാണാവോ..

- എന്റെ ഉള്ളിൽ ചെറിയൊരു സംശയം ഉടലെടുത്തു. അപ്പോഴേക്കും ചോറ് വിളമ്പി കഴിഞ്ഞ് അമ്മയും ഞങ്ങളുടെ ഒപ്പം കഴിക്കാനിരുന്നു.

അല്ലാ...., നിന്റെ മുഖത്തിന്റേതു പറ്റി..?

അച്ഛന്റെ ചോദ്യം കേട്ടതും ഞാനൊന്ന് ഞെട്ടി.. എന്തു പറയണം എന്ന് ഒരു പിടിയും കിട്ടുന്നില്ല...

ദൈവമേ ഞാൻ എന്തു പറയും..? അത്....

അത് ഞാൻ ഒന്ന് തല്ലിയതാ....

- ഞാൻ നിന്ന് പറയുന്നത് കണ്ട രേഷ്മ ചാടിക്കയറി പറഞ്ഞു. പക്ഷെ അതു കേട്ടതും എന്റെ ഉള്ളിൽ പെരുമ്പറ കൊട്ടി..

നീ തല്ലിയോ..? എന്തിന്..?

അയ്യോ..., ഞാൻ അവനെയല്ല തല്ലിയത്..., ഞാൻ അവനെ വിളിക്കാൻ ചെന്നപ്പോൾ അവൻ കിടന്നുറങ്ങുകയായിരുന്നു., അപ്പോ മൂവത്ത് ഒരു കൊതുകിരിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ തല്ലിയതാ., പക്ഷെ അടിയുടെ പവർ ഇത്തിരി കൂടിപ്പോയി..

അത് നന്നായി.., ഇടക്ക് ഇവൻ ഇങ്ങനെയെങ്കിലും ഒന്ന് കിട്ടുന്നത് നല്ലതാ...

അമ്മ അവളുടെ വാക്കുകൾ വിശ്വസിച്ചു, എന്നെ പരിഹസിച്ചു തള്ളി., അതൊരു കണക്കിന് നന്നായി., അല്ലെങ്കിൽ എന്തു പറയും..? എന്തായാലും തൽക്കാലം രക്ഷപ്പെട്ടു.

ഞാൻ രേഷ്മയെ ഒന്ന് നോക്കി., അവൾ കണ്ണു കൊണ്ട് ചുറ്റും ഒന്ന് നോക്കിയ ശേഷം അവളുടെ പ്ലേറ്റിലേക്ക് നോക്കി തലയും താഴ്ത്തി ഇരുക്കുന്നുണ്ട്.,

അത് കണ്ടതും എനിക്കൊരു പന്തികേട് മണത്തു. എങ്കിലും ഞാൻ അവളെ ശ്രദ്ധിക്കാതെ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു തുടങ്ങി. കഴിക്കുന്നതിനിടയിൽ എന്റെ കാലിൽ എന്തോ വന്ന് തട്ടി. ഞാൻ താഴേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ അതവളുടെ കാലാണ്. അവൾ കാലുകൊണ്ട് എന്റെ കാലിൽ ഒന്ന് തട്ടി, പക്ഷെ ഞാൻ മെന്റ് ചെയ്യാതെ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. അത് മനസ്സിലാക്കി അവൾ കാൽവിരൽ കൊണ്ട് എന്റെ തള്ള വിരലിൽ മുറുക്കി പിടിച്ചു. ഞാൻ മെല്ലെ കാൽ പുറകോട്ട് വലിച്ചു. അവൾ ഒരു കളിക്കുള്ള സൂചന തരികയാണെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. പക്ഷെ ഇന്ന് ഒരു അങ്കത്തിനുള്ള ആവതില്ലാത്തതിനാൽ ഞാൻ മെല്ലെ ഒഴിഞ്ഞു മാറാൻ ശ്രമിച്ചു. അവൾ വിടുന്ന ലക്ഷണമില്ല. അവളുടെ കാൽ വിരൽ എന്റെ കാൽ പാദത്തിന് മുകളിലൂടെ അരിച്ചു കയറാൻ തുടങ്ങി. അവൾ എന്റെ കാലിലെ രോമങ്ങൾ അവളുടെ കാൽ വിരലുകൾ കൊണ്ട് നുള്ളിപ്പറിച്ചു. എനിക്ക് എന്തു ചെയ്യണം എന്ന് മനസ്സിലായില്ല. ചെറിയ വേദന ആയത് കൊണ്ട് ഞാൻ കടിച്ചു പിടിച്ചിരുന്നു. പിന്നെ പതിയെ അവൾ കാൽ വിരലിനാൽ എന്റെ കാലിൽ ചിത്രപ്പണി തുടങ്ങി. ഒരു നിമിഷം ഞാൻ അതിലേക്ക് ലയിച്ചു പോയി. അവൾ കാൽ വിരലുകൾ ഉയർത്തി കൊണ്ട് വന്ന് എന്റെ തുടകളും കടന്ന് പോയി. വീട്ടിൽ ഉള്ളത് ഒരു ചെറിയ മേശയായതിനാൽ അവൾക്ക് സുഖമായി കാലുകൾ എത്തുമായിരുന്നു. അവളുടെ കാലുകൾ എന്റെ

കുണ്ണയെ ലക്ഷ്യമാക്കി വന്നു. അവൾ യാതൊരു നിയന്ത്രണവുമില്ലാതെ എന്റെ വിടർന്നിരിക്കുന്ന തുടകളുടെ ഇടയിലേക്ക് കാൽ കുത്തിയിറക്കി. അവൾ കാൽ വിരലുകൊണ്ട് എന്റെ തുടകൾക്കിടയിൽ ചിത്രം വരച്ചപ്പോൾ വല്ലാത്ത സുഖം ആയിരുന്നു. ഞാൻ അതിൽ അലിഞ്ഞു തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ പതിയെ കാൽ വിരലുകൾ കുറച്ചു കൂടി മുന്നോട്ട് കയറ്റി., അവളുടെ ലക്ഷ്യം എന്റെ കുണ്ഡലാവും., പക്ഷെ അവളുടെ ആർത്തി കാരണം അവളുടെ വിരലുകൾ ചെന്നു തട്ടിയത് എന്റെ സഞ്ചിക്കുള്ളിലെ ഉണ്ടായിലായിരുന്നു, ഒരു നിമിഷം എന്നിലൂടെ ഒരു മിന്നൽ പിണർ കടന്നു പോയി.. അവളുടെ ആവേശം കുറച്ചു കൂടുത്തലായിപ്പോയി. വേദന കൊണ്ടെന്റെ വായിൽ നിന്ന് ശബ്ദം പുറത്തു ചാടി.

ഹാ.....ഹ്...അമ്മേ.....

എന്താ... എന്തു പറി...?

- സംഭവം മനസ്സിലാവാതെ അമ്മയും അച്ഛനും ചോദിച്ചു.

എന്തു പറാൻ.., വല്ല മുളകും കടിച്ചു കാണും..., അല്ലെ ഗിരി...?

- ഞാൻ എന്തെങ്കിലും പറയും മുന്നേ രേഷ്മ ചാടിക്കയറി പറഞ്ഞൊപ്പിച്ചു. ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ അതു ശരിയെന്ന ഭാവത്തിൽ ഒന്ന് തലയാട്ടുകയും ചെയ്തു.

ഇരുന്ന് കളിക്കാതെ വേഗം കഴിച്ച് എഴുന്നേറ്റ് പോടാ...

- ഞാൻ ഇരുന്ന് ഞെരിപിരികൊള്ളുന്നത് കണ്ട് അമ്മ അൽപ്പം കനത്തിൽ പറഞ്ഞു. അതു കേട്ടതും ഇനിയും അവിടിരിക്കുന്നത് അത്ര പന്തിയല്ലെന്ന് എനിക്കും തോന്നി. ഞാൻ വേഗം ചോറ് വാരി വായിലേക്ക് നിറച്ച് പ്ലേറ്റ്റ് അടുക്കളപ്പുറത്തേക്ക് നടന്നു.

അവിടെനിന്നും എഴുന്നേറ്റപ്പോഴാണ് എനിക്കാശ്വാസം ആയത്. അടുക്കളപുറത്തേക്ക് എത്തിയതും ഞാൻ വേഗം രണ്ടു ചട്ടം ചാടി. ഇനി അവളുടെ ചവിട്ട് കൊണ്ട് ബോൾസ് മണ്ടയിൽ കയറി പോണ്ട.

പ്ലേറ്റ് പെപ്പിനടുത്ത് വെച്ച് ഞാൻ തിരിഞ്ഞതും അവൾ എന്റെ മുന്നിൽ നിൽക്കുന്നു.

ഹോ.. നീയാരുനോ... ഞാൻ ഞെട്ടിപ്പോയി.

എനിക്കറിയാരുന്നു നീ പേടിക്കുമെന്ന്...

ഓഹോ..,

- ഞാൻ അവളെ ഒന്ന് ആക്കിയ പോലെ മുളി.

എന്താടാ...? നിനക്ക് വേദനിച്ചോ..?

പിന്നെയില്ല.... എടി പോത്തെ അവിടെ എന്തേലും പറ്റിയലല്ലേ ആണുങ്ങൾക്ക് മരണ വേദന എടുക്കുന്നത്..

സോറി... ഞാൻ അറിയാതെ.., ആവേശം കൂടിയപ്പോൾ...

സാരമില്ല പോട്ടെ... ഒന്നും പറ്റിയില്ലല്ലോ...

- അവളുടെ സംസാരത്തിൽ കുറ്റബോധം ഉണ്ടെന്ന് തോന്നിയപ്പോൾ ഞാൻ അവളെ സമാധാനിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.



എടാ... ഗിരി.. നിനക്കെന്നെ ഇഷ്ടമല്ലെടാ..?

അതെന്താ നീ അങ്ങനെ ചോദിക്കുന്നത്..?

- അവൾ ചോദിച്ചതിന് അർത്ഥം എനിക്ക് മനസ്സിലായില്ല. സത്യത്തിൽ അവളെങ്ങാനും തലയിലാവുമോ എന്ന പേടിയായിരുന്നു അധികവും.

നീ ആദ്യം ചോദിച്ചതിന് മറുപടി പറ.....

ഉം.....

- ഞാൻ ഒന്ന് മൂളുക മാത്രമെ ചെയ്തുണ്ടു. അപ്പോഴേക്കും അവൾ എന്നെ ഞെട്ടിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ പ്ലേറ്റിൽ നിന്നും ബാക്കി ഉണ്ടായിരുന്ന ചോറ് മുഴുവനും വടിച്ചെടുത്ത് ഉരുട്ടി വായിലിട്ടു. ആ കാഴ്ച എന്നെ അത്ഭുത പെടുത്തിക്കളഞ്ഞു.

ഇവളിതെന്തായി കാണിക്കുന്നത്...? ഇനി ഇവളെങ്ങാനും എന്റെ തലയിൽ ആവോ..? ദൈവമേ എന്നെ നീ തന്നെ കാത്തോണെ..

- ഞാൻ ആ നിമിഷം തന്നെ ഉള്ളൊലെ പ്രാർത്ഥിച്ചു.

എന്നെ ഞെട്ടിച്ചു കൊണ്ട് ചോറ് വായിലിട്ട് ചവക്കുന്നതിനിടയിൽ അവൾ എന്റെ മുഖം പിടിച്ച് ചുണ്ടിൽ ഒരു മുത്തം തന്നു. അവൾ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടിൽ ചേർത്തതും ഉടനെ തന്നെ വായ തുറന്ന് അവളുടെ വായിലെ ചവച്ചുരച്ച ചോറ് എന്റെ വായിലേക്ക് അവൾ തുപ്പി. അവൾ ചവച്ചുരച്ച് കുഴമ്പുരുപത്തിലാക്കിയ ചോറ് എന്റെ വായിലേക്ക് വീണതും എനിക്ക് അറപ്പു തോന്നി. എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും എന്തോ ഉരുണ്ടുകയറും പോലെ....

ബ്വാ.....

എനിക്ക് ശർദ്ധിക്കാൻ വന്നു., ഞാൻ അവളെ തള്ളി മാറ്റി., വാഷ് ബേസിനിലേക്ക് കുഴമ്പു രൂപത്തിലുള്ള ചോറും, ഞാൻ കഴിച്ച ഭക്ഷണത്തിന്റെ കുറച്ച് അംശവും കൂടി ശർദ്ധിച്ചു.

അയ്യോ., എന്തു പറ്റി ഗിരി..?

എന്റെ പുറത്തു തടവിക്കൊണ്ട് രേഷ്മ ഒന്നും അറിയാത്ത പോലെ ചോദിക്കുന്നത് കേട്ടപ്പോൾ എനിക്ക് കലിയാണ് വന്നത്., അവളെ ഒന്ന് തുറിച്ചു നോക്കി ഞാൻ വയകഴുകി പതിയെ തിരിഞ്ഞു നടന്നു. അപ്പോൾ അവളോടൊന്നും പറയാനുള്ള അവസ്ഥയിലായിരുന്നില്ല ഞാൻ.

എന്റെ ദൈവമേ ഈ പെണ്ണിതെന്തിനുള്ള പുറപ്പാടാ..?

എന്റെ ഉള്ളിൽ ചെറിയ ചില സംശയങ്ങളൊക്കെ തല പൊക്കാൻ തുടങ്ങി. എങ്ങനെയോ ഒരു വിധം ഞാൻ നടന്നു റൂമിലെത്തി.

ഹോ.. വയ്യ., അവളിതെന്തിനുള്ള പുറപ്പാടാ..? ഇനിയും ഇവളുടെ മുന്നിൽ പിടിച്ചു നിൽക്കുക പ്രയാസമാ., അവൾക്ക് വേറെ എന്തൊക്കെയോ പ്രശ്നങ്ങൾ ഉണ്ട്., എന്തായാലും അവളെ പിണക്കുന്നത് ബുദ്ധിയല്ല. അവളെങ്ങാനും വല്ലതും ആരോടുകിലും പറഞ്ഞു പിടിപ്പിച്ചാൽ പിന്നെ ജീവിച്ചിരുന്നിട്ട് കാര്യമില്ല., അല്ലെങ്കിലും അവൾക്ക് കള്ളം പറയാൻ നല്ല മിടുക്കാണ്., ഇന്നലത്തെയും, ഇന്നത്തെയും ഇത്രയും സംഭവങ്ങളുതന്നെ മതി അത് മനസ്സിലാക്കാൻ.

കിടക്കകണ്ടതും എന്റെ കണ്ണടഞ്ഞു തുടങ്ങി., ചിലപ്പോൾ ഒന്ന് ഉറങ്ങി എഴുന്നേറ്റാൽ എല്ലാം ശരിയാവുമായിരിക്കും. ഞാൻ പതിയെ കട്ടിലിലേക്ക് കിടന്നു.,

ഗിരി.....

കണ്ണുകൾ അടഞ്ഞു തുടങ്ങിയപ്പോഴേക്കും രേഷ്മ മുറിയിലേക്ക് കയറി വന്നു., അവളെ കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ എഴുന്നേൽക്കാൻ തുടങ്ങി.

വേണ്ട നീ കിടന്നോ., നിനക്ക് ഇപ്പോഴും നല്ല ക്ഷീണം ഉണ്ടോ.?

ഉം...

- കിടക്കയിൽ കിടന്നു കൊണ്ട് ഞാൻ ഒന്ന് മൂളി നിർത്തി. അവൾ കട്ടിലിൽ എന്റെ അരികിലായി വന്നിരുന്നു. പതിയെ കൈകളെടുത്ത് എന്റെ തല മുടിയിൽ പതിയെ തഴുകി. എന്റെ മുടിയിൽ അമ്മ പോലും ഒന്നു തഴുകിയിട്ട് എത്രയോ കാലം ആയി., ഇതിപ്പോ., ഇവൾ....? അവളുടെ പ്രവർത്തി എന്നെ അവളിലേക്ക് വല്ലാതെ അടുപ്പിച്ചു. ഞാൻ കണ്ണുകളടച്ചു കിടന്നു.

ഗിരി...,

ഉം...

നീയുറങ്ങിയോ..?

ഇല്ല.

എന്താ പരിപാടി...?

എന്ത് പരിപാടി..?

- ഞാൻ മനസ്സിലാവാത്ത പോലെ ചോദിച്ചു.

അല്ല..., ഇന്ന് രാത്രി...

രാത്രി...?

ഞാൻ നിന്നോട് പറഞ്ഞില്ലേ., രാത്രി വന്നാൽ പ്രായശ്ചിത്തം ചെയ്യാം എന്ന്.

ഓ., അതോ..

ഉം...

- അവളുടെ മൂളൽ കേട്ടതും എനിക്ക് മനസ്സിലായി., കഴപ്പി എന്റെ സുഖവിവരം അന്വേഷിക്കാൻ വന്നതല്ല., അവളുടെ പൂറ്റിൽ കടി മുത്തിട്ട് വന്നതാ., കഴുവേറീടെ മോളു്. പിന്നെ ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ കണ്ണടച്ച് അങ്ങനെ തന്നെ കിടന്നു.

എടാ.,

ഹാ., എന്താടി..?

അപ്പോ ഇന്ന് രാത്രി...?

എന്റെ പൊന്നു രേഷ്മേ.., എന്റെ അവസ്ഥ നീ കാണുന്നില്ലേ..? അല്ല.., ആ വോഡ്ക അടിച്ചിട്ടും നിനക്ക് കുലുക്കമൊന്നുമില്ലേ..?

വന്നപാടെ ഞാനും കിടന്നുറങ്ങി.., വൈകീട്ട് എഴുന്നേറ്റ് കുളിച്ചപ്പോഴേക്കും അതിന്റെ കെട്ട് ഒക്കെ പോയി.

നിനക്ക് ഇത് നല്ല ശീലം ആണല്ലേ...?

ഹഹഹ...

- അവൾ ചെറുതായൊന്ന് മന്ദഹസിച്ചു. പിന്നെ എനോട് ചോദിച്ചു.

ഇനി അതിലും വലിയ ലഹരി ഈ രാത്രിയിൽ നമുക്ക് ഉണ്ടാക്കണ്ടേ..?

എന്നെ കൊണ്ട് ഇന്നിനി ഒന്നിനും വയ്യ... ഞാനൊന്നുറങ്ങട്ടെ.. നീ ഇപ്പൊ പോ..

- അവളുടെ ചോദ്യം കേട്ടതും തടിയൂരൻ വേണ്ടി ഞാൻ വെട്ടിത്തുറന്ന് പറഞ്ഞു. പക്ഷെ അവൾ വിടുന്ന ലക്ഷണമില്ല.

അയ്യോ... അങ്ങനെ പറഞ്ഞാൽ ശരിയാവില്ലല്ലോ.., നിന്റെ സൂക്ഷ്മക്കൈ ഞാൻ ഇപ്പൊ മാറ്റിത്തരാം..

- അതും പറഞ്ഞ് അവൾ എന്റെ കവിളിലെ അടികൊണ്ട തണുത്തത് കിടക്കുന്ന വിരൽ പാടുകളിൽ ഒന്ന് ഊതി.., പിന്നെ അവിടെ പതിയെ ഒന്നു ചുംബിച്ചു... ഞാൻ ആകെ കോരിത്തരിച്ചു പോയി. അവൾ എന്റെ കവിളിലെ വിരൽ പാടിൽ നാവു കൊണ്ട് നക്കിയെടുത്തു.

പിന്നെ പതിയെ അവൾ എന്റെ ദേഹത്തിലൂടെ എന്നെ വേദനിപ്പിക്കാതെ താഴേക്ക് അരിച്ചിറങ്ങി. സാവധാനം അവൾ എന്റെ പാൻറിന്റെ കുടുക്കഴിച്ചു.,

ഹേ.., വേണ്ട.., ഇന്ന് വയ്യ..,

ഒന്നു പോടാ...

അവൾ അൽപ്പം ബലത്തിൽ തന്നെ എന്റെ പാൻറ് അഴിച്ചെടുത്തു. പക്ഷെ ഇത്തവണ അത്ര പ്രശനം ഇല്ലാതെ സാവധാനം ആണ് എല്ലാം ചെയ്യുന്നത്. അതെന്നിക്ക് കുറച്ച് ആശ്വാസം നൽകി. അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ കാര്യമായി എതിർക്കാനും നിന്നില്ല. എന്നിക്കതിനുള്ള ആവതില്ല താനും.

കണ്ണടച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ അങ്ങനെ കിടന്നു. അവൾ പതിയെ എന്റെ ഷെഡ്ഡിയും അഴിച്ചു മാറ്റി.

ഹും.....

ഞാൻ ദീർഘശ്വാസം വിട്ടു. ഷെഡ്ഡി ഊരി മാറ്റിയതും അവൾ അവിടെ ആകെ ഒന്ന് നോക്കി., പിന്നെ അവിടേക്ക് മൂക്ക് അടുപ്പിച്ച് എന്റെ കാലിനീടയിലെയും കുണ്ണയിടുക്കിലെയും ഗന്ധം അവൾ മൂക്കിലേക്ക് വലിച്ചു കേറ്റി. പാലൊഴുകിയിട്ടും കഴുകാത്തതിന്റെ ഗന്ധം അവൾ നന്നായി ആസ്വദിച്ചു. തളർന്നു കിടക്കുന്ന എന്റെ കുണ്ണ അവൾ കയ്യിലെടുത്ത് പതിയെ അതിനെ തലോടി. പതിയെ എന്റെ കുണ്ണയിൽ നാവുകൊണ്ട് ഒന്നു തൊട്ടു. അതെന്നിൽ ചെറിയ വികാരം ഉണർത്തി. എന്റെ കുണ്ണ ചെറുതായി ഉണർന്ന് തുടങ്ങി. ഞാൻ കണ്ണുകളടച്ചു തന്നെ കിടന്നു. അവൾ എന്റെ കുണ്ണയുടെ തൊലി താഴേക്ക് നീക്കി. മകുടത്തിൽ പതിയെ ഒന്നു നാവു തട്ടിച്ചു. മുഴുത്തു വരുന്ന എന്റെ കുണ്ണയിൽ അവളുടെ നാവു തട്ടിയതും എന്നിലൂടെ ഒരു തരം ഉണർവ് പാഞ്ഞു പോയി. ഞാൻ തയ്യയർത്തി അവളെ ഒന്ന്

നോക്കി. പക്ഷെ മറ്റേവിടെയും ശ്രദ്ധിക്കാതെ അവൾ എന്റെ കുണ്ണയിൽ തന്നെ മുഴുകിയിരിക്കുകയാണ്.

അവൾ എന്റെ കുണ്ണയുടെ മകുടം മാത്രം വായിലാക്കി നുണയാൻ തുടങ്ങി. തല പൊക്കിയും താഴ്ത്തിയും അവൾ ഗംഭീരമായി എന്റെ കുണ്ണയുമുനൂ, എന്റെ കുണ്ണ മുഴുത്ത് കമ്പിയായി. അവൾ പതിയെ അവളുടെ നാവുകൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണക്ക് ചുറ്റം നക്കുവാൻ തുടങ്ങി. അതെന്നെ മറ്റേതോ മായിക ലോകത്തെത്തിച്ചു.

ഹാ...

- എന്റെ വായിൽ നിന്നും അറിയാതെ ശബ്ദങ്ങൾ പുറത്തു വരാൻ തുടങ്ങി. അവൾക്കത് കൂടുതൽ ആവേശമായി. അവൾ എന്റെ കുണ്ണയ മുഴുവനും വായിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു. തല പൊക്കിയും താഴ്ത്തിയും വായിലിട്ട് കുണ്ണയിൽ നവകൊണ്ട് ചുറ്റിയും നാക്കിയും അവൾ എന്നെ സ്വർഗ്ഗം കാണിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഹാ.....ഹ്

ഹാഹ്.

എന്നിൽ നിന്നും ശബ്ദങ്ങൾ പുറത്തു വന്നു. അവൾ കുണ്ണ വായിൽ നിന്നും പുറത്തെടുത്തു. വീണ്ടും വായിലാക്കി ഊമ്പി. അവളുടെ ഉമിനീരിൽ എന്റെ കുണ്ണ നനഞ്ഞു കുതിർന്നു. അതെന്നിൽ കൂടുതൽ സുഖമുളവാക്കി. അവൾ തല പൊക്കിയും താഴ്ത്തിയും എന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പികൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. എനിക്കിനിയും പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ കഴിയും എന്ന് തോന്നുന്നില്ല. ഞാൻ തലയുയർത്തി കുണ്ണയുമുനൂ രേഷ്മയെ നോക്കി., കുണ്ണ അവളുടെ വായിൽ തന്നെയാണ്. എന്റെ ഞരമ്പുകൾ വലിഞ്ഞു മുറുകാൻ തുടങ്ങി. കുണ്ണക്ക് ബലം കൂടി., കൊടിമരം പോലെ നിന്ന് വെട്ടി വിറച്ചു. എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ വായിലേക്ക് നിറയൊഴിച്ചു. കുണ്ണപ്പാൽ പുറത്ത്

പോകാതിരിക്കാൻ വേഗത്തിൽ അവൾ പാൽ മുഴുവനും കുടിച്ചിറക്കുന്നത് ഞാൻ നോക്കി കിടന്നു. കുണ്ണയിലൂടെ അടിയിലേക്കൊഴുകിയ പാൽ അവൾ നാവുകൊണ്ട് നക്കിയെടുത്തു. എന്റെ കുണ്ണയപ്പോഴേക്കും തളർന്ന് വീണിരുന്നു. അവൾ കുണ്ണയിൽ നിന്നും വായും കയ്യും എടുത്തു.

എന്റെ തുടയിടുക്കിലേക്ക് അവൾ മുഖവും പൂഴ്ത്തി., അവളുടെ മുഖവും കവിളും അവിടെ ഉരസിയപ്പോൾ എന്നിൽ നേരിയ ഒരിക്കിളി പോലുള്ളവ സുഖം അനുഭവപ്പെട്ടു. ഞാൻ ഒന്ന് പുളഞ്ഞു. പക്ഷെ അവൾ അവിടെ നിന്നും തല ഉയർത്തിയില്ല. പകരം അവിടെയുള്ള., വിയർപ്പിന്റെയും മറ്റും ചേർന്ന ഗന്ധം അവൾ ആഞ്ഞു വലിച്ചു. എന്നെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് അവൾ അവിടെ നാവുകൊണ്ട് നക്കുവാൻ തുടങ്ങി.

ഹാ...,

ഞാൻ ഞെരങ്ങാൻ തുടങ്ങി. അവൾ വീണ്ടും ആവേശത്തോടെ അതേ പ്രവർത്തി തുടരുകയാണ്.,

ഹാ.., ഹ്..

എന്റെ ശബ്ദത്തിനെ എനിക്ക് നിയന്ത്രിക്കാനായില്ല. അവൾ പതിയെ എന്റെ കാലുകൾ പൊക്കി അടിയിലേക്ക് നക്കുവാൻ തുടങ്ങി., അവളുടെ നാവുകൾ ഇഴഞ്ഞു ഇഴഞ്ഞു എന്റെ ചന്തിയിലെത്തിയത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. ഞാൻ ഒന്ന് ഞെട്ടി.

ഇനി അവൾ വീണ്ടും ഒരു വിരൽ പ്രയോഗം നടത്തുമോ..?

അവൾ എന്റെ കാലുകൾ രണ്ടും ഉയർത്തി., അവളുടെ തോളിലേക്ക് വെച്ച് എന്റെ കാലിനിടയിൽ കിടന്ന് എന്റെ ചന്തി ചെറുതായി പൊളിച്ച് അവിടേക്ക് നാവുകൊണ്ട് നക്കുകയാണ്.



ഹാ.....ഹ്

അവൾ ഒരു വിധം എന്റെ കൂതിയിൽ നാവു മുട്ടിച്ചിരിക്കുന്നു. ഞാൻ ഇങ്ങനെ മലർന്ന് കിടന്നിട്ടും അവൾ.... ഹോ.. അവളെ സമ്മതിക്കണം. അവൾ പതിയെ അവളുടെ തുപ്പൽ കൂതിയിൽ നിറച്ച് വിരൽ കൊണ്ട് ചുറ്റും വട്ടം വരക്കുകയാണ്.

ആ.....അ

പതിയെ അവൾ കൂതിത്തുള്ളയിലേക്ക് അവളുടെ വിരൽ കടത്താൻ ഒരു ശ്രമം നടത്തി. അതെന്നിൽ ചെറിയ വേദനയും നീരസവും ഉണ്ടാക്കി. ഞാൻ എന്റെ കാലുകൾ ഉയർത്തി മാറ്റി., എവിടെ നിന്നോ എന്നിൽ ഒരു ബലം വന്ന പോലെ ഞാൻ ചാടി എഴുന്നേറ്റു.

എടി., മൈരേ..... നീ എന്തിനുള്ള പുറപ്പാടാ....?

ഗിരി..., സോറി... നിനക്ക് വേദനിച്ചോ..?

പ്പാ... നായിന്റെ മോളെ..., നീ എന്തു കരുതി.. എന്നെ അങ്ങു ഊമ്പിക്കൊമെന്നോ..? നിനക്കെന്നെ അറിയില്ല....

- ഞാൻ ഷെഡ്ഡിയും പാൻറും വലിച്ചു കയറ്റിക്കൊണ്ടു പറഞ്ഞു.

ഗിരി., സോറി..., എങ്കിൽ വേണ്ട... നമുക്ക് ആദ്യം മുതൽ തുടങ്ങാം...

നീ ഒറ്റക്ക് അങ്ങ് ഒണ്ടാക്കിയാൽ മതി.

ഗിരി..... ഗിരി ഞാൻ.....

ഇറങ്ങി പോടി.....

- രണ്ടും കൽപ്പിച്ചു, അപ്പോൾ വന്ന ദേഷ്യത്തിന് ഞാൻ അവളെ കഴുത്തിന് പിടിച്ചു പുറത്താക്കി., തിരിഞ്ഞതും എനിക്ക് ഓർമ്മ വന്നു. ഇനിയും മറക്കാൻ പാടില്ല., ഇങ്ങനെ മറന്നിട്ടാ., ഇവളൊക്കെ ഇങ്ങനെ വലിഞ്ഞു കയറി വരുന്നത്. ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നടന്ന് വാതിലടച്ചു.

ഹോ..... ഇപ്പോഴാണ് മനസ്സമാധാനം ആയത്. എന്തു വന്നാലും ബാക്കി നാളെ നോക്കാം. ഞാൻ സമാധാനത്തോടെ കട്ടിലിലേക്ക് കയറിക്കിടന്നു.

എടാ... ഗിരി....., ഞാൻ പോയിട്ട് വരാം...

- അമ്മയുടെ ശബ്ദം കേട്ടപ്പോഴാണ് ഉറക്കം തെളിഞ്ഞത്., സമയം എട്ടര കഴിഞ്ഞു കാണും. എഴുന്നേക്കാൻ നോക്കിയതും എന്റെ ശരീരത്തിലെ പല ഭാഗത്തു നിന്നും വേദന അനുഭവപ്പെട്ടു.

എന്റെ ദൈവമേ., ഇന്നലത്തെ അവളുടെ കാലാപരിപാടിയുടെ എല്ലാം വേദന ഇന്നാണ് ശരിക്കും അറിയുന്നത്.

ഞാൻ അറിയാതെ എന്നോട് തന്നെ പറഞ്ഞു പോയി., കട്ടിലിൽ നിന്നും ഒരു വിധം എഴുന്നേറ്റുകിലും വേദന കാരണം വേച്ചു വേച്ചാണ് ഞാൻ ബാത്ത്റൂമിലേക്ക് നടന്നത്., പല്ലു തേക്കുമ്പോൾ ഷോൾഡറിലെ വേദന ശരിക്കറിഞ്ഞു. അതു കഴിഞ്ഞു., ഞാൻ ഒന്ന് കുളിക്കാൻ കയറി., ഇന്നലെയും കുളിച്ചിട്ടില്ല. വന്നപാടെ കിടന്നതാണ്. ഞാൻ ഷവർ ഓൺ ചെയ്തു., പതിയെ അതിനു ചുവട്ടിലേക്ക് കയറി നിന്നു. ദേഹത്തു വെള്ളം വീണതും ആസിഡ് വീണ പോലെയാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്. ഇന്നലത്തെ അടിയുടെയും ബെൽറ്റ് പ്രയോഗത്തിന്റെയും പാടുകളും അതിന്റെ തണുത്ത പാടുകളും

തോല്പോയ പോലെയായ ഭാഗങ്ങളിലും വെള്ളം വീണപ്പോൾ വല്ലാത്ത ഒരു നീറ്റലാണ്, ഒരു വിധം കുളി കഴിഞ്ഞു ഞാൻ പുറത്തിറങ്ങി.

രേഷ്മയുടെ മുറി അടച്ചിട്ടിരിക്കുകയാണ്. ഭാഗ്യം , അവൾ വരും മുന്നേ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു പോവാം..., അതാ നല്ലത്.

ഞാൻ ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ ഹാളിലേക്ക് നടന്നു. മേശപ്പുറത്തെല്ലാം എടുത്തു വെച്ചിട്ടുണ്ട്. ഭക്ഷണം വിളമ്പി., കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞ് പത്രം അടുക്കളയിൽ വെച്ചു തിരഞ്ഞപ്പോഴതാ രേഷ്മ മുറിയിൽ നിൽക്കുന്നു. അവൾ എന്നെ വല്ലാതെ തുറിച്ചു നോക്കുന്നുണ്ട്.., ഇനി ഇന്നലത്തെ ദേഷ്യത്തിലാവുമോ..?

ദൈവമേ., ഇവൾ ആളൊരു സൈക്കോ ആണെന്നാ തോന്നുന്നു..., എന്നെ നീ തന്നെ കാത്തോളേ...

ദൈവത്തിനെ വിളിച്ച് ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ അവൾ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വരുന്നു. എന്തിനുള്ള പുറപ്പാടാനാവോ..?

എടാ..., ഗിരി... സോറി ടാ..., ഇന്നലെ അറിയാതെ പറ്റിയതാ.., നീ ക്ഷമിക്ക്.

ഹും...

- ഞാൻ ഒന്ന് മുളിയതെ ഉള്ളൂ., പക്ഷെ അവൾ വീണ്ടും തുടർന്നു.

അതെല്ലാം പോട്ടെ., നമുക്കിന്ന് ഒരു പകൽ മുഴുവനും മുന്നിലില്ലേ..!? നമുക്ക് ഇന്ന് മുഴുവനും അടിച്ചു പൊളിക്കണം..

നീ എന്താ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്..?

ഓ...., ഒന്നും അറിയാത്ത പോലെ

എനിക്ക് മനസ്സിലാവുന്നില്ല...! ന്നാ നിന്റെ ഉദ്ദേശം..?

എടാ..., ഞാൻ പ്രായശ്ചിത്തം ചെയ്തു തരാമെടാ..

എന്റെ പൊന്നേ., ഒന്നും വേണ്ട., നീ ആദ്യം എന്നെ ഒരു രണ്ടു ദിവസം വെറുതെ വിട്. എന്റെ ആരോഗ്യമൊന്ന് ശരിയാവട്ടെ.

അതൊക്കെ ഞാൻ ശരിയാക്കി തരാം.

വേണ്ട... നീ ഒന്നും ചെയ്യണ്ട..

എന്താടാ..?

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ നിന്നു.

നിനക്ക്..., നിനക്കെന്നെ ഇഷ്ടമല്ലേ..?

- അതും പരാഞ്ഞവൾ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്ന് എന്നോട് ചേർന്നു നിന്നു. ഞാൻ അവളുടെ അടുത്ത് നിന്നും ഒന്ന് മാറി നിന്ന് പറഞ്ഞു.

എന്റെ പൊന്നു രേഷ്മേ... നിനക്ക് പറഞ്ഞത് മനസ്സിലാവില്ലേ., എന്റെ മേലും കയ്യും വേദനിച്ചിട്ട് വയ്യ. നീ എന്നെ ഒരു രണ്ടു ദിവസം വെറുതെ വിട്.

എങ്കി ശരി., ഇനി നിന്നെ എന്റെ റൂമിന്റെ പരിസരത്ത് കണ്ടുപോവരുത്. എങ്ങാനും അവിടെ നിന്ന് കുറങ്ങിയൽ നിന്റെ തള്ളയെ ഞാൻ എല്ലാം അറിയിക്കും.

നീ ആരെയാടി പേടിപ്പിക്കുന്നേ..?

ഒന്ന് പോടാ..

അവൾ പിന്നെ ഒന്നും കേൾക്കാൻ നിൽക്കാതെ അവളുടെ മുറിയിലേക്ക് ഓടിപ്പോയി. എന്റെ ശരീരവേദന മാറ്റിയെടുക്കാൻ എനിക്ക് ഒരു പകൽ മുഴുവനും വേണ്ടി വന്നു. കിടക്കയും കട്ടിലുമായി ഏറെ നേരം പോയി. അയൽവക്കത്തെ റസിയാത്തയുടെ ഭർത്താവ് ഗൾഫിന് വന്നപ്പോൾ അച്ഛന് കൊണ്ടു കൊടുത്ത ഒരു ഫോറിൻ കുപ്പി ഇരിപ്പുണ്ട്. അച്ഛൻ വല്ലപ്പോഴും മാത്രം അടിക്കുന്നത് കൊണ്ട് കുപ്പി മിക്കവാറും പൊടിപിടിച്ച് ഷെൽഫിൽ ഇരിപ്പാണ്., വീട്ടിൽ ആരും ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട്., വേദന മാറാൻ വേണ്ടി ഞാൻ അതിൽ നിന്നും രണ്ടെണ്ണം എടുത്തടിച്ച് സുഖമായങ്ങുറങ്ങി.

കണ്ണുമിഴിച്ചപ്പോൾ നേരം വൈകുന്നേരം ആയിരിക്കുന്നു. സമയം പോയതറിഞ്ഞില്ല. കുറെ നേരം ഉറങ്ങിപ്പോയി. ഫോറിൻ കുപ്പി കൊള്ളാം., രണ്ടെണ്ണം അടിച്ചിട്ട് കിടന്നത് കൊണ്ടാണോ., അതോ ഇത്രയും നേരം കിടന്നുറങ്ങിയത് കൊണ്ടാണോ എന്നറിയില്ല., എന്തായാലും., വേദനക്കൊക്കെ ഒരു കുറവുണ്ട്. ഞാൻ അവളോട് ചെയ്തതൊക്കെ ഇത്തിരി കൂടിപ്പോയില്ലേ എന്നൊരു സംശയം. അതൊക്കെ അപ്പോഴത്തെ ഒരു ദേഷ്യത്തിലും അവസ്ഥയിലും അങ്ങു പറഞ്ഞു പോയതാണ്. അവൾ പിണങ്ങിക്കാണുമോ എന്തോ..? എന്തായാലും ഒന്ന് മുട്ടി നോക്കണം. സമാധാനമാവട്ടെ.

ഞാൻ വൈകുന്നേരം ചായകുടി എല്ലാം കഴിഞ്ഞ് അവളുടെ മുറിയിലേക്ക് ഒന്ന് നോക്കി. ഒരു രക്ഷയും ഇല്ല. അവളുടെ മുറിയുടെ വാതിൽ രാവിലെ മുതൽ അടഞ്ഞു കിടക്കുകയാണ്. എന്തു ചെയ്യും..? അവളുടെ മുറിയുടെ

പരിസരത്തു വന്നാൽ പ്രശ്നം ഉണ്ടാക്കും എന്നാണ് ഭീഷണി.. ദൈവമേ.. എന്തു ചെയ്യും..? അവളോട് അങ്ങനെ ഒന്നും പെരുമാറാൻ പാടില്ലായിരുന്നു.

സമയം കടന്നു പോയിക്കൊണ്ടേയിരുന്നു., രാത്രി ഭക്ഷണം കഴിക്കുമ്പോഴും അവൾ എനിക്കൊന്ന് മുഖം തന്നില്ല.

അവൾക്ക് അത്രയും സങ്കടം ആയിക്കാണും., എന്തായാലും ആവളെയൊന്ന് സന്തോഷിപ്പിക്കണം. അവൾ കിടക്കാൻ വരും മുന്നേ ഞാൻ അവളുടെ മുറിയിൽ കയറി ഇരുന്നു. കുറച്ച് സമയം കഴിഞ്ഞതും അവൾ മുറിയിലേക്ക് വന്നു. എന്നെ കണ്ടതും മുറിയിലേക്ക് കയറിത്തുടങ്ങിയ അവൾ അവിടെ തന്നെ നിന്നു.

എന്താ രേഷ്മേ..? എന്നോടിപ്പോഴും പിണക്കമാണോ..?

ഏയ്.., അങ്ങനെ ഒന്നുമില്ല.

പിന്നെ എന്താ എന്നോടൊന്നും മിണ്ടാത്തത്..?

അത്..

അത്..?

തോന്നുമില്ല., ഞാൻ നിനക്ക് വെറുതെ ഒരു ശല്യമാവണ്ട എന്നു കരുതി.

നീയെന്നിക്കെങ്ങനെ ശല്യമാവുമെന്റെ രേഷ്മേ., രാവിലെ എന്റെ മുഖ് അങ്ങനെ ആയിരുന്നു...., സോറി. നമുക്ക് ഈ രാത്രി ഒരാഘോഷമാക്കാം.. എന്താ അതു പോരെ..?

നോ..., എനിക്ക് ഇന്നൊരു മുടില്ല., നമുക്ക് നാളെ ആക്കാം ഗിരി...

എങ്കിലും..

ഗിരി പ്ലീസ്.... ഒന്ന് പോയി താ....

അവളുടെ സംസാരത്തിൽ നിന്നും എനിക്കുറപ്പായി അവൾക്കിപ്പോഴും എനോട് നല്ല ദേഷ്യമുണ്ടെന്ന്. എല്ലാം എന്റെ തെറ്റാ... കാലത്ത് അവളോട് അങ്ങനെയൊന്നും പെരുമാറാൻ പാടില്ലായിരുന്നു.

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ അവളുടെ മുറിയിൽ നിന്നുമിറങ്ങി. ഞാൻ ഇറങ്ങിയതും അവൾ വാതിൽ കൊട്ടിയടച്ചു.

ഞാൻ എന്റെ റൂമിൽ കയറി എന്തു ചെയ്യണമെന്നറിയാതെ നിന്നു. എന്തായാലും നാളെ ആവട്ടെ. എങ്ങനെയെങ്കിലും അവളെ ഒന്ന് മെരുക്കിയെടുക്കാം.

കാലത്ത്, കോളിംഗ് ബെല്ലടിക്കുന്നത് കേട്ടപ്പോഴാണ് ഞാൻ ഉണർന്നത്. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ നേരം പത്തുമണിയാവുന്നു. കണ്ണുത്തിരുമ്മി ഞാൻ താഴെക്കിറങ്ങിച്ചെന്നപ്പോൾ., അവിടെ രേഷ്മ നിൽപ്പുണ്ട്. എന്തോ ഓൺലൈനായി വാങ്ങിയതിന്റെ ഡെലിവറി ആണ്, അവൾ ഒരു ചെറിയ പെട്ടിയുമായി തിരിച്ചു വരുന്നുണ്ട്., എന്നെ കണ്ടതും എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചുകൊണ്ടവൾ പറഞ്ഞു.,

ഇത് ഞാൻ നിനക്കുവേണ്ടി രണ്ടു ദിവസം മുന്നേ ഓർഡർ ചെയ്തതാണ്. ഇപ്പോഴാ കിട്ടിയത്. നീ വേഗം റെഡിയായി മുറിയിലേക്ക് വാ..., ഇന്നെങ്കിലും നമുക്കൊന്ന് അടിച്ചു പൊളിക്കണം.

എപ്പോൾ വന്നെന്ന് ചോദിച്ചാൽ പോരെ..

അവളുടെ വാക്കുകൾ കേട്ടതും ഞാൻ മിഴിച്ചു നിന്നു. എന്റെ മുന്നിലൂടെ അവളാ പെട്ടിയുമായി മുകളിലെ റൂമിലേക്ക് കയറിപ്പോയി. എന്നാലും ആ പെട്ടിയിൽ എന്താവും..? ആ... എന്തായാലും അവിടെ ചെല്ലുമ്പോൾ അറിയാലോ..

ഞാൻ വേഗം പല്ലുതേപ്പും കുളിയും നനയും മറ്റ് പരിപാടികളും തീർത്ത് ഭക്ഷണം കഴിച്ച് നേരെ അവളുടെ മുറി ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു. ഇന്ന് എന്തായാലും അവളെ ഒന്ന് മര്യാദക്ക് കളിക്കണം. ആണിന്റെ കരുത്ത് എന്തെന്നവളെ അറിയിക്കണം. ഞാൻ ചെല്ലുമ്പോൾ അവളുടെ വാതിൽ അടഞ്ഞു കിടക്കുകയാണ്. ഞാൻ വാതിലിൽ ഒന്ന് മുട്ടി വിളിച്ചു..

ടക്..... ടക്.....

രേഷ്മെ..., എടി., മുത്തേ...

കതക് തുറക്ക്....

വാതിൽ തുറക്കുന്ന ലക്ഷണമൊന്നും കാണാനില്ല., ഞാൻ വീണ്ടും കതകിൽ മുട്ടി.

ടക്...ടക്.....

ഇതാ.. വരുന്നു.

മുറിയുടെ അകത്തുനിന്നും അവൾ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു. ഞാൻ അക്ഷമനായി കാത്തുനിന്നു. കുറച്ച് സമയം ഞാൻ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ പെട്ടന്ന് അവൾ വന്ന് വാതിൽ തുറന്നു. അവളുടെ കോലം കണ്ട് ഞാൻ അമ്പരന്നു. ഒരു ചുരിദാർ ടോപ്പ് മാത്രമാണ് അവളുടെ വേഷം. നീല നിറത്തിലുള്ള ചുരിദാർ ടോപ്പ്. ആ ഡ്രസ്സിൽ അവളുടെ മുലകൾ കൂടുതൽ എടുത്തു കാണുന്നുണ്ട്. അതിന്റെ വലിപ്പവും മുഴുപ്പും വ്യക്തമായി മനസ്സിലാക്കാനും കഴിയുന്നുണ്ട്.



നീ എന്താ ഈ വേഷത്തിൽ..?

ഓ... പിന്നെ.., ഡ്രസ് ഒക്കെ എന്തിനാ..? കുറച്ച് കഴിഞ്ഞാൽ എല്ലാം നിനക്ക് ഊരി എറിയാനുള്ളതല്ലേ..

അവളുടെ ആ സംസാരത്തിൽ ഞാൻ വീണു. അതെന്നിൽ ആവേശം നിറച്ചു.. ഞാൻ അവളുടെ മുറിയിലേക്ക് കയറി. അലമാരയുടെ മുകളിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ അവൾ അവിടെ ഒരുപുസ്തകം കൊണ്ട് ക്യാമറ മറച്ചിട്ടുണ്ട്. അവൾ ക്യാമറ വെച്ച സ്ഥലം കണ്ടു പിടിച്ചിരിക്കുന്നു.

എന്തായാലും ഇവൾ ആളു് കൊള്ളാം.

- ഞാൻ എന്റെ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു. ഒന്നു ഞെളിയുന്ന പോലെ ഞാൻ കൈകൾ പൊക്കി., പതിയെ ഒരു കൈകൊണ്ട് ആ പുസ്തകം കുറച്ച് നീക്കി., ക്യാമറയുടെ ലെൻസിന് മുന്നിൽ മറയാത്ത വിധം നീക്കി വച്ചു. ഞാൻ പുസ്തകം മാറ്റി വെച്ചു കഴിഞ്ഞു നോക്കുമ്പോൾ, അവൾ എന്നെ തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുകയാണ്. അവൾ എല്ലാം കണ്ടു കാണും.., കണ്ടാലും ഇനിയെന്നു കൂഴപ്പം.

ചുമരും ചാരി നിൽക്കുന്ന, അവൾ എന്നെ നോക്കിയൊന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു. എന്തോ എനിക്ക് അവളുടെ മുഖത്തു നോക്കാൻ ഒരു ചമ്മൽ പോലെ. ഞാൻ താഴേക്കും നോക്കി നിന്നു. അപ്പോഴാണ് അവളുടെ കാലുകളിലേക്ക് ശർദ്ധിച്ചത്., പാന്റിലൊരൊ ചുരിദാർ ടോപ്പ് മാത്രം ആയതിനാൽ അവളുടെ വെണ്ണക്കല്ലിൽ കൊത്തിയ ശിൽപ്പം പോലുള്ള വെളുത്ത കാലുകൾ കണ്ടതും എന്റെ കണ്ണുകൾ അവിടെ തന്നെ ഉടക്കി നിന്നു. ചുരിദാർ ടോപ്പ് സൈഡ് ഓപ്പൺ ആയതിനാൽ ആ വെണ്ണ തുടകളും പകുതിയും പുറത്ത് കാണാൻ സാധിക്കുന്നുണ്ട്. ആ കാഴ്ച എന്റെ കൂട്ടനെ ഉണർത്തി. ഞാൻ പതിയെ കൈകൊണ്ട് കൂട്ടനെ ഒന്ന് തലോടി.

എന്റെ കൈ കൂട്ടനെ മുണ്ടിന് മുകളിലൂടെ തഴുകുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അവൾ നാണിച്ചു തല താഴ്ത്തി. ആ നിമിഷം എന്നിൽ ആവേശം കൂടി., ഞാൻ എന്റെ ഷർട്ട് ഊരി മുറിയുടെ മൂലയിലേക്കെറിഞ്ഞു. അവൾ തല ഉയർത്തി എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി. ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ആവേശത്തോടെ നടന്നു. ചുമർ ചാരി നിൽക്കുന്ന അവളുടെ ഇരു തോളിനോടും ചേർന്ന് ഞാൻ ചുമരിൽ കൈകൾ വെച്ച് അവളെ എന്റെ കൈക്കുളളിലാക്കി. ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് തന്നെ നോക്കി നിന്നു. ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ ചുണ്ടുകളോട് എന്റെ ചുണ്ട് അടുപ്പിച്ചതും അവൾ എന്നെ തടഞ്ഞു.

ഗിരി..., ഞാൻ നിനക്ക് ഒരു സാധനം വാങ്ങിയിട്ടുണ്ട്.,

എന്ത് സാധനം..?

കാലത്ത് അവളുടെ കയ്യിലുണ്ടായിരുന്ന ചെറിയ കടലാസു പെട്ടി തുറന്ന് അതിൽ നിന്നും ചെറിയൊരു കുപ്പി എടുത്ത് എന്നെ കാണിച്ചു. അതിൽ നിന്നും ഒരു ഗുളിക കയ്യിലേക്കിട്ട് അതെന്റെ നേരെ നീട്ടി.

ഇതെന്താ..?

- ഒന്നും മനസ്സിലാകാതെ ഞാൻ ചോദിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും അവൾ ഒരു ഗുളിക മാത്രം കൈയിൽ വെച്ച് ആ ചെറിയ ഗുളികയുടെ കുപ്പി പെട്ടിയിലേക്ക് ഇട്ട് മേശയുടെ മുകളിലേക്ക് എറിഞ്ഞു.

ഇത് നമുക്ക് കൂടുതൽ സമയം തരും..

ഏയ്., എന്നിക്കിത്തിന്റെ ആവശ്യമൊന്നും ഇല്ല..

കഴിക്കട്ടെ..., എനിക്ക് വേണ്ടി....

അതിന്റെ ഒന്നും ആവശ്യം ഇല്ലെന്ന്...

എന്നാലുമെനിക്കുവേണ്ടി....

അവളുടെ നിർബന്ധം കാരണം, അവൾ എനിക്ക് നേരെ നീട്ടിയ ഗുളിക വാങ്ങി ഞാൻ വായിലിട്ടു. അപ്പോഴേക്കും മേശപ്പുറത്തു നിന്നും അവൾ ഒരു കുപ്പി വെള്ളം എടുത്ത് എനിക്ക് നേരെ നീട്ടി. അതിൽ നിന്നും കുറച്ച് വെള്ളം കുടിച്ച് ഞാൻ ഗുളിക തൊണ്ടയിൽ നിന്നും ഇറക്കി. അവൾ എന്റെ കയ്യിലെ കുപ്പി വാങ്ങി മേശപ്പുറത്തേക്ക് വച്ചു. എന്റെ മുന്നിൽ പിൻ തിരിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന അവളുടെ ചന്തി കണ്ടപ്പോഴേക്കും എന്റെ കുണ്ണ കമ്പിയായി. ഞാൻ അവളുടെ പുറകിലൂടെ ചെന്ന് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. എന്റെ പാതി മുഴുത്ത കുണ്ണ സുഖമായി അവളുടെ ചന്തിക്കിടയിലേക്ക് കയറി പോയി. എന്തായാലും ഒന്നുറപ്പാണ്. അവൾ പാൻറി ഇട്ടിട്ടില്ല. ആ പതു പതുത്ത നെയ്ക്കുണ്ടികൾ എന്റെ തുടയിലേക്കമർന്നു. എന്റെ കുണ്ണക്ക് കൂടുതൽ ബലം വച്ചു. അവളുടെ അരക്കെട്ടിലൂടെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു എന്റെ കൈ വിടുവിച്ചു അവൾ എന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു നിന്നു.,

ഗിരി.. ഒന്ന് നിൽക്ക്., ഈ ഗുളിക കഴിച്ചാൽ പിന്നെ ഒരു പതിനഞ്ചു മിനുട്ട് കഴിയണം...

ഓ.., എന്റെ രേഷ്മേ..., ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ ഇതിന്റെ ഒരാശ്യവും ഇല്ലായിരുന്നു.

ഞാൻ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു. അവളും എന്റെ അരികിൽ വന്നിരുന്നു. ഞാൻ അവളുടെ കവിളിൽ പതിയെ താലോടി., എന്റെ കൈകൾ അവളുടെ കവിളിൽ തട്ടിയതും അവൾ ഒരു ദീർഘശ്വാസം അകത്തേക്ക് വലിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു. അവളുടെ ചേഞ്ചുണ്ടുകളിൽ അൽപ്പം വിടർന്ന കീഴ്ചുണ്ട് ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് പൊതിഞ്ഞു. അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ട് ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു.

ആദ്യമായി അവളുടെ ചുണ്ടുകൾക്കടിയിലെ തേൻ കണങ്ങൾ ഞാൻ സാവധാനം മനസ്സമാധാനത്തോടെ നുകർന്നെടുത്തു. എന്റെ നാവ് ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ വായിലേക്ക് കയറ്റി., അവളുടെ നാവിൽ ഒന്നു മുട്ടിച്ചു. ഞങ്ങളുടെ നാവുകൾ പരസ്പരം പാമ്പുകളെ പോലെ പിണഞ്ഞു കിടന്നു. ഞാൻ നാവു പുറത്തേക്കെടുത്തതും അവൾ എന്റെ വായിലേക്ക് നാവു കുത്തിയിറക്കി. അവളുടെ നാവിനെ ഞാൻ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് ചപ്പി വലിച്ചു., ഒരു കോലുമിട്ടായി കണക്കെ ഞാൻ അവളുടെ നാവ് ചപ്പിവലിച്ചു. അവളുടെ വായിൽ നിന്നും തേൻകണങ്ങൾ നാവിലൂടെ എന്റെ വായിലേക്ക് ഒഴുകിയെത്തി. ഞാനാ തേൻകണങ്ങൾ അമൃത് പോലെ നുണഞ്ഞിറക്കി, നാവു കഴച്ചിട്ടാവും അവൾ എന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിൽ നിന്നും അവളുടെ നാവിനെ പിൻവലിച്ചു.

ഞാൻ എന്റെ മുഖം അവളുടെ മുഖത്തിന് അടുത്തു നിന്നും മാറ്റി കട്ടിലിൽ സ്വതന്ത്രമായി ഇരുന്നു., ഒരു ദീർഘശ്വാസം വലിച്ചു വിട്ടു. എന്റെ കൺ പോളകൾക്ക് ഭാരം കൂടുന്ന പോലെ തോന്നുന്നു. കൈ കാലുകൾ കൂഴയുന്നു. ശരീരത്തിന് ഭരമില്ലാത്ത അവസ്ഥ പോലെ... തലക്ക് താങ്ങാൻ കഴിയാത്ത ഭാരം ഉള്ളത് പോലെ., എന്റെ കണ്ണുകളിൽ ഇരുട്ട് കയറി. ഞാൻ പതിയെ കിടക്കയിലേക്ക് ചാഞ്ഞു. എന്റെ കൺപോളകൾ താണെ അടഞ്ഞു. ആകെ ഇരുട്ട്.....

മുഖത്ത് എന്തോ വന്ന് വീണപ്പോഴാണ് എന്റെ കണ്ണുകൾ ഒന്ന് തുറന്നത്. ഞാൻ ഉറക്കച്ചടവോടെ കണ്ണുകൾ പാതിമിഴിച്ചു. മുഖത്ത് വീണത് വെള്ളത്തുള്ളികളാണ്. മുഖത്തേക്ക് വെള്ളം തളിച്ചത് അവളും. കണ്ണു തുറന്നപ്പോൾ എന്റെ മുന്നിൽ അവൾ നിൽപ്പുണ്ട്. എന്താ സംഭവിച്ചതെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായില്ല. ഞാൻ രേഷ്മയെ ഒന്ന് നോക്കി. അവൾ എന്നെ എന്തോ പുച്ഛിക്കും പോലെ നോക്കി ചിരിക്കുകയാണ്. എന്താവും സംഭവിച്ചിരിക്കുക.

ഞാൻ കണ്ണു തിരുമ്മി എഴുന്നേൽക്കാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ ആണ് എന്റെ രണ്ടു കൈകളും പിന്നിലേക്ക് പിടിച്ചു കെട്ടിയിട്ടുണ്ട് എന്ന് മനസ്സിലായത്. എന്റെ കഴുത്തിൽ ഒരു കയർ കെട്ടിയിട്ടുണ്ട്. അതിന്റെ അറ്റം രണ്ടുകാലുകളും ഒപ്പം വച്ച് കൂട്ടിക്കെട്ടിയിട്ടുണ്ട്. മുട്ടിനു താഴേക്ക് കാൽ തൊണ്ണൂറ് ഡിഗ്രി പോലെ

പിന്നിലേക്ക് മടക്കി വെച്ചിട്ടാണ് കഴുത്തിലേക്ക് വലിച്ചു കെട്ടിയിരിക്കുന്നത്. ഞാൻ കാൽ ഒന്ന് അനക്കാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോഴേക്കും എന്റെ കഴുത്ത് മുറുകി ശ്വാസം മുട്ടിപ്പോയി. എന്റെ ദേഹത്തേക്ക് നോക്കിയപ്പോഴാണ് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കിയത് അവൾ എന്റെ ഡ്രസ്സ് മുഴുവനും ഊരി മാറ്റിയിട്ടാണ് എന്നെ കെട്ടിയിട്ടത്.

ഞാൻ ഒരിക്കൽ കൂടി അവളുടെ മുന്നിൽ ഇരയായി അകപ്പെട്ടിരിക്കുകയാണ്. പക്ഷെ എങ്ങനെ..? അവൾ എന്നോട് നല്ല രീതിയിൽ ആയിരുന്നല്ലോ സംസാരിച്ചത് മുഴുവനും., പിന്നെ ഇപ്പോൾ അവളെന്തിന് ഇങ്ങനെ ചെയ്യണം..? ഇത്രയും ദിവസം അവൾ ആവശ്യപ്പെട്ടത് മുഴുവനും സ്നേഹവും സോഫ്റ്റ് സെക്സ് ആയിരുന്നു. പിന്നെ പെട്ടെന്നിവിടെക്കിരുന്നെടുത്തു പറ്റി..?

ഞാൻ ചോദ്യഭാവത്തിൽ രേഷ്മയെ ഒന്ന് നോക്കി., അവൾ എന്നെ നോക്കി പരിഹസിച്ച് ചിരിക്കുകയാണ്.

രേഷ്മേ..! നിനക്കിരുന്നെടുത്തു പറ്റി..? എന്നെ എന്തിനാ കെട്ടിയിട്ടിരിക്കുന്നത്..?

നിനക്ക് ഇനിയും മനസ്സിലായില്ലേ.., എന്തിനാ ഏതൊക്കെ എന്ന്..?

ഇതിന്റെ വല്ല ആവശ്യവും ഉണ്ടോ..? നിനക്കു വേണ്ടതെല്ലാം ഞാൻ ചെയ്തു തരില്ലേ..

ഹോ..., ഞാനും അത് തന്നെയാ കരുതിയത്.., എന്നിട്ട്... നീ എന്താ ചെയ്തത്..? നിന്റെയടുത്ത് നിന്റെ സൗകര്യം നോക്കി വന്ന എന്നെ കഴുത്തിന് പിടിച്ചു പുറത്തേക്ക് തള്ളിയില്ലേ..?

അത്.. അതപ്പോഴത്തെ...

വേണ്ട.. നീ ഒന്നും പറയണ്ട... ഞാൻ അപ്പോഴേ തീരുമാനിച്ചതാ.., നിന്നെ ശരിക്കും ഒന്ന് അനുഭവിപ്പിക്കണം എന്ന്. നിനക്കൊന്നും എന്റെ സ്നേഹം കിട്ടാനുള്ള യോഗമില്ല.., എന്റെ തീട്ടം തിന്നാനുള്ള യോഗമേ ഉള്ളൂ...

രേഷ്മേ..., ഞാൻ പറയുന്നതൊന്ന് കേൾക്ക്.. പ്ലീസ്.....

ടപ്പേ....

ഹാ.....

- അവൾ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ആഞ്ഞടിച്ചു. അടികൊണ്ട് ചെങ്കിടം പുകഞ്ഞെങ്കിലും ഒന്ന് തടവാൻ പോലും കഴിയാതെ ഞാൻ അവിടെ അങ്ങനെ കിടന്നു.

ശ്ലൂ..... മിണ്ടിപ്പോവരുത്.... നീ എന്തു കരുതി ഞാൻ നിനക്ക് തന്നത് നിന്റെ കുണ്ണ പൊന്താനുള്ള മരുന്നാണെന്നോ...? നിനക്ക് തെറ്റി... അതു നിന്നെ വളരെ കുറച്ച് സമയത്തേക്ക് മാത്രം ഒന്ന് ഉറക്കി കിടത്താനുള്ള മരുന്നാണെടാ പൊട്ടാ... നിന്നെ ഈ പരുവത്തിൽ കെട്ടിയിടാനും നിനക്ക് വേണ്ട സാധനങ്ങൾ ഒരുക്കാനും എനിക്ക് കുറച്ചു സമയം മതിയായിരുന്നു.

ഞാൻ നിസ്സഹായാവസ്ഥയിൽ അവളെയും നോക്കി കിടന്നു. ശരിയാണ് നോക്കുമ്പോൾ സമയം ഒന്നര മണികഴിഞ്ഞു. ഞാൻ ഒരു പതിനൊന്നു മണിക്ക് ഇവളുടെ മുറിയിൽ കയറിയതാണ്. പന്ന പോലയാടി മോള്... അവള് വീണ്ടും എന്നെ ശരിക്കും ഊമ്പിപ്പിച്ചു. പകൽ ആയതുകൊണ്ട് അയല്പക്കത്തും ആരും കാണില്ല.., അതുകൊണ്ട് വിളിച്ചു കൂവിയിട്ടും കാര്യമൊന്നും ഉണ്ടാവില്ല. എന്റെ ദൈവമേ.... ഇനി എന്റെ വിധി എന്താവുമോ ആവോ..?

- ഞാൻ മനസ്സിൽ പ്രാർത്ഥിച്ചു തീർന്നപ്പോഴേക്കും അവൾ മേശപ്പുറത്ത് വെച്ചിരുന്ന കുപ്പിയെടുത്ത് അതിൽ നിന്നും ഒരു പെഗ് ഗ്ലാസിലേക്ക് ഒഴിച്ചു.

അതു പെട്ടന്ന് കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് മനസ്സിലായില്ല, പിന്നെയാണ് ആ കുപ്പി അച്ഛന്റെ ഫോറിൻ കുപ്പിയാണെന്ന് മനസ്സിലായത്. എന്റെ ദൈവമേ ഇനി അതും എന്റെ തലയിൽ വരുമല്ലോ. അതു പോട്ടേന്നു വെക്കാം.. പക്ഷെ... ഇവൾ വെള്ളമടിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ എന്റെ കാര്യത്തിൽ ഒരു തീരുമാനം ആവുമല്ലോ ദൈവമേ...

ഞാൻ അവളെ തന്നെ നോക്കി കട്ടിലിൽ ചെരിഞ്ഞു കിടക്കുകയാണ്., ഇനി എന്റെ കിടപ്പ് കണ്ട മനസ്സലിഞ്ഞു കെട്ടഴിച്ചു വിട്ടലോ..?

അവൾ ഒന്നാമത്തെ പെഗ് അടിച്ചു., അതേ സ്പീഡിൽ രണ്ടാമത്തെ പെഗ്ഗും ഒഴിക്കലും അടിക്കലും കഴിഞ്ഞു.

എടി മതി. ഇനി കുടിക്കണ്ട...,

- ഞാൻ വിളിച്ചു കൂവി., പക്ഷെ ആർ കേൾക്കാൻ., അവൾ മടമടാന്ന് അടിക്കുകയാണ്... അതിനിടയിൽ അച്ചാറിലോ മറ്റോ., തൊട്ടു നക്കുന്നുമുണ്ട്. ഗ്ലാസ് മേശപ്പുറത്ത് വെച്ച് അവൾ എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി. പിന്നെ എന്റെ നേരെ നടന്നു വരുന്നു. എനിക്ക് ചെറിയൊരു പേടിയില്ലാതിരുന്നില്ല. അവൾ എന്റെ അടുത്ത് വന്ന് ആകെ ഉണ്ടായിരുന്ന നീല ചുരിദാർ ടോപ്പും ഊരി മുറിയുടെ മൂലയിലേക്കെറിഞ്ഞു. അവൾ അടിയിൽ ബ്രായും., ഷെഡ്ഡിയും ഒന്നുമിട്ടിട്ടില്ല. നഗ്നനായി കെട്ടിയിട്ട എന്റെ മുന്നിൽ അവൾ നൂല് ബന്ധമില്ലാതെ നിൽക്കുന്നു. ഞാനെന്റെ അവസ്ഥ മറന്നു മുന്നിൽ കണ്ട കാഴ്ച ആസ്വദിക്കാൻ തുടങ്ങി.

പശുവിന്റെ അകിട് പോലെ വലിയ ചക്കമൂലകൾ തൂക്കി., തടിച്ചു തള്ളി നിൽക്കുന്ന മാംസള ഭാഗങ്ങളുമായി അവൾ എന്റെ നേരെ നടന്നു വരുന്നു. അവളുടെ വെള്ളമടിച്ചുള്ള ആടിയാടിയുള്ള നടത്തത്തിൽ ഓരോ ചുവടിലും അവളുടെ മൂലകൾ ആടിക്കളിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, അവളുടെ കുറച്ചു ചാടിയ., വെണ്ണക്കൂടം പോലുള്ള വെളുത്ത വയറും., അതിലെ വലിയ പൊക്കിൾ കുഴിയും., എന്നെ ആകർഷിക്കുകയാണ്. അവളുടെ വെണ്ണക്കല്ലിൽ കൊത്തിയെടുത്ത പോലുള്ള തടിച്ച വെള്ളത്തുടകൾ

തുളുമ്പുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവളുടെ പൂറ്റിൽ കുറച്ചു കുറ്റി രോമങ്ങൾ വളർന്നു തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ടെന്ന് തോന്നുന്നു. ആ നടത്തത്തിൽ അത്ര വിശദമായി കാണാൻ സാധിച്ചില്ല.

എന്റെ നേരെ വന്ന് ഒന്ന് കുനിഞ്ഞു പതിയെ അല്പം സങ്കടത്തോടെ അവളെന്നോട് പറഞ്ഞു..

ഗിരി..., ഇനി നമ്മൾ കൂടുന്നത് ഒരിക്കലും ഇങ്ങനെ ആവണം എന്നല്ല ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചത്, പക്ഷെ നീ..., നീ ആണിതിനു കാരണം.. നീ ഇതേ അർഹിക്കുന്നുള്ളൂ...

അതു കേട്ടതും എന്റെ ഉള്ളിൽ നേരിയ കുറ്റബോധം ഉണരാൻ തുടങ്ങി. അന്ന് ഞാൻ ഒരിക്കലും അവളോട് അങ്ങനെ പെരുമാറാൻ പാടില്ലായിരുന്നു. ശ്ലേ.....

- ഞാൻ ചിന്തിച്ചു തീരും മുമ്പേ അവൾ അതിനുള്ള പ്രതിഫലവും തന്നു.,

ഓപ്പേ.....

ഹാ.....

അവൾ കൈ ആഞ്ഞു വീശി., വീശിയത് എന്റെ മുഖത്തേക്കായിരുന്നു., അടികൊണ്ട് കണ്ണിൽ നിന്നും പൊന്നീച്ച പാറി.

ശ്ലേ.....

അവൾ ചൂണ്ടു വിരൽ ചൂണ്ടിൽ ചേർത്ത് എന്റെ മുഖത്തിന് അടുത്തേക്ക് വന്ന് മിണ്ടരുതെന്ന് ആഗ്രഹം കാണിച്ചു. ഞാൻ ഒന്നടങ്ങി.



നമുക്ക് ആദ്യം മുതൽ തുടങ്ങാം.. അല്ലെ..... എന്നിക്ക് അതാ ഇഷ്ടം...

- അതും പറഞ്ഞു അവൾ എന്റെ മുടിക്ക് കുത്തിപ്പിടിച്ചു.

ഹാ.....ആ.ആ...

എന്റെ തലയുടെ മുകൾ ഭാഗത്തെ മുടിക്കുപിടിച്ചു തല ഉയർത്തി. അവളുടെ പിടുത്തം..... അതൊരു ഒന്നൊന്നര പിടുത്തം ആയിരുന്നു, മുടിയുടെ അടിമുതൽ തലയോട്ടി വരെ വേദനിച്ചുപോയി.

ഹാ.. വിട്.....വിട്..... വേദനിക്കുന്നു.

അയ്യോ..., എന്റെ പൊന്നു മോൻ വേദനിച്ചോടാ...

ഓപ്പേ.....

അവൾ എന്റെ കാരണക്കുറ്റി നോക്കിയൊന്ന് പൊട്ടിച്ചു. ഞാൻ അറിയാതെ നിലവിളിച്ചു പോയി., അതു കേട്ടതും അവൾ എന്റെ വായ പൊത്തിപ്പിടിച്ചു.

ശ്ലൂ..... നായിന്റെ മോനെ.... മിണ്ടിപ്പോവരുത്.

ടേപ്പ്....., ടേപ്പ്....., ടേപ്പ്....., ടേപ്പ്.....,

- വലം കൈ കൊണ്ട് എന്റെ ഇരുകവിളിലും അവൾ മാറി മാറി അടിച്ചു. അടികൊണ്ട് എന്റെ കീഴ് ചുണ്ടു പൊട്ടി., ചോര ഒലിച്ചു. അവൾ എന്റെ

ചുണ്ടിൽ നിന്നും ഒലിക്കുന്ന ചോര കണ്ടതും അടി നിർത്തി., എന്റെ ചുണ്ടിനോട് അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ അടുപ്പിച്ചു., പതിയെ എന്റെ ചുണ്ടിൽ നിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന ചോര അവൾ നാവുകൊണ്ട് നക്കിയെടുത്തു., ആ നാവുകൊണ്ട് തന്നെ അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ നക്കി., പിന്നെ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ പതിയെ എന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ ചേർത്തു. എന്റെ കീഴ്ചുണ്ട് അവൾ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി നുണഞ്ഞു. പിന്നെ അതിന്റെ തീവ്രത കൂടാൻ തുടങ്ങി., എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവൾ ആർത്തിയോടെ ചപ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി. അതെന്ന വേദനിപ്പിക്കാനും തുടങ്ങി. ഞാൻ ചെറുതായി കുതറാൻ ശ്രമിച്ചു., പക്ഷെ അവൾ കൈ കൊണ്ടെന്നെ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി. എന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ അവൾ മുതുവായൊന്ന് കടിച്ചു. പിന്നെ അവൾ പല്ലുകൾ അമർത്താൻ തുടങ്ങി. അതെന്ന വേദനിപ്പിച്ചു. അവൾ എന്റെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി കടിച്ചു. വേദന കാരണം ഞാൻ അവളുടെ കൈകളിൽ കിടന്നു പുളഞ്ഞു., അവൾ എന്നെ കൂടുതൽ ഞെരിച്ചമർത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു. എനിക്ക് ശ്വാസം മുട്ടി തുടങ്ങി. അവളുടെ പല്ലുകൾ അമർന്ന് എന്റെ ചുണ്ടിൽ നിന്നും ചോര പൊടിഞ്ഞു., ഞാൻ കൂടുതൽ ശക്തിയിൽ കുതറി., അവൾ എന്നെ വിട്ട് അകന്നു മാറി. ഞാൻ ശ്വാസം ആഞ്ഞു വലിച്ചു., ചുണ്ടുകൾ കൂട്ടിപ്പിടിച്ചു, ഉമിനീര് തട്ടി എന്റെ ചുണ്ട് നീറി. ഞാൻ വായ തുറന്നു പിടിച്ചു., എന്റെ ചുണ്ടിലേക്ക് തന്നെ ഊതി.

എടി.. നിനക്കെന്താ ഭ്രാന്തുണ്ടോ..?

- വേദനയും ദേഷ്യവും കാരണം എന്റെ ശബ്ദം ഉയർന്നു., ഞാൻ അവളോട് ദേഷ്യത്തോടെ ഉറക്കെ ചോദിച്ചു,

ഠപ്പേ.....

എന്റെ ചോദ്യം കേട്ടതും അവൾ എന്റെ ചെവികളെ നോക്കിയൊന്ന് തന്നു.

ദൈവമേ....

- ഞാൻ മറ്റ് മർഗങ്ങളില്ലാതെ ദൈവത്തിനെ തന്നെ വിളിച്ചു.

ശ്ലീ.....

അവൾ വീണ്ടു ചുണ്ടുവിരൽ ചുണ്ടുകളിൽ ചേർത്ത് മിണ്ടാതിരിക്കാൻ ആംഗ്യം കാണിച്ചു, അവളുടെ ഭ്രാന്തമായ പ്രവർത്തികൾ എന്നിൽ ചെറിയ ഭീതി ഉളവാക്കി തുടങ്ങി. ഞാൻ ഒരു വിധം പണിപ്പെട്ട് സ്വയം നിയന്ത്രിച്ചു.

അവളുടെ നോട്ടം നേരെ എന്റെ അധികം കട്ടിയില്ലാത്ത മീശയിൽ പതിയുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. അവൾ വലതു കൈകൊണ്ട് എന്റെ മീശയുടെ തുമ്പത്തെ രോമം പിടിച്ചു വലിച്ചു.

ഹാ.....ആ.....ആ..... വിട്....വിട്.....

വേദന കാരണം ഞാൻ എന്തൊക്കെയോ അലറി വിളിച്ചു കരഞ്ഞു. എന്റെ കരച്ചിൽ ശ്രദ്ധിക്കാതെ അവൾ മീശയുടെ രണ്ടു തുമ്പത്തെയും രോമം പിടിച്ചു വലിക്കാൻ തുടങ്ങി. വേദന കാരണം ഞാൻ പുളഞ്ഞു., ഞാൻ എന്റെ തല വെട്ടിച്ചു.

ഓപ്പേ.....

തല വെട്ടിച്ചതും അവൾ എന്റെ കാരണത്താൽ പൊട്ടിച്ചു. മീശയുടെ ചുറ്റും എനിക്കൊരു പുകച്ചിൽ അനുഭവപ്പെടും പോലെ തോന്നി. അവളുടെ കൈ നേരെ എന്റെ കഴുത്തിൽ കെട്ടിയ കയറിൽ പിടുത്തമിട്ടു., അവൾ അതിൽ പിടിച്ചതും എന്റെ കഴുത്തിൽ കയർ മുറുകി., അവൾ വീണ്ടും കയർ പിടിച്ചു മുറുക്കി. എനിക്ക് ശ്വാസം മുട്ടി തുടങ്ങി., എന്റെ ഞരമ്പുകൾ തടിച്ചു., മുഖത്ത് രക്തം തിളച്ചു. മുഖം ചുവന്ന് തുടുത്തു. ശ്വാസം കിട്ടാതെ താനെ എന്റെ വായ തുറന്നു. എന്റെ കാലുകൾ പിടയാൻ തുടങ്ങി., എന്റെ ശരീരം കിടന്നു പുളഞ്ഞു. കണ്ണുകളിൽ ഇരുട്ട് കയറി തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു. ഞാൻ ഇപ്പോൾ മരിക്കുമെന്ന അവസ്ഥയിലെത്തിയിരിക്കുന്നു.

അപ്പോഴേക്കും അവൾ കയറിൽ നിന്നും പിടുത്തം വിട്ടു., ശ്വാസം കിട്ടിത്തുടങ്ങിയപ്പോഴാണ്., ഞാൻ മരിച്ചില്ല എന്നും അവൾ കയറിൽ നിന്നും പിടുത്തം വിട്ടു എന്നും എനിക്ക് ബോധ്യമായത്.

കട്ടിലിൽ ചെരിഞ്ഞു കിടന്നിരുന്ന എന്റെ മുന്നിൽ നിലത്ത് മുട്ടു കുത്തിയിരുന്ന്., അവൾ നേരെ എന്റെ മുലക്കണ്ണിൽ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്ത് ഉമ്മ വെച്ചു, ഇരു മുലക്കണ്ണിലും അവൾ ചുംബിച്ചു. ഞാൻ ആ ചുംബനമേറ്റ് കോരിത്തരിച്ചു., പക്ഷെ., അവൾ ചുണ്ടുവകൾ മാറ്റി., കൈ വിരൽ കൊണ്ട് എന്റെ ഇടതു മുളക്കണ്ണിൽ പിചി., അവൾ ആ പിടുത്തം വിട്ടില്ല., അവളുടെ കൈ എന്റെ മുലക്കണ്ണിലെ പിടുത്തം മുറുക്കി., മുലക്കണ്ണ് അവളുടെ രണ്ട് വിരലുകൾ കൊണ്ട് അവൾ ഞെരിച്ചുടച്ചു. എന്റെ പ്രാണൻ പോകുന്ന പോലെയാണ് എനിക്ക് തോന്നുന്നത്...

ആ.....ആ.....ആ.....

ഞാൻ ഉറക്കെ അലറിക്കരഞ്ഞു., അതു കേട്ടപ്പോൾ എന്തോ മനോഹര സംഗീതം കേൾക്കും പോലെ അവൾ ആസ്വദിക്കുകയായിരുന്നു, ഇടതു മുലക്കണ്ണിൽ നിന്നും കൈ പിൻവലിച്ച് അവൾ ആ കൈ വിരലുകൾ കൊണ്ട് എന്റെ വലത് മുലക്കണ്ണിലേക്ക് പിടുത്തം മുറുക്കി. എന്റെ വലതു മുലകണ്ണും അവൾ ഞെരിച്ചുടച്ചു., പറയാനാകാത്ത വേദന എന്റെ നാടികളിലൂടെ ഒഴുകുവാൻ തുടങ്ങി.

ആ.....ആ..... ആ.....

ഞാൻ അലറിക്കരഞ്ഞു., എന്റെ കരച്ചിൽ കേട്ടെന്ന പോലെ അവൾ കൈകളെടുത്തു. പിന്നെ എന്റെ ഇരു മുലകളിലും അവൾ ഒരേ സമയം പിടുത്തമിട്ടു., അവളുടെ രണ്ടുകയ്യിലെയും രണ്ടു വിരലുകൾ മാത്രം ഉപയോഗിച്ച് അവൾ എന്റെ ഇരു മുലക്കണ്ണുകളും ഞെരിച്ചുടക്കാനും., നുള്ളിപ്പറിക്കാനും തുടങ്ങി. അസഹ്യമായ വേദന കാരണം പിന്നിലേക്ക് പിടിച്ചു കെട്ടിയ എന്റെ മുഷിടികൾ ഞാൻ ചുരുട്ടി പിടിച്ചു, മുലക്കണ്ണിൽ നിന്നും പിടുത്തം വിട്ടവൾ വീണ്ടും എന്റെ വലതു മുലക്കണ്ണിലേക്ക്

ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തൊന്നു വെച്ചു., പിന്നെ അവളുടെ നുള്ളൂ കൊണ്ട് ചുവന്ന അവിടെയാകെ നാവുകൊണ്ട് നക്കി., പിന്നെ., ഇടതു മൂലക്കണ്ണിൽ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്ത് ഉമ്മ വെച്ച്., അവിടെയും നാവുകൊണ്ട് നക്കുവാൻ തുടങ്ങി.

ആ.....

ഞാൻ പോലുമറിയാതെ എന്നിൽ നിന്നും കരച്ചിൽ ഉയർന്നു., അവൾ പെട്ടെന്ന് എന്റെ മൂലക്കണ്ണിൽ കടിച്ചു., ഞാൻ ആകെ വേദന കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു., എന്റെ മൂലക്കണ്ണിൽ നിന്നും ഇപ്പോൾ ചോര വരും എന്നെന്നിക്ക് തോന്നി. അപ്പോഴേക്കും അവൾ പല്ലുകൾ മാറ്റി., മുഖമുയർത്തി., ഉടനെ വലതു മൂലക്കണ്ണിലേക്ക് മുഖമടുപ്പിച്ച് പല്ലുകൾ മർത്തി.,

ഹാ..... അ..... ആ.....

എന്റെ വായിൽ നിന്നും നിലവിളികൾ വീണ്ടും ഒഴുകി തുടങ്ങി., അവൾ അതെല്ലാം കേട്ട് ആസ്വദിക്കുകയാണെന്ന് ഉറപ്പാണ്. അസഹ്യമായ വേദനയിൽ എന്റെ മുഷിടികൾ ഞാൻ അമർത്തി ചുരുട്ടി. നിസ്സഹായാവസ്ഥ ആണെങ്കിലും എന്റെ ഉള്ളിൽ ദേഷ്യം പതഞ്ഞു പൊന്തി. ഈ കയ്യിലെ കെട്ടൊന്നഴിച്ചു കിട്ടിയിരുന്നെങ്കിൽ ഇതിനെല്ലാം അവൾ അനുഭവിച്ചേനെ...

എന്റെ നെഞ്ചിലെ ഇരു മൂലകണ്ണിലും മാറി മാറി കടിച്ചിട്ടും മതിയാവാതെ അവൾ എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ കുണ്ണയുടെ അടുത്തേക്ക് ഇരുന്നു. പാതി മുഴുത്ത എന്റെ കുണ്ണ അവൾ കൈയിലിട്ട് ഞെരടി., വേദന അതിന്റെ മുർധന്യാവസ്ഥയിലാണ്., എന്നെ കൊണ്ട് ഒന്നും ചെയ്യാൻ സാധിക്കുമായിരുന്നില്ല. എല്ലാം അനുഭവിച്ച് ഞാൻ അങ്ങനെ കിടന്നു. അവൾ എന്റെ കുണ്ണയും താഴെയുള്ള മൂത്ര സഞ്ചിയും കൈകൾ കൊണ്ട് പിഴിയാൻ തുടങ്ങി., എന്നിലേക്ക് പ്രാണൻ പോവുന്ന വേദന പ്രവഹിച്ചു.

ഹാ.....ആ.....അ

അവൾ ഉണ്ടകളിൽ കൈ വിരൽ കൊണ്ട് കാരംസ് താട്ടും പോലെ തട്ടി..... ഞാൻ വാവിട്ട് കരഞ്ഞു. എന്റെ വൃഷണ സഞ്ചിയിൽ നിന്നും ആകെ ഒരു മരവിപ്പ് അനുഭവപ്പെടാൻ തുടങ്ങി. അവൾ എന്റെ കുണ്ണയുടെ മകുടം മാത്രം വായിലിട്ട് അവിടെ നക്കാൻ തുടങ്ങി., കുണ്ണ ഒന്ന് മുഴുത്തതും അവൾ കുണ്ണയുടെ തലപ്പിൽ പല്ലുകൾ അമർത്തി, കടിച്ചു. അവിടെ കടി കിട്ടിയതും എന്റെ നാടി ഞരമ്പുകൾ തളർന്നു പോയി.

ആ.....ആ.....ആആആആആ.....

ഞാൻ വാവിട്ടു കരഞ്ഞു. എന്റെ കണ്ണു കലങ്ങി തുടങ്ങി. ഉണ്ടകൾക്ക് കിട്ടിയ തട്ടുകാരണം തന്നെ ആകെ തരിച്ചിരിക്കുകയാണ്., അതിനിടയിൽ ഇതു കൂടെ ആയാൽ പിന്നെ എന്തേലും പറയണോ..? എന്റെ നില വിളി കേട്ടിട്ടു തന്നെയാവണം അവൾ കുണ്ണയിൽ നിന്നും വായെടുത്ത് മാറി., അവളുടെ വായിൽ നിന്നും കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തതും എനിക്ക് വല്ലാത്തൊരു ആശ്വാസം തോന്നി. എന്നിൽ നിന്നും ഒരു ദീർഘനിശ്വാസം പുറത്തു ചാടി.

അപ്പോഴേക്കും അവൾ എഴുന്നേറ്റ് എന്നെ മലർത്തി കിടത്തി., എന്റെ മുഖത്തിന് നേരെ മുകളിൽ അവളുടെ കൂതി തുള്ള വരും വിധം കവച്ചിരുന്ന് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് അവളുടെ കൂതി തുള്ള അടുപ്പിച്ചു. ആകെ ഒരു തീട്ട മണം.....

ബ്വാ.....,

എനിക്ക് ഛർദ്ദിക്കാൻ വന്നു., തീട്ടത്തിന്റെയും വിയർപ്പിന്റെയും കൂടിച്ചേർന്ന മണം എന്നിൽ അറപ്പുളവാക്കി. ഞാൻ മുഖം തിരിച്ചു.

എടാ..., പോലയാടി മോനെ., നിനക്കായി ഞാൻ ഇന്നു കാലത്ത് പ്രത്യേകം റെഡി ആക്കി വെച്ചതാ..., ഈ കൂതി... ഇന്ന് തൂറിയിട്ട് ഞാൻ കഴുകിയിട്ടില്ല., അമേരിക്കൻ സ്റ്റേലിൽ ഒന്നു തുടച്ചിട്ടെ ഉള്ളൂ... നോക്കി നിൽക്കാതെ നക്കിയെടുക്കട്ടെ...,

കൂതിയിലെ തീട്ടം മുഴുവനും നക്കി തുടക്കെടാ...

ഞാൻ തല ചെരിച്ചു തന്നെ കിടന്നു., അവൾ എന്റെ തല പിടിച്ചു നേരെ വെച്ച് മുഖത്തേക്ക് അവളുടെ ചന്തി അമർത്തി. ഞാൻ വായ് അടച്ചു പിടിച്ചു., പക്ഷെ അവൾ എന്റെ വൃഷണ സഞ്ചിയിലെ ഉണ്ടകളിൽ പിടിച്ചു അമർത്തി ഞെരടി...,

ഹാ.ആ.ആ.....അ ആ.....

അതെന്നെ വല്ലാതെ വേദനിപ്പിച്ചു... ഞാൻ വാവിട്ടു കരഞ്ഞു..

കിടന്നു മോങ്ങാതെ കൂതി നക്കിയേക്ക്..., ഇല്ലേൽ നിന്റെ കുണ്ണയും സഞ്ചിയും എല്ലാം ഞാനിന്ന് പറിച്ച്ച്ചെടുക്കും പിന്നെ നീ ജീവിച്ചിരുന്നിട്ട് കാര്യമുണ്ടാവില്ല....

- അതും പറഞ്ഞു അവൾ വീണ്ടും എന്റെ ഉണ്ടകളിൽ പിടിച്ചു ഞെരടി., വേദന സഹിക്കാൻ വയ്യാതെ ഞാൻ വായ തുറന്നു., അറപ്പോടെ അവളുടെ ആ തീട്ടം മണക്കുന്ന കൂതിയിൽ ഞാൻ എന്റെ നാവുകൊണ്ട് ഒന്നു നക്കി.,

ബ്വാ.....

എനിക്ക് ചർലക്കാൻ വന്നു., പക്ഷെ അവൾ ചന്തി മാറ്റുന്നില്ല., കൂതി തുള എന്റെ വായിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിക്കാനെന്നോണം ചന്തി രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ടും പൊളിച്ചു പിടിച്ചു., എന്റെ മുഖത്തേക്ക് അവളുടെ ചന്തി അവൾ കൂടുതൽ ചേർത്തു വെച്ചു. അപ്പോഴേക്കും ആ തീട്ട മണം എന്റെ മൂക്കിലേക്ക് തുളച്ചു കയറി. പക്ഷെ അവളുടെ കയ്യിൽ കിടന്നു ഞെരിയുന്ന കുണ്ണയും ആ വേദനയും ഓർത്തപ്പോൾ ഞാൻ എല്ലാം സഹിച്ച് അവളുടെ കൂതി തുളയിലേക്ക് നാവു മുട്ടിച്ചു...

ഹാ.....

- അവളിൽ നിന്നും ശബ്ദം ഉയർന്നു., എനിക്ക് അറപ്പു നിറഞ്ഞ വികാരം എന്റെ ഉള്ളിൽ നിറഞ്ഞു പൊന്തി. എങ്കിലും ഞാൻ അവളുടെ കൂതി നക്കി., അവൾ ചന്തി പിളർത്തി തരുന്നതിന് അനുസരിച്ച് ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് കൂതിയുടെ ചുറ്റും നക്കി., നാവുകൊണ്ട് അവളുടെ കൂതിത്തുള്ളയുടെ ചുറ്റും നക്കി.... എങ്കിലും ഞാൻ അവളുടെ കൂതിത്തുള്ളയിലേക്ക് നാവ് കേറ്റിയില്ല. അതു മനസ്സിലാക്കിയ അവൾ എന്റെ ഉണ്ടുകളെ ഒരു കൈ കൊണ്ട് ഞെരിച്ചു.,

ഹാ.....ആ.....

- വേദന കൊണ്ട് കരഞ്ഞ എന്റെ വായിലേക്ക് അവൾ ചന്തി പിളർത്തി., കൂതിത്തുള്ള അടുപ്പിച്ചു.,

ഹാ.....

- ഞാൻ അറിയാതെ കരഞ്ഞു പോയി., അവളെന്റെ മുടിക്ക് പിടിച്ച് എന്റെ തല അവളുടെ കൂതിയിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. ഇനിയും ഒരു വട്ടം കൂടി വേദന സഹിക്കാനാവില്ല... ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് അവളുടെ കറുത്ത കൂതി തുള്ളിയിൽ നക്കി., തീട്ടത്തിന്റെ ഓക്കാനം വരുന്ന മണം എന്റെ മൂക്കിലേക്ക് തുള്ളിച്ചു കയറി..., പക്ഷെ., അപ്പോഴേക്കും അവൾ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ചന്തി കൂടുതൽ അമർത്തിയിരുന്നു., എനിക്ക് ശ്വാസം പോലും ശരിക്ക് കിട്ടാതെയായി., എന്നിയിട്ടും അവൾ ചന്തിയുയർത്തിയില്ല.,

ശരിക്ക് നക്കിക്കോ...ഇല്ലേൽ നീ അനുഭവിക്കും..

- അതും പറഞ്ഞ് അവൾ കാരംസ് തട്ടും പോലെ എന്റെ ഉണ്ടയിൽ ഒന്ന് തട്ടി.. പ്രാണൻ പോവുന്ന വേദനയിൽ ഞാൻ കഴിവതും നന്നായി അവളുടെ ചന്തി വിടവുകളിൽ നാവുകൊണ്ട് നക്കി.,



കൃതിയിലേക്ക് ശരിക്കു നക്കട്ടോ..

- അവൾ ആജ്ഞാപിക്കുകയാണ്.., വേദന സഹിക്കാൻ കഴിയാത്തത് കൊണ്ട് ഞാൻ കൃതി തുളയിൽ നാവുകൊണ്ട് വട്ടം കുറുക്കി., കൃതിത്തുളയിലേക്ക് എന്റെ നാവു കുത്തിയടിക്കുക.....

ഹാ..., യെസ്....., അങ്ങനെ തന്നെ....

- അവൾ പിന്നെയും ശബ്ദങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി., ഞാൻ വേദനിക്കാൻ കഴിയാത്തത് കൊണ്ട് അവളുടെ ആ തീട്ടം മണക്കുന്ന കൃതി നാവുകൊണ്ട് നക്കി., കൃതിയിലേക്ക് പരമാവധി നാവു കുത്തി കയറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു..., പെട്ടെന്ന് അവൾ എന്റെ മുടിക്ക് പിടിച്ചു എന്റെ തല അവളുടെ ചന്തിയിൽ നിന്നും തള്ളി മാറ്റി.

ഹോ.. ഞാൻ മറന്നു..... നിനക്ക് വേറെ ഒരു സമ്മാനം കൂടിയുണ്ട്.

- അവൾ അതു പറഞ്ഞതും ഞാൻ ഞെട്ടി..,

ദൈവമേ.., ഇനി എന്തു പരീക്ഷണമാണ് ബാക്കി..?

- ഞാൻ ദൈവത്തിനെ വിളിച്ചു പോയി., എന്റെ മുഖത്തിന് മുകളിൽ കവച്ചിരുന്നിരുന്ന അവൾ എഴുന്നേറ്റ് കട്ടിലിനടിയിൽ നിന്നും ഒരു പ്ലാസ്റ്റിക് ബോക്സ് എടുത്തു., അത് തുറന്നു. ബോക്സ് - തുറന്നതും മുറിയിലാകെ ഒരു തീട്ട മണം പരന്നു., ഒന്ന് മൂക്ക് പൊത്താൻ പോലും കഴിയാതെ ആ മണവും സഹിച്ച് ഞാൻ കിടന്നു., അവൾ ആ പെട്ടിയിൽ നിന്നും ഒരു തുണിയെടുത്തു. ഒരു വെള്ള തുണി., അതിൽ അവിടിവിടായി മഞ്ഞ നിറവും ചെറിയ ബ്രൗൺ നിറവും ആ തുണിയിൽ കാണാൻ ഉണ്ട്.., അതെന്താണെന്ന് അങ്ങോട്ട്

മനസ്സിലാവുന്നില്ല., എന്റെ സംശയം നിറഞ്ഞ നോട്ടം കണ്ടതും അവൾ പറഞ്ഞു.

എടാ....., നീ ഇപ്പോ നക്കിയ കൂതിയിലെ തീട്ടം തുടച്ചെടുത്ത തുണിയാണിത്., ഈ തുണി ഞാൻ നിനക്ക് വേണ്ടിയാണ് സൂക്ഷിച്ചുവെച്ചത്.

- അതും പറഞ്ഞ് അവൾ ആ തീട്ട തുണി എന്റെ വായിലേക്ക് തിരുകി... അതിന്റെ മണം അടിച്ചതും എനിക്ക് ഓക്കാനം വന്നു. പക്ഷെ അതിനുള്ള സാവധാനം തരാതെ തന്നെ അവൾ എന്റെ കവിളിന് കുത്തിപിടിച്ച് വായ തുറപ്പിച്ച്., എന്റെ വായിലേക്ക് ആ തുണി തിരുകി.. പുറത്തേക്ക് തുപ്പാനോ., ശർദ്ധിക്കാനോ., നോക്കിയപ്പോഴേക്കും അവൾ എന്റെ വാ പൊത്തി പിടിച്ചു., മൂക്കിലൂടെ പുറത്തേക്ക് വിടുന്ന ശ്വാസത്തിനു പോലും അവളുടെ തീട്ടത്തിന്റെ മണമാണെന്ന് തോന്നിപ്പോയി. ഞാൻ കഴിവതും ഉമിനീർ വരാതിരിക്കാൻ നോക്കി., പക്ഷെ നടന്നില്ല.. ആ തീട്ട തുണിയുടെ ഏറെ ഭാഗവും എന്റെ വായിലെ ഉമിനീരിൽ കുതിർന്നു.

അവൾ എഴുന്നേറ്റ് കട്ടിലിൽ എന്നെ കമിഴ്ത്തി കിടത്തി. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ അവൾ കയ്യിലെന്തോ എടുക്കുന്നുണ്ട്, അതിനി എന്താണാവോ..? ഞാൻ കുറച്ചു പ്രയാസപ്പെട്ട് ഒന്നു തിരിഞ്ഞു നോക്കി., അത്., അതെന്റെ ബെൽറ്റ് ആണ്...

ദൈവമേ ഇവളിതെപ്പോൾ സങ്കടിപ്പിച്ചു..? എന്റെ ദൈവമേ..? ഇനി എന്റെ ഗതി എന്താവുമോ ആവോ..?

പ്ലേ.....

ആ.....ആ.....അ. ആ.....

അപ്പോഴേക്കും അവളുടെ കയ്യിലെ ബെൽറ്റുകൊണ്ട് അവൾ ആദ്യത്തെ അടി പൊട്ടിച്ചു., അവൾക്ക് അതിനു വല്ലാത്ത ആവേശമായിരുന്നു., ആ ആവശ്യം

മുഴുവനും അവൾ എന്റെ ദേഹത്ത് തീർക്കുകയാണ്., എന്റെ വായിൽ നിന്നും തുണി പുറത്തു ചാടും എന്ന് തോന്നിയതും അവൾ എന്റെ ഉണ്ടുകളിൽ ബെൽറ്റിന്റെ തലപ്പ് കൊണ്ട് ഒന്നു തട്ടി.,

നിന്റെ വയിലെ തുണിയെങ്ങാനും പുറത്തു വന്നാൽ പിന്നെ ആണാണെന്നും പറഞ്ഞു കൊണ്ടു നടക്കാൻ ഈ കുണ്ണ ഞാൻ ഇവിടെ ബാക്കി വെച്ചേക്കില്ല.

- ഒരു ഭ്രാന്തിയെ പോലെ അവൾ അതു പറഞ്ഞതും ഞാൻ എന്റെ പല്ലുകൾ കടിച്ചു പിടിച്ചു.

പ്‌ടെ.....

ആ.....ആ.....അ. ആ.....

വീണ്ടും ശക്തിയായ അടി എന്റെ ദേഹത്ത് വന്നു വീണ്ടും., തുണി പുറത്തോട്ടു ചാടാത്ത വിധം ഞാൻ കരഞ്ഞു. അവൾ എന്റെ പുറത്ത് മുഴുവനും ബെൽറ്റ് കൊണ്ട് വീശി അടിക്കുകയാണ്.,

പ്‌ടെ.....

ആ.....ആ.....അ. ആ.....

കാളവണ്ടിയിൽ കെട്ടിയ കാളയെ തല്ലും പോലെ അവൾ എന്റെ പുറം തല്ലി പൊളിച്ചു. വേദന മാറി., നീറ്റല് വരാൻ തുടങ്ങി., അതോടെ പുറത്തെ തൊലി ഏറെക്കുറെ പോയിക്കൊണ്ടും എന്നുറപ്പായി.

കൈ കഴച്ചത് കൊണ്ടാണോ എന്തോ അവൾ അടിക്കുന്നത് ഒന്ന് നിർത്തി...

പ്ലക്.....,

അവൾ കൈ കൊണ്ട് എന്റെ ചന്തയിൽ ഒന്നടിച്ചു.,

പ്ലക്.....

പൾക്.....പ്ലക്.....

പൾക്.....

ആ.ആ.ആ...ആ...

വേണ്ട...മതി.... നിർത്ത്.....

എന്റെ ഇരു ചന്തികളിലും അവൾ കൈകൊണ്ട് മാറി മാറി അടിക്കുകയാണ്. കരഞ്ഞു കരഞ്ഞു എന്റെ തൊണ്ടയും വേദനിക്കുന്നുണ്ട്. വായിട്ട് തൂണി വെളിയിൽ വരാതെ ഞാൻ ഒരു വിധം അവളോട് അപേക്ഷിക്കുകയും കരയുകയും ചെയ്തു., പക്ഷെ എന്റെ നിലവിളികൾ ആ മുറിയുടെ ചുമരിൽ തട്ടി മരിച്ചു വീണു. ഒപ്പം അടികൊണ്ട് എന്റെ ചന്തി പുകഞ്ഞും തുടങ്ങി...

ഞാൻ അവളെ ഒന്ന് നോക്കി., അടിക്കുന്നത് നിർത്തി അവൾ ബെൽറ്റ് എടുക്കുകയാണ്.

പ്സെ....

പ്സെ.....പ്സെ.....

പ്സെ.....

ഹാ.ആ.ആ..ആ.....ആ..അ. ആ

എന്റെ നിലവിളികൾ കൂടുതൽ ഉച്ചത്തിലായി., എന്റെ നില വിളി കേൾക്കും തോറും ആവേശം നിറഞ്ഞ അവൾ, എന്റെ ചന്തിയിൽ ബെൽറ്റ് വച്ചു വീശിയടിച്ചു., ഒന്നും ചെയ്യാനാകാതെ ഞാൻ എല്ലാം സഹിച്ച് കിടന്നു. വായിൽ അവൾ തിരുകിയ തീട്ട തുണി എന്റെ ഉമിനീരിൽ നഞ്ഞു കുതിർന്നു. കുറേശെയായി ആ തുണിയിൽ നിന്നും വെള്ളം എന്റെ അണ്ണാക്കിലേക്ക് ഊറിയിറങ്ങാൻ തുടങ്ങി. തുപ്പാനും ഇറക്കാനും വയ്യാത്ത അവസ്ഥയിൽ ഞാൻ പെട്ടുപോയി.

പെട്ടന്ന് വീണ്ടും അവൾ അടി നിർത്തി., ഒരുപാട് അടികൊണ്ടതിന്റെ ക്ഷീണത്തിൽ ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കിയില്ല., ഞാൻ മുഖം ഒരു ഭാഗത്തേക്ക് ചെരിച്ചു കിടന്നു. അവൾ ബെൽറ്റ് റൂമിന്റെ ഒരു മൂലയിലേക്ക് വലിച്ചെറിയുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.,

ഹാ....

- പതിയാശ്വാസമായി. ഇനി അതു കൊണ്ടുള്ള അടി കൊള്ളേണ്ടല്ലോ..., പെട്ടന്ന് രേഷ്മ അവളുടെ രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ടും എന്നെ പിടിച്ചു വലിച്ചു കട്ടിലിൽ നിന്നും താഴെക്കിട്ടു.,

ഹാ...., വീഴ്ചയിൽ എനിക്ക് അവിടിവിടായി ചെറിയ വേദന അനുഭവപ്പെട്ടു. പക്ഷെ അതൊന്നും കണക്കാക്കാതെ അവൾ തിരിഞ്ഞു മേശയുടെ അടുത്തേക്ക് നടക്കുകയാണ്., ദൈവമേ ഇനി എന്തെടുക്കാനുള്ള പോക്കൊണാവോ....?

അവൾ മേശയുടെ അടുത്തു നിന്നും എന്തോ എടുത്ത് വായിലിട്ട് ചവക്കുകയാണ്. ചവച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ അവൾ എന്റെ നേരെ നടന്നു വരുന്നു, ദൈവമേ., എന്നെ കാക്കേണേ... എന്റെ അടുത്ത് വന്ന് കുനിഞ്ഞ് എന്റെ വായിലെ ആ തീട്ട തുണി അവൾ തന്നെ വിരൽ കൊണ്ട് തോണ്ടി പുറത്തെടുത്തു. ഞാൻ വായിൽ നിന്നും എന്റെ തുപ്പലും ആ തുണിയും മഞ്ഞ കലർന്ന നിറത്തിലുള്ള തുപ്പലും ചേർന്ന് കൂഴമ്പ് പരുവത്തിൽ ഒരു ഉണ്ടപോലെ അത് പുറത്തേക്ക് ചാടി., ഞാൻ കിടക്കുന്നതിന് അരികിലായി

തന്നെ ആ തീട്ട തുണിയും കിടക്കുന്നുണ്ട്. അതിൽ നിന്നും പുറത്തേക്കു വരുന്ന ദുർഗന്ധം അസഹ്യമായി തോന്നി., എനിക്ക് ഓക്കാനം വരാൻ തുടങ്ങി., ഞാൻ ശർദ്ധിക്കാൻ തുടങ്ങിയതും, അവൾ എന്റെ കവിളിൽ കുത്തിപിടിച്ച് എന്റെ വായ് തുറന്നു പിടിച്ചു അതിലേക്ക് അവളുടെ വായിൽ നിന്നും ചവച്ച് കുഴമ്പു പരുവത്തിലുള്ള ചോറ് എന്റെ വായിലേക്ക് അവൾ തുപ്പി നിറച്ചു., എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും ഓക്കാനം അതിന്റെ പതിർ മടങ്ങ് ശക്തിയിൽ പുറത്തേക്ക് വന്നു., ആ കുഴമ്പു പരുവത്തിലുള്ള ചോറും കുറച്ച് വെള്ളവും അല്ലാതെ ഒന്നും പുറത്തേക്ക് വന്നില്ല., ഞാൻ ശർദ്ധിച്ചതും അവൾ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് തുറിച്ചു നോക്കി.,

ഹാ.....തുഫ്.....!!!!

ആ ശർദ്ധിച്ചതിലേക്ക് അവൾ കാർക്കിച്ചു തുപ്പി.. അതെന്നിൽ കൂടുതൽ അറപ്പു നിറച്ചു... എന്റെ മുഖഭാവം മാറുന്നത് കണ്ട അവൾ എന്റെ മുടിക്ക് പിടിച്ചു ആ ശർദ്ധിച്ചതിലേക്ക് തിരിച്ചു പിടിച്ചു., എനിക്ക് വീണ്ടും ഓക്കാനം വന്നു., പക്ഷെ ഞാൻ അതു പിടിച്ചു നിന്നു.

എടാ... മൈരേ....., പന്ന തായോളി..., മിഴിച്ചു നിക്കാതെ നിലത്തു കിടക്കുന്നതൊക്കെ നക്കിയെടുക്കെടാ.....,

പൊടി., പോലയാടി മോളെ...., പോയി നിന്റെ തന്തയോട് പറയെടി..

ധിം...,

ഠപ്പേ.....,

- അവൾ തുറിച്ചു നോക്കിക്കൊണ്ട് എന്റെ നെഞ്ചിൽ ആഞ്ഞു ചവിട്ടി., കൈ വീശി മുഖത്ത് ആഞ്ഞടിച്ചു., ഞാൻ പറഞ്ഞത് അവൾക്ക് ഒട്ടും ഇഷ്ടമായില്ലെന്ന് അവളുടെ തുറിച്ചു നോട്ടത്തിൽ നിന്നും എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

ഹാ.., അമ്മേ.....

- വേദന കൊണ്ട് ഞാൻ പുളഞ്ഞു.

ഹാ.....

- അവൾ വീണ്ടും എന്റെ മുടിക്ക് കുത്തി പിടിച്ച് എന്റെ മുഖം ആ ശർദ്ധിച്ചതിൽ ഇട്ടുറച്ചു., പക്ഷെ ഞാൻ വായ തുറന്നില്ല., അവൾ എന്റെ മുഖം അതിലിട്ടുറച്ചപ്പോൾ ആ വാട നാറ്റം എന്റെ മൂക്കിലേക്ക് തുളച്ചു കയറി.

ഹാ.....ആ.....അ ആ.....

- ഒരു കൈ കൊണ്ട് മുടിക്ക് കുത്തിപ്പിടിച്ച് മറു കൈ കൊണ്ട് അവൾ എന്റെ കുമ്പസാരം ഉണ്ടകളിലും പിടിച്ച് അമർത്തി ഞെരടി..., പ്രാണൻ പോകുന്ന വേദനയിൽ ഞാൻ കിടന്നലറി..., ഞാൻ വായ തുറന്ന ആ നിമിഷം നോക്കി., അവൾ എന്റെ മുഖം ശർദ്ധിച്ചതിൽ ഇട്ടുറച്ചു., തുറന്നു നിന്ന എന്റെ വായിലൂടെ ആ ശർദ്ധിൽ വായിലേക്ക് കയറി..

ഒരു വായെങ്കിലും ഞാൻ നിന്നെ കൊണ്ട് തീറ്റിക്കും നായിന്റെ മോനെ.....

- അവൾ എന്റെ വായ പൊത്തി പിടിച്ചു., ആ അവസ്ഥയിൽ വായിൽ അധികനേരം ആ അറപ്പുള്ളവാക്കുന്ന സാധനം വച്ചു കൊണ്ടു നിൽക്കാൻ എനിക്ക് സാധിച്ചില്ല. പതിയെ അതെന്റെ വായിൽ നിന്നും അകത്തേക്ക് ഇറങ്ങി. ആ നിമിഷം മരണം ആണെന്ന തോന്നലോടെ ആയിരുന്നു അവളുടെ തുപ്പലും ശർദ്ധിലും അവൾ ചവച്ചു തുപ്പിയ, കൗടന്ദം രൂപത്തിലായ ഭക്ഷവും ചേർന്ന മിശ്രിത വസ്തു എന്റെ വായിൽ നിന്നും വയറ്റിലേക്ക് ഇറങ്ങിയത്. എന്റെ വായിൽ നിന്നും അതിറങ്ങിയെന്ന് തോന്നിയ നിമിഷം തന്നെ അവൾ പൊത്തിപ്പിടിച്ച് എന്റെ വായിൽ നിന്നും കൈ പിൻവലിച്ചു.,

ബാ.....

- വീണ്ടും ശർദ്ധിക്കാൻ നിന്ന എന്റെ വായ അവൾ വീണ്ടും പൊത്തി പിടിച്ചു., വായിലേക്ക് വന്ന ശർദ്ധിൽ അവൾ പിടിച്ചു എന്റെ വയറ്റിലേക്ക് തന്നെ വിഴുങ്ങി.

ഹാ.....ഹ്.....ഹാ.....ഹ്.....

- എന്റെ വായിൽ ഒന്നുമില്ലെന്ന് മനസ്സിലാക്കി അവൾ കൈ എടുത്തതും മരണ വെപ്രാളത്തോടെ ഞാൻ ശ്വാസം വലിക്കാൻ തുടങ്ങി.

വെള്ളം..... വെള്ളം.....

- ഞാൻ അൽപ്പം അവശതയോടെ പറഞ്ഞാപ്പിച്ചു.. എന്റെ അവസ്ഥ കണ്ടതും അവൾ നേരെ എന്റെ മുഖത്തിന് മുകളിലായി അവളുടെ പൂർ കൊണ്ടു വച്ച് കവച്ചിരുന്നു. അവൾ ബലമായി എന്റെ കവിളിൽ കുത്തിപ്പിടിച്ച് വായ തുറന്നു പിടിച്ചു.

ശർശർശർശർശർശർ.....

അവൾ എന്റെ വായിലേക്ക് മൂത്രമൊഴിച്ചു.. പുളിപ്പ് രസത്തോട് കൂടിയ ആ മഞ്ഞ മൂത്രം എന്റെ വായിലേക്ക് വീണതും ഞാൻ തല വെട്ടിച്ചു കളഞ്ഞു. പക്ഷെ അവൾ എന്റെ മുടിക്ക് കുത്തിപ്പിടിച്ച് ബലമായി തല അവിടെ തന്നെ പിടിച്ചു നിർത്തി. എന്റെ വായിൽ നിന്നും മൂത്രം നിറഞ്ഞു കവിഞ്ഞൊഴുകി.

കുറച്ചു നേരം ആ മൂത്ര ധാര നിൽക്കാതെ പ്രവഹിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. പിന്നെ കൊറേയ്ക്കായി മൂത്ര പ്രവാഹം നിലച്ചു., അതിൽ പകുതിയിൽ ഏറെയും



എന്റെ വയറ്റിലേക്ക് തന്നെയാണ് പോയത്..... മൂത്രത്തിന്റെ മണം എന്നിൽ വലിയ അസ്വസ്ഥത ഉണ്ടാക്കി., പക്ഷെ എന്തു ചെയ്യാൻ സാധിക്കും.....? ഞാൻ നിസ്സഹായനായി കിടന്നു.

അവൾ കുറച്ച് മുന്നോട്ട് കയറി ഇരുന്നു എന്റെ വായുടെ മുകളിൽ കൂതി വരാൻ പാകത്തിന് ഇരുന്നു, എന്റെ തലമുടി പിടിച്ചു മുഖം അവളുടെ ചന്തിയിൽ ഉറച്ചു..., ഞാൻ കിടന്നു വീർപ്പു മുട്ടി....,

ടക്.....,

ഹാ.....

- നക്കാത്തത് കൊണ്ട് അവൾ കൈവിരലുകൾ ചുരുട്ടിപ്പിടിച്ച് എന്റെ തലക്കു കുത്തി. എനിക്ക് അത്യാവശ്യം വേദനിച്ചു., ഞാൻ എന്റെ നാവു നീട്ടി അവളുടെ ചന്തി വിടവിലേക്ക് തള്ളിയിറക്കി., അതു മനസ്സിലാക്കി., അവൾ ഇരു കൈകൾ കൊണ്ടും ചന്തിപ്പാളികൾ പിളർത്തി പിടിച്ചു. എന്റെ നാക്ക് അവളുടെ തീട്ട മണം അടിക്കുന്ന കൂതി തുളയിൽ ചെന്നു മുട്ടി., അറപ്പ് നിറഞ്ഞു മനസ്സ് മടുത്തെങ്കിലും., ഞാൻ വേദനിക്കാൻ വയ്യാത്തതുകൊണ്ട് അവളുടെ ആജ്ഞകൾ അനുസരിച്ചു. അവളുടെകൂതിയിൽ എന്റെ നാവ് ഓടി നടന്നു., കൊതം തൊട്ട് കൂതിത്തുളയുടെ അറ്റം വരയും കൂതിയുടെ ചുറ്റും എന്റെ നാവുകൊണ്ട് ഞാൻ നക്കി തോർത്തി.

ഹാ.....ഹ്

അവൾ നക്കൽ ആസ്വദിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു. കൂതിത്തുളയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് പരമാവധി ഞാൻ നാവ് കുത്തിയിറക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.

ഹ്.....ഹാ.....

അവളിൽ നിന്നും ശബ്ദങ്ങൾ ഉയർന്നു കൊണ്ടിരുന്നു. അവൾ എഴുന്നേറ്റ് നേരെ എന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് മുഖം പൂർത്തിയാക്കി. അവളുടെ പൂർ നേരെ എന്റെ വായിലേക്കായി വരും വിധം കിടക്കുകയാണ്., (69 പൊസിഷനിൽ)

എന്റെ പൂർ നക്കേടാ തായോളി...,

- അവൾ അലറി., അവളുടെ കയ്യിലും വായുടെ മുന്നിലും ഇരിക്കുന്ന എന്റെ കുണ്ണയെ ഓർത്ത് ഞാൻ അവളുടെ പൂർ നക്കി. മൂത്രച്ചുവ ആയിരുന്നു അവളുടെ പൂറിന്., എങ്കിലും ഞാൻ അവളുടെ പൂറിൽ നാവ് അമർത്തി., നാവുകൊണ്ട് ഞാൻ കണ്ട് മുതൽ കൊതം വരെ നക്കിയെടുത്തു., നാവുകൊണ്ട് അവിടെയാകെ നക്കി. എന്റെ നാവ് ഞാൻ അവളുടെ കന്തിലിട്ടുറച്ചു... ഞാൻ അവളുടെ കന്തിൽ ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് നക്കി. അവൾ ഒന്ന് പുളഞ്ഞു., മൊത്തത്തിൽ അവൾ ഒന്ന് വിറച്ചു..ഞാൻ ആ കണ്ട് ചപ്പി വലിച്ചു.... കുറച്ചു പ്രായാസമായിരുന്നു അവളുടെ കന്തിൽ നക്കുവാൻ., പക്ഷെ എന്റെ പ്രവർത്തി കണ്ട് അവൾ എന്റെ വായിലേക്ക് പരമാവധി പൂർ തള്ളിത്തന്നു. ഞാൻ അവളുടെ പൂർ ഭിത്തി വകഞ്ഞു മാറ്റി പൂറിനുള്ളിലേക്ക് എന്റെ നാവു കടത്താൻ ഒരു ശ്രമം നടത്തുകയാണ്., ഈ കിടപ്പിൽ അതു നടക്കില്ല എന്നുറപ്പാണ്. എങ്കിലും ഞാൻ അതിനായി ശ്രമിച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. ഇതിനോടകം തന്നെ, അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും തേനൊലിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു.

അതേ സമയം അവൾ എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ കൈകൊണ്ട് കുലുക്കി., മുഴുത്തു തുടങ്ങിയ കുണ്ണയുടെ തലപ്പ് മാത്രം വായിലാക്കി ബാക്കി ഭാഗത്ത് കൈ കൊണ്ട് അവൾ കുലുക്കുകയാണ്... കുണ്ണയുടെ മകുടം മുഴുവൻ അവൾ വേദനിപ്പിക്കാതെ നാവുകൊണ്ട് നാക്കിത്തുടച്ചു. പിന്നെ മുഴുത്തു കമ്പിയായ കുണ്ണ അവൾ മുഴുവനായി വായിലേക്ക് കയറ്റി.. തല പൊക്കിയും താഴ്ത്തിയും, അവൾ കുണ്ണ മനോഹരമായി ഊമ്പി..., എന്റെ കുണ്ണ കമ്പിയായി., അവളുടെ ഊമ്പലിലും നാവ് പ്രയോഗത്തിലും എന്റെ കുണ്ണ പലഭിക്ഷേകത്തിനു തയ്യാറായി തുടങ്ങി.

അവൾ അതറിഞ്ഞെന്ന പോലെ കുണ്ണ വായിൽനിന്നും പുറത്ത് എടുത്ത് എന്റെ ദേഹത്തു നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ കുണ്ണക്കുമുകളിൽ അവളുടെ

പൂറ് വരും വിധം എന്റെ ഇരുവശത്തേക്കായി കാലുകൾ കുത്തി കവച്ചിരുന്നു. കമ്പിയായി, അവളുടെ ഉമിനീരിൽ കുളിച്ച് പൊങ്ങി നിൽക്കുന്ന എന്റെ കുണ്ണയെ കൈകൊണ്ട് പിടിച്ച് പൂറ്റിൽ ഒന്ന് ഉരച്ച് അവൾ പതിയെ പൂറ്റിലേക്ക് കുണ്ണ വച്ച് കുണ്ണയിലേക്ക് അമർന്നിരുന്നു., പിന്നെ പതിയെ പൊങ്ങിയടിക്കാൻ തുടങ്ങി...,

പ്ലക്.....പ്ലക്.....പ്ലക്.....

പ്ലക്.....പ്ലക്.....പ്ലക്.....

പ്ലക്.....പ്ലക്.....പ്ലക്.....

അവൾ ഇരുന്ന് എണീറ്റ് പൊതിച്ചടിക്കുന്നതിന്റെ ശബ്ദം ആ റൂമിൽ മുഴുവനും അലയടിച്ചു. ഭ്രാന്തമായ ആവേശത്തോടെ അവൾ വേഗം വേഗം പൊതിക്കാൻ തുടങ്ങി., ഒപ്പം ഇരു കൈകളും കൊണ്ട് അവൾ അവളുടെ ഇരു മുലകളിലും പിടിച്ചു. ഞരൊടാനും., കാശാക്കാനും തുടങ്ങി.

പ്ലക്.....പ്ലക്.....പ്ലക്.....

പ്ലക്.....പ്ലക്.....പ്ലക്.....

ഹാ.....ആ...ആ..അ. അ. അ.. ആ.....

അവളിൽ നിന്നും ശീലക്കാരങ്ങളും പുറപ്പെടാൻ തുടങ്ങി.,

ഹാഹ്.....ഹ്.സ്.....

സ്റ്റ്.....സ്...ഹ്.....ആ....

അവളുടെ പരാക്രമണത്തിൽ എന്റെ കുണ്ണ ചെറുതായി വേദനിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഹാ.....ഹ്.....ഹാ.....ഹ്.....

- എന്റെ വായിൽ നിന്നും ശബ്ദങ്ങൾ പുറത്തു വന്നതും അവൾ എന്റെ വായ പൊത്തി പിടിച്ചു... പക്ഷെ അപ്പോഴേക്കും എന്റെ ഞരമ്പുകൾ വലിഞ്ഞു മുറുകി.. കുണ്ണ മുഴുത്തു തുടുത്തു. ശരീരത്തിലെ മുഴുവൻ രക്തവും കുണ്ണയിലേക്കൊഴുകും പോലെ എനിക്ക് തോന്നി.. എന്റെ കുട്ടൻ പിടിച്ചു നിൽക്കാനാവാതെ അവളുടെ ഉള്ളിലേക്ക് പാൽ ചീറ്റിച്ചു..

ഉം.....എം.....

- വായ പൊത്തിപിടിച്ച എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും വെറും ഞാറക്കങ്ങൾ മാത്രം വന്നു. പാൽ പോയപ്പോഴേക്കും എന്റെ സഞ്ചിയിലെ ഉണ്ടകളിൽ അസഹ്യമായ വേദന അനുഭവപ്പെടാൻ തുടങ്ങി. പാൽ പോയിട്ടും അവൾ പൊതിക്കൽ നിർത്തിയില്ല.., പാൽ പോയി കുണ്ണ തളർന്നു അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും പുറത്ത് വീഴും എന്നായപ്പോഴാണ് അവൾ പൊതിക്കുന്നത് നിർത്തിയത്.

ഠപ്പേ.....

- പാൽ പെട്ടന്ന് പോയത്തിന്റെ ദേഷ്യത്തിൽ അവൾ എന്റെ മുഖത്ത് കൈ വീശിയടിച്ചു.

ഒരു പതിനഞ്ചു മിനിറ്റ് പോലും പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ പറ്റിയില്ലേൽ പിന്നെ നീയൊക്കെ എന്തിനാടാ ആണാണെന്നും പറഞ്ഞു നടക്കുന്നത്..??

- അവൾ കടുത്ത ദേഷ്യത്തോടെ പറഞ്ഞു കൊണ്ട് പൂറ്റിൽ നിന്നും കുണ്ണ പുറത്തെടുത്ത് എന്റെ ഊരയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് നേരെ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് വന്ന് കവച്ചിരുന്നു., എന്റെ കുണ്ണപ്പാൽ നിറഞ്ഞൊഴുകിയ പൂറ്

അവൾ എന്റെ മുഖത്തു വെച്ച് ഉറച്ചു... പൂറ്റിൽ നിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങിയ പാൽ എന്റെ മുഖത്തായി. അവൾ പൂറ് നേരെ എന്റെ വായിലേക്ക് അമർത്തി., എന്റെ കണ്ണുകൾ വലുതായി., മുഖം ചുവന്നു തുടുത്തു., ശ്വാസം കിട്ടാതെയായി. അവൾ വീണ്ടും എന്റെ വായിലേക്ക് പൂർ അമർത്തി.

പൂറ് നക്കാൻ ഞാൻ ഇനി വേറെ പറയണോടാ... പോലയാടി മോനെ.....????

- അവൾ കടുത്ത ദേഷ്യത്തോടെ അലറി.. അതു കേട്ടതും ഞാൻ എന്റെ വായ തുറന്ന് നാവുകൊണ്ട് പൂർ മുഴുവനും നക്കി., ആദ്യമായി എന്റെ കുണ്ണപ്പാലിന്റെ രുചി എന്റെ നാവ് തന്നെ അറിഞ്ഞു, ഒരു ഉപ്പു കലർന്ന രസം ആയിരുന്നു അതിനു., ഞാൻ നക്കിയെടുക്കും തോറും പിന്നെയും അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും കുണ്ണപ്പാൽ എന്റെ വായിലേക്ക് ഒലിച്ചിറങ്ങാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് നാവ് കയറ്റിയും ഇറക്കിയും കളിച്ചു.,

ഹാ... ഹ്... സ്... സ്സ്.....

- അവളിൽ നിന്നും സീൽക്കാരങ്ങൾ വരാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ പൂറും പൂർ മുഖവും എല്ലാം ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് നക്കി തുടച്ചു, ഞാൻ അങ്ങനെ നാവുകൊണ്ട് നക്കുകയും പൂറ്റിലേക്ക് നാവ് കുർപ്പിച്ചു പരമാവധി ഉള്ളിലേക്ക് കുത്തി കയറ്റുകയും കയറ്റിയിറക്കുകയും ചെയ്തു.

ഹാ..... സ്സ്.....ഹ്..... ഹാ.....

- അവളിൽ നിന്നും ശബ്ദങ്ങൾ ഉച്ചത്തിൽ ഉയരാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അതേ പരിപാടി തുടർന്ന് കൊണ്ടിരുന്നു., കുറച്ചു സമയം അങ്ങനെ അവളുടെ പൂറ് നക്കിയപ്പോൾ അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും അണക്കെട്ട് പൊട്ടിയൊലിച്ചു..

ഹാ..... നക്കേടാ... പോലയാടി മോനെ...

ഹാ... ഹ്... സ്റ്റ്..... ഹ്..... ഹാ.....

- അവളിൽ നിന്നും വീണ്ടും സീൽക്കാരങ്ങൾ ഉയർന്നു. അവൾക്ക് രതി മുർച്ച എത്തി തുടങ്ങി എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. അപ്പോഴേക്കും അവൾ പൂർണ്ണമായും എന്റെ മുഖത്ത് ഇരുന്നു കഴിഞ്ഞു. എനിക്ക് ശ്വാസം കിട്ടാതെയായി എങ്കിലും അവളുടെ വെള്ളം മുഴുവനും എന്റെ വായിലേക്ക് ഒഴുകിയെത്തി..

ഹാ..... ഹ്....

- അവളിൽ നിന്നും വലിയ ശബ്ദങ്ങൾ ഉയർന്നു. ആ ഒരു ആർക്കലോടെ അവളിൽ രതിമുർച്ച ഉണ്ടായി. അവൾ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് പൂർ അമർത്തി. അവൾ എന്റെ മുഖത്തിരിക്കുകയായതിനാൽ ഞാൻ അതിലേറെയും കുടിച്ചിറക്കേണ്ടി വന്നു. അവളുടെ വെള്ളം മുഴുവനും കുടിച്ചിറക്കിയ ശേഷം ഞാൻ ഒന്ന് പിടഞ്ഞു പോയി.., വെള്ളം പോയ ആലസ്യത്തിൽ ഇരിക്കുന്ന അവൾക്ക് അപ്പോഴാണ് എന്റെ കാര്യം ഓർമ്മ വന്നതെന്ന് തോന്നുന്നു., കള്ളിന്റെ കെട്ടും., ക്ഷീണവും കാരണം അവൾ തളർന്നിരുന്നു. എന്റെ മുഖത്തുനിന്നും എഴുന്നേറ്റ് അവൾ കട്ടിലിൽ കിടന്നു. എനിക്കും നല്ല ക്ഷീണവും വേദനയും ഉണ്ട്., നിലത്ത് എങ്ങനെ കിടക്കുമ്പോൾ അടികൊണ്ട സ്ഥലമെല്ലാം വേദനിക്കുന്നുണ്ട്. പോരാത്തതിന് അവളുടെ മൂത്രം ഒലിച്ചിറങ്ങിയത് കൊണ്ട് പുറത്തെ അടികൊണ്ട പാടുകളിൽ നന്നവ് തട്ടിയപ്പോൾ നീറുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ട്. പുറവും ചന്തിയും മുഴുവനും ചുവന്ന കിടക്കുകയാവും. എങ്ങനെയെങ്കിലും ഇവിടെ നിന്നൊന്ന് രക്ഷപ്പെട്ടാൽ മതിയായിരുന്നു.

എടി രേഷ്മേ....., എന്റെ കെട്ടഴിച്ചു വിടേടി.....

അവൾ കേട്ടഭാവം നടിക്കാതെ കിടക്കുകയാണ്., എങ്ങാനും അവൾ ഉറങ്ങിപ്പോയൽ അവൾ ഉണരും വരെ ഈ കിടത്താം കിടക്കേണ്ടി വരും., ഈ മൂത്രത്തിലും., തീട്ട മണക്കുന്ന., തുണിയും., ചർദ്ധിലും എല്ലാം കൂടി അറപ്പുളവാക്കുന്ന അന്തരീക്ഷം മടുപ്പിച്ചിരിക്കുകയാണ്.

എടി രേഷ്മേ....., ഒന്ന് അഴിച്ചു വിട്സി.....

എടി രേഷ്മേ.....,

രേഷ്മേ.....,

- ഞാൻ അവളെ വിളിച്ചു ശല്യം ചെയ്തു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു, അവസാനം സാഹികെട്ടവൾ എഴുന്നേറ്റു.., നേരെ അവൾ പോയി വാതിൽ തുറന്നു., പിന്നെ എന്റെ നേരെ നടന്നു വന്നു., പിന്നിലേക്ക് പിടിച്ചു കെട്ടിയ കൈക്ക് പിടിച്ചു അവൾ എന്നെ റൂമിന് വെളിയിലേക്ക് വലിച്ചു കൊണ്ടുപോയി..... അതെന്നിൽ നല്ല വേദന ഉണ്ടാക്കി. എന്റെ മുറിയുടെ മുന്നിൽ വലിച്ചു കൊണ്ടിട്ട് അവൾ എന്റെ അടുത്തേക്ക് കുനിഞ്ഞു. എന്റെ കൈയുടെ പിന്നിലെ കെട്ടഴിച്ചു., ആ നിമിഷം തന്നെ അവൾ അവളുടെ മുറിയിലേക്ക് കയറി കതകടച്ചു..

കൈ സ്വതന്ത്രമായ ഞാൻ കഴുത്തിലെയും കാലിലെയും കെട്ടഴിച്ചു പതിയെ എഴുന്നേറ്റു., ആകെ മൊത്തം വേദന ആണ്., നടക്കാൻ വയ്യ., എങ്കിലും വേച്ചു വേച്ചു ഞാൻ മുറിയിലേക്ക് കയറി., അവൾ ഡ്രസ് ഒന്നും തന്നിട്ടില്ല., എല്ലാം അവളുടെ മുറിയിൽ തന്നെയാണ് കിടക്കുന്നത്. നഗ്നനായ ഞാൻ നേരെ ബാത്റൂമിലേക്ക് കയറി ദേഹത്തെ വൃത്തികേടല്ലാം കഴുകി കളഞ്ഞു. അപ്പോഴേക്കും എനിക്ക് ശർദ്ധിക്കാൻ വന്നു.,

ബ്വാ.....

ബ്വാ.....

എന്തൊക്കെയോ ഛർദ്ദിച്ചു പോയി. ഞാൻ ആകെ അവശനായെങ്കിലും ഒരു കാര്യം തീരുമാനിച്ചുറപ്പിച്ചിരുന്നു, നേരെ ഡ്രസ് പാക്ക് ചെയ്ത് വണ്ടിയുമെടുത്ത് വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി.....

വണ്ടി എങ്ങിനെയോ ഒരു വിധം ഓടിച്ചു കിഷോറിന്റെ വീട്ടിലേക്ക് കയറ്റി., എങ്ങനെ അതു വരെ എത്തിയെന്ന് പോലും എനിക്കറിയില്ല. വണ്ടി വീട്ടിലേക്ക് ചെന്നുകയറിയ ശബ്ദം കേട്ടപ്പോഴേ അവൻ വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി വന്നു.,

എടാ മൈരേ.., അന്ന് എന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും ക്യാമറയും വാങ്ങിപ്പോയതല്ലേ നീ... എന്നിട്ട് എത്ര ദിവസം ആയി...?ഒന്ന് വിളിച്ചത് പോലുമില്ലല്ലോ... ആ കൂത്തച്ചിമോളു് വളഞ്ഞപ്പോൾ നിനക്ക് എന്നെ വേണ്ടതായി അല്ലെ..?

- എന്നെ കണ്ടതും പരിഭവം പറഞ്ഞാണ് അവൻ ഇറങ്ങി വരുന്നത്. അവനെ എന്തു പറഞ്ഞു സമാധാനിപ്പിക്കും...? ഒരു പിടുത്തവുമില്ല.

എടാ മൈരേ.., എനിക്ക് തീരെ വയ്യ.....

ഓഹ് പണിഞ്ഞു പണിഞ്ഞു ഊപ്പാട് വന്നോ..?

- അവൻ എന്നോട് അൽപ്പം പരിഭവത്തിൽ അത് പറഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്കും ദേഷ്യമാണ് വന്നത്.

ദേ.., നീ കളിക്കല്ലേ...,

- അത്രയും പറഞ്ഞപ്പോഴേക്കും എനിക്ക് ഓക്കാനം വന്നു., അവന്റെ വീടിന്റെ മറ്റും ആണല്ലോ എന്നു കരുതി ഞാൻ വാ പൊത്തിപിടിച്ചു.

എന്തു പറ്റിയെടാ...?



എന്റെ മുഖഭാവം മാറിയത് കണ്ട അവൻ എന്തോ പന്തികേട് ഉണ്ടെന്ന് മനസ്സിലായെന്ന പോലെ ചോദിച്ചു. അവന്റെ ആ ചോദ്യം എനിക്ക് കുറച്ച് ആശ്വാസമേകി എന്നതാണ് സത്യം.

ഞാനെല്ലാം പറയാം അതിനു മുന്നേ എനിക്കൊന്നിരിക്കണം.

- ഞാൻ അവശമായ സ്വരത്തിൽ അതു പറഞ്ഞു നിർത്തിയപ്പോഴേക്കും അവനെന്റെ അടുത്തേക്ക് എത്തി.

എന്തു പറ്റി..?

- അവന്റെ ശബ്ദം കനത്തു., കാര്യം എന്തു പറഞ്ഞാലും ചുങ്കിനൊരു പ്രശ്നം വന്നാൽ അവനു പ്രാന്താണ്.,

അമ്മേ.....

- അവൻ എന്റെ തോളിലൂടെ കയ്യിട്ടതും എന്റെ വായിൽ നിന്നും അറിയാതെ കരച്ചിൽ ഉയർന്നു പോയി.. എന്റെ കരച്ചിൽ കേട്ടതും അവൻ തോളിലിട്ട കൈ അതേ വേഗത്തിൽ പിൻവലിച്ചു.

എന്താടാ...? എന്തു പറ്റി..? നിന്നെയാരെങ്കിലും അടിച്ചോ..?

അത്....,

നീയാദ്യം അകത്തേക്ക് കയറ്

- ഞാൻ നിന്നു പരുങ്ങിയതു കണ്ടതും അവൻ എന്നെ ഉള്ളിലേക്ക് വിളിച്ചു. വീടിന്റെ പൂമുഖത്ത് അരമതിലിൽ ഞാൻ തൂണും ചാരിയിരുന്നു. എന്റെ നേരെ മുന്നിലായി അക്ഷമനായി അവനും ഇരുന്നു.,

അമ്മേ., ഗിരി വന്നിട്ടുണ്ട്., ചായ എടുത്തോ.,

- അമ്മയോട് ചായ കൊണ്ടുവരാൻ അകത്തേക്ക് നോക്കി വിളിച്ചു പറഞ്ഞ ശേഷം അവനെ നോക്കി പറഞ്ഞു.

പറ., എന്തുണ്ടായി..?

അത്...,

നിന്ന് ചിണ്ടുങ്ങാതെ കാര്യം പറയെടാ..

- അവൻ തിടുക്കം കൂട്ടി. ഞാൻ അൽപ്പം മടിച്ചാണെങ്കിലും പറഞ്ഞു തുടങ്ങി...

എടാ.. അവൾ....

ഏതവൾ..?

രേഷ്മ.....!!!!

ഹോ....., നിന്റെ വിരുന്നുകാരി...., അങ്ങനെ പറ....

- അവന്റെ വർത്തമാനം കേട്ടതും എനിക്ക് ആകെ ചൊറിഞ്ഞു വരാൻ തുടങ്ങി.

ആ നായിന്റെ മോളാടാ എന്നെ ഈ പരുവത്തിലാക്കിയത്...

ഹേ.. അവളോ.....?!?!?!?!?

ആ..... അവളു് തന്നെ

- പിന്നെ അങ്ങോട്ട് ഒരു സിനിമാ കഥ വിവരിക്കും പോലെ ഞാൻ നടന്ന സംഭവങ്ങളെല്ലാം അവനോട് വിവരിച്ചു. അവനെ കണ്ട്.,അവന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും ക്യാമറ വാങ്ങി പോയതിനു ശേഷം സംഭവിച്ച എല്ലാം ഞാൻ വിശദമായി പറഞ്ഞു.

പറഞ്ഞു പാതിയായപ്പോഴേക്കും അവന്റെ അമ്മ ചായയും കൊണ്ട് വന്നു. വർത്തമാനം നിർത്തി ചായ എടുത്ത് ചുണ്ടിൽ ചേർത്തതും എനിക്ക് വീണ്ടും ഓക്കാനം വന്നു.. ഞാൻ മുറ്റത്തേക്കിറങ്ങി മുറ്റത്തിന്റെ ഒരു മൂലയിലായി നിൽക്കുന്ന തെങ്ങിൻ ചുവട്ടിലേക്ക്

ചർധിച്ചു.

ബാ.....ബാ

അപ്പഴേക്കും അവൻ ഓടിവന്നെന്റെ പുറം തടവാൻ തുടങ്ങി.

ഇതിനു മാത്രം ഒക്കെ എന്തു പറ്റിയെടാ..?

ചർദ്ദി ഒരു വിധം അടങ്ങിയപ്പോഴേക്കും ഞങ്ങൾ ഉമ്മറത്തേക്കു കയറി പഴയപടി ഇരുന്നു., പക്ഷെ ഒരിക്കൽ കൂടി ചായ കുടിക്കാനുള്ള ശ്രമം ഞാൻ നടത്തിയില്ല. കഴിഞ്ഞ ദിവസങ്ങളിലെ സംഭവങ്ങൾ അതിന്റെ തീവ്രത ഒട്ടും

ചോർന്നു പോവാതെ സംഭവം എല്ലാം ഞാൻ പറഞ്ഞു കൊടുത്തു. പറഞ്ഞു തീർന്നപ്പോഴേക്കും ഞാൻ രണ്ടുവട്ടം കൂടി ഛർദ്ദിച്ചു. ആകെ അവശത എന്ന് പൊതിഞ്ഞിരിക്കുന്നു.

ഇനി ആ നശിച്ച വീട്ടിലേക്ക് ഞാൻ പോണില്ല... മൈർ..

- അവശത നിറഞ്ഞ സ്വരത്തിൽ ഞാൻ കഷ്ടപ്പെട്ടു പറഞ്ഞു നിർത്തി.

എടാ... കൊപ്പേ..... നിനക്ക് നാണമില്ലേ..., ആണാണെന്നും പറഞ്ഞു നടക്കാൻ അതും ഒരു പീഠ പെണ്ണിനോട് അടിയറവു പറഞ്ഞ്.. ഒഴു..... കഷ്ടം.

അതിനു നീ കരുതും പോലെയല്ലവൾ.. പിന്നെയെല്ലാം അറിഞ്ഞോണ്ട് ഒരു മാതിരി പൂറ്റിലെ വർത്തമാനം പറയരുത്..

- എല്ലാം അറിഞ്ഞോണ്ട് അവനെന്നെ കുറ്റപ്പെടുത്തുന്നത് കേട്ടപ്പോൾ എന്റെ ശബ്ദമുയർന്നു. സംഭവം എല്ലാം കേട്ടുകഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും അവനും നല്ല ദേഷ്യത്തിലെത്തിലായിരുന്നു.

ഒന്ന് പതുക്കെ പറയെടാ..... അമ്മ കേൾക്കും.

ശരിയാ..., ഞാൻ പരിസരം മറന്നിരിക്കുന്നു. എന്റെ അവസ്ഥ അത്രയും ദയനീയമായിരുന്നു.

എന്റെ പൊന്നു കിഷോറെ..., ഞാൻ നീ പറയുന്നതെല്ലാം കേൾക്കാം.., പക്ഷെ ഇപ്പോൾ എന്ന് കൊണ്ട് അതിനൊന്നും പറ്റില്ല. ഞാൻ ആകെ തളർന്നിരിക്കുവാ... എനിക്ക് ഒന്ന് കിടക്കണം... ഇല്ലേൽ ഞാൻ ശർദ്ധിച്ച് ചാവു..

- എന്റെ അവസ്ഥ മനസ്സിലാക്കി അവൻ എന്നെ അവന്റെ റൂമിലേക്ക് കൂട്ടിക്കൊണ്ട് പോയി.., കട്ടിൽ കണ്ടതും ഞാൻ ഒരു സൈഡായി.., കിടക്കുമ്പോൾ പോലും പലയിടത്തും വേദന അറിയാനുണ്ട്. അതെല്ലാം അനുഭവിക്കും മൂന്നേ തന്നെ എന്നെ ഉറക്കം പിടികൂടി.....

ട്രിങ്..... ട്രിങ്.....

- മൊബൈൽ റിങ്ങു ചെയ്യുന്ന ശബ്ദം കേട്ടപ്പോഴാണ് ഞാൻ കണ്ണു തുറന്നത്. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റിരുന്നു മൊബൈൽ കയ്യിലെടുത്തു.,

ദൈവമേ.., അച്ഛനാണ് വിളിക്കുന്നത്., ഇനി എന്തു ചെയ്യും..? എന്താ ഇപ്പോ പറയുക..?

മൊബൈലിൽ നോക്കിയതും എന്റെ ഉള്ളൊന്ന് കാളി. അച്ഛനോട് എന്തു പറയും..? എന്തായാലും ഫോണെടുക്കാതെ തരമില്ല., അല്ലെങ്കിൽ തിരികെ ചെന്നാൽ അച്ഛൻ ആകെ പ്രശ്നം ഉണ്ടാകും.. രണ്ടും കല്പിച്ചു ഞാൻ ഫോണെടുക്കുക തന്നെ...

ഹലോ..

നീയതെവിടാ....., നേരം എത്രയായെന്നാ..?

പെട്ടന്ന് എന്നിക്കൊരു ബുദ്ധിയിച്ചു.,

അച്ഛാ ഞാൻ ഒരു കല്യാണ വീട്ടിലാ... നമ്മുടെ കിഷോറിന്റെ വകയിലൊരു പെങ്ങളുടെ കല്യാണമാ നാളെ..

ഹാ.. അതെന്തോ ആവട്ടെ... അപ്പോ ഇന്ന് വരവില്ലല്ലേ.....

ഉണ്ടാവില്ല..

ഹും.., എന്നാൽ നിനക്കതൊന്ന് വിളിച്ചു പറഞ്ഞുടേ..?

അതു പിന്നെ.., ഇവിടെ ആകെ തിരക്കായി പോയി..,

ഹാ.., അമ്മയോട് ഞാൻ പറഞ്ഞൊളാം... എന്നാൽ ശരി.

- അച്ഛൻ ഫോൺ കാട്ടാക്കിയപ്പോഴാണ് ഒരാശ്വാസമായത്. മൊബൈൽ തലയണക്കരികിൽ വെച്ച് ഞാൻ ക്ലോക്കിലേക്ക് ഒന്ന് നോക്കി, സമയം 9.30 വൈകുന്നേരം കിടന്നതാണ്.., എത്ര നേരമാണ് ഉറങ്ങിയത്..? ഹോ..

ആ.....അ...

ഞാൻ ഒന്നു എഴുന്നേൽക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോഴാണ് പകൽ അനുഭവിച്ചതെല്ലാം മറ്റൊരു രൂപത്തിൽ വേദനിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങിയത്. ഞാൻ ഒരു വിധം കട്ടിലിന്റെ ഒരുവശത്തേക്ക് കാലിട്ട് ഇരുന്നു. എന്റെ ചിന്തകളിലൂടെ പകൽ നടന്ന മുഴുവൻ സംഭവങ്ങളും ഒരു മിന്നായം പോലെ കടന്നു പോയി..,

ഹോ.....

ഞാൻ കണ്ണുകൾ മൂറുകിടച്ചു. പുറം നല്ലവേദനയുണ്ട്., കയ്യിനും കാലിനും അതുപോലെ തന്നെ മോശമല്ലാത്ത വേദനയുണ്ട്., കുണ്ണതലപ്പിന് വല്ലാത്ത വേദന., അതുപോലെ മൂത്രസഞ്ചിയിൽ വല്ലാത്തൊരു തരിപ്പും.

എന്റെ ദൈവമേ..

- വേദന എന്ന ദൈവത്തിനെ വിളിക്കാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചു.

ഹാ.., നീ എഴുന്നേറ്റോ..? എന്തൊരു ഉറക്കമാടാ..?

ഈ അവസ്ഥ ഒന്ന് അനുഭവിച്ചാലേ നിനക്ക് ഇതിന്റെ ബുദ്ധിമുട്ട് മനസ്സിലാവൂ..

അത് മനസ്സിലാക്കി തരണ്ടത് എനിക്കല്ല....., അവൾക്കാണ്.

ഉം.....

- ഞാൻ നീട്ടിയൊന്നു മൂളി., അതിനൊപ്പം ഒരു ദീർഘശ്വാസവും പുറത്തുവിട്ടു.

എടാ.., എല്ലാത്തിനും ഒരു വഴിയുണ്ട്.., നീ വാ... നമുക്ക് ഒന്നു പുറത്തു പോവാം...

ഇപ്പോഴത് വേണോ..?

വേണം.. എണീറ്റ് വാടാ...

- കിഷോറിന്റെ വാക്കുകൾ അനുസരിച്ചു ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് അവന്റെ പിന്നാലെ നടന്നു., അവൻ വണ്ടിയെടുത്തു നേരെ ബാറിലേക്ക് വിട്ടു. അവിടെ എത്തിയപ്പോഴാണ് അവന്റെ ഉദ്ദേശം എനിക്ക് പിടികിട്ടിയത്., ഒരു കുപ്പിയും വാങ്ങി നേരെ ഞങ്ങളുടെ സ്ഥിരം സ്ഥലത്തേക്ക് വിട്ടു. അവിടെ പെട്ടന്ന് എത്തിയെങ്കിലും ഏറുമാടത്തിലേക്ക് വലിഞ്ഞു കയറാൻ ഞാൻ

കുറച്ചധികം പ്രയാസപ്പെട്ടു. അവിടെ എത്തി ഒരു പെഗ് അടിച്ചപ്പോഴാണ് ഒരു ആശ്വാസം കിട്ടിയത്.,

എടാ.., കിഷോറെ.... അവള് എന്തിനാടാ.. എന്നോടീങ്ങനെ ചെയ്യുന്നത്...? ഞാൻ അവളോടൊന്നു തെറ്റാ ചെയ്തേ..?

അതെനിക്കെങ്ങനെ അറിയാനാടാ മൈരേ...?

അതു ശരിയാ.....

ഞാൻ ഉള്ളിലെ വിഷമങ്ങൾ അവനോട് തുറന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ എന്നെ ആശ്വസിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു.,

എടാ.., മൈരേ..... നീയങ്ങനെ ഇവിടെ വന്നിരുന്നു കള്ള് മോന്തിയിട്ടൊന്നും കാര്യമില്ല.

പിന്നെ..?

കിട്ടിയതൊക്കെ നമുക്ക് തിരികെ കൊടുക്കണ്ടേ..?

ഉം.....

- എന്നിലെ കള്ള് അവന്റെ ചോദ്യത്തിന് നീട്ടിയൊന്ന് മൂളി.

എങ്കിൽ നാളെ നമ്മൾ ചെന്ന് വീട്ടിലെ സാഹചര്യം ഒക്കെ സെറ്റ് ആവുമ്പോൾ നൈസ് ആയി അകത്തേക്ക് കയറുന്നു.



എന്തിന്.....???

എടാ മൈരേ..., നാളെ നമ്മൾ അവളെ ബലാത്സംഗം ചെയ്യുന്നു.

ഹേ.....!?!?!?!?

- എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും സഭ്യസദാചാര ഭോദങ്ങൾ ഉണർന്നു., പക്ഷെ അവനോട് എതിർത്തു പറയാനും എന്റെ മനസ്സ് സമ്മതിച്ചില്ല.,

എടാ., അത്..

എന്താ..., നിന്നോട് ചെയ്തതിനൊക്കെ അവളും അനുഭവിക്കണ്ടേ..?

അതു വേണം., എന്നാലും.....

ഒരെന്നാലും ഇല്ല.....

അല്ലെടാ.. അപ്പൊ കേസ് ആവില്ലേ..?

എടാ മണ്ടാ., അവൾ നിന്നോട് ഇത്രയൊക്കെ ചെയ്തിട്ട് അത് കേസ് ആയോ.?

അതില്ല...

അതു പോലെ തന്നെയാണ് ഇതും..

അവന്റെ വാക്കുകൾ എന്നിൽ ഒരു പ്രത്യേക ആവേശം തന്നെ നിറച്ചു. പോരാത്തതിന് കള്ളി എന്നിലെ ധൈര്യശാലിയെ ഉണർത്തുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു. അവളെന്നോട് ചെയ്തതിനൊക്കെ അവളോട് പ്രതികാരം ചെയ്യുന്ന നിമിഷം ഞാൻ മനസ്സിൽ കണ്ടു..

ഹാ..... അതൊരു സുഖമുള്ള അനുഭവം തന്നെയാവും...

ഞാൻ സ്വയം പറഞ്ഞു. അവനും ഞാനും അവസാന പെണ്ണിനും ചിയേർസ് അടിച്ചു., വെള്ളമടിച്ചാൽ സാധാരണ ഞങ്ങൾ അവിടെ കിടക്കുകയാണ് പതിവ്., അതുകൊണ്ട് അവിടെ തന്നെ ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ചുരുണ്ടുകൂടി.

ടാ....., എഴുന്നേൽക്കേടാ... എടാ., എഴുന്നേൽക്കാൻ.....

കിഷോറിന്റെ ശബ്ദം കേട്ടാണ് കാലത്തു ഞാൻ കണ്ണു തുറക്കുന്നത്. കണ്ണുതുറന്നപ്പോൾ ആദ്യം കണ്ടതും അവനെ തന്നെ..

നിന്നെയാണല്ലോ കണി., ഇന്നത്തെ പരിപാടിയെല്ലാം കുളമാവുമോ..?

ആദ്യം നിന്റെയാ കരിനാക്ക് എടുത്തു വളക്കാതിരിക്ക്...

ഹോ., ആയിക്കോട്ടെ.,

- അതും പറഞ്ഞു എഴുന്നേൽക്കാൻ നോക്കിയതും., ദേഹത്തിലൂടെ ഒരു വേദന മിന്നിമറഞ്ഞു.,

എടാ.., പ്രതികാരം ഇന്ന് തന്നെ വേണോ...? അതോ രണ്ടു ദിവസം കഴിഞ്ഞു ചെയ്താൽ മതിയോ..?

എന്തേ ഇപ്പോ അങ്ങനെ തോന്നാൻ..?

അല്ല.., മേലാകെ വേദനയാണ്... അതാ.....

ഹോ..., അത്രേ ഉള്ളോ..? നമുക്ക് രണ്ട് പെഗ്ഗ് കൂടി അടിച്ചിട്ട് പോകാം അപ്പോൾ ആ വേദനയും കൂടി അങ്ങു മാറും. അതു പോരെ...

ആ അതായാലും മതി..

- പെഗ്ഗ് എന്ന് കേട്ടപ്പോൾ ഏതൊരു മലയാളിയെയും പോലെ എന്റെ മുഖവും പ്രസന്നമായി.... പിന്നെ നേരെ ബാറിലേക്ക് വിട്ടു., പല്ലു തേക്കുക പോലും ചെയ്യാതെ അങ്ങനെ കാലത്ത് തന്നെ ഞങ്ങൾ നേരെ രണ്ടെണ്ണം അകത്താക്കി., കിഷോറിന്റെ വീട്ടിൽ ചെന്ന് ഞങ്ങൾ കുളിം നന്നയും മറ്റു പരുപടികളുമെല്ലാം കഴുത്തു ഭക്ഷണവും കഴിച്ചു നേരെ എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് വെച്ചു പിടിച്ചു. ഞങ്ങൾ എത്തിയപ്പോഴേക്കും നേരം 11 മണി ആയിരുന്നു. നോക്കുമ്പോൾ പതിവ് പോലെ അച്ഛനും അമ്മയും ആരുമില്ല എന്ന് മനസ്സിലായി.,

എടാ.., നീ വീടിന്റെ പുറകെ വശത്ത് പോയി വൈറ്റ് ചെയ്ത് ഞാൻ വന്ന് കതക് തുറന്ന് തരാം.., നമ്മളെ രണ്ടാളേയും കണ്ടാൽ ചിലപ്പോൾ അവൾ കതക് തുറക്കാതിരുന്നാലോ.?

എന്റെ ചിന്ത ശരിവെച്ച് അവൻ വീടിന്റെ പിന്നിലേക്ക് പോയി., ഞാൻ കോളിംഗ് ബെൽ അടിച്ചു അവൾ വാതിൽ തുറക്കുന്നതും നോക്കി നിന്നു. അവൾ വാതിൽ തുറക്കാത്തത് കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ ഒന്നു കൂടി ബെല്ലടിച്ചു. അവൾ വാതിൽ തുറക്കുന്നില്ല., ഇനി ഞാൻ ആണെന്ന് അറിഞ്ഞു മനപ്പൂർവ്വം

തുറക്കാത്തതാണോ..? ഞാൻ ഒന്നും നോക്കാതെ നിർത്താതെ കോളിങ് ബെല്ലടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

പെട്ടെന്ന് വാതിൽ തുറന്നു., അൽപ്പം ഗൗരവത്തോടെ റേഷ്മ എന്നെ നോക്കി പറഞ്ഞു.,

എന്തിനാ ഇങ്ങനെ ബെല്ലടിക്കുന്നത് ഞാൻ വന്നു തുറക്കില്ലേ...

അയ്യോ.., ഇവളെ സമ്മതിക്കണം., ഇന്നലെ ഒന്നും സംഭവിക്കാത്ത പോലെയാണല്ലോ അവൾ പെരുമാറുന്നത്..., പടിച്ച കള്ളി തന്നെ..., ഞാൻ നോക്കി നിൽക്കെ അവൾ അതും പറഞ്ഞു നേരെ അകത്തേക്ക് തന്നെ തിരിഞ്ഞു നടന്നു. ഞാൻ സമയം പാഴാക്കാതെ അകത്തേക്ക് കയറി അവളുടെ പിന്നാലെ നടന്നു.

എടാ.., ഗിരി..... നീ ഇന്നലെ എവിടെയായിരുന്നു..?

നിന്റെ അച്ഛന്റെ അടുത്ത്....

- എനിക്ക് വന്ന ദേഷ്യത്തിൽ ഞാൻ അറിയാതെ അവളുടെ അച്ഛന് വിളിച്ചു. കോണിപ്പടിയുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്ന അവൾ നടത്തം നിർത്തി എന്റെ നേരെ തിരഞ്ഞു, പശ്ചാത്താപം നിറഞ്ഞ ഭാവത്തിൽ എന്നെ നോക്കി.,

നിനക്ക് എന്തോട് ദേഷ്യമാണോ...?

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ അൽപ്പം ദേഷ്യത്തോടെ അവളെ തന്നെ നോക്കി നിന്നു. മുട്ടിനു താഴെ കുറച്ചു മാത്രം ഇറക്കമുള്ള വെളുപ്പിന് കുറുത്ത പുള്ളിയുള്ള മിഡിയും ഒരു വയലറ്റ് കളർ ടോപ്പുമാണ് അവളുടെ വേഷം., ആ വയലറ്റ് നിറമുള്ള ടോപ്പിൽ അവളുടെ മുലകൾ ശരിക്കും ഒരു മല പോലെ തോന്നിക്കും വിധം വിരിഞ്ഞു നിൽക്കുകയാണ്., വെള്ള മിഡിയിൽ തടിച്ചു കൊഴുത്ത അവളുടെ വിരിഞ്ഞു തള്ളിയ നിരംബം ആരെയും ആകർഷിക്കും

വിധം പുറത്തേക്ക് തെറിച്ചു നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവയിലെന്റേ കണ്ണുകളുടെ കിനിയം നിന്നു. കണ്ണുകളിൽ അവളുടെ കമ്പിയാക്കുന്ന രൂപം നിറഞ്ഞപ്പോൾ കാതുകളിൽ അവളുടെ ശബ്ദവും മുഴങ്ങി., അവളുടെ വാക്കുകളിൽ ഒരു കുറ്റബോധം നിഴലിക്കുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞിരുന്നു., പക്ഷെ ഒരിക്കൽ ചുടുവെള്ളത്തിൽ വീണ പൂച്ച പച്ചവെള്ളം കണ്ടാലും പേടിക്കും എന്നാണല്ലോ., ഓരോ തവണയും എന്നെ ദ്രോഹിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ അവൾക്ക് ഈയൊരു കുറ്റബോധം പതിവാ..., എപ്പോഴാ അവളുടെ സ്വഭാവം മാറുന്നതെന്ന് പറയാൻ സാധിക്കില്ല.,

എന്റേ നിശ്ശബ്ദ മുതലേടുത്ത് അവൾ ചോദിച്ചു.,

നിനക്ക് ഇന്നലെ വല്ലാതെ വേദനിച്ചോ ഗിരി..?

ഇല്ലെടി., നിന്റേ ഈ പരിപാടിക്കൊക്കെ നല്ല സുഖമാണല്ലോ.,

നീ എന്തിനാ എന്നോട് അങ്ങനെയൊരു ചോദ്യം ചെയ്യുന്നത്..?

ദേവ്യപ്പെടാതെ പിന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഉമ്മാവെക്കാൻ തോന്നുന്നപണിയാണോ നീ ചെയ്തത്..?

അവളുടെ മുഖത്ത് ഒരു മഴക്കാറ്റ് നിഴലിക്കും പോലെ എനിക്ക് തോന്നി., പക്ഷെ ഇപ്പോൾ താഴ്ന്നു കൊടുത്താൽ നമ്മുടെ വില പോയാലോ..? എന്തായാലും എന്താ അവളുടെ അടുത്ത പരിപാടി എന്നൊന്ന് നോക്കാം....

ട്രിങ്..... ട്രിങ്..... ട്രിങ്.....

ഫോൺ ബെല്ലടിക്കുന്നത് കേട്ടപ്പോൾ ഞാൻ അവളിൽ നിന്നും കണ്ണുകൾ പറിച്ച്കൊടുത്ത് മൊബൈലിൽ നോക്കി., അത് കിഷോറാണ്..

അയ്യോ.., കിഷോർ ഇപ്പോഴും അടുക്കളപ്പുറത്ത് കാത്തു നിൽക്കുകയാവും., ഞാനവന്റെ കാര്യമങ്ങു മറന്ന് പോയി.

ഞാൻ ഫോൺ കോളെടുത്ത് അടുക്കളയിലേക്ക് നടന്നു., അവൾ വരുന്നില്ലെന്നുറപ്പാക്കി ഞാൻ വാതിൽ തുറന്നു.

എടാ മൈരേ.., എത്ര നേരമായി..

എടാ സോറി അവൾ ഒപ്പം ഉണ്ടായിരുന്നു, അതാ...

ഹാ.. സാരമില്ല... നീ വേഗം നടക്ക്.... നമുക്ക് ആ പൂരിമോളെ ഇപ്പോൾ തന്നെ പണിയണം.. ആണിന്റെ കരുത്തേന്താണെന്ന് അവളുറിയണം...

- കിഷോറിന്റെ വാക്കുകൾ എന്റെ മനസ്സിൽ അവളെ പണിയാനുള്ള ചിന്തകൾക്ക് മുർച്ചകൂട്ടി.

നീ ഇവിടെ തന്നെ നിക്ക്., അവൾ എവിടെയാണെന്ന് നോക്കട്ടെ...

ഞാൻ പതിയെ അടുക്കളയിൽ നിന്നും ഹാളിലേക്ക് തലയിട്ടു നോക്കി., അവൾ കോണിപ്പടികൾ കയറി പോവുകയാണ്... അവൾ ഓരോ സ്റ്റപ്പ് കയറുമ്പോളും അവളുടെ നെയ്ക്കുണ്ടികൾ തുള്ളിത്തുള്ളുമ്പുറമുണ്ടായിരുന്നു. അവളുടെ കൊഴുത്ത കുണ്ടികളുടെ ഇളക്കവും നോക്കി ഞാൻ കുറച്ചു നേരം അങ്ങനെയൊന്നെ മിഴിച്ച് നിന്നു. അവൾ പെട്ടെന്ന് തന്നെ കോണിപ്പടികൾ കയറിപ്പോയി., അവൾ കണ്ണിൽ നിന്നും മറഞ്ഞു തുടങ്ങിയപ്പോഴാണ് എനിക്ക് ബോധം വന്നത്., ഞാൻ കൈകൊണ്ട് കിഷോറിനോട് അകത്തേക്കു കയറിവരാൻ ആംഗ്യം കാണിച്ചു., എന്റെ അറിയിപ്പ് കിട്ടിയതും അവൻ എന്റെ പിന്നാലെ വന്നു., ഞങ്ങൾ പതിയെ ശബ്ദമുണ്ടാക്കാതെ മുകളിലേക്ക് കയറിച്ചെന്നു. അവൾ അപ്പോഴേക്കും മുറിയിൽ കയറിയിരുന്നു., വാതിലിനോട് അടുത്ത് എത്തിയപ്പോഴേക്കും അവൾ വാതിലടച്ചു.

ശ്ലോ..... നീ എന്തിനാ മൈരേ അവളെ വെറുപ്പിച്ചു..അതൊണ്ടല്ലേ അവൾ കതകടച്ചു.?

അതൊന്നുമല്ല., അല്ലേലും പകൽ ഈ കതക് അടഞ്ഞു തന്നെയാണ് കിടക്കാറ്...

എങ്കിൽ നീയൊന്ന് മുട്ടി വിളിക്ക്

എന്നിട്ടോ..?

തള്ളിത്തുറന്ന് അകത്ത് കയറുന്നു., പൂറി മോളെ പണിയുന്നു.

ഇനിയെങ്ങാനും അവൾ കതക് തുറന്നില്ലെങ്കിലോ.?

അതപ്പോൾ നോക്കാം.. നിന്നു താളം പിടിക്കാതെ വേഗം വാതിലിൽ മുട്ടാൻ നോക്ക..

അവന്റെ ധൈര്യം നിറഞ്ഞ വാക്കുകൾ എന്നിൽ ആവേശം നിറച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ വാതിലിന് ഒന്നു മുട്ടി.

ടക്.....ടക്.....

കിഷോറെ... അവളു് തുറക്കുന്നില്ല.

ഒന്നുടെ ഉറക്കെ തട്ടെടാ...,

എന്റെ പതിഞ്ഞ സ്വരത്തിലുള്ള ചോദ്യത്തിന് അതേ പോലെ തന്നെ അവനും മറുപടി തന്നു. അതു കേട്ടതും ഞാൻ കുറച്ചുകൂടെ ഉറക്കെ തട്ടി വിളിച്ചു...

ടക്.....ടക്..... എടി ഇത് ഞാനാ നീ വാതിൽ തുറക്ക് ഞാൻ ഒരു കാര്യം പറഞ്ഞാട്ടെ.....

നിനക്കെന്താ പറയാനുള്ളത്..?

അകത്തുനിന്നും അൽപ്പം ഇടറിയ സ്വരത്തിൽ അവൾ വിളിച്ചു ചോദിച്ചു. അതു കേട്ടപ്പോൾ ഞാൻ കിഷോറിനെ ഒന്ന് നോക്കി., അവൻ എന്തെ നോക്കി നാക്ക് കടിച്ചു.

ഞാൻ എന്തോ ഓർത്ത പോലെ പറഞ്ഞു., എടി., സോറി., നീ കതക് തുറക്ക് നമുക്കൊന്ന് സംസാരിക്കാം., ഒന്ന് സംസാരിച്ചാൽ തീരാവുന്ന പ്രശ്നമേ ഇപ്പോൾ നമുക്കുള്ളൂ....

മുറിയിൽ നിന്നും അനക്കം ഒന്നും കേൾക്കാൻ ഇല്ല., കിഷോർ അപ്പോഴേക്കും ദേഷ്യം മൂത്ത് കതകിൽ ശക്തിയിൽ രണ്ടു തട്ടു കൂടി തട്ടി...

ഠക്.....ഠക്.....

അവൻ കതകിൽ മുട്ടി തീർന്നതും അവൾ കതക് തുറന്നു. വാതിൽ മുഴുവനും തുറക്കാതെ അവൾ പാതി തുറന്ന് അതിലൂടെ തല മുതൽ നെഞ്ചു വരെ പുറത്തേക്കിട്ട് ഒന്ന് നോക്കി.,

എന്തു വേണം..?



ദേഷ്യത്തിലാണ് അവളതു ചോദിച്ചത്.. എന്റെ കൂടെ നിൽക്കുന്ന കിഷോറിനെ ആ ചോദ്യത്തിന് ശേഷമാണ് അവൾ ശ്രദ്ധിച്ചത്.,

ഇത് ആരാ..?

അവൾ എന്നോടത് ചോദിച്ചു തീരും മുന്നേ കിഷർ കതക് തള്ളിത്തുറന്ന് അകത്ത് കയറി. അവന്റെ ശക്തിയായ തള്ളിൽ അവൾ തെറിച്ചു നിയലത്ത് വീണു. അവൻ റൂമിലേക്ക് ചാടിക്കയറി., തൊട്ടു പിന്നാലെയായി ഞാനും. അവൾ നിലത്ത് വീണ് കിടക്കുകയാണ്., അവളുടെ വെള്ള മിഡി സ്ഥാനം മാറിയാണ് കിടക്കുന്നത്, അതുകൊണ്ട് അവളുടെ കാണകാലുകളുടെ വെളുപ്പും തുടുപ്പും ശരിക്കു കാണാൻ സാധിക്കുന്നുണ്ട്., അവൾ നിലത്ത് ഇരുന്ന് ഞങ്ങളുടെ നേരെ തിരിഞ്ഞു., ഇപ്പോൾ മുട്ടിനു മുകളിലേക്ക് അവളുടെ മിഡി അത്യാവശ്യം കയറിയാണ് നിൽക്കുന്നത്., അവളുടെ വെളുത്തു കൊഴുത്ത തുടകൾ വ്യക്തമായി കാണാൻ സാധിക്കുന്നുണ്ട്, ആ നോട്ടം തിരിച്ചറിഞ്ഞെന്ന പോലെ അവൾ കാലുകൾ അടുപ്പിച്ച് നേരെ ഇരുന്നു. രണ്ടുതവണ ഞാൻ അവളുടെ പൂറ് പൊളിച്ചെങ്കിലും അതൊന്നും ഞാൻ അവളെ ഭോഗിച്ചെന്ന് പറയാൻ കഴിയുന്നവയായിരുന്നില്ല. പകരം അവൾ എന്നെ ഭോഗിച്ചെന്ന് മാത്രം പറയാൻ കഴിയുന്നവയാണ്. അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവളുടെ ഏതു ഭാഗവും എപ്പോഴും എന്നെ ആകർഷിക്കുകയും മോഹിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ട്.

എടാ.., ആരാ ഇവൻ..??? അവനോട് പുറത്ത് പോവാൻ പറ.... നമ്മൾ തമ്മിലുള്ള പ്രശ്നം നമുക്ക് പറഞ്ഞു തീർത്താൽ പോരെ..?

നിസ്സഹായാവസ്ഥയിൽ അവൾ എന്നോട് ഒരപേക്ഷപോലെ പറഞ്ഞു., പക്ഷെ എന്റെ മനസ്സ് അതിലൊന്നും അലിയുന്നതായിരുന്നില്ല.,

എടി നായിന്റെ മോളെ., അങ്ങനെ പറഞ്ഞാൽ തീരുന്നതാണോ നമ്മൾ തമ്മിലുള്ള പ്രശ്നങ്ങൾ..?

- ഞാൻ അവൾക്കു നേരെ ചീറിയടുത്തു. അവളുടെ മുഖത്തിനടുത്തേക്ക് എന്റെ മുഖം അടുപ്പിച്ച്., കൂട്ടിൽ പെട്ട ഇരയെ നോക്കുന്ന വേട്ടക്കാരെ പോലെ ഞാൻ അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് തുറിച്ചു നോക്കി., അവൾ എന്നെ നോക്കുവാനുള്ള ത്രാണിയില്ലാതെ മുഖം തിരിച്ചു.

ഗിരി., ഞാൻ ഒന്നു പറഞ്ഞോട്ടെ., എനിക്ക് പറയാനുള്ളത് കൂടി നീയൊന്ന് കേൾക്ക്.

ചെലക്കാതെടി മൈരേ.....

കിഷോർ അവളെ നോക്കി അലറി. പിന്നെ തോളത്തുണ്ടായിരുന്ന ബാഗ് നിലത്തിട്ട്, തൊടിയിട കൊണ്ട് കിഷോർ അവളുടെ പിന്നിലേക്ക് പാഞ്ഞെത്തി അവളെ പിന്നിൽ നിന്നും, രക്ഷപ്പെട്ട് ഓടാൻ ആവാത്ത വിധം വരിഞ്ഞു മുറുക്കി പിടിച്ചു.

എടാ കൊപ്പേ.. നോക്കി നിൽക്കാതെ ബാഗിൽ നിന്നും സാധനം എടുത്ത് പണി തുടങ്ങി.....

- ഞാൻ അവളുടെ പേടിച്ചുരണ്ട മുഖഭാവം ആസ്വദിക്കുകയായിരുന്നു. കിഷോറിന്റെ അലർച്ചയാണ് എന്നെ ഉണർത്തിയത്., അപ്പോൾ തന്നെ ബാഗ് തുറന്ന് നേരത്തെ തയ്യാറാക്കി വെച്ച വോഡ്ക മിക്സ് ചെയ്ത കുപ്പി കയ്യിലെടുത്ത് അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു.

എടി പോലയാടി മോളെ., നിന്നെ അല്ല... കള്ളുകുടിച്ചാൽ ഏത് ആണിനേയും കാൽക്കീഴിലിട്ട് ചവിട്ടിയരക്കുന്ന ആ മൃഗത്തെയാണ് എനിക്ക് വേണ്ടത്.

- ഞാൻ അവളുടെ പേടിച്ചുരണ്ട മുഖത്തേക്ക് തന്നെ തുറിച്ചു നോക്കി., എന്റെ കയ്യിലിരുന്ന കുപ്പിയുടെ അടപ്പ് തുറന്ന് വലതു കയ്യിൽ പിടിച്ചു., ഇടതു കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ കവിളിൽ കുത്തിപ്പിടിച്ച് അവളുടെ വായ തുറപ്പിച്ച് ഞാൻ ആ കുപ്പിയിൽ മിക്സ് ചെയ്തു വച്ച മദ്യം അവളുടെ

വായിലേക്കോഴിച്ചു. അതിൽ കുറച്ച് മദ്യം അവളുടെ വായ നിറഞ്ഞു കവിഞ്ഞും, അവൾ തലയിളക്കിയത് കൊണ്ടുമൊക്കെ അവളുടെ തന്നെ ശരീരത്തിലൂടെ ഒഴുകി., വായിൽ നിന്നും ഒഴുകിയ മദ്യം അവളുടെ കഴുത്തിലൂടെ ഒലിച്ചു നെഞ്ചിലേക്കിറങ്ങി., വയലറ്റ് ടോപ്പിനുള്ളിലേക്ക് കൃത്യമായി അവളുടെ മൂലച്ചാലിലേക്ക് താന്നെ ഒഴുകി., അതു മൂലയിടുക്കുകളും കടന്ന് അവളുടെ പൊക്കിൾ കൂഴിയിൽ പോയി നിറഞ്ഞിരിക്കും എന്ന് ഞാൻ വെറുതെ ചിന്തിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും അവൾ വായിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന മദ്യം മുകളിലേക്ക് തുപ്പി.,

ഠപ്പേ.....

ആ.....

അവൾ മദ്യം തുപ്പിയതും ഞാൻ ഇടം കൈ വീശി അവളുടെ കരണത്തടിച്ചു. അവൾ വേദനകൊണ്ട് കരഞ്ഞുപോയി. അതു കണ്ടപ്പോൾ എന്നിൽ വല്ലാത്തൊരു സന്തോഷം നിറഞ്ഞു., അവൾ എനോട് ചെയ്തതൊക്കെ അവളെ തിരിച്ചും അനുഭവിപ്പിക്കാൻ സാധിക്കുന്നതിലെ സന്തോഷം.

ഞാൻ വീണ്ടും അവളുടെ വായിലേക്ക് മദ്യം നിറച്ചൊഴിച്ചു., ശേഷം അവൾ തുപ്പാതിരിക്കാനായി ഞാൻ ഇടം കൈ കൊണ്ടവളുടെ വായ പൊത്തിപ്പിടിപ്പിച്ചു. ഒരുവിധം അവളെക്കൊണ്ട് ആ കവിൾ കള്ളുകുടിപ്പിച്ചു.,

മതിയെടാ..., വിട്ടേർ..

കിഷോർ അവളുടെ പുറകിൽ നിന്നും പിടുത്തം വിട്ടുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ഞാൻ കുപ്പിയടച്ച് അതൊരു മൂലയിൽ വച്ചു. കുറച്ചേ അവൾ കുടിച്ചിട്ടുള്ളൂ., അവളുടെ കപ്പാസിറ്റി വച്ച് പെട്ടെന്ന് കെട്ടിറങ്ങുമെന്നാ തോന്നുന്നു..

എടാ., നീ ആ കയറെടുത്തെ.,

കിഷോർ അപ്പോഴേക്കും അടുത്ത ഓർഡർ പാസാക്കി. ഞാൻ ബാഗിൽ നിന്നും കയറേണ്ടത് അവനു നേരെ നീട്ടി., അവൻ കയറു വാങ്ങി., കള്ള് തലക്ക് പിടിച്ചു തുടങ്ങിയ അവളുടെ കൈകൾ പിന്നിലേക്കാക്കി പിടിച്ചു കെട്ടി., പിന്നെ അവളെ പിടിച്ചു തറയിൽ കിടത്തി, കയ്യിലെ അതേ കെട്ടിൽ നിന്നും കയർ വലിച്ച് ഇരുകാൽപ്പാദങ്ങളും ചേർത്ത് കെട്ടിവെച്ചു.

എടാ..., എന്തിനാ എന്നെ കെട്ടിയിടുന്നു...? കെട്ടഴിച്ചു വിട്സാ.....

ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും അതു കേട്ടഭാവം കാണിക്കാതെ അവിടെ പരസ്പരം നോക്കി നിന്നു.

എടാ മൈരേ..., എന്ററെ കെട്ടഴിച്ചു വിട്സാ.....

ഠപ്പേ.....

ആ.....

അവളുടെ വായിൽ നിന്നും തെറികേട്ടതും ഞാൻ അവളുടെ കാരണക്കുറ്റി നോക്കി ഒന്നു പൊട്ടിച്ചു., അടികൊണ്ടതും അവൾ വാവിട്ടു കരഞ്ഞു. ആ കരച്ചിൽ എന്നിൽ ആനന്ദം ഉളവാക്കി. ഞാൻ കുനിഞ്ഞിരുന്നു നിലത്തു കിടക്കുന്ന അവളുടെ ഇടം മൂലയിൽ വലം കൈകൊണ്ട്., അവളുടെ വയലറ്റ് ടോപ്പിന് മുകളിലൂടെ അമർത്തി.,

ഹാ.....

- അവൾഒന്നു തെരങ്ങി., പിന്നെ അവൾ ഉറക്കെ അലറി..

കയ്യെടുക്കട... എടാ മൈരേ... കയ്യെടുക്കാൻ....

ഹഹഹ്ഹ.....ഹാ..ഹാ...

- ഞങ്ങൾ പരസ്പരം നോക്കി പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു.

എടാ.., എന്റെ പണി കഴിഞ്ഞു.., ഇനിയുള്ളത്... നിന്റെ പണിയാ.... അവളെ ആണിന്റെ കരുത്തേന്താണെന്ന് അറിയിച്ചിട്ടെ ഈ കെട്ടഴിച്ചു വിടാൻ പാടു.....

- അതും പറഞ്ഞു കിഷോർ മുറിക്ക് പുറത്തേക്ക് നടന്നു.., ഞാൻ അതിനു പകരമായി അവനൊരു പുഞ്ചിരിമാത്രം സമ്മാനിച്ചു., അപ്പോഴേക്കും അവൾ നിലത്തുകിടന്നു കുതറാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. അതെന്നിൽ ആവേശം നിറച്ചു., നിസ്സഹായയായി മൂന്നിൽ വന്നകപ്പെട്ട, തിരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നവർക്കു വേണ്ടി വേദമുഗത്തിനെ പോലെ അവൾ എന്റെ മൂന്നിലായി നിലത്ത് കിടന്നു കുതറുകയും ഇഴയുകയുമാണ്. ഇന്നിവളെ വേട്ടയാടി രസിക്കണം., എത്രയും നാൾ എന്നെ വേട്ടയാടിയ ഇവളെ ഞാനിന്ന് വേട്ടയാടാൻ പോവുന്നു...

ഞാൻ അവളെ പിടിച്ച് കമിഴ്ത്തിയിട്ടു., എന്റെ വലതു കൈ വായുവിൽ ഉയർത്തി., വിരലുകൾ അൽപ്പം വിടർത്തി അവളുടെ ഇടതു ചന്തി നോക്കി ഞാൻ ആഞ്ഞടിച്ചു.,

ഠപ്പേ.....

ഹാ.....ആ.....

ആ വെള്ള മിഡിക്കു മുകളിലൂടെ തല്ലിയപ്പോൾ അവളുടെ നിതംബ കുണ്ടങ്ങൾ കിടന്നു തുളുമ്പി., മിഡി ചേർന്നു നിൽക്കുന്നതിനാൽ അതു വ്യക്തമായി കാണാനും സാധിച്ചു., അതെന്നെ കൂടുതൽ ആവേശത്തിലാക്കി.

ഞാൻ അവളുടെ വലതു ചന്തിയിൽ കയ്യമർത്തി പ്രതി പൂവൻ കോഴി എന്ന സിനിമയിൽ മഞ്ജു വാര്യരുടെ ചന്തി പിടിച്ചു നേരിച്ചുടക്കും പോലെ ഞാൻ രേഷ്മയുടെ ചന്തി പിടിച്ചു ഞെരിച്ചുടച്ചു....

ആ.ആ.....ഹാ.....

അവൾ കിടന്നലറി വിളിച്ചു. ഞാൻ അതു കേട്ട് ഉള്ളിൽ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ബാഗിൽ നിന്നും കട്ടി കൂടിയ ഒരു ബെൽറ്റുടുത്തു., ഞാൻ വയലറ്റ് ടോപ്പിന് മുകളിലൂടെ, അവളുടെ പുറത്തു ആ ബെൽറ്റ് വീശിയടിച്ചു.

ഹാ.... ആ..... അ.... ആ.....

പക്ഷെ അവളെ തുടർച്ചയായി വേദനിപ്പിക്കാൻ എന്റെ മനസ്സ് സമ്മതിച്ചില്ല., ഞാൻ അവളുടെ പുറത്ത് തലങ്ങും വിലങ്ങുമായി ബെൽറ്റുകൊണ്ട് നാല് അടി അടിച്ചു. പക്ഷെ ഓരോ അടിക്കും ശക്തി കൂടുതലായിരുന്നു. ഞാൻ ബെൽറ്റ് കൊണ്ട് അവളുടെ മുഴുത്തു നിൽക്കുന്ന ചന്തിക്കൂടങ്ങളിൽ ആഞ്ഞടിച്ചു.,

വേണ്ട.... നിർത്ത.... മതി....

ആ..... അ.... ആ.....

വായുവിൽ പരമാവധി ഉയർത്തിയ ബെൽറ്റ് കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ ഇരു ചന്തികളിലും മാറി മാറി അടിച്ചു. ശക്തിയായ അടികൊണ്ട് അവളുടെ ചന്തിക്കൂടങ്ങൾ ചവന്നു തുടുത്തു കാണും എന്ന് തോന്നുന്നു. ആ ചിന്ത എന്റെ മനസ്സിന് ആനന്ദമേകി... ഞാൻ അവളുടെ പുറത്തേക്ക് ചേർന്ന് പിൻ ഷോൾഡറിലായി അവളുടെ വയലറ്റ് ടോപ്പ് മാറ്റി ഒന്ന് കടിച്ചു., പതിയെ ഞാൻ കടിയമർത്തി അവളിലേക്ക് വേദന കടത്തി വിട്ടു.

ഹാ.....അ.....

അവൾ വാവിട്ട് കരഞ്ഞു. എന്റെ ഉള്ളിൽ ആനന്ദവും അതേ സമയം ചെറിയൊരു കുറ്റബോധവും ഉണർന്നു. എന്തോ എന്റെ ഉള്ളിൽ ചെറിയൊരു വിങ്ങൽ... ഞാൻ അവളെ ഒന്ന് നോക്കി., ഇന്നലെ അവളെന്നോട് ചെയ്തതൊക്കെ ഓർത്തപ്പോൾ എനിക്ക് അവളോട് വീണ്ടും കലികയറി., ഞാൻ അവളെ മലർത്തി കിടത്തി അവളുടെ മൂലത്തെട്ടിന്റെ സ്ഥാനം കണ്ടെത്തി ടോപ്പിന് മുകളിലൂടെ തന്നെ അവിടെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്ത് ചുംബിച്ചു., പിന്നെ മുഖമുയർത്തതെ ചുണ്ടുകൾ വിടർത്തി എന്റെ പല്ലുകൾ കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ വലതു മൂലകണ്ണിൽ അമർത്തി കടിച്ചു.,

അ.... ആ.....ഹഹാ.....

എന്റെ പല്ലു തുളഞ്ഞു അവളുടെ മൂലകളിൽ മുറിയവും എന്ന് തോന്നിയപ്പോഴാണ് ഞാൻ പല്ലുകൾ മാറ്റിയത്., അവൾ ആശ്വാസത്തോടെ ശ്വാസം വിട്ടുകൊണ്ട് കരയാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ കരച്ചിലും പിടച്ചിലുമൊക്കെ കാണുമ്പോൾ എന്റെ മനസ്സിലെ ധൈര്യവും അവളോടുള്ള ദേഷ്യവും പതിയെ കുറയാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. എങ്കിലും മനസ്സുമാറും മുന്നേ അവളുടെ ഇടതു മൂലകണ്ണിലും ഞാൻ പല്ലുകൾ ചേർത്ത് മർത്തി കടിച്ചു., അവൾ കിടന്നു പിടയാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ അവസ്ഥകണ്ട് മനസ്സലിഞ്ഞു ഞാൻ കടിപ്രയോഗം നിർത്തി. മുഖമുയർത്തി ഞാൻ അവളെ ഒന്ന് നോക്കി., അവളുടെ ഇരു കണ്ണുകളിൽ നിന്നും കണ്ണുനീർ ധാരയായി ഒഴുകാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഇന്നലെ കണ്ട ഓർമ വെച്ച് ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ കന്തിന്റെ സ്ഥാനത്ത് എന്റെ കൈവീരൽ കൊണ്ട് ഒന്നു തട്ടി., അവൾ ഷോക്കേറ്റത് പോലെ കിടന്നു പിടയാൻ തുടങ്ങി. അതു കൂടി കണ്ടതോടെ ഞാൻ കാരംസ് തട്ടുന്ന പോലെ തന്നെ അവളുടെ കന്തിൽ മൂന്നാലു തട്ടു തട്ടി.,

ആഹ്ഹ്.....ആ.....

അവസാന തട്ടിൽ സുഖം കൊണ്ടോ അതോ വേദന കൊണ്ടോ അവൾ ഒന്നു ഞെരങ്ങിക്കൊണ്ട് അലറി., അതു കണ്ടതും ഞാൻ അവളെ ഒന്നുകൂടി നോക്കി.,

അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്നുമുള്ള കണ്ണീരിന്റെ ഒഴുക്ക് കൂടിയിരിക്കുന്നു. എന്റെ ഉള്ളിൽ ചെറിയൊരു നോവ് പടർന്നു. ഉള്ളിൽ നിന്നും ആരോ എന്നെ തടയും പോലെ....

ഞാൻ അവളുടെ കാതിലേക്ക് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്ത് മന്ത്രിച്ചു.,

എടി രേഷ്മേ..., പൊന്നുമോളെ., നീ ഇന്നലെ എന്നോട് ചെയ്തതൊക്കെ പലിശയടക്കം തിരിച്ചു തരാൻ അറിയാൻ മേലാഞ്ഞിട്ടല്ല., എന്റെ കൈത്തരിപ്പ് തീർക്കാൻ തുടങ്ങിയാൽ നീ ചിലപ്പോൾ ചത്തു പോവും.. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ നിന്നെ വിടുന്നു., ഇനി മേലാൽ എന്റെ അടുത്ത് നിന്റെ തൊലിത്തൊഴി ഫെംഡവും ഫെറ്റിഷവുമൊക്കെ കൊണ്ട് വന്നലുണ്ടല്ലോ..

- അവളുടെ കയ്യിലെ കെട്ടുമാത്രം അഴിച്ചു കൊടുത്ത് ഞാൻ മുറിയിൽ നിന്നും പുറത്തേക്കു നടന്നു. പുറത്തേക്കിറങ്ങുമ്പോൾ അലമാറക്കു മുകളിൽ നിന്നും ഞാൻ മുൻപ് വെച്ചിരുന്ന ക്യാമറയും ബാഗിൽ നിന്നും എടുത്ത സാധനങ്ങളും കുപ്പിയും പെറുക്കി ബാഗിലിട്ട് കയ്യിൽ പിടിച്ചു. നേരെ പോയത് ഉമ്മറത്തിരിക്കുന്ന കിഷോറിന്റെ അടുത്തേക്കാണ്., എന്നെ കണ്ടതും അവൻ സംശയം ചോദിച്ചു.

അല്ലെടാ., എത്ര പെട്ടന്ന് കഴിഞ്ഞോ നിന്റെ പ്രതികാരം..?

എടാ., അത് നീ ഉദ്ദേശിക്കും പോലെ അല്ല., ഏതൊരു ചെറിയ ട്രീറ്റ്‌മെന്റ് ആണ്..

ട്രീറ്റ്‌മെന്റോ....? അതെന്ത് മൈർ...??

എടാ... ഇത് ചെറിയൊരു ഷോക്ക് ട്രീറ്റ്‌മെന്റ് ആണ്... അവൾ ചിലപ്പോൾ ഇതോടെ അവളുടെ ഈ സ്വഭാവമൊക്കെ മാറ്റി നന്നാവും...



ഓഹോ..., അപ്പോൾ ഒരു കളി പ്രതീക്ഷിച്ചു വന്ന ഞാൻ ആരായി..? മൈർ...  
ഞാൻ പോവാ...

എടാ ഇത് നീ കരുത്തും പോലെയല്ല., ഈ പ്രതികാരം ചിലപ്പോൾ പിന്നേക്ക്  
ഗുണം ചെയ്തേക്കും..

മൈരാണ്..., ഇതായിരുന്നു നിന്റെ ഉദ്ദേശം എങ്കിൽ ഞാൻ എങ്ങോട്ട്  
വരില്ലായിരുന്നു...

- അവൻ ചൂടായതും ഞാൻ അവനെ അനുനയിപ്പിക്കാണെന്നോണം  
പറഞ്ഞു.,

എടാ., നീ പോവാനോ.?

ഹാ...

എങ്കിൽ നിന്റെ ഈ ബാഗും കൂടി എടുത്തോ...

- എന്റെ കയ്യിലുണ്ടായിരുന്ന ബാഗ് ഞാൻ അവനു നേരെ നീട്ടി.. അൽപ്പം  
ദേഷ്യത്തിൽ അതും വാങ്ങി., എന്നോടീത് വേണ്ടായിരുന്നു എന്ന ഭാവത്തിൽ  
എന്നെ ഒന്നു നോക്കി.

എടാ.. മൈരേ.... പാലം കടക്കോളം നാരായണ., പാലം കടന്നാൽ കൂരായണ...  
അല്ലെ... ഇന്നല്ലേൽ നാളെ നീ എന്റെ അടുത്ത് തന്നെ വരും കേട്ടോ..

വന്നിരിക്കും.....

- ഞാൻ അവനെയാണെന്ന് പിരികേറ്റും പോലെ പറഞ്ഞു.

വണ്ടി ഞാൻ എടുക്കുവാ..., നാളെ ഇങ്ങിനെ എത്തിക്കാം....

- അല്പം കനത്തിൽ തന്നെ അതും പറഞ്ഞവൻ വണ്ടിയും കൊണ്ടു പോയി.., നൻപൻ ഒന്നു പറഞ്ഞാൽ ഇതാണ്... എന്റെ വണ്ടിയുമായി ഗേറ്റും കടന്നു പോവുന്ന കിഷോറിനെ നോക്കി ഞാൻ സ്വയം പറഞ്ഞു. പിന്നെ എല്ലാത്തിന്റെയും ടെൻഷൻ കുറക്കാൻ ഒന്ന് കത്തിക്കണം എന്നു തോന്നി ഞാൻ നേരെ ടെറസിന് മുകളിലേക്ക് വിട്ടു. ഒരു സിഗരറ്റ് കത്തിച്ചപ്പോഴേക്കും ഒരാശ്വാസം കിട്ടി.. ഞാൻ അവിടെ നിന്നും നേരെ ബാൽക്കണിയിലേക്ക് നടന്നു. അവിടെയാണ് എനിക്ക് ഈ വീട്ടിലെ ഏറ്റവും പ്രിയപ്പെട്ട സ്ഥലം. അവിടെ നിന്നും നോക്കിയാൽ കാണുന്നത് റോഡും വീടുകളും ഒന്നുമല്ല, നെൽവയലുകളാണ്. ഈ വീടിന്റെ രണ്ടാമത്തെ ബൽക്കണിയാണ് ഇത്. ആയതിനാൽ തന്നെ ഇവിടെ അമ്മയും അച്ഛനും ഒന്നും അധികം വന്നിരിക്കാറില്ല. രേഷ്മ ഈ വീട്ടിൽ വന്നു കയറുന്നത് വരെ ഞാൻ ഈ ബാൽക്കണിയിൽ തന്നെയായിരുന്നു ഏറെ നേരവും.. അവൾ വന്നതിൽ പിന്നെ അവളെ ശ്രദ്ധിക്കാനല്ലാതെ ഒന്നിനും സമയം കിട്ടിയിട്ടില്ല. ഞാൻ സ്ഥിരം ഇരിക്കാറുള്ളത് പോലെ തന്നെ തൂണും ചാരി ഇരുന്നു. എന്റെ മനസ്സിൽ നിറയെ അവൾ ആയിരുന്നു., എന്നോട് ഇത്രയൊക്കെ ചെയ്തിട്ടും ഞാൻ എന്തിനാണ് അവളെ ഇന്ന് വെറുതെ വിട്ടത്... ഷൂ... വേണ്ടായിരുന്നു., പക്ഷെ എന്തോ എന്റെ മനസ്സ് അവളെ വേദനിപ്പിക്കാൻ സമ്മതിക്കാത്ത പോലെ...

ഗിരി... നീ ഇവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നോ..?ഞാൻ നിന്നെ വീടുമുഴുവനും നോക്കിയിട്ടും കണ്ടില്ല.

ഞാൻ ഇവിടെയിരിക്കുവല്ലേ.... പിന്നെ എങ്ങനെ കാണാനാ..

നിനക്ക് എപ്പോഴും എന്നോട് ദേഷ്യമാണോ..?

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ ദൂരേക്കും നോക്കിയിരുന്നു.

ഇന്ന് നീ എല്ലാത്തിനും എന്നോട് പകരം വീട്ടിയില്ലേ..?

ഇന്ന് നീ അനുഭവിച്ചതൊക്കെ എന്നെ ഇന്നലെ വേദനിപ്പിച്ചതിനുള്ള ചെറിയൊരു ശിക്ഷയായി കണ്ടാൽ മതി. എന്നോട് ഇന്നലെ നീ ചെയ്ത പോലെ അത്രയും മോശമായി എന്തെങ്കിലും ഞാൻ നിന്നോട് ചെയ്തോ..?

അതില്ല..., എടാ... നിനക്ക് വേണമെങ്കിൽ നിന്റെ ദേഷ്യം തീരും വരെ ഇനിയും എന്നെ എന്നു വേണമെങ്കിലും ചെയ്തോ....

അതു കേട്ടതും എന്റെ മനസ്സലിഞ്ഞു... അവളുടെ സ്വരത്തിൽ കുറ്റബോധം നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നത് കണ്ടില്ലെന്ന് നടിക്കാൻ എനിക്കായില്ല. ഞാൻ അവളെ ഒന്നു നോക്കി., ദുഃഖഭാരത്താൽ അവളുടെ മുഖം ആകെ ഇരുണ്ടപോലെ തോന്നി.,

അതിനു നീയല്ല ഞാൻ., നിന്നോട് ഞാനൊന്ന് ദേഷ്യപ്പെട്ടതിന് നീയിന്നലെ എന്നെ എന്തൊക്കെയാ ചെയ്തത് എന്ന് നിനക്ക് വല്ല ബോധവും ഉണ്ടോ..?

സോറി ടാ..... നീ ക്ഷമിക്കൂ..

- അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണനീർ പുറത്തേക്ക് ഒഴുകാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. അതു കണ്ടതും എനിക്ക് പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ സാധിക്കാതെയായി.,

ഞാൻ ഒരു ചീത്ത പെണ്ണാ.., നിനക്ക് ചേരില്ല..

ആരു പറഞ്ഞു..?

എനിക്കറിയാം...

നിനക്കൊന്നും അറിയില്ല...

ഗിരി..., ഇനി ഞാൻ നിന്നെ ഉപദ്രവിക്കാൻ വരില്ല,

എന്നെ നോക്കാതെ തിരിഞ്ഞു പോവാൻ തുടങ്ങിയ അവളെ ഞാൻ പിന്നിൽ നിന്നും വിളിച്ചു.

എടി....., ചെയ്യാനുള്ളതൊക്കെ ചെയ്തു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ നിനക്ക് എന്നെ വേണ്ട അല്ലെ..?

അയ്യോ അങ്ങനെ അല്ല... നിന്നെ ഇത്രയും ദ്രോഹിച്ചിട്ടും എന്നോട് ക്ഷമിക്കാൻ നിനക്ക് കഴിഞ്ഞില്ലേ..? നിന്റേത് വലു മനസ്സാ.., നീ നല്ലവനാ..... പക്ഷെ ഞാൻ നിനക്ക് ചേരില്ല...

പോവാൻ തുടങ്ങിയ അവൾ തിരിഞ്ഞ് എന്നെ നോക്കി അല്പം സങ്കടത്തോടെ പറഞ്ഞു. അത് കേട്ടതും എന്ററെ ഉള്ളിലെ വികാരങ്ങൾ പുറത്തു ചാടി..

നീ എന്തു കരുതി..? എനിക്ക് നിന്നോട് അടങ്ങാത്ത കാമം ആണെന്നോ...? എങ്കിൽ നിനക്കു തെറ്റി...

പിന്നെ.....??

- ഒരത്ഭുതത്തോടെ അവളെന്നെ നോക്കിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

ഇനിയും നിനക്ക് എന്നെ മനസ്സിലാക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ലേ..? ഇല്ലേൽ ഞാൻ അതു തുറന്നു പറയാം... ഇത്രയും എന്നോട് ചെയ്ത നിന്നോട് എനിക്ക് ക്ഷമിക്കാൻ പറ്റിയത് ഒരേയൊരു വികാരത്തിന്റെ പേരിലാ.... ആ വികാരമാണ് എനിക്ക് നിന്നോട് തോന്നുന്നതും....., എനിക്ക് നിന്നോട് മുഴുത്ത പ്രേമമാണ് പെണ്ണേ....

എന്റെ വാക്കുകൾ കേട്ടതും കാരണ്ടിച്ച പോലെ അവൾ എന്നെ നോക്കി. അവൾക്ക് അത് വിശ്വസിക്കാൻ കഴിയില്ലായിരിക്കും.. പക്ഷേ അതാണ് സത്യം എപ്പോൾ മുതലെന്നറിയില്ല... ഞാൻ അവളെ സ്നേഹിച്ച് തുടങ്ങിയിരുന്നു, ഒഴിവാക്കാൻ കഴിയാത്ത വിധം.

എടാ.., അന്ന് നീ അതെന്നോട് കാര്യമായി തന്നെ പറഞ്ഞതാണോ..?

നീ വന്നപ്പോൾ മുതൽ ഞാൻ നിന്നെ കമത്തോടെ ആയിരുന്നു നോക്കിയതെങ്കിലും എപ്പോഴോ ഞാൻ പോലും അറിയാതെ നീ എന്റെ ഉള്ളിൽ കയറി പ്രണയത്തിന് തിരികൊളുത്തിയിരിക്കുന്നു എന്റെ പെണ്ണേ...

അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ കൂടുതൽ തിളക്കം വന്നു നിറഞ്ഞത് ഞാൻ കണ്ടു..,

അന്ന് രാത്രി ചോദിച്ചപ്പോൾ നീ വെറും സെക്സിനുവേണ്ടിയാണ് അങ്ങനെ പറഞ്ഞതെന്നാണ് ഞാൻ കരുതിയത്.

ഒരിക്കലും അല്ല.., അപ്പോഴേക്കും നീ എന്നിൽ സ്നേഹത്തിരി തെളിയിച്ചിരുന്നു പെണ്ണേ... അതുകൊണ്ടല്ലേ നീ എന്നോട് ചെയ്തതൊക്കെ ക്ഷമിക്കാൻ എനിക്ക് കഴിയുന്നത്.

പിന്നെയൊരു നിമിഷം കാത്തു നിൽക്കാതെ അവൾ എന്റെ ദേഹത്തേക്ക് പടർന്നു കയറി.. വല്ലാത്ത ആവേശത്തോടെ അവൾ എന്നെ മുറുകി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അവളുടെ ആലിംഗനത്തിന്റെ കരുത്തിൽ ഞാൻ ശ്വാസം വലിച്ചെടുക്കാൻ പോലും കുറച്ചു പ്രയാസപ്പെട്ടു.. പക്ഷേ അവളുടെ

സ്നേഹപ്രകടനത്തിൽ എനിക്ക് അതൊന്നും ഒരു ബുദ്ധിമുട്ടായി തോന്നിയില്ല., അവൾ ഒരു നിമിഷം എന്തോ മഹത്തായ കാര്യം നേടിയെടുത്തതിന്റെ ആലസ്യത്തിലെന്ന പോലെ എന്റെ നെഞ്ചിൽ തലചായ്ച്ചു കിടന്നു., അവളുടെ മാതള മുലകൾ എന്റെ നെഞ്ചിലമർന്നു. പെട്ടെന്ന് എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചേർത്ത മുഖമുയർത്തി., ദ്രുതരാഷ്ട്രാലിംഗനം പോലെ എന്നെ വാരിപ്പുണർന്നു കൊണ്ട് അവൾ എന്റെ കാതുകളിൽ മന്ത്രിച്ചു.,

ഞാൻ ഇനി നിന്റെ പെണ്ണാ.... ആരെന്തു പറഞ്ഞാലും., എന്തുണ്ടായാലും ഞാൻ നിന്റെ പെണ്ണാ....

അപ്പോൾ അവളുടെ മാതള മുലകൾ എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് കൂടുതലമർന്നു. പിന്നെ ഭ്രാന്തമായ ആവേശത്തോടെ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടിലേക്ക് ചേർത്തു., എന്റെ കീഴ്ചുണ്ട് എന്തോ വല്ലാത്ത സന്തോഷത്തോടെ അവൾ നുണഞ്ഞിറക്കി., അവളുടെ മുലകൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ അമർന്നിരിക്കുകയാണ്..., ആ മുലസ്पर्ശം കാരണം എന്റെ ഉറങ്ങിക്കിടന്നിരുന്ന കുണ്ണ ഉണർന്നു.

ആഹ്.....

അവൾ എന്നിൽ നിന്നും അകന്നു മാറി., ഒരു ദീർഘനിശ്വാസം വിട്ടുകൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി ചോദിച്ചു.,

എടാ... നീ സിഗരറ്റ് വലിക്കോ..?

അത്.., വല്ലപ്പോഴും...

- ഒന്നു പരൂഷിക്കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു. കിസ്റ്റ് ചെയ്തപ്പോൾ അവൾക്ക് സിഗരറ്റിന്റെ മണമടിച്ചു കാണും. അവൾ എന്നെ നോക്കിയൊന്ന് കണ്ണുരുട്ടി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

എങ്കിൽ ഇനി വലിക്കരുത്...

ഇഷ്ടമാണെന്ന് പറഞ്ഞപ്പോഴേക്കും തുടങ്ങി ഭരണം... ഈ പെണ്ണുങ്ങൾ എല്ലാം ഇങ്ങനെ തന്നെ ആണോ...

പോടാ... അതൊക്കെ ഞങ്ങളുടെ അവകാശമാണ്.. ആദ്യം നീയിത് പറ.. ഇനി സിഗരറ്റ് വലിക്കോ..??

ഇല്ല....

ഉറപ്പല്ലേ...

ഉം.... അതേടി പെണ്ണേ...

അങ്ങനെ പറഞ്ഞാൽ പോരാ.... എനിക്ക് സത്യം ചെയ്തു തരണം.

ഇല്ല.., വലിക്കില്ല.. സത്യം.

- അല്പം മടിച്ചാണെങ്കിലും ഞാൻ അവളുടെ കൈക്കുള്ളിൽ എന്റെ കൈ വച്ചു സത്യം ചെയ്തു കൊടുത്തു.

നീ ഞാൻ പറയുന്നതൊക്കെ അനുസരിക്കോ..?

ഉം.....

അതെന്താ...??

എന്റെ പെണ്ണ് പറഞ്ഞാലനുസരിക്കാതെ പിന്നെയോ പറഞ്ഞാലാണ് ഞാൻ അനുസരിക്കുക.

അവൾ നിറഞ്ഞു തുള്ളുമ്പോഴോ നാണത്തോടെ തലതാഴ്ത്തി. ഞാൻ എന്റെ വലതു കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ മുഖം എന്റെ മുഖത്തിന് നേരെ ഉയർത്തി പിടിച്ചു., അവളുടെ കണ്ണിലേക്ക് നോക്കി ചോദിച്ചു...

നിനക്ക് എന്നെ ഇഷ്ടമല്ലേ....

അവൾ നാണം സഹിക്കാനാവാതെ കണ്ണുകൾ ചിമ്മിയടച്ചു കൊണ്ട് ഒരു സമ്മതം മൂളി.

ഉം.....

പിന്നെ ഇത്രയും ദിവസം നീ എന്തിനാ ഇതൊക്കെ കാണിച്ചു കൂട്ടിയത്..?

അത്..... അത്..ഗിരി....,ഞാൻ..

- എന്റെ ചോദ്യം കേട്ടതും അവൾ എന്നിൽ നിന്നും കുറച്ചു അകന്നുമാറി. അവൾ നിന്നു പറയുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അവൾക്ക് പറയാൻ എന്തോ ബുദ്ധിമുട്ടുള്ള പോലെ എനിക്ക് തോന്നി., അതു മനസ്സിലാക്കി ഞാൻ തന്നെ തുടർന്നു.

അതെന്തോ ആവട്ടെ കഴിഞ്ഞത് കഴിഞ്ഞു. ഇനി പിന്നെ മാറ്റിയെടുക്കാൻ പറ്റുമെന്നെനിക്കുറപ്പുണ്ട്. അതുകൊണ്ട് നീയും സത്യം ചെയ്യണം.



എന്ത്..?

ഇനി കള്ളുകുടിക്കില്ലെന്ന്..

ഉം... സത്യം., ഇത് ഞാൻ എന്റെ ഗിരിക്ക് തരുന്ന വക്കാ... എനിക്കിനി ഒരു കല്ലിന്റെയും ലഹരി വേണ്ട.. പകരം നിന്റെ ഈ സ്നേഹം മാത്രം മതി...

ഇത് നീ കള്ളിന്റെ പുറത്തു പറയുന്നതല്ലല്ലോ അല്ലേ....??

- അവൾ പറയുന്നത് അത്ര വിശ്വാസം ആവാത്ത പോലെ ഞാൻ ചോദിച്ചു.

അല്ലെടാ...

- അതും പറഞ്ഞവൾ എന്റെ കൈത്തണ്ടക്ക് പിടിച്ചു പിടിച്ചി.

ഹാവു....

- അവളുടെ നഖം കൊണ്ട് പോറിയപ്പോൾ ഞാൻ അറിയാതെ ഒച്ചവെച്ചു പോയി..

എന്റെ കയ്യിൽ വച്ച അവളുടെ കൈക്ക് പിടിച്ചു ഞാൻ അവളെ എന്നിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ ഉമ്മ വെക്കാനായി എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചതും കോളിങ് ബെല്ലടിച്ചു.

ക്ലിങ്..... ക്ലിങ്.....

പെട്ടന്നാ ശബ്ദം കേട്ടതും ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ഞെട്ടി., പരസ്പരം വിട്ടുകന്നുമാറി. അവൾ ബാൽക്കണിയിൽ നിന്നും അവളുടെ റൂമിലേക്ക് ഓടി., ഞാനും അവളുടെ പുറകെ ഓടി., ഞാൻ അവളുടെ ഊരക്ക് ചുറ്റിപിടിച്ച് വട്ടം കറക്കി...

അയ്യടാ...., എങ്ങോട്ടാ..? അതു ചിലപ്പോൾ അയൽവാസി തെണ്ടികളോ., വല്ല പിരിവുകരോ ആവും... അതോണ്ട് നീ ഇങ്ങ് വാ...

ഞാൻ അവളുടെ കൈക്ക് പിടിച്ചു കോണിപ്പടികൾ ഇറങ്ങി നേരെ വാതിലിനടുത്തേക്ക് നടന്നു. ഞാൻ വാതിൽ തുറക്കാൻ തുടങ്ങിയതും അവൾ ഹാളിലെ സോഫയിൽ ഇരുന്നു. ഞാൻ അവളെ നോക്കി വാതിൽ തുറന്നു. അവളുടെ മുഖവും മാറുന്നത് കണ്ടാണ് ഞാൻ പുറത്തേക്ക് നോക്കിയത്.. പുറത്തു നിൽക്കുന്ന ആളെ കണ്ടതും എന്ററെ കിളി പോയി..

അമ്മ.....

- ഞാൻ അന്തം വിട്ടുകൊണ്ട് പറഞ്ഞതും അമ്മ എന്നെ നോക്കി സംശയത്തോടെ ചോദിച്ചു.,

നീ എന്താ എന്നെ ആദ്യമായാണോ കാണുന്നത്..?

അ.. അതല്ല., അമ്മ എന്താ ഈ നേരത്ത്..??

- ഞാൻ ഉള്ളിലെ പതർച്ച മറച്ചു വെച്ചുകൊണ്ട് അമ്മയോട് ചോദിച്ചു.

ഹാ.. ഒന്നുമില്ല... ചെറിയൊരു തലവേദന അതുകൊണ്ട് ഞാൻ നേരത്തെ ഇങ്ങു പോന്നു..

ഹാ.. അത് ഏതായാലും നന്നായി...

എന്തേയ്..?

അല്ല... ഒന്നുമില്ല....

ഞാനൊന്ന് കിടക്കട്ടെ.. വയ്യ.... രേഷ്മേ... ഇന്ന് ചിലപ്പോൾ എനിക്ക് അടുക്കളയിലേക്ക് കയറാൻ പറ്റുമെന്ന് തോന്നുന്നില്ല.

അതു സാരമില്ല... ആന്റി..., ഞാൻ നോക്കിക്കോളാം..

എന്നാൽ നീ പോയി വേഗം മേലുകഴുകി വന്നേക്ക്....

ശരിയാന്റി...

- അതും പറഞ്ഞു എന്നെ ഒന്നു നോക്കി അവൾ മുകളിലേക്ക് കോണി കേറിത്തുടങ്ങി.., അമ്മയാണെങ്കിൽ അമ്മയുടെ റൂമിലേക്കും പോയി. എന്റെ മനസ്സിൽ ലസ്സു പൊട്ടി... പക്ഷെ ഞാൻ ഒന്നും പുറത്തു കാണിക്കാതെ എല്ലാം ഉള്ളിൽ അടക്കിപിടിച്ചു കൊണ്ട് നേരെ രേഷ്മയുടെ പുറകെ കോണി കയറി മുകളിലേക്ക് നടന്നു. മൂന്നിൽ നടക്കുന്ന അവളുടെ കൈക്ക് പിന്നിൽ നിന്നും പിടിച്ചു., നടക്കുന്നതിനിടയിൽ അവൾ പെട്ടെന്ന് പിന്നോട്ട് വലിഞ്ഞു., എന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു നിന്നു., ഞാൻ അവളെ എന്റെ ദേഹത്തേക്ക് വലിച്ചെടുപ്പിച്ചു. ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ അരക്കെട്ടിലൂടെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു.

ഗിരി വിട്... അമ്മയെങ്ങാനും കാണും....

കണ്ടോട്ടെ... അതിനെന്താ..??

ദേ കളിക്കല്ലേ..

ശരി വിടാം.... പകരം നീ എന്തു തരും..?

ഹും.. എന്താ മോന്റെ ഉദ്ദേശം..?

ഞാൻ അവളെ നോക്കി വശ്യമായൊന്നു പുഞ്ചിരിച്ചു. അർത്ഥം മനസ്സിലാക്കിയ പോലെ അവൾ എന്റെ താടിക്ക് പിടിച്ച് മുഖം ഇടത്തോട്ട് തിരിച്ച് വലത് കവിളിൽ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ അമർത്തി ഒരു ചുടുചുംബനം നൽകി. ഞാനതിൽ ലയിച്ചു പോയി.., രണ്ടു നിമിഷം കഴിഞ്ഞാണ് അവൾ എന്റെ കവിളിൽ നിന്നും ചുണ്ടു പിൻവലിച്ചത്. അവളുടെ ചുടൻ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ കവിളിൽ നിന്നും വിട്ടുപോകുന്നതു് ഞാൻ അവളെ ഒന്നു നോക്കി..., പക്ഷേ.. ഞാൻ അവളെ വിട്ടില്ല..

എടാ..., വിട്...

ഉം..ഹും

- ഇല്ലെന്ന മട്ടിൽ ഞാൻ തലയാട്ടികൊണ്ട് മൂളി.

നിനക്കു വേണ്ടത് ഞാൻ തന്നില്ലേ..

അതല്ല എനിക്കു വേണ്ടത്...

പിന്നെ..?

നീ എനിക്ക് ഒരു വാക്കുകൂടി തരണം...

എന്ത്..?

- അവൾ അൽപ്പം ധൃതിയിലാണ് ചോദിച്ചത്.

ഇനി നീ നിന്റെ മുറിയുടെ വാതിൽ കുറ്റിയിടരുത് കേട്ടോ..

അത്...

എന്തെന്ത്..? വാതിൽ കുറ്റിയിട്ടില്ലേൽ നിന്നെ ആരേലും വന്ന് കട്ടോണ്ട് പോവോ...??

അതല്ല....

പിന്നെ...?

അതൊന്നുമില്ല..., ശരി... എന്റെ ചെക്കനിഷ്ടമല്ലേൽ ഇനി ഞാൻ വാതിലടക്കില്ല.... പോരെ..?

ഹും...

- അതിന് സന്തോഷത്തോടെ ഒന്ന് മൂളുക മാത്രം ചെയ്തു. പെട്ടെന്ന് എന്തോ ഓർമ്മ വന്ന പോലെ ഞാൻ വീണ്ടും ചോദിച്ചു.

അല്ല.... ഇതുവരെ നീ എന്തിനാ എപ്പോഴും കതക് അടച്ചു കുറ്റിയിട്ടിരുന്നത്...?

അത്..... പിന്നെ.... അതു ഞാൻ പിന്നെ പറയാം..

ഹും.., മതി.., തിരക്കില്ല...

ഞാൻ അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ നിന്നുമുള്ള പിടുത്തം പിൻവലിച്ചു., എന്റെ ഇരുകയ്യുകളും ചേർത്തു പിടിച്ച് അവളുടെ വട്ട മുഖം ഞാൻ കൈകളിൽ കോരിയെടുത്ത് എന്റെ മുഖം ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തിനോടുപിച്ച് അവളുടെ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് ഞാനെന്റെ ചുണ്ടുകൾ അടുപ്പിച്ചു., ഞാൻ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ അമർത്തും മുന്നേ തന്നെ., എന്റെ കൈകളിൽ നിന്നും സ്വതന്ത്രമായ അവൾ., കെട്ടഴിച്ചു വിട്ട പൈക്കിടാവ് ഓടുമ്പോലെ, ഓടി മുറിയിൽ കയറി വാതിലടച്ചു..

ഞാൻ നേരെ പോയി വാതിൽ തുറന്നു..

എന്താ...?

- വാതിൽ തുറന്ന് അകത്തേക്ക് തലയിട്ടു നോക്കുന്ന എന്നെ നോക്കി അവൾ ചോദിച്ചു..

അല്ല... നീ കതക് കുറ്റിയിട്ടോ അതോ എനിക്ക് തന്ന വാക്ക് തെറ്റിച്ചോ എന്ന് നോക്കിയതാ..

ഒന്നു പോടാ... ഞാൻ കുളിച്ചു വരുമ്പോഴേക്കും പോയി കുളിച്ചു വരാൻ നോക്ക്....

ഉത്തരവ് പോലെ റാണി....

- അവളെ ഒന്ന് ആക്കി പറഞ്ഞു ഞാൻ നേരെ കുളിമുറിയിലേക്കോടി... ആരോടാ കളി.., ആണുങ്ങളോടോ..? നിമിഷനേരം കൊണ്ട് കുളിച്ച് ഞാൻ പുറത്തേക്കിറങ്ങി. അകത്തു കയറിയതും സ്ഥിരം പരുപാടി എന്ന നിലക്ക് കുണ്ണ എന്നെ ഒന്ന് പ്രലോഭിപ്പിച്ചു., പക്ഷെ ഇന്നത്തോടെ ഇനി ഒരു തുള്ളി കുണ്ണപ്പാൽ പോലും വെറുതെ പുറത്തേക്ക് അടിച്ചു കളയില്ല എന്നു ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു. ഇനിയല്ലാം എന്റെ രേഷ്മക്കുട്ടിക്കുള്ളതാ...

ഞാൻ നേരെ അവളുടെ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു.., പക്ഷെ അവൾ മുറിയിലില്ല., ചിലപ്പോൾ കുളിഞ്ഞു കഴിഞ്ഞു കാണില്ല. ഞാൻ മുറിക്കകത്തേക്കു കയറി വാതിലടച്ചു. കട്ടിലിൽ കുളികഴിഞ്ഞുടക്കാനുള്ള ഡ്രസ് എടുത്തു വെച്ചിട്ടുണ്ട്., ആ കൂട്ടത്തിൽ ബ്രാ കാണാൻ ഇല്ല., പാന്റീസ് മാത്രമേ ഉള്ളൂ.

ഹും.., കൊച്ചു കള്ളി.. ഇനി അവൾക്ക് ഈ പാന്റി പോലും ഇടാനുള്ള സമയം ഞാൻ കൊടുക്കില്ല.

കട്ടിലിൽ കറുത്ത ഒരു ഫുൾകൈ ഷർട്ടും ചുവന്ന മിഡിയും അതിനരികിലായി ഒരു റോസ് നിറത്തിലുള്ള പാന്റിയുമുണ്ട്. റോസ് നിറത്തിലുള്ള പാന്റി ഞാൻ കയ്യിലെടുത്തു., വളരെ സോഫ്റ്റ് ആയ മിനുസമുള്ള പാന്റി.., അത് അവളുടെ പൂറിൽ അമർന്നിരിക്കുന്നതാണല്ലോ എന്ന ചിന്ത എന്നെ കൂടുതൽ ആസക്തനാക്കി.. ഞാൻ ആ പാന്റി മൂക്കിലേക്കടുപ്പിച്ചു. നല്ല പുത്തൻ മണം., അവൾ അലക്കിയതാ... , അല്ലെങ്കിൽ അവളുടെ പൂറിന്റെ ഗന്ധം ഒന്നടുത്തറിയാമായിരുന്നു. ഞാൻ പതിയെ നടന്നു ബാത്റൂമിന്റെ കതകിനടുത്തെത്തി കാതുകൂർപ്പിച്ചു. ശബ്ദമൊന്നും കേൾക്കാനില്ല., ചിലപ്പോൾ കുളികഴിഞ്ഞ് തോർത്തുകയാവാം..

പെട്ടന്ന് വാതിലിന്റെ കുറ്റിതുറക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് ഞാൻ വാതിലിന്റെ വലതുഭാഗത്ത് ചുമരിലേക്ക് ചേർന്നു നിന്നു., അവൾ മുറിയിലേക്ക് കടക്കുമ്പോൾ എന്നെ കാണില്ല., മുറിയിൽ ആരും ഇല്ലാത്ത പോലെയാകും അവൾക്ക് തോന്നുന്നത്. ഞാൻ പരമാവധി ചുമരിലേക്ക് ചാരി ശബ്ദമുണ്ടാക്കാതെ നിന്നു., അവൾ വാതിൽതുറന്ന് പുറത്തേക്ക് കടന്നു. അവൾ കുളിമുറിയുടെ വാതിൽ തുറന്നപ്പോൾ ആ മുറിമുഴുവനും യാർഡ്ലി സോപ്പിന്റെ മനം മയക്കും സുഗന്ധം പരന്നു., അതെന്നെ അവളിലേക്ക്

വല്ലാതെ ആകർഷിച്ചു. ഞാൻ കരുതിയത് സിനിമയിൽ കാണും പോലെയാക്കേ ദേഹം തുടച്ചു., വലിയ ടവുൽകൊണ്ട് മുലക്കച്ച കെട്ടിയാവും അവൾ വരുന്നത് എന്നായിരുന്നു., പക്ഷെ എന്റെ ചിന്തകളെ തകർത്തറിഞ്ഞുകൊണ്ട് അവൾ ഒരു സാധാരണ തോർത്തു കൊണ്ട് ദേഹം തുടച്ചു ഞാൻ നിൽക്കുന്ന ഭാഗത്തേക്ക് നോക്കാതെ തന്നെ പതിയെ നടന്നു മുന്നോട്ട് നീങ്ങി.,

നോക്കുമ്പോൾ അവളുടെ ദേഹത്ത് ഒന്നും തന്നെ ഇല്ല., ആകെ കയ്യിലുള്ളൊരു തോർത്തുമുണ്ട് മാത്രമുണ്ട്., ആ തോർത്തു കൊണ്ട് ദേഹത്ത് അവശേഷിക്കുന്ന വെള്ളം കൂടി തുടക്കുകയാണ്. ഞാൻ അവളെ അടിമുടിയൊന്ന് നോക്കി. അവളുടെ വലിയ ചന്തിക്കുടങ്ങൾ ഓരോ ചുവടിലും കിടന്നു തുളുമ്പുകയാണ്., ആ തുളുമ്പലിന്റെ ഓളം തട്ടലുകൾ അവളുടെ തുടകളിലേക്കും കൂടി ഒഴുകുന്നത് എന്റെ കണ്ണിന് കുളിർമയുള്ള കാഴ്ചയായി., അവളുടെ തൂങ്ങിക്കിടക്കുന്ന കരിക്കിൻ കുടങ്ങൾ ആടിയുലയുന്നത് ഞാൻ എന്റെ മനസ്സിൽ കണ്ടു., ഞാൻ അവളുടെ പിന്നിലായത് കൊണ്ട് എനിക്ക് ആ കാഴ്ച മാത്രം ശരിക്കും കണ്ട് ആസ്വദിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. അപ്പോഴേക്കും ലുകിക്കുള്ളിൽ എന്റെ കുണ്ണക്കുട്ടൻ തലപൊക്കിയിരുന്നു. ഞാൻ ശബ്ദമുണ്ടാക്കാതെ അവളുടെ പിന്നാലെ പമ്മി പമ്മി നടന്നു., ഓരോ ചുവടലും തുളുമ്പുന്ന അവളുടെ നിതംഭങ്ങളുടെ ഭംഗി., ഇത്രയും അടുത്ത് മനസ്സമാധാനത്തോടെ ഞാൻ കണ്ടാസ്വദിക്കുന്നത് ആദ്യമായാണ്. ഒരു വെളുത്ത പഞ്ഞിക്കെട്ടു പോലെയാണ് എനിക്കാ ചന്തിക്കുടങ്ങൾ കണ്ടപ്പോൾ തോന്നിയത്. അവളുടെ ദേഹത്ത് അവിടിവിടായി അവശേഷിക്കുന്ന ജലത്തുള്ളികൾ അവൾക്ക് കൂടുതൽ സൗന്ദര്യം കൊടുത്തുകൊണ്ട് തിളങ്ങുന്നുണ്ടെന്ന് എനിക്ക് തോന്നി. അവൾ കട്ടിലിനരികിലേക്കെത്തിയതും ഞാൻ പിന്നിൽ നിന്നും അവളുടെ അരക്കെട്ടിലൂടെ വലം കയ്യിട്ട് അവളെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു. പെട്ടെന്നുള്ള ആ പിടുത്തത്തിൽ അവൾ ഞെട്ടിപ്പോയി. നഗ്നയായ അവളുടെ കയ്യിൽ നിന്നും ആകെയുള്ള തോർത്തു കൂടി നിലത്തേക്ക് വീണു. ഒപ്പം അവൾ എന്റെ ദേഹത്തേക്ക് വന്നമറുകയും ചെയ്തു. തണുത്ത പഞ്ഞിക്കെട്ട് ദേഹത്തേക്കമർന്ന പോലൊരു സുഖം എന്റെ ദേഹത്താസകലം അനുഭവപ്പെടുന്നപോലെ എനിക്ക് തോന്നി. ഒപ്പം സോപ്പിന്റെ സുഗന്ധവും എന്റെ മൂക്കിലേക്ക് പാഞ്ഞു കയറി., അതെന്നെ വല്ലാതെ അവളിലേക്ക് ആകർഷിച്ചു.



അയ്യോ.....

- ആരാണെന്നോ.., സംഭവം എന്താണെന്നോ അറിയാതെ രേഷ്മ ഒച്ചയെടുത്തു., യാന്ത്രികമായെന്റെ ഇടം കൈ അവളുടെ മുഖത്തേക്കുയർന്നു. ഞാൻ എന്റെ ഇടതു കൈകൊണ്ട് അവളുടെ വായ പൊത്തിപ്പിടിച്ച് വലതു കൈ കൊണ്ടവളുടെ അരക്കെട്ടിലും ചുറ്റിപ്പിടിച്ച് എന്റെ ദേഹത്തേക്ക് കൂടുതൽ വലിച്ചമർത്തി., അവളുടെ പഞ്ഞി പോലുള്ള നഗ്നമായ മാതള നിതംഭങ്ങൾ എന്റെ തുടകളിലേക്കമർന്നു. ആ മതളത്തപത്തിൽ ഞാൻ ലയിച്ചുപോയിരുന്നു. കുണ്ണക്കുട്ടൻ ഉണർന്നു., അവളുടെ നഗ്നമായ ചന്തിയിടുക്കിലേക്ക് ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണയെ കൂടുതൽ തള്ളിയമർത്തി. അവളുടെ നനഞ്ഞു തണുത്ത നിതംബം ചെറുതായി അകന്ന്., ചന്തിച്ചാൽ തുറന്ന് എന്റെ കുണ്ണക്ക് കയറി നിൽക്കാനുള്ള സ്ഥലം ലഭിച്ചു. ആ ചന്തിക്കുടങ്ങൾ വകഞ്ഞുമാറ്റി., ഞാൻ ഉടുത്തിരുന്ന കൈലിക്ക് മുകളിലൂടെ എന്റെ മുഴുത്ത കുണ്ണ അവളുടെ ചന്തിച്ചാലിലേക്ക് കടന്നു കയറി. അവളുടെ വലതു കഴുത്തിൽ വിയർപ്പു തുള്ളികളോടൊപ്പം നിൽക്കുന്ന വെള്ളത്തുള്ളികളും കണ്ട ഞാൻ വല്ലാത്തൊരു ആവേശത്തോടെ അവിടെക്ക് ചുണ്ടുകളുടുപ്പിച്ച് ആ വിയർപ്പുകളങ്ങൾ വലിച്ചെടുത്ത് ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ തന്നെ തള്ളിയ നാവുകൊണ്ട് അവിടെയാന്ന് നക്കി., പിന്നെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ കഴുത്തിലേക്ക് അമർത്തി ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ ഗന്ധം മൂക്കിലേക്ക് ശക്തിയായി വലിച്ചെടുത്തു. അവളിൽ നിന്നും മനം മയക്കുന്ന പോലെ, സോപ്പിന്റെ ഗന്ധവും അവളുടെ ഗന്ധവും ഒരേ പോലെ എന്റെ മൂക്കിലേക്ക് തുള്ളത്തു കയറി. ആ പ്രവൃത്തി അവളിൽ രോമാഞ്ചം ഉണർത്തിയത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. അപ്പോഴേക്കും അവളുടെ എതിർപ്പുകൾ അവസാനിച്ചിരുന്നു., അതിലൂടെ അവൾ എന്നെ തിരിച്ചറിഞ്ഞെന്ന് മനസ്സിലാക്കി ഞാൻ അവളുടെ വായ പൊത്തിപ്പിടിച്ച് ചിരുന്ന എന്റെ ഇടം കൈയുടെ ബലം കുറച്ച്., പതിയെ ഞാൻ എന്റെ ഇടം കൈ താഴെക്കിറക്കി താടി എല്ലിലൂടെ മുദുലമായി തടവി., കഴുത്തിലൂടെ ഉഴിഞ്ഞു., ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന വലിയ ഇരു മുലകളുടെയും ഇടക്കുള്ള മുലയിടുക്കിലൂടെ എന്റെ വിരലുകൾ ഓടിച്ചു. അതേസമയം എന്റെ വലം കൈ അവളുടെ കുറച്ചു തടിച്ചു ചാടിയ വയറിലൂടെ ഇഴഞ്ഞു നടന്നു കൊണ്ടിരുന്നു., എന്റെ വലതു കയ്യിലെ ചുണ്ടുവിരലുകൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ പൊക്കിൾ കുഴിക്കു ചുറ്റും മുദുലമായി വട്ടം കറക്കി. അവളുടെ കരികിൻ കൂടങ്ങളിലേക്ക് എന്റെ ഇടം കൈ പ്രവേശിച്ച്., പിന്നിൽ നിന്നും ഞാൻ ഇടം കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ ഇടതു മുലയിൽ തഴുകിയപ്പോൾ എന്റെ

വലതു കൈ അവളുടെ ഊരയിൽ നിന്നുമുയർത്തി ഞാൻ അവളുടെ വലതു മുലയിലേക്ക് കയറ്റി തഴുകി.., അവൾ കണ്ണടച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ പ്രവർത്തികൾ ആസ്വദിക്കുകയാണ്.., ഞാൻ എന്റെ താടിയെല്ലു് അവളുടെ വലതു ഷോൾഡറിൽ വച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ പ്രവർത്തി തുടർന്നപ്പോൾ., എല്ലാം അനുഭവിച്ച്., ആസ്വദിച്ച് ഒക്കെണ്ട് പിന്നിൽ ചേർന്നു നിൽക്കുന്ന എന്റെ ഇടതു നെഞ്ചിലേക്കും ഷോൾഡറിലേക്കും വരും വിധം അവൾ തല ചാരിവച്ചു കൊണ്ട് കണ്ണടച്ചു നിൽക്കുകയാണ്. പിന്നിൽ നിന്നു കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ കൈകൾക്ക് അടിയീലൂടെ., കക്ഷത്തിലൂടെ കയ്യിട്ട് ഇരുമുലകളിലും മൃദുവായി കൈകൾ കൊണ്ട് തഴുകി.,

ഹാ.....,

അവൾ ഒന്ന് ദീർഘശ്വാസം വിട്ടു. ഞാൻ അവളെ പിടിച്ചു എന്റെ നേരെ തിരിച്ചു നിർത്തി. അവൾ കണ്ണുകൾ തുറന്ന് എന്നെ തന്നെ നോക്കി നിന്നു., അവളിൽ നിന്നും ഉയരുന്ന ഗന്ധം ആ മുറിയിലാകെ പരന്നു കിടക്കുമ്പോലെയെനിക്ക് തോന്നി. ഞാൻ അവളെ എന്നിലേക്ക് ചേർത്തു നിർത്തി.,അപ്പോഴും അവൾ കണ്ണുകളെടുക്കാതെ എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുകയാണ്.

രേഷ്മേ.....

ഉം...

- അവൾ വശ്യമായൊന്ന് മൂളി. താൻ പൂർണ്ണ നഗ്നയാണെന്നു പോലും അവൾ മറന്നിരിക്കുന്നു.

എന്താടി ഇങ്ങനെ നോക്കുന്നു..?

എന്താ എനിക്ക് നിന്നെ നോക്കാൻ പാടില്ലേ..?

ഹും.... നോക്കിക്കോ..., എത്ര വേണേലും നോക്കിക്കോ..

- ഞാൻ അവളുടെ അരക്കെട്ടിലൂടെ കൈ രണ്ടും ചേർത്ത് അവളെ എന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. അവളുടെ തടിച്ചു തൂങ്ങിയ നഗ്നമായ മുലകൾ എന്റെ നെഞ്ചിലേക്കാമാർന്നു., ആ അനുഭവം എന്നെ വല്ലാതെ സുഖിപ്പിച്ചു. ഞാൻ അവളെ എന്നിലേക്ക് ചേർത്തമർത്തി മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ അരക്കെട്ടിലൂടെയുള്ള പിടുത്തം വിട്ട് എന്റെ കൈകൾ അവളുടെ പുറം മുതൽ നിതംഭങ്ങൾ വരെ പരതി നടന്നു. കൊഴുത്തു തടിച്ച അവളുടെ ചന്തിക്കുടങ്ങൾ എന്റെ കൈകൾ കശക്കിയുടച്ചു. അവളുടെ മുലകൾ എന്റെ നെഞ്ചിലേക്കമർത്തിക്കൊണ്ട് അവയുടെ പതുപതുപ്പ് ആസ്വദിക്കുന്നതിനോടൊപ്പം ആ മുലകൾ എന്റെ നെഞ്ചിലമർന്ന് ഞെരുങ്ങി. എന്റെ തലയുടെ പിൻഭാഗത്തെ നനവുണങ്ങാത്ത മുടിയിഴകളിലൂടെ അവളുടെ കൈകൾ പരതി നടക്കുകയും, ഒപ്പംതന്നെ അവളുടെ കൈകൾ എന്റെ കഴുത്തിലും പുറത്തുമെല്ലാം ഓടിനടക്കുകയും ചെയ്യുകയാണ്. ഞാൻ അവളുടെ പിൻശരീരം മുഴുവൻ നല്ലവണ്ണം തപ്പിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. അവൾ എന്റെ കഴുത്തിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി ആവേശത്തോടെ എന്റെ കഴുത്തു മുതൽ മുഖം മുഴുവനും ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് മൂടി.. അവസാനം അവൾ എന്റെ മുഖം അവളുടെ ഇരുകൈകളും കൂട്ടിപ്പിടിച്ച് ആ കൈക്കുള്ളിൽ കോരിയെടുത്തു. എന്റെ മുഖത്തിനോടടുപ്പിച്ച് അവൾ മുഖം ചേർത്ത് എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുകയാണ്. അതേ സമയം ഞാൻ എന്റെ തപ്പൽ പരിപാടി അവസാനിപ്പിച്ച് എന്റെ കൈകൾ തിരികെയെടുത്തു., ഞാൻ അവളുടെ മുഖം., എന്റെ ഇരുകൈകളും കൊണ്ട് അവളുടെ ഇരുചെവിയുടെയും ഭാഗങ്ങളിൽ പിടിച്ച് മുഖം എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ചേർത്തു. തടിച്ചു ചുവന്ന അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ട് ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടിലേക്ക് അമർത്തി. അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ടിൽ ഞാൻ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലായപ്പോൾ മറ്റൊന്നിനും കാത്തു നിൽക്കാതെ വെൾ എന്റെ മേൽച്ചുണ്ട് നുണയാൻ തുടങ്ങി, അതേ സമയം ഞാൻ അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ടും ചപ്പി വലിച്ചു. അവൾ പതിയെ നാവ് പുറത്തേക്കെടുത്തു.

ഗിരി..... എടാ..., ഗിരി..... ഒന്നിങ്ങു വന്നേ...

- താഴെ നിന്നും അമ്മയുടെ ശബ്ദമാണ് കേൾക്കുന്നത്., ആ ശബ്ദം കേട്ടതും ഞങ്ങൾ പരസ്പരം അകന്നു മാറി., പകപ്പോടെ എന്തു ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ ഞങ്ങൾ പരസ്പരം നോക്കി.

ഗിരി..., നീയവിടെ എന്തെടുക്കുവാ..?

- അമ്മയുടെ ശബ്ദം അടുത്തടുത്ത് വരും പോലെ തോന്നിയതും അവൾ എന്റെ കൈക്ക് പിടിച്ചു ഡോറിനടുത്തേക്ക് വലിച്ചു.

വേഗം ഇറങ്ങിപ്പോ..... അല്ലേൽ നിന്നറമ്മ ഇങ്ങോട്ട് കേറിവരും..

അല്ല... ഞാൻ...

- ഞാൻ എന്തെങ്കിലും പറയാൻ തുടങ്ങും മുന്നേ നഗ്നയായ അവൾ വാതിൽ തുറന്നെന്നെ പുറത്തേക്ക് തള്ളി വാതിൽ അടച്ചു. അവളുടെ തള്ളിൽ റൂമിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് വന്ന ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോഴേക്കും അവൾ വാതിലടച്ചിരുന്നു.

നീയിവിടെ എന്തു ചെയ്യുവാ..?

- അവളുടെ മുറിയുടെ വാതിലിലേക്ക് നോക്കി നിന്ന എന്തെങ്കിലും കണ്ടതും കോണി കയറി വന്നു കൊണ്ടിരുന്ന അമ്മ ചോദിച്ചു.

അത്... ഞാനിവിടെ... മറ്റേ... അല്ല., അമ്മയെന്തിനാ വിളിച്ചത്..?

- ഒന്ന് പരുങ്ങിയെങ്കിലും സംഭവം കയ്യിൽ നിന്നും പോവാതെ ഞാൻ കൈകാര്യം ചെയ്തു. അല്പം സംശയത്തോടെ അമ്മയെന്നയാൾ നോക്കിയ ശേഷം പറഞ്ഞു.

നീ വന്നു നാലു തേങ്ങ പൊതിച്ചു താ...

ഹാ.. വരുന്നു., അല്ല അമ്മക്ക് തലവേദനയാണെന്ന് പറഞ്ഞിട്ട്..?

അതും നോക്കിയിരുന്നാൽ ഇവിടുത്തെ പണിയൊക്കെ അങ്ങനെ തന്നെ കിടക്കും. അവളെക്കൊണ്ട് ഒറ്റക്ക് ഇവിടുത്തെ പണിയൊക്കെ ചെയ്യാൻ പറ്റോ.?

- അതും പറഞ്ഞെന്നെ നോക്കാതെ അമ്മ താഴേക്ക് തിരികെ കോണിയിറങ്ങി തുടങ്ങി.

ഓഹ്... ഈ അമ്മയിതെല്ലാം കൊളമാക്കി., ഇവിടെ രേഷ്മയെ പൊതിക്കാനുള്ള ചാൻസ് കളഞ്ഞിട്ടാണോ വെറും ഒരു തേങ്ങ പൊതിക്കാനെന്നെ വിളിക്കുന്നത്. കഷ്ടം..

അടഞ്ഞു കിടക്കുന്ന വാതിലിലേക്ക് നോക്കി ഞാൻ നഷ്ടബോധത്തോടെ ഒന്ന് വെള്ളമിറക്കി.

ഗിരി..., ഇങ്ങു വാടാ..

- എന്നെ കാണാതെ അമ്മ വീണ്ടും വിളിച്ചു., പിന്നെ സമയം കളയാതെ ഞാൻ കോണിയിറങ്ങി നേരെ വീടിന്റെ പിന്നാമ്പുറത്തേക്കു നടന്നു. അവിടെ കൂട്ടിയിട്ട കുറച്ചു തേങ്ങകളിൽ നിന്നും നല്ലതു നാലെണ്ണം നോക്കി അമ്മ തിരഞ്ഞെടുത്ത് മാറ്റി വെച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. പിന്നെ ഞാൻ പാരയെടുത്ത് വെച്ച്, രേഷ്മയെ പൊതിക്കാൻ പറ്റാത്തതിലുള്ള സങ്കടം തേങ്ങ പൊതിച്ചു തീർത്തു. പൊതിച്ച നാല് തേങ്ങയും കഷ്ടപ്പെട്ട് രണ്ടുകയ്യിലുമായി പിടിച്ച് ഞാൻ അടുക്കളയിലേക്ക് നടന്നു. പച്ചക്കറിയുടെ തോല് കളഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്ന അമ്മയുടെ മുനിലേക്ക് നാലു തേങ്ങയും വെച്ച്

കൊടുത്ത് ഞാൻ എന്തോ വലിയ കാര്യം ചെയ്ത പോലെ ഒന്ന് നോക്കി. അതിൽ ഒരേണ്ണം മാത്രം അവിടെ തന്നെ വെച്ച്., ബാക്കി മൂന്നു തേങ്ങകളും അമ്മ മാറ്റി വെച്ചു.

എടാ.. ഇതൊന്ന് പൊട്ടിച്ചിട്ട് പോ..

- അടുക്കളയിൽ നിന്നും പോവാൻ തുടങ്ങിയ എന്റെ നേരെ ബാക്കിയുള്ള ഒരു തേങ്ങ നീട്ടി അമ്മ പറഞ്ഞു. അതു കണ്ടതും എനിക്ക് ദേഷ്യം വന്നു.

എനിക്കൊണ്ടൊന്നും വെച്ചു.. അമ്മ തന്നെ അങ്ങു പൊട്ടിച്ചാൽ മതി.

ഞാൻ അൽപ്പം ഹൗർഷ്യയോടെ പറഞ്ഞു., അല്ലേൽ തന്നെ അവളുടെ അടുത്തു നിന്നും എന്നെ വിളിച്ചു ശല്യപ്പെടുത്തിയത് തന്നെ എനിക്കത്ര പിടിച്ചിട്ടില്ല., എങ്ങനെയും പെട്ടെന്ന് അവളുടെ അടുത്തേക്ക് തിരിച്ചു ചെല്ലാൻ നോക്കുമ്പോഴാ അടുത്ത പണി തരാൻ നോക്കുന്നേ... അമ്മ പറഞ്ഞതു കേൾക്കാതെ ഞാൻ നടന്നു തുടങ്ങിയതും രേഷ്മ അടുക്കളയിലേക്ക് കയറി വന്നു.

ശ്ലോ..., മനുഷ്യൻ അങ്ങോട്ട് ചെല്ലാൻ നിന്നപ്പോഴേക്കും അവൾ എങ്ങോട്ട് പോന്നോ... ഇനി എന്തു ചെയ്യും. ആ കളിക്കുള്ള ചാൻസ് അങ്ങു പോയെന്ന് പറഞ്ഞാൽ പോരെ..

അല്ല.., ഇവൾ ഇവിടെയാണെങ്കിൽ പിന്നെ ഞാൻ എന്തിനാ ഇവിടുന്ന് പോവുമെന്നെ..?

അടുക്കളയിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് പോവാൻ നടന്നു തുടങ്ങിയ ഞാൻ നേരെ തിരിഞ്ഞു ആ തേങ്ങയുടെ അടുത്തേക്ക് തന്നെ ചെന്നു.

ഹും..? എന്തെന്ന്...??

- അമ്മ എന്നെ സംശയഭാവത്തിൽ ഒന്ന് നോക്കിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

അല്ല..., തേങ്ങ പൊട്ടിക്കാൻ.....

നിനക്ക് പറ്റില്ലെന്ന് പറഞ്ഞിട്ട്...?

അല്ല.., അതു.., പിന്നെ.... അമ്മ പറഞ്ഞിട്ട് ഞാനെങ്ങനാ ഒരു കാര്യം ചെയ്തു തരാതിരിക്കുന്നു..? ഈ ചെറിയ പണിപോലും അമ്മക്ക് വേണ്ടി ചെയ്തു തന്നില്ലേൽ പിന്നെ ഞാൻ അമ്മുടെ മകനാണെന്ന് പറഞ്ഞു നടന്നിട്ടുന്താ കാര്യം..?

ഓഹോ..? അങ്ങനെ..

എന്നെ തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്ന അമ്മയെ നോക്കി ഞാൻ വ്യത്തിയായൊന്ന് ചിരിച്ചു കാണിച്ചു., പിന്നെ അമ്മയുടെ വർത്തമാനം കേട്ടു നിൽക്കാതെ ഞാൻ തേങ്ങ കയ്യിലെടുത്ത് ഇതൊക്കെ എന്തു എന്ന ഭാവത്തിൽ ഒരു കയ്യിൽ തേങ്ങയും മറുകയ്യിൽ കത്തിയുമെടുത്തു. പിന്നെയൊറ്റ വെട്ട്. തേങ്ങയുടെ രണ്ടുമുറികളും അമ്മയെ ഏൽപ്പിച്ച ഞാൻ പതിയെ ഒരു ഭാഗത്തേക്ക് മാറി നിന്നു. അമ്മയാവട്ടെ അടുക്കളയിൽ വന്ന് എന്ത് പണിയെടുക്കണം എന്നു നോക്കി നിൽക്കുന്ന എന്റെ രേഷ്മക്കുട്ടിക്ക് നേരെ ഒരു തേങ്ങാമുറി നീട്ടിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

മോളേ., ഈ തേങ്ങയൊന്ന് ചിരകി തന്നേടി.

എന്റെ അമ്മ നീട്ടിയ തേങ്ങ ആവേശത്തോടെ വാങ്ങി രേഷ്മ ചിരവക്കടുത്തേക്കു നടന്നു. അടുക്കളയിലെ ഒരു പഴയ മേശയിൽ പിടിപ്പിച്ചതായിരുന്നു ചിരവ. അവളിപ്പോൾ ഞാൻ നിൽക്കുന്നതിന്റെ വലത് വശത്തായാണ് വന്നു നിൽക്കുന്നത്. ഞാൻ അവളുടെ മുഖവും

മുൻഭാഗവും കാണും വിധം കുറച്ചു കൂടി തിരിഞ്ഞു നിന്നു. ഇപ്പോൾ എനിക്കവളുടെ മുൻഭാഗവും മുഖവുമെല്ലാം അത്യാവശ്യം വ്യക്തമായി തന്നെ കാണാം. അവൾ തേങ്ങാമുറി ചിരവിലേക്കാടുപ്പിച്ചു ചിരകി തുടങ്ങി. അവൾ തേങ്ങ ചിരകി തുടങ്ങിയതും ആ കാഴ്ചകണ്ട് എന്റെ കുണ്ണ ഉണർന്നു.. അതൊന്ന് കാണേണ്ട കാഴ്ച തന്നെയായിരുന്നു, ഞാൻ അവിടെ കട്ടിലിൽ കണ്ട മുട്ടിനെക്കാൾ കുറച്ചു കൂടി ഇറക്കമുള്ള ഒരു ചുവന്ന മിഡിയും കറുത്ത പൂൾകൈ ഷർട്ടുമാണ് അവളുടെ വേഷം., ചില ദിവസങ്ങളിൽ വൈകുന്നേരങ്ങളിൽ അവൾ ഷർട്ടാണ് വീട്ടിൽ ഇടുന്നത്. അതിൽ അവളുടെ മുലകൾ കൂടുതൽ ടൈറ്റായി എടുത്തുകാണുകയും ചെയ്യും., അവൾ ചിരകി തുടങ്ങിയതും അവളും ആകെ കുലുങ്ങി തുടങ്ങി., അതോടൊപ്പം കുപ്പായത്തിനുള്ളിൽ കിടക്കുന്ന അവളുടെ മുലകളും തുള്ളിത്തുള്ളുമ്പാൻ തുടങ്ങി. നിലത്തു വീണ ഒരു ഫുട്ബോൾ തുള്ളിക്കളിക്കുമ്പോലെ അവളുടെ മുലകൾ ചാടിക്കളിക്കാൻ തുടങ്ങി, അവളുടെ മതകമേനി കുലുങ്ങുന്നതിനോടൊപ്പം തുള്ളിത്തുള്ളുമ്പുന്നമുലകൾ കണ്ട ഞാൻ അന്തം വിട്ട് അവളെ തന്നെ നോക്കി നിന്നു., ആ നോട്ടത്തിനിടയിൽ എന്നെ അമ്മ ശ്രദ്ധിക്കുന്ന കാര്യം നോക്കാൻ ഞാൻ മറന്നുപോയി.

എടാ.., ഗിരി... നീയെന്താ ഇവിടെ കിടന്നു ചുറ്റിത്തിരിയുന്നത്..?

കണ്ണ് മിഴിച്ചു, വയും തുറന്ന് രേഷ്മയുടെ തുള്ളിത്തുള്ളുമ്പുന്ന കരിക്കിൻ കൂടങ്ങളിൽ തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്ന ഞാൻ പെട്ടെന്നുള്ള അമ്മയുടെ വിളിയും ആ ചോദ്യവും ഒക്കെ കേട്ടപ്പോൾ ആകെ ഞെട്ടിപ്പോയി.

അ..അത്., അല്ല.. ഇനി എന്നെക്കൊണ്ട് വല്ല സഹായവും വേണമെങ്കിൽ..

ഞാൻ ഒരു വിധം പറഞ്ഞോപ്പിച്ചു., പക്ഷെ അതു വിശ്വാസമാകാത്ത പോലെ അമ്മ എന്നെ നോക്കി കാണുരുട്ടിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

പെണ്ണുങ്ങളുടെ ഇടയിൽ കിടന്ന് തിരിഞ്ഞു കളിക്കാതെ അപ്പുറത്തേക്കെങ്ങാനും പോടാ.. ഇതുവരെയില്ലാത്ത ഓരോ പതിവ്..



അതുകേട്ടതും അടുകളെയിൽ നിന്നും പോവാൻ എന്ന പോലെ ഞാൻ നടന്നു തുടങ്ങി., ഞാൻ നടക്കുന്നത് കണ്ടതോടെ അമ്മയും തിരികെ പണിയിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു., അമ്മ ഫ്രീഡ്ജിൽ നിന്നും എന്തോ എടുക്കാൻ വേണ്ടി ഫ്രീഡ്ജ് തുറന്ന് അതിന്റെ ഉള്ളിലെ അടിഭാഗത്തേക്ക് കുനിഞ്ഞു. അതുകണ്ടതും നടന്നു തുടങ്ങിയ ഞാൻ വീണ്ടും രണ്ടടി പുറകോട്ട് വെച്ച് രേഷ്മയുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു. അവൾ എന്റെ നേരെ പിന്തിരിഞ്ഞ് നിൽക്കുകയാണ്. അതുകൊണ്ട് തന്നെ എന്റെ വരവ് അവൾ കണ്ടിട്ടില്ല എന്ന് തോന്നുന്നു.

അവൾ ഇപ്പോഴും തേങ്ങ ചിരകി കൊണ്ട് നിൽക്കുവാൻ., ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചേർന്നു നിന്ന് നേരെ പിന്നിലൂടെ ചെന്ന് അവളുടെ ഇടം കഴുത്തിലേക്ക് എന്റെ മുഖം പൂശ്ത്തി അവളുടെ കഴുത്തിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. നാവുകൊണ്ട് അവളുടെ കഴുത്തിലെ വിയർപ്പുകണങ്ങൾ ഞാൻ നക്കിയെടുത്തു. അവൾ ഒന്നു പുളഞ്ഞു കൊണ്ട് തല ഇടതുവശത്തേക്കു വെട്ടിച്ചു., അവളുടെ ഇടം കവിൾ എന്റെ വലതു കവിളിൽ വന്നു ചേർന്നു നിന്നു. അവളുടെ പ്രവർത്തി എന്റെ മുഖത്തെ അവളുടെ കഴുത്തിലേക്ക് കൂടുതൽ അമർത്തി. അമ്മ തൊട്ടടുത്തുണ്ടെന്ന ബോധം എന്നെ പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവളിൽ നിന്നും അകന്ന് മാറാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ കവിളിൽ നിന്നും മുഖം ഉയർത്തി നേരെ അവളുടെ കവിളിൽ ഒരുമ്മ കൊടുത്തു. മൃദലമായ ചുംബനമാണെങ്കിലും അൽപ്പം ദൃതിയിൽ ചുംബിച്ച് ഞാൻ അവളിൽ നിന്നും അകന്ന് മാറി.

ഉമ്മ കിട്ടിയതും അവൾ കവിളിൽ ഉമ്മ കിട്ടിയ സ്ഥലത്ത് ഇടം കൈ കൊണ്ട് പൊത്തിപ്പിടിച്ചു. ഞാൻ നേരെ അടുകളെ വാതിലിനടുത്തേക്ക് മിന്നലുപോലെ പാഞ്ഞു. അടുകളെ വതിലിനടുത്തു നിന്നും അവളെയൊന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കി. അവളപ്പോഴും കവിൾത്തടം പൊത്തിപ്പിടിച്ചെടുത്തു നാണത്തോടെ എന്നെയും നോക്കി നിൽക്കുവാൻ. ഞാൻ അവളെ നോക്കിയൊന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു. അവളുടെ ആ നോട്ടം എന്നെ അവളിലേക്ക് വല്ലാതെ ആകർഷിച്ചു., അവളെ ഇപ്പോൾ തന്നെ പൊക്കിയെടുത്ത് എന്റെ റൂമിലേക്ക് കൊണ്ടുപോണം എന്നു തോന്നിപ്പോയെന്നിക്ക്.

നീ പോയില്ലെടാ...

അമ്മ ഫ്രീഡ്ജിനുള്ളിൽ നിന്നും തലയെടുത്ത് നിവർന്ന് നിന്ന്., ഫ്രീഡ്ജിന്റെ ഡോറടച്ച് കൊണ്ട് ചോദിച്ചു., അതു കേട്ടപ്പോഴാണ് ഞങ്ങൾക്ക് സ്ഥലകാല ബോധം വന്നത്.

ഞാനിദേ., പോയി.,

അതും പറഞ്ഞ്., ഞാൻ പതിയെ അമ്മയുടെ മുന്നിൽ നിന്നും രക്ഷപ്പെട്ടു. അപ്പോഴേക്കും രേഷ്മ പഴയതു പോലെ തേങ്ങ ചിരകിത്തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഞാൻ നേരെ ഹാളിലെ സോഫയിൽ വന്നിരുന്നു.

എന്റെ ദൈവമേ., കഷ്ടിച്ച് രക്ഷപ്പെട്ടു. ഭാഗ്യം., അമ്മക്ക് സംശയം ഒന്നും തോന്നിയിട്ടില്ല., ഇനിയെപ്പോഴാണാവോ അവളെയൊന്ന് ഒറ്റക്ക് കിട്ടുന്നത് ആർക്കറിയാം..

എന്റെ ഉള്ളിൽ മുഴുവനും അവളെ ഒന്ന് ഒറ്റക്ക് കിട്ടാത്തതിന്റെ സങ്കടം ആയിരുന്നു. ഞാൻ എന്നോട് തന്നെ സങ്കടം പറഞ്ഞു തുടങ്ങി. മൊബൈലിൽ നോക്കി., എഫ് ബിയും., വാട്സ് ആപ്പും ., ഇൻസ്റ്റായും ഒക്കെ നോക്കി ഞാൻ എങ്ങിനെയൊക്കെയോ സമയം തള്ളി നീക്കുന്നതിനുള്ള കഷ്ടപ്പാടിലായിരുന്നു. അതിനിടയിലെപ്പോഴോ അച്ഛനും സ്കൂളിൽ നിന്നും വന്നു.

നേരം ഒരു വിധം രാത്രിയായി., ഭക്ഷണം കഴിക്കാനുള്ള തയ്യാറെടുപ്പിലായിരുന്നു എല്ലാരും. അതു കണ്ടപ്പോഴാണ് എനിക്കൊരു ആശ്വാസം ആയത്. ഇനിയെങ്കിലും അവളെ ഒന്ന് ഫ്രീ ആയി കിട്ടുമല്ലോ..

ഗിരി.. ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ വന്നോ...

- അമ്മയുടെ വിളി കേട്ടതു ഞാൻ സോഫയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് ഓടി., അവിടെ ഊൺ മേശക്കരികിലെത്തിയപ്പോൾ അവൾ മാത്രം അവിടെ ഇല്ല. അമ്മയും അച്ഛനും ഇരിക്കുന്നുമുണ്ട്., പക്ഷെ പതിവിലും വിപരീതമായി അവർ അടുത്തടുത്തായാണ് ഇരിക്കുന്നത്., സാധാരണ ഞാനാണ് അച്ഛന്റെ അടുത്ത് ഇരിക്കുന്നത്., അമ്മയും രേഷ്മയും ആണ് അടുത്തിരിക്കാറ്., അങ്ങനെ വരുമ്പോൾ ഞാനും രേഷ്മയും നേർക്ക് നേർ ആയാണ് ഇരിക്കുക..., പക്ഷെ ഇന്ന്..., എന്റെ മനസ്സിൽ അപ്പോഴാണ് ആ ചിന്ത വന്നത്.. അപ്പോൾ ഇന്ന് ഭക്ഷണം കഴിക്കുമ്പോൾ എങ്ങനെയാലും രേഷ്മ എന്റെ തൊട്ടടുത്താവും ഇരിക്കുക. എന്റെ മനസ്സ് സന്തോഷം കൊണ്ട് തുള്ളിച്ചാടി.

എടി., രേഷ്മേ..., വന്ന് ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ നോക്ക്...

അമ്മ അവളെയും ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ വിളിക്കുന്നത് കേട്ടപ്പോഴേ ഞാൻ ഭക്ഷണം കഴിക്കാനായി ഇരുന്നു. അവളുടെ വരവും നോക്കിയാണ് ഞാൻ ഇരിക്കുന്നത്. അവൾക്കിനി എന്റെ ഇടതു വശത്തു മാത്രമേ ഇരിക്കാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. അതു തന്നെയാണ് എന്റെയും ആവശ്യം. അമ്മ എല്ലാവരുടെയും പ്ലേറ്റിൽ ചോറ് വിളമ്പി., അപ്പോഴേക്കും രേഷ്മ വന്നെന്റെ അടുത്തിരുന്നു. ഞാൻ അവളെ ഒന്നു നോക്കി.. എന്റെ നോട്ടം കണ്ടപ്പോൾ എന്തേ.. എന്നവൾ കാണുകൾകൊണ്ടും പുരികങ്ങൾ പൊക്കിയും ചോദിച്ചു. ഞാൻ ഒന്നുമില്ലെന്ന് ഷോൾഡർ പൊക്കി കാണിച്ചു. അതോടെ അവൾ പ്ലേറ്റിലേക്ക് കറിയൊഴിച്ചു.,ഭക്ഷണം കഴിച്ചു തുടങ്ങി. അവളുടെ ശ്രദ്ധ ഭക്ഷണം കഴിക്കുന്നതിൽ ആണെന്ന് മനസ്സിലാക്കിയതും ഞാൻ ഭക്ഷണം കഴിക്കുന്നതിനിടയിൽ എന്റെ ഇടതു കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ വയറിൽ ഒന്നു തൊട്ടു. എന്റെ കൈ അവളുടെ വയറിൽ തട്ടിയതും അവളെന്നെ ഒന്ന് ഇടം കണ്ണിട്ട് നോക്കി. അവളിൽ നിന്നും ആ നോട്ടം മാത്രം കിട്ടിയപ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ കൈകൊണ്ട് അവളുടെ വയറിലൂടെ മുദ്രവായി തടവിക്കൊണ്ടുരുന്നു., അവൾ ഒന്നും അറിയാത്ത ഭാവത്തിൽ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ പതിയെ എന്റെ കൈ അവളുടെ അടിവയറിലേക്ക് നീങ്ങി. അവളിട്ടിരുന്ന മിടിയുടെ മുകളിലൂടെ അവളുടെ അടിവയറിൽ എന്റെ കൈ ഓടി നടന്നപ്പോൾ അവൾ ഒന്നു ഞെട്ടി., എങ്കിലും അതൊന്നും പുറത്ത് കാണിക്കാതെ അവൾ എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി. ഞാൻ പതിയെ എന്റെ ഇടതു കൈകൊണ്ട് തന്നെ അവളുടെ ഷർട്ട് പൊക്കി

അവളുടെ നഗ്നമായ വയറിലൂടെ എന്റെ കൈകൊണ്ട് തടവാൻ തുടങ്ങി. അവളിൽ നിന്നും ഒരു ചെറിയ ശബ്ദം വന്നു, ഞാൻ അത് ശ്രദ്ധിക്കാതെ അവളുടെ ആ വയറിലൂടെ എന്റെ കൈകളെ സ്വതന്ത്രമായി വിഹരിക്കാൻ വിട്ടു. ഞാൻ പതിയെ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ പൊക്കിളിനു ചുറ്റും എന്റെ കൈ വിരലുകൾ കൊണ്ട് വട്ടം വരച്ചു. അവൾ ഒന്നളകി. അത് കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് ചിരി വന്നുപോയി. പതിയെ എന്റെ കൈ അവളുടെ മിടിയുടെ എലാസ്റ്റിക്സിന് അടിയിലേക്ക് നീങ്ങിയതും അവൾ ഇടതു കൈകൊണ്ടെന്റെ കൈക്ക് പിടിച്ചു. ഞാൻ പ്ലേറ്റിൽ നിന്നും തലയുയർത്തി അവളെ ഒന്ന് നോക്കി., അപ്പോഴും പ്ലേറ്റിലേക്കും നോക്കിക്കൊണ്ട് തന്നെ അവൾ വേണ്ട എന്ന് തലയാട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അത് കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ കൈ അനക്കാതെ അവിടെ തന്നെ വെച്ചു. അവൾ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് എന്റെ കയ്യിനുമുകളിൽ പിടിച്ച അവളുടെ കൈ പിൻവലിച്ചു. അവളെന്റെ കൈയിൽ നിന്നും പിടുത്തം വിട്ടതും ഞാൻ മിടിക്കുള്ളിലേക്ക് എന്റെ കൈ കടത്തി, അവൾ കസേരയിൽ ഇരുന്നു കൊണ്ട് തന്നെ ഒന്ന് നിവർന്നു., എന്റെ കൈ അവളുടെ കുറ്റി രോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ അടിവയറിനിലേക്ക് എന്റെ കൈ തട്ടിയതും അവൾ നിവർന്നിരുന്ന് കണ്ണുകൾ മറുക്കി ചിമ്മി.

എടാ..., ഗിരി.....

- അച്ഛന്റെ ശബ്ദം കേട്ടതും ഞാൻ ആകെ ഞെട്ടി.. എന്നിലൂടെ ഒരു മിന്നൽ പിണർ കടന്നുപോയപ്പോലെയെനിക്ക് തോന്നി. ഞാൻ എന്റെ കൈ രേഷ്മയുടെ അടിവയറിൽ നിന്നും പിൻവലിച്ചു. അവളും ആകെ ഞെട്ടിത്തരിച്ചിരിക്കുകയാണ്.

ദൈവമേ... അച്ഛൻ എന്തെങ്കിലും കണ്ടുകാണുമോ..? ഈശ്വരാ.....

- എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും അനാവശ്യ ഭയങ്ങൾ തലപൊക്കി തുടങ്ങി. ഞാൻ അതൊന്നും മുഖത്ത് കാണിക്കാതെ തലയുയർത്തി അച്ചനെ ഒന്നു നോക്കിക്കൊണ്ട് അൽപ്പം പതർച്ചയോടെ ചോദിച്ചു.

എ... എന്താ....!!

എടാ.., എനിക്ക് ചെറിയൊരു ക്യാമ്പുണ്ട്., ടീച്ചേഴ്സിനുള്ള സ്പെഷ്യൽ ക്യാമ്പ് ആണ്.. നാളെ രാവിലെ പോയാൽ മറ്റുനാൾ കഴിഞ്ഞേ വരൂ..

ഹോ... അതു കേട്ടതും എന്റെ ഉള്ളിൽ സന്തോഷപെരുമഴ പെയ്തു., അച്ഛൻ രണ്ടു ദിവസം ഇവിടെ ഇല്ലാതിരുന്നാൽ അത്രയും നല്ലത്. പിന്നെ അമ്മയെ മാത്രം നോക്കിയാൽ മതിയല്ലോ..

നീ കേൾക്കുന്നുണ്ടോ..?

ഹാ.. ഹാ., കേൾക്കുന്നുണ്ട്.

- അച്ഛന്റെ വാക്കുകളായിരുന്നു എന്നെ ചിന്തകളിൽ നിന്നും ഉണർത്തിയത്.

അല്ല.., അപ്പോൾ താമസം ഒക്കെ..??

അവിടെ ഒരു ഫ്രണ്ടിന്റെ വീടുണ്ട്., അവിടെ താമസിക്കാമെന്നവൻ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.

ഹാ...

- ഞാൻ ആശ്വാസത്തിന്റെ ഒരു ദീർഘ നിശ്വാസം വിട്ടു.

ഈ രണ്ടു പെണ്ണുങ്ങളെയും നിന്നെ ഏല്പിച്ചിട്ടാ ഞാൻ പോവുന്നത്... രണ്ടിനേം ശരിക്കു നോക്കിക്കോണം.. കേട്ടില്ലേ..

പിന്നല്ലാ...., അച്ഛൻ പേടിക്കണ്ട.., എല്ലാം ഞാൻ നോക്കിക്കോളാം..,

ഹും....

- ഞാൻ അൽപ്പം ഉത്സാഹത്തോടെ അതു പറഞ്ഞു നിർത്തിയതും അച്ഛൻ വിശ്വാസമാവാത്ത പോലെയാണ് മൂളിയത്. അതേനേലും ആവട്ടെ.. ഈ സഹചഹാര്യം മുതലാക്കി., ഇവളെ ശരിക്കൊന്ന് പണ്ണിപ്പൊളിക്കണം. എന്റെ മനസ്സിൽ പല കണക്കുകൂട്ടലുകളും നടന്നു കൊണ്ടിരുന്നു. അപ്പോഴേക്കും അച്ഛൻ പറഞ്ഞത് എന്തോ ഇഷ്ടപ്പെടാത്ത പോലെ രേഷ്മ ഭക്ഷണം കഴിക്കുന്നത് നിർത്തി പ്ലേറ്റുമെടുത്ത് എഴുന്നേറ്റ് അടുക്കളപ്പുറത്തേക്ക് നടന്നു.

ഇവൾക്കിതെന്നു പറ്റി..? ആർക്കറിയാം.., എന്തായാലും ഒന്ന് പോയി നോക്കാം.. ഞാൻ കുറച്ചു നേരം അവിടെ ഇരുന്ന് പതിയെ എഴുന്നേറ്റ് അടുക്കളപ്പുറത്തേക്ക് നടന്നു. ഞാൻ ചെന്ന് നോക്കുമ്പോൾ രേഷ്മ അവിടെ എന്തോ ആലോചിച്ചു നിൽക്കുകയാണ്.

നീ കാര്യമായി ഒന്നും കഴിച്ചില്ലല്ലോ... എന്ത് പറ്റി..?

ഹേയ് ഒന്നുമില്ല.,

എനിക്കെന്തോ അവൾ പറഞ്ഞതത്ര വിശ്വാസമായില്ല., അവളുടെ സ്വരത്തിൽ എന്തൊക്കെയോ മാറ്റമുള്ളപോലെ തോന്നി.

അങ്ങനെ പറഞ്ഞാൽ പറ്റില്ല, നീ അതെടുത്ത് കഴിച്ചേ..

എനിക്ക് വേണ്ട..

നീ കളിക്കാതെ ചോറ് കഴിക്കേടി...

ഗിരി.. എനിക്ക് വേണ്ടാത്തോണ്ടോ...

ആണോ....

ഉം....

അവളുടെ മറുപടിയിലേനോ എനിക്ക് അത്ര തൃപ്തിയായില്ല. ഞാൻ എന്റെ പ്ലേറ്റിൽ നിന്നും ഒരുരുളു ചോറുരുട്ടി അവൾക്ക് നേരെ നീട്ടി... അതു കണ്ടതും കണ്ണുമിഴിച്ചവൾ എന്നെയും നോക്കി നിന്നു.

നോക്കി നിൽക്കാതെ വായതുറന്ന് പെണ്ണേ... ആ...

അ.

അവൾ വായതുറന്നതും എന്റെ കയ്യിലെ ചോറുരുളു ഞാൻ അവളുടെ വായിലേക്ക് വച്ചു കൊടുത്തു. അപ്പോൾ അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ കണ്ണുനീർ നിറയുന്നുണ്ടെന്ന് എനിക്ക് തോന്നി.. അവൾ ആ ചോറുരുളു വായിലിട്ട് പതിയെ ചവച്ചു തുടങ്ങി. ഞാൻ അടുത്ത ഉരുളു ചോറുരുട്ടി അവൾക്ക് നേരെ നീട്ടി., ഇത്തവണ അവൾ ഞാൻ പറയാതെ തന്നെ വായ തുറന്നു. ഞാൻ അവളുടെ വായിലേക്ക് എന്റെ കയ്യിലെ ചോറുരുളു വച്ചുകൊടുത്തു. അതെന്റെ വെറും തോന്നലല്ല., ഇത്തവണ ഞാൻ ശരിക്കും കണ്ടു, അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ നിന്നും കണ്ണുനീർ കവിൽത്തടങ്ങളിലൂടെ ഒലിച്ചിറങ്ങുകയാണ്. ഞാൻ എന്റെ ഇടം കയ്യിലെ പ്ലേറ്റ് അടുക്കളപ്പുറത്തെ തിണ്ടിന് മുകളിൽ വച്ചു. അവളുടെ കവിൽത്തടത്തിലൂടെ ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന ഇരുകണ്ണുകളിലെയും കണ്ണുനീർ ഞാൻ എന്റെ ഇടം കൈ കൊണ്ട് തുടച്ചു.,

എന്തിനാ എന്റെ രേഷ്മക്കുട്ടി കരയുന്നു..?

നിന്നെ എത്രയും ദിവസവും വേദനിപ്പിക്കുക മാത്രം ചെയ്ത  
എന്നെ എങ്ങനെയൊന്നിനകിങ്ങനെ സ്നേഹിക്കാൻ കഴിയുന്നത്.?

അവൾ കരഞ്ഞു കൊണ്ടുതന്നെയാണ് അത് പറഞ്ഞത്., എന്നോട് ഇതുവരെ  
ചെയ്തതൊക്കെ ഓർത്ത് അവളുടെ ഉള്ളിൽ കുറ്റബോധമുണ്ടെന്ന്, അതു  
കേട്ടപ്പോഴേ എനിക്ക് മനസ്സിലായി. അവളുടെ കവിളിലൂടെ ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന  
കണ്ണുനീർ കൈകൊണ്ട് തുടച്ചുകൊണ്ട് അവളെ ആശ്വസിപ്പിക്കും പോലെ  
ഞാൻ പറഞ്ഞു.

ഹാ.. അതാണോ..? ഈ പ്രണയത്തിനൊരു കുഴപ്പമുണ്ട്., നമ്മൾ  
ഇഷ്ടപ്പെടുന്നവർ നമ്മളെ എത്ര വേദനിപ്പിച്ചാലും നമുക്ക് അവരോട് ഒരു  
ദേഷ്യവും തോന്നില്ല. നീ എന്റെ പെണ്ണാണെന്ന് നീ തന്നെ പറഞ്ഞ ആ നിമിഷം  
മുതൽ നീ എന്റേതാ.... എന്റേത് മാത്രം..

ഞാൻ അതു പറഞ്ഞു തീർന്നതും അവൾ കരഞ്ഞു കൊണ്ടെന്നെ  
കെട്ടിപ്പിടിച്ചു., അവളുടെ ഉള്ളിൽ എന്നോട് തോന്നുന്ന ഇഷ്ടം എത്രയാണെന്ന്  
എനിക്ക് അവളുടെ ആലിംഗനത്തിന്റെ ബലത്തിൽ നിന്നും മനസ്സിലായി.,  
അത്രയും മറുക്കിയാണ് അവളെന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു നിൽക്കുന്നത്.

ദേ..., അമ്മ വരും... എഴുന്നേക്ക്...

വന്നോട്ടെ., ആരുവേണേലും വന്നോട്ടെ...

- അതും പറഞ്ഞ്., എന്റെ നെഞ്ചിൽ തലചായ്ച്ചു കിടന്നിരുന്ന അവൾ  
എന്നിൽ നിന്നും വിട്ടുകൊണ്ടു നേരെ എന്റെ പ്ലേറ്റ്സുത്ത് അതിൽ നിന്നും  
ഒരുരുളു ചോറുരുട്ടി എന്റെ നേരെ നീട്ടി.. ഞാൻ അവളെ നോക്കി ചിരിച്ചു  
കൊണ്ട് വായ തുറന്നു., അവൾ ആ ഉരുളു എന്റെ വായിലേക്ക് വച്ചു തന്നു..  
അവൾ വായിലേക്ക് വച്ചു തന്ന ചോറുരുളു ചവച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ അവളെ  
തന്നെ നോക്കി നിന്നു., അവളും എന്നെ തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുകയാണ്.



എന്താ അവിടെ തന്നെ നിൽക്കുന്നത്., വേഗം പത്രം കഴുകി പോരാൻ നോക്ക് രേഷ്മേ...

അയ്യോ അമ്മ....

അമ്മയുടെ ശബ്ദം കേട്ടതും ഞാൻ അറിയാതെ പറഞ്ഞു പോയി.. ഞാൻ വേഗം കൈകഴുകി അകത്തേക്ക് ഓടിക്കയറി.. ഞാൻ അകത്തേക്ക് കയറി പോവുന്നതും നോക്കി നിൽക്കുകയായിരുന്ന രേഷ്മയുടെ അടുത്തേക്ക് ഞാൻ തിരികെ നടന്നു., അവളുടെ ചെവിയിലേക്ക് ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു.

ഇന്ന് രാത്രി നീ എന്റെ മുറിയിൽ കിടന്നാൽ മതി പെണ്ണേ...

ഉം....

- അവൾ നാണത്തോടെ ഒന്ന് മൂളി.. ഞാൻ പിന്നെ അവിടെ നിൽക്കാതെ വേഗം അകത്തേക്ക് കയറി.

എന്റെ മുറിയിൽ അവളെയും കാത്തിരിക്കുമ്പോൾ എന്റെ മനസ്സു നിറയെ അവളെ കുറിച്ചുള്ള ചിന്തകൾ തന്നെയായിരുന്നു.

ഇത്രയും നാൾ ആരെയാണോ തലയിലാവും എന്ന് ഭയന്ന് ഞാൻ കഴിവതും അകറ്റി നിർത്താതെ, ഇന്ന് അവളെത്തന്നെ സ്വയം ഞാൻ എന്റെ നെഞ്ചിലേറ്റി പ്രതിഷ്ഠിച്ചിരിക്കുന്നു. എന്തു പറ്റിയാവോ എനിക്ക്..? എപ്പോൾ മുതലണാവോ അവളെന്റെ ഉള്ളിൽ കയറിക്കൂടിയത്.

ഞാൻ ചിന്തിച്ചു ചിന്തിച്ചു റൂമിൽ അങ്ങോട്ടുമിങ്ങോട്ടും നടന്നു കൊണ്ടിരുന്നു. അവളെ കയ്യിൽ കിട്ടാതെ എന്റെ ഉള്ളിൽ കിടന്ന് പിടയാൻ തുടങ്ങി., ഞാൻ ഇടക്കിടക്ക് റൂമിന് വെളിയിലേക്ക് നോക്കിയിട്ടും അവൾ വരുന്നതൊന്നും കാണുന്നില്ല. അവളെ കുറിച്ച് ആലോചിക്കും തോറും

എന്റെ ഉള്ളിലെ വികാരക്കടലിൽ തിരയടികൾ ഉയരാൻ തുടങ്ങി. എന്തോ ഞാൻ പോലുമറിയാതെ അവളെന്റെ ഉള്ളിൽ കടന്നു കൂടിയിരിക്കുന്നു., അവളോടേനിക്ക് വല്ലാത്തൊരു സ്നേഹം തോന്നുന്നു. അവളെ എന്റെ സ്വന്തമാക്കണം എന്ന പോലെ. ഞാൻ അവളെയും പ്രതീക്ഷിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ റൂമിൽ അക്ഷമനായി കാത്തിരിക്കാൻ തുടങ്ങിയിട്ട് നേരം കൂറെ ആയി... അവളിതെവിടെ പോയിക്കിടക്കുവാ..??

ഞാൻ പതിയെ റൂമിന് വെളിയിലേക്കിറങ്ങി., കോണിപ്പടികളിൽ ചെന്നു പാളിനോക്കിയപ്പോൾ താഴെ വെളിച്ചമൊന്നുമില്ല. അതിനർത്ഥം എല്ലാവരും കിടന്നു എന്നാണ്.. അപ്പോൾ അവൾ അവളുടെ റൂമിൽ ഉണ്ടാവണം., അവളെന്താ എന്റെ മുറിയിലേക്ക് വരാത്തത്.? ഞാൻ വരാൻ പറഞ്ഞതാണല്ലോ..? എന്തു പറ്റി..? അതൊന്നറിയണമല്ലോ... ഞാൻ നേരെ അവളുടെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു. വാതിൽ അടഞ്ഞാണ് കിടക്കുന്നത്. ചിലപ്പോൾ അവൾ അകത്തുകാണും., അവൾ വാതിൽ കുറ്റിയിട്ടിട്ടില്ല.. ഞാൻ വാതിൽ പതിയെ തുറന്നകത്തേക്കുകയറി.. എന്റെ ഊഹം തെറ്റിയില്ല., അവൾ എന്തോ ആലോചിച്ചെന്ന പോലെ കട്ടിലിൽ ഇരിപ്പാണ്.. ഞാൻ വാതിൽ തുറക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ടതും അവൾ ഞെട്ടി തിരിഞ്ഞു നോക്കി..

എടി., പെണ്ണേ ഇതു ഞാനാ....

- എന്റെ വാക്കുകൾ കേട്ടതും എന്തോ ആശ്വാസമായ പോലെ അവൾ എന്നെ ഓടിവന്ന് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.. എന്നെ മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ടെന്റെ നെഞ്ചിൽ തലചായ്ച്ചു കിടക്കുകയാണവൾ., അവൾക്കെന്നോ കാര്യമായി പറ്റിയിട്ടുണ്ട്., ഇവളെ ഈ ഒരു അവസ്ഥയിൽ ഞാൻ ഇതുവരെ കണ്ടിട്ടില്ല.

എന്തു പറ്റിയെന്റെ രേഷ്മകുട്ടി..?

അത്....

അവൾ എന്തോ വികിപ്പറയാൻ തുടങ്ങിയതും ഞാൻ അവളുടെ മറുപടികേൾക്കാൻ നിൽക്കാതെ വീണ്ടും ചോദ്യം ചോദിച്ചു തുടങ്ങി., എന്റെ മനസ്സു നിറയെ അപ്പോൾ അവളെ മതിയാവും വരെ ശരിക്കുമൊന്ന് പണ്ണണം എന്ന ചിന്തമാത്രമായിരുന്നു. എന്റെ നെഞ്ചിൽ നിന്നും ഞാൻ അവളെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു അവളുടെ താഴ്ത്തി പിടിച്ച മുഖം എന്റെ മുഖത്തിന് നേരെ പൊക്കിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

ഇന്ന് എന്റെ മുറിയിലേക്ക് വരാൻ പറഞ്ഞിട്ട് നീ എന്താ വരാതിരുന്നത്...?

അതു ഞാൻ.. വരാൻ..

എന്തു പറ്റിയെന്ന് പറ പെണ്ണേ...

അത്.. അതൊന്നുമില്ല...

അതു പറഞ്ഞതും അവളുടെ മുഖം എന്റെ മുഖത്തിന് നേരെ നിന്നും താഴ്ത്തിത്തുടങ്ങി. അതോടെ എന്റെയുള്ളിൽ ചെറിയ ചോദ്യങ്ങൾ ഉയരാൻ തുടങ്ങി.

എന്തെന്ന്..., ഇപ്പോ പെട്ടന്ന് നിനക്ക് എന്നെ ഇഷ്ടമല്ലാതെയായോ..? അതോ നിനക്ക് ഇപ്പോഴേന്നെ വേണ്ടെന്ന് തോന്നുന്നുണ്ടോ..?

ഞാൻ പറഞ്ഞു തീർത്തതും അവൾ ഒരു ഞെട്ടലോടെ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് എന്റെ വായ പൊത്തിപ്പിടിച്ചു.

വേണ്ട.., അങ്ങാനൊന്നും പറയണ്ട.., മനസ്സിൽ വേണ്ടാത്ത ചിന്തകളൊന്നും വേണ്ട... എനിക്ക് വേണം നിന്നെ.. എന്റെ സ്വന്തമായി...

അവളുടെ ചുണ്ടിൽ നിന്നും ആ വാക്കുകൾ വന്ന നിമിഷം തന്നെ ഞാൻ അവളുടെ കൈ തട്ടി മാറ്റി അവളുടെയാ ചുവന്ന ചുണ്ടുകളിലേക്ക് എന്റെ ചുണ്ടു ചേർത്തു. അവളുടെ മുഖം കയ്യിൽ കോരിയെടുത്തു തല ഒരു ഭാഗത്തേക്ക് ചെരിച്ചുകൊണ്ട്., അവളുടെ അധരങ്ങൾ ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി നുണഞ്ഞു., പല്ലുകൾ കൊണ്ടു പോറാതെ ചുണ്ടുകൾകൊണ്ട് ഞെരിച്ചുടച്ചു. അവൾ വേദനിച്ചിട്ടെന്ന പോലെ എന്നെ മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിപ്പിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചുകൊണ്ട് അൽപ്പം മുന്നോട്ട് നടന്നു., അതിനനുസരിച്ച് കണ്ണുകളടച്ചു അവൾ പിന്നോട്ടും ചുവട് വച്ചു., വാതിൽ പടി കടന്ന് ഞാൻ മുറിയുടെ അകത്ത് എത്തി., എന്റെ വലതു ഭാഗത്തുള്ള ചുമരിലേക്ക് ഞാൻ അവളെ ചാരി നിർത്തി അവളുടെ ചുണ്ടിനുള്ളിലെ തേൻകണങ്ങൾ ഞാൻ വലിച്ചെടുത്തു. എന്തിനെക്കാളും ആ തേൻ തുള്ളികൾക്കാണ് മധുരമെന്നെനിക്കു തോന്നി. അധരപാനം മതിയായില്ലെങ്കിലും., ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ നിന്നും എന്റെ ചുണ്ടുകൾ വിടുവിച്ചെടുത്തു., അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ടിൽ നിന്നും ചുണ്ടുകൾ മാറ്റുവാൻ മടിച്ചെന്നപോലെ ഞാനെന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ടിൽ അമർത്തി പിടിച്ചിരുന്നു., എന്റെ മുഖം അവളുടെ മുഖത്തു നിന്നും എടുത്തപ്പോൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ നിന്നും വേർപിരിയാതെ എന്റെ ചുണ്ടുകളോടൊപ്പം വലിഞ്ഞു., പിന്നെ എന്റെ മുഖം അവളുടെ മുഖത്തു നിന്നും അകന്നപ്പോൾ അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിൽ നിന്നും പുറത്തു ചാടി., വലിച്ചുവിട്ട റബ്ബർ കണക്കെ തിരിച്ചു പോയി. ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ചുംബിക്കുന്നത് നിർത്തിയതും അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് ഒന്ന് നോക്കി., എന്റെ കണ്ണുകൾ അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് തന്നെ നോക്കി... അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ ഏതോ അസ്വസ്ഥത നിഴലിക്കും പോലെ എനിക്കു തോന്നി...., അതു ശരിവെക്കുന്ന പോലെ തന്നെ അവൾ എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി പറഞ്ഞു.

ഗിരി..... എനിക്കു നിന്നോടൊരു കാര്യം പറയാനുണ്ട്..

എന്താ...?

- പ്രണയാർദ്രനായി തന്നെ ഞാൻ അവളോട് ചോദിച്ചു. അപ്പോഴും ഞാനവളുടെ മുഖം എന്റെ കൈക്കുമിളിയിൽ കേരിപ്പിടിച്ചിരിക്കുക തന്നെയാണ്.

അത്..., നീ ഏതു സെൻസിൽ എടുക്കും എന്നെന്നിരിക്കറിയില്ല.

ഉം....

- ഞാൻ അക്ഷമനായൊന്നു മൂളി.,

അത്...

ഉം....

- അവൾ അതു പറയാൻ മടിച്ചപ്പോൾ വീണ്ടും ഞാൻ അക്ഷമനായൊന്ന് മൂളി.

അതു ചിലപ്പോൾ നമ്മുടെ ഈ രാത്രിയുടെ രസം കളഞ്ഞേക്കും...

എങ്കിലതു നീ പറയണ്ട..

- അവളുടെ താക്കീത് കേട്ടതും ഞാൻ അവളെ അതു പറയുന്നതിൽ നിന്നും വിലക്കിക്കൊണ്ട് എന്റെ കൈക്കുമിളിയിൽ ഇരിക്കുന്ന അവളുടെ മുഖം ഞാൻ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ചേർത്തുകൊണ്ട്., അവളുടെ അധരങ്ങളിലേക്ക് വീണ്ടും എന്റെ അധരങ്ങൾ അടുപ്പിച്ചു.. അവൾ എന്റെ കീഴ്ചുണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു തുടങ്ങി. ഞാൻ അവളുടെ മേൽചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് ചപ്പി വലിച്ചു തുടങ്ങി. അപ്പോഴും അവൾ എന്നെ മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് പുറത്താകെ അവളുടെ രണ്ടു കൈകളും കൊണ്ട് പരതുകയാണ്. ആ

അധരപാനം അധിക നേരം തുടരാതെ ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകളെ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിൽ നിന്നും മോചിപ്പിച്ചു., പക്ഷെ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഒന്നിലും തൃപ്തിയാവാതെ., അവളുടെ മുഖത്തു മുഴുവനും ഓടിനടന്നു., ഞാൻ അവളുടെ മുഖം ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് പൊതിഞ്ഞു. അവളുടെ ഇരുകവിളുകളിലും ഞാൻ പലവട്ടം മാറി മാറി ചുംബിച്ചു. അവളുടെ നെറ്റിയിൽ., കണ്ണുകൾക്ക് താഴെ ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന കവിളിലെ മാംസള ഭാഗത്ത്., അവൾ കണ്ണു ചിമ്മിയ മാത്രയിൽ അവളുടെ ഇരുകണ്ണുകളിലും ഞാൻ ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ടു പൊതിഞ്ഞു., മതി വരാതെ വീണ്ടും ഞാൻ അവളുടെ ഇരു കവിളുകളിലും വീണ്ടും വീണ്ടും ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് നിറച്ചു. അവസാനം എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് ഇഴഞ്ഞു കയറി., ഞാൻ അവളുടെ കീഴ് ചുണ്ട് വായിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു., നുണഞ്ഞിറക്കി. പതിയെ ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തു നിന്നും മുഖം ഉയർത്തി ചുമരിൽ ചാരി നിൽക്കുന്ന അവളുടെ വലത് കഴുത്തിലേക്ക് എന്റെ മുഖം ചേർത്തു.

അവളുടെ കഴുത്തിൽ വിയർപ്പുതുളളികൾ പൊടിഞ്ഞിരുന്നു. ഞാൻ അവളുടെ കഴുത്തിലേക്ക് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു., അവളുടെ കഴുത്തിലെ വിയർപ്പു തുളളികൾ നാവുകൊണ്ട് അവ നക്കിയെടുത്തു. അവൾ അപ്പോഴേക്കും എന്റെ കഴുത്തിലേക്കും ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് പൊതിയാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ പ്രവർത്തി എന്നിലും സുഖങ്ങളെ ഉണർത്തി. ഞാൻ ചെറുതായി കോരിത്തരിച്ചു പോയി. ഭ്രാന്തമായി അവൾ എന്റെ ഇടം കഴുത്തിലും വലം കഴുത്തിലും മുഖത്തും മാറിമാറി ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് പൊതിഞ്ഞു. ഞാനും അവളുടെ കഴുത്തിന്റെ രണ്ടു ഭാഗങ്ങളിലും എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തമർത്തി ചിത്രം വരച്ചു. അവളും എന്റെ പ്രവർത്തിയിൽ ആഹ്ലാദിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു എന്ന് അവളുടെ ആവേശത്തിൽ നിന്നുമെനിക്ക് തോന്നി. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ കഴുത്തിന് ചുറ്റും ചുംബിക്കുമ്പോൾ അവളുടെ കൈകൾ എന്റെ തലക്കു പിന്നിലെ മുടിയിഴകളിലും പുറത്തുമായി പരതി നടക്കുകയായിരുന്നു.

ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ കഴുത്തിൽ നിന്നും മുഖമുയർത്തി നേരെ അവളുടെ കറുത്ത ഷർട്ടിന്റെ മുകളിലൂടെ തന്നെ അവളുടെ മുലകളിൽ പിടിയമർത്തി, ഞാൻ ആ കരികിൻ കൂടങ്ങൾ ശരിക്കും ഞെരിച്ചുടച്ചു.

ഹാ....ഹ്...

എന്റെ കൈക്കുള്ളിൽ കിടന്ന് അവളുടെ മൂലകൾ തെരുങ്ങിയപ്പോൾ അവളിൽ നിന്നും ശബ്ദങ്ങൾ ഉയരാൻ തുടങ്ങി., ഞാൻ അവളുടെ ഇടതു മലയിൽ നിന്നും എന്റെ ഇടതു കൈ പിൻവലിച്ചു. അവിടേക്ക് ഞാൻ എന്റെ മുഖം ചേർത്തു., എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ കറുത്ത വസ്ത്രത്തിന് മുകളിലൂടെ അവളുടെ ഇടതു മൂലകളിൽ ചുംബിച്ചു. ഞാൻ വായ തുറന്ന് ആ മാതള മൂലയെ ചപ്പി വലിച്ചു.

ഹാ....

അവൾ പിന്നെയും ശബ്ദമുണ്ടാക്കി., ഒരേ സമയം അവൾ ഇട്ടിരുന്ന ഷർട്ടിനു മുകളിലൂടെ അവളുടെ ഇടത്തേ മൂല ചപ്പി വലിക്കുകയും വലതു മൂല എന്റെ വലതു കൈകൊണ്ട് തെരിച്ചുടക്കുകയും ചെയ്തു. അതവളിലെ വികാരങ്ങളെ തട്ടിയുണർത്തി, ഞാൻ പതിയെ എന്റെ മുഖം അവളുടെ വലതു മൂലയിലേക്ക് ചേർത്തുകൊണ്ട് ഇടതു മൂല എന്റെ കൈ കൊണ്ട് കാശ്കാനും തുടങ്ങി. എന്റെ ഉമിനീരുതട്ടി അവളുടെ ഷർട്ടിൽ മൂലക്കണ്ണിന്റെ സ്ഥാനത്ത് വട്ടത്തിൽ നനവ് പടർന്നിട്ടുണ്ട്. അവൾ വികാരം മൂത്ത് തല ചുമരിലേക്ക് അമർത്തി പിടിച്ചിരിക്കുകയാണ്. അതു കണ്ടഞാൻ അവളുടെ വലതുമൂലക്കണ്ണിലും ആവേശത്തോടെ ചപ്പിവലിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒരു കൈകൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ ദേഹം ആകെ തപ്പി തുടങ്ങിയതും., അവളിൽ ശബ്ദം കൂടുതൽ ഉച്ചത്തിലാവൻ തുടങ്ങി.

ഹാഹ്..... ഗിരി....

എന്റെ കൈ അവളുടെ മിടിക്കുമുകളിലൂടെ കൊഴുത്ത തുടകളിലൂടെ ഇഴഞ്ഞു നടന്നു. മിടിക്കുമുകളിലൂടെ തന്നെ ഞാൻ അവളുടെ യോനിയീലേക്ക് എന്റെ കൈകൊണ്ട് തൊട്ടതും അവൾ ഒരു ദീർഘസവാസം വലിച്ചു.

ഞാൻ നേരെ അവളുടെ മൂലകളിൽ പിടുത്തവും ചപ്പലും നിർത്തി., മുഖം ഉയർത്തി., അവൾ അപ്പോഴും ആവേശം മൂത്ത് നിൽക്കുകയാണ്. ഞാൻ അവളുടെ മുന്നിൽ മുട്ടുകുത്തിയിരുന്നു. അവളുടെ തടിച്ചുരുണ്ടു വെളുത്ത പാദങ്ങളിലൂടെ എന്റെ കൈ ഇഴഞ്ഞു കയറി. അവൾ നേരിയ തോതിൽ ഇക്കിളിയായ പോലെ തല വെട്ടിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അതു ശ്രദ്ധിക്കാൻ നിൽക്കാതെ നേരെ അവളുടെ മുട്ടോളം ഇറക്കമുള്ള മിടിയുടെ അടിയിലൂടെ എന്റെ ഇരുകയ്യുകളും അവളുടെ തുടകളിലേക്ക് കയറ്റി., എന്റെ കയ്യുകളും അവളുടെ തുടകളിൽ തൊട്ടതും അവൾ കൂടുതൽ ഞെരിപിരി കൊള്ളാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ മിടിയുയർത്തി അടിയിലൂടെ എന്റെ തലയും മുകളിലേക്ക് കയറ്റി, ഞാൻ അവളുടെ യോനി ഭാഗത്ത് പാൻറിയുടെ മുകളിലൂടെ ഒന്നു തൊട്ടു. അവിടെയാകെ നനഞ്ഞു കുതിർന്നിരിക്കുകയാണ്. അവളുടെ പൂർ കഴപ്പ് മൂത്ത് ഒലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങിയിട്ട് കുറച്ചു നേരമായെന്ന് തിന്നുന്നു., അതുകണ്ടതും ഞാൻ അവളുടെ യോനിയിലേക്ക് മുഖം അടുപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു., പക്ഷെ അവളുടെ നിൽപ്പ് കാരണം എനിക്ക് അവളുടെ പൂറിലേക്ക് മുഖം അടുപ്പിക്കാനോ., അവളുടെ തുടയിടുക്കുകളിലേക്ക് തല കയറ്റുവാനോ സാധിക്കുന്നില്ല. ഞാൻ എന്റെ കൈകൊണ്ട് പതിയെ അവളുടെ വലതുകാൽ പൊക്കുവാൻ നോക്കി., എന്റെ ആവശ്യം അറിഞ്ഞെന്ന പോലെ അവൾ വലതുകാൽ പൊക്കി., ഒറ്റക്കാലിൽ നിന്നു., ഞാൻ അവളുടെ വലതുകാൽ പിടിച്ചു എന്റെ ഷോൾഡറിലേക്ക് വച്ചു, അവൾ നിലത്ത് ഒരു കൽ കുത്തി., ഒരു തുട എന്റെ ഷോൾഡറിൽ വെച്ച് ഇരുന്നു., ഒരു കാൽ നിലത്തായത് കൊണ്ട് കുറഞ്ഞ ഭരമേ എനിക്ക് അനുഭവപ്പെടുന്നുള്ളൂ. എന്റെ പ്രവർത്തിക്കു കൂടുതൽ സൗകര്യം ലഭിച്ചതോടെ ഞാൻ അവളുടെ പാൻറിക്ക് മുകളിലൂടെ യോനി ഭാഗത്ത് ചുംബിച്ചു.

സ്റ്റ്.....ഹാ...

അവളിൽ നിന്നും ഉച്ചത്തിൽ ഒരു സീൽക്കാരം ഉയർന്നു. അതിൽ നിന്നും അവൾക്ക് ഈ പ്രവർത്തി ഇഷ്ടപ്പെടുമെന്ന് മനസ്സിലാക്കി ഞാൻ അവളുടെ പാൻറിക്ക് മുകളിലൂടെ അവളുടെ യോനിയിൽ നാവുകൊണ്ട് നക്കി. അവൾ മിടിക്കുമുകളിലൂടെ എന്റെ തല പൂറ്റിലേക്ക് അമർത്തി., ഞാൻ അവളുടെ പാൻറിക്ക് മുകളിലൂടെ പൂറിൽ ആർത്തിയോടെ നക്കി.,



ഹാഹ്..... ഗിരി...

സ്റ്റ്.....

ഹാ...

അവളിൽ നിന്നും ശീലക്കാരങ്ങൾ ഉയർന്നു കേൾക്കുവാൻ തുടങ്ങി., എന്റെ ഷോൾഡറിൽ ഇരിക്കുന്ന അവളുടെ തുടക്ക് എന്റെ ഒരു കൈകൊണ്ട് പിടിച്ച് പരമാവധി ഉയർത്തി., ഞാൻ അവളുടെ പാൻറിക്ക് മുകളിലൂടെ അവളുടെ പൂറിൽ തലമുതൽ അടിവരെ ഞാൻ നക്കി.

ഹാ...ഹ്.....ഗിരി.....സ്റ്റ്.....

എടാ.....ഗിരി....

എന്റെ.....ഗിരി....

അവളുടെ ശബ്ദങ്ങൾക്ക് ആവേശം കൂടുന്നുണ്ടെന്ന് തോന്നിയതും ഞാൻ അവളുടെ പൂറിലെ നക്കൽ പ്രയോഗം അവസാനിപ്പിച്ച് അവളുടെ കാലിനിടയിൽ നിന്നും തല മാറ്റി., മിടിക്കു പുറത്തേക്ക് വന്ന് അവളുടെ മുഖത്തേക്കൊന്ന് നോക്കി. അവൾ അപ്പോഴും സുഖത്തിന്റെ പരകോടി കയറാൻ തയ്യാറായി നിൽക്കുകയാണ്. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു അവളെ പിടിച്ച് കട്ടിലിനരികിലേക്ക് നടത്തിച്ചു. അവൾ ഒരു അനുസരണയുള്ള കുട്ടിയെ പോലെ എന്റെ കൂടെ നടന്നു., അവളെ ഞാൻ കട്ടിലിൽ ഇരുത്തിച്ച ശേഷം അവളുടെ തൊട്ടരികിലായി ഇരുന്നു.

അവൾ എന്റെ മുഖം അവളുടെ കയ്യിൽ കോരിയെടുത്ത് എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുകയാണ്., എന്നെ കിടക്കയിലേക്ക്

കിടത്തികൊണ്ട് അവൾ എന്റെ ദേഹത്ത് കയറി., എന്റെ ശരീരത്തിന് ഇരു ഭാഗത്തുമായി മുട്ടുകുത്തി ഇരിക്കുകയാണ്. അവൾ കുനിഞ്ഞ് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് അവളുടെ മുഖം അടുപ്പിച്ചു., ഞാൻ അനങ്ങാതെ അവളുടെ പ്രവർത്തികൾ ആസ്വദിക്കാൻ തയ്യാറായി കിടന്നു കൊടുത്തു. അവൾ എന്റെ നെറ്റിയിൽ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്ത് ചുംബിച്ചു. അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ മുഖം മുഴുവനും ഓടി നടന്നു., അവൾ എന്റെ കവിളുകളിലും മുഖത്തിന് ചുറ്റും വട്ടത്തിൽ ചുംബിച്ചു. ഞാൻ അതസ്വത്തിച്ച് അവൾക്ക് മുന്നിൽ കിടന്നു കൊടുത്തു. അവസാനം അവൾ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടിലേക്ക് തന്നെ കൊണ്ടു വന്നു. എന്റെ കീഴ്ചുണ്ട് അവൾ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. ഞാൻ അതേ സമയം അവളുടെ മേൽചുണ്ടും ചപ്പി വലിച്ചു., ഞാൻ എന്റെ ഇരുകൈകൾ കൊണ്ടും അവളുടെ തലക്ക് പിടിച്ച് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിച്ചു., അവളുടെ മുടിയിഴകളിലൂടെ എന്റെ കൈകൾ പരതി നടന്നു. അവൾ അവളുടെ നാവ് പതിയെ എന്റെ വായിലേക്ക് കയറ്റി., എന്റെ നാവുമായി അവളുടെ നാവ് കൂട്ടിമുട്ടി., ഞാൻ അവളുടെ നാവ് ഊമ്പിയെടുത്തു., അവളുടെ നാവു ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു. കിടക്കയിൽ കിടക്കുന്ന എന്റെ മുകളിലായാണ് അവൾ കിടക്കുന്നത്., അതിനാൽ തന്നെ ഞാൻ ചപ്പി വലിക്കുന്നതിനാനുസരിച്ച് അവളുടെ വായിൽ നിന്നും നാവിലൂടെ എന്റെ വായിലേക്ക് തേനൊഴുകാൻ തുടങ്ങി., അവളുടെ വായിൽ നിന്നും ഒലിച്ചെത്തുന്ന ഉമിനീരിൻ കണങ്ങൾ ഞാൻ തേൻതുളളികളെന്ന പോലെ നുണഞ്ഞിറക്കി. അവൾ ചുംബിക്കൽ നിർത്തി എന്റെ ദേഹത്തു നിന്നും എഴുന്നേറ്റു എന്റെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടണുകൾ അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ആ സമയം അവളുടെ ഷർട്ടിന്റെയും ബട്ടണുകൾ അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി., എന്നാൽ ഞാൻ അവളുടെ ഷർട്ടിന്റെ മുകളിലെ രണ്ടു ബട്ടൻ അഴിച്ചെടുത്തപ്പോഴേക്കും അവൾ എന്റെ ഷർട്ട് ഊരിയെടുത്തിരിന്നു., പിന്നെ മറ്റൊന്നിനും കാത്തു നിൽക്കാതെ അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് മുഖം ചേർത്തു., എന്റെ നെഞ്ചിൽ അവൾ അന്ന് കടിച്ചു വേദനിപ്പിച്ച എന്റെ മുലകണ്ണുകളിൽ അവൾ മൃദുവായി ഉമ്മ വെച്ചു. അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിലും മുലകണ്ണുകളിലും ഉമ്മ വെച്ചപ്പോൾ എന്നിലൂടെയൊരു രോമാഞ്ചം വന്നു. അവൾ എന്റെ മുലകണ്ണുകളിൽ മാറിമാറി ഉമ്മ വെച്ചു. എന്റെ വലതു മുലകണ്ണുകളിൽ അവൾ പതിയെ ഒന്ന് നക്കി., ഏതു വരെ ഞാൻ അനുഭവിക്കാത്ത ഒരു അനുഭൂതി ആ നിമിഷം ഞാൻ അനുഭവിച്ചറിഞ്ഞു. അവൾ പിന്നെയും എന്റെ മുലകണ്ണിന് ചുറ്റും നാവുകൊണ്ട് വട്ടം വരച്ചു. അതേ സമയം എന്റെ ഇടതു മുലകണ്ണിൽ അവൾ ചുണ്ട് വിരൽ കൊണ്ടും

മുദുവായി ചിത്രം വരച്ചു. ഇരു മൂലകളിലെയും അവളുടെ പ്രയോഗങ്ങളാൽ ഞാൻ ഒന്ന് കുളിർ കോരിപ്പോയി.

അവൾ എന്റെ മൂലക്കണ്ണിൽ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്ത് ചപ്പി വലിച്ചു. എന്നിൽ വല്ലാത്തൊരു സുഖം കടന്നു പോയത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. അവളുടെ ഇരു മൂലകളും എന്റെ ദേഹത്ത് അമർന്നു കിടക്കുകയാണ്., അവൾ എന്നെ വല്ലാതെ സുഖിപ്പിക്കുന്നുണ്ട്. എന്നെ വേദനിപ്പിക്കാതെ അവൾ ഒരു കൈ കൊണ്ട് എന്റെ നെഞ്ചിൽ പിടിച്ചു നെക്കി., മൂലക്കണ്ണ് അൽപ്പം തള്ളി നിൽക്കും പോലെയാക്കി അവൾ അത് ചപ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി. പിന്നെ ഇടതു മൂലയും അതുപോലെ നെക്കി പിടിച്ചു ആ മൂലക്കണ്ണും തള്ളിപിടിച്ച് അതും അവൾ ചപ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി., ഞാൻ സുഖം കൊണ്ട് ഇതുവരെ അനുഭവിച്ചിട്ടില്ലാത്ത ഏതോ അനുഭൂതിയിൽ ലയിച്ച് അങ്ങനെ കണ്ണുമടച്ച് അവൾക്ക് കിടന്നു കൊടുത്തു.

എത്രയും ആയപ്പോഴേക്കും എന്റെ കുണ്ണ മുഴുത്ത് ഒരകത്തിന് തയ്യാറായിരുന്നു, എന്റെ കുണ്ണ ഷെഡ്ഡിക്കുള്ളിൽ കിടന്നു വീർപ്പ് മുട്ടുകയായിരുന്നു. എങ്ങനെയെങ്കിലും അവളുടെ പൂറ്റിനുള്ളിൽ കയറിത്തുള്ളിച്ചാടാൻ എന്റെ കുണ്ണ കൊതിച്ചുതുടങ്ങി. എന്റെ ആഗ്രഹം പോലെ അവൾ എന്റെ ദേഹത്തു നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് കൈലിയിൽ പിടിച്ച് മടിക്കുത്തഴിച്ചു. രണ്ടുഭാഗത്തേക്കുമായി കൈലി തുറന്ന് മാറ്റിയിട്ടു. ഷെഡ്ഡിക്കുള്ളിൽ മുഴുത്തിരിക്കുന്ന എന്റെ കുണ്ണ കണ്ടതും അവൾ അതിലൊന്ന് തഴുകി. അവളുടെ നോട്ടം കണ്ടതും ഞാൻ എന്റെ അരക്കെട്ട് പൊക്കി ഷെഡ്ഡി അരയിൽ നിന്നും ഊരി മുട്ടിലേക്ക് താഴ്ത്തിയിട്ടു. അവൾ എന്റെ ഷെഡ്ഡി വലിച്ചു കാലിലൂടെ ഊരിമാറ്റി. അവൾ എന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടുത്തമിട്ടു., അവൾ അതിൽ കൈകൊണ്ട് തഴുകി, അവളുടെ കരസ് പർശം ഏറ്റവും ഞാൻ ഒന്നു പുളഞ്ഞു. അവളുടെ പതുപതുത്ത കൈകൾ എന്റെ കുട്ടനിൽ തൊട്ടതും കുട്ടൻ കൂടുതൽ മുഴുത്തു. അവൾ എന്റെ കുട്ടനെ പിടിച്ചു തൊലിച്ചടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ കുട്ടൻ മുഴുത്ത് കുലച്ചു നിൽക്കുന്നതും നോക്കി അവൾ അതിൽ പിടിച്ചു മുകളിലേക്കും താഴേക്കും കുലുകുകൊണ്ടേയിരുന്നു,

എന്റെ ദൈവമേ... അവൾ എന്റെ കുണ്ണയൊന്ന് ഊമ്പിയിരുണെങ്കിൽ...

ഞാൻ മനസ്സൽ അതു വിചാരിച്ചു തീർന്നതും അവൾ അതു മനസ്സിലാക്കിയെന്ന പോലെ എന്റെ കുണ്ണയുടെ മകുടത്തിൽ ഒന്നുമ്മവച്ചു. അവൾ പതിയെ എന്റെ കുണ്ണ വായിലാക്കി ചപ്പി., ഞാൻ വല്ലാത്തൊരു അനുഭൂതിയിൽ ലയിച്ച് അങ്ങനെ കിടന്നു., അവൾ നിർത്താതെ എന്റെ കുണ്ണയുമുകയാണ്., തല പൊക്കിയും താഴ്ത്തിയും അവൾ കുണ്ണ വായിലിട്ട് ചപ്പിവലിച്ചു. ഞാൻ സുഖം കൊണ്ട് കിടന്നു പുളയാൻ തുടങ്ങി., അവൾ എന്റെ കുണ്ണ വായിലിട്ടും വായിൽ നിന്ന് പുറത്തെടുത്ത് കയ്യുകൊണ്ട് ഒന്നു കുലുക്കിയും വീണ്ടും കുണ്ണ വായിലിട്ട് ചപ്പിയും എന്നെ സുഖിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.,

ഇനിയും അവളെ ഇങ്ങനെ ഊമ്പാൻ വിട്ടാൽ ശരിയാവില്ല.,

- ഞാൻ മനസ്സിലോർത്തുകൊണ്ട് ഞാനവളെ പിടിച്ചെഴുനേല്പിച്ച്., കിടക്കയിലേക്ക് കിടത്തി, ഷർട്ട് ഊരിയെറിഞ്ഞു ഞാൻ അവളുടെ മുകളിലേക്ക് കയറി കാലുകൾ അവളുടെ ശരീരത്തിന് രണ്ടുഭാഗത്തും കുത്തി കവച്ചിരുന്നുകൊണ്ട്., അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ട് വായിലാക്കി ചപ്പിവലിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ മുഖമാകെ ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് പൊതിഞ്ഞു. ഞാൻ അവളുടെ കഴുത്തിലേക്ക് മുഖം പൂശ്ത്തി. അവിടം വീണ്ടും വിയർപ്പുകളങ്ങളുൾ പൊടിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്., ഞാൻ അവ എന്റെ നാവുകൊണ്ട് നക്കിയെടുത്തു., എന്റെ നാവ് അവളുടെ കഴുത്തിൽ തൊട്ടതും അവൾ ഒന്നു പുളഞ്ഞു. ഞാൻ അവളുടെ കഴുത്തിന്റെ ചുറ്റും നാവുകൊണ്ട് ചെറുതായി നക്കുകയും ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് മൂടുകയും ചെയ്തു., അവളുടെ കഴുത്തിലെ മടക്കുകളിൽ നിറഞ്ഞു നിന്ന വിയർപ്പുകളങ്ങളുൾ ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് വലിച്ചെടുത്തു.

ഹ്.....

- അവളിൽ നിന്നും ഒരു ശബ്ദം ഉയർന്നു. ഞാൻ അതു കേട്ടതും അവളുടെ കഴുത്തിൽ നിന്നും ചുണ്ടുകൾ മാറ്റി തലയുയർത്തി., അവളുടെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടണുകൾ അഴിക്കുവാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ബട്ടണുകൾ അഴിച്ചതും അവൾ

ഷർട്ട് കയ്യിലൂടെ ഊരി മാറ്റി., ആ ഷർട്ടിനു മുകളിലായി തന്നെ കിടന്നു. അരക്ക് മുകളിലേക്ക് നഗ്നയായി കിടക്കുന്ന അവളെ ഞാൻ ഒരു നിമിഷം ഒന്നു നോക്കി നിന്നുപോയി. പിന്നെ എന്റെ നിയന്ത്രണം വിട്ട പോലെ ഞാൻ അവളുടെ ചുവന്ന അധരങ്ങൾ എന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു., ഒപ്പം എന്റെ കൈ അവളുടെ മൂലകളിലേക്ക് പിടുത്തമിട്ടു. എന്റെ ഇരുകയ്കളും കൊണ്ടും ഞാൻ അവളുടെ മാതള കരിക്കിൻ കൂടങ്ങൾ രണ്ടും തെരിച്ചുടക്കാനും അതേസമയം അവളുടെ ചെഞ്ചുണ്ടുകൾ ചപ്പിവലിക്കാനും തുടങ്ങി. ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ വിട്ട് അവളുടെ ഇടതു മൂലയിലേക്ക് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു., ഒരു കൈകൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ വലത് മൂല തെരിച്ചുടക്കുന്നതിനോടൊപ്പം ഇടത് മൂല ചപ്പി വലിക്കാനും തുടങ്ങി., അവളുടെ മാറിടം മുതൽ മൂലക്കണ്ണി വരെ നക്കിത്തുടച്ചു., അവളുടെ മൂലക്കണ്ണിന് ചുറ്റും നാവുകൊണ്ട് ഞാൻ ചിത്രം വരച്ചു. ഞാൻ പതിയെ മുഖം മാറ്റി അവളുടെ വലതു മൂലയിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി., എന്റെ ഒരു കൈ കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ ഇടത് മൂല തെരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവളുടെ വലതു മൂലയിലും ഞാൻ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു നാവുകൊണ്ട് ചിത്രപ്പണി ചെയ്തു, അവളെ പരമാവധി സുഖം അനുഭവിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.

ഞാൻ ഒന്ന് മുഖം ഉയർത്തിയതും അവൾ കണ്ണുകൾ തുറന്ന് എന്നെ ഒന്നു നോക്കി..

എടാ... ഗിരി.....

ഉം.....

നീ എന്നെ എന്തെല്ലാം ചെയ്യുമെടാ..???

എന്റെ രേഷ്മക്കുട്ടിക്ക് ഞാൻ എന്താ ചെയ്തു തരണ്ടത്..??

ഞാൻ പറയും പോലെ ഒക്കെ നീ ചെയ്യാമോ..????

ഉം....

- ഞാൻ വികരഭരിതനായി ഒന്ന് മൂളി., അവൾ അപ്പോഴും വിശ്വാസം ആവാത്തപോലെ ചോദിച്ചു.

സത്യം...???

അതേടി പെണ്ണേ... നിനക്കല്ലാതെ ഞാൻ മറ്റാർക്ക് ചെയ്തു കൊടുക്കാനാ....

എന്റെ മറുപടി കേട്ടതുവെള്ളുടെ മുഖമാകെ ചുവന്നു തുടുത്തു. ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് തന്നെ കുറച്ചു നേരം അങ്ങനെ നോക്കി നിന്നു.

ഇങ്ങനെ നോക്കി നിൽക്കാതെ എന്റെ ബാക്കിൽ ഒന്ന് നക്കിത്താടാ...

എവിടെ..?

- ഞാൻ മനസ്സിലാകാത്ത പോലെ ചോദിച്ചു.

ബാക്കിൽ..

അതിന് എന്ത് പേരാണ് പറയുകയെന്ന് നിനക്കറിയില്ലേ..?

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല,

എന്താ.. അറിയില്ലേ..??

ഉം...

ന്നാ പറ..

കു... കുണ്ടി...

വേറെ ഒരു പേരും കൂടിയില്ലേ...

സംശയ ഭാവത്തോടെ എന്നെയവൾ വല്ലാത്തൊരു നോട്ടം നോക്കി...

എന്താടി പെണ്ണേ അറിയാത്ത പോലെ...

ഒന്നുമില്ലെന്നവൾ കണ്ണിറുക്കി കാണിച്ചു.

എങ്കിൽ വായതുറന്ന് പറയെടി..

കൂ... കൂതി...

അവൾ അൽപ്പം മടിച്ചാണ് പറഞ്ഞത്.,

കൂ... കൂതി അല്ല... കൂതി..

ഞാൻ അവളെ ഒന്ന് ആക്കും പോലെ പറഞ്ഞു.

ഒന്ന് പോടാ., ചെക്കാ..

ഓഹ്.., പെണ്ണിന്റെ നാണം... ഞാൻ എന്തു ചെയ്യണം എന്ന് മുഴുവനും പറയന്റെ സുന്ദരിപ്പെണ്ണേ...

നോക്കി നിൽക്കാതെ എന്റെ കൂതിയൊന്ന് നക്കിത്താടാ....

- അവൾ അൽപ്പം നാണത്തോടെ ആണെങ്കിലും ആജ്ഞാപിക്കും പോലെ തന്നെ പറഞ്ഞു. പക്ഷെ അവളുടെ ആ പറച്ചിൽ എനിക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. അവളുടെ ഇഷ്ടങ്ങൾക്കനുസരിച്ച് എനിക്കവളെ സുഖിപ്പിക്കണം.

ഞാൻ അവളുടെ മിടിയുടെ അടിയിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു., അവൾ കൃത്യ സമയത്ത് തന്നെ ഊര പൊക്കി തന്നു സഹകരിച്ചു. ഞാൻ ഞൊടിയിടയിൽ ഒറ്റ വലിക്ക് തന്നെ അവളുടെ ദേഹത്തു നിന്നും ആ മിഡി വലിച്ചുരി. ഞാൻ അവളുടെ റോസ് നിറത്തിലുള്ള., എന്റെ ഉമിനീരിലും അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നുമൊഴുകിയ തേനിലും മുങ്ങി നിൽക്കുന്ന റോസ് പാൻറിയിലേക്ക് ഒന്ന് നോക്കി., പിന്നെ പതിയെ ആ പാൻറി അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ നിന്നും ഊരിമാറ്റി., ഞാൻ അതെന്റെ മൂക്കിലേക്ക് അടുപ്പിച്ച് അതിന്റെ ഗന്ധം ആഞ്ഞു വലിച്ചു, അതെന്റെ സിരകളിലേക്ക് കൂടുതൽ ആവേശം നിറച്ചു. ഞാൻ പാൻറി ഒരു ഭാഗത്തേക്കിട്ട് അവളെ തിരിച്ചു കിടത്തി. അവൾ തലയിണയിൽ മുഖം ചെരിച്ചു വെച്ച് കണ്ണുകളടച്ച് കമിഴ്ന്ന് കിടക്കുകയാണ്. ഞാൻ ചന്തിക്കുടങ്ങളിലേക്ക് തന്നെ ഒന്ന് നോക്കി നിന്നു. ആദ്യമായാണ് ഞാനവളുടെ ചന്തിയുടെ മാതളത്വം വേണ്ടുവയോളം കണ്ടാസ്വതിക്കുന്നത്. ഇതുവരെ അതിനുള്ള സാവധാനം കിട്ടിയിരുന്നില്ലല്ലോ.. ഞാനവളുടെ ചന്തിയിൽ മൃതുവായൊന്ന് തൊട്ടു, അവളുടെ ചന്തിക്കുടങ്ങളുടെ മതകത്വം എന്നെ ചന്തിയിൽ നിന്നും കൈകളെടുക്കാൻ സമ്മതിക്കില്ല., ഞാൻ എന്റെ ഇരുകൈകൾ കൊണ്ടും അവളുടെ രണ്ടു ചന്തിക്കുടങ്ങളിലും തടവിക്കൊണ്ടിരുന്നു., ആ മതകത്വത്തിൽ കൈ വെച്ചാൽ പിന്നെ കയ്യെടുക്കാൻ തോന്നില്ല. ഞാൻ അങ്ങനെ തടവിക്കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. ആദ്യമായാണ് ഇത്രയും മതകത്വമുള്ള അവളുടെ ചന്തിക്കുടങ്ങളിൽ വേണ്ടുവോളം ഞാൻ ഒന്ന് തൊടുന്നത്., മറ്റു രണ്ടുതവണയും എന്റെ കൈകൾ കെട്ടിയിട്ടിരിക്കുകയായിരുന്നല്ലോ., അവളുടെ നിതംഭങ്ങൾ ഡ്രെസ്സിനുമുകളിലൂടെ കാണുന്ന പോലെ തന്നെ വലുതാണ്., എന്നാൽ ഞാൻ



കരുത്തിയതിനെക്കാൾ പതുപതുപ്പുണ്ട് അവളുടെ നിരംബത്തിന്., അന്ന് രാത്രി അടുക്കളപുറത്ത് നിന്ന് ജാക്കിവെച്ചപ്പോൾ മുതൽ ഇവളുടെ ചന്തിക്കൂടങ്ങളിൽ തഴുകാനൊരവസരം നോക്കി നടക്കുകയായിരുന്നു., ഇന്ന് അതിനു പറ്റിയ അവസരം ഒത്തു വന്നിരിക്കുന്നു, അതും അവളുടെ ആവശ്യപ്രകാരം തന്നെ. ഞാൻ അവളുടെ ചന്തിക്കൂടങ്ങളിലെ മൃദുവായി തഴുകുന്നത് നിർത്തി., നേരെ അവളുടെ പതുപതുപ്പുള്ള ചന്തിക്കൂടങ്ങൾ എന്റെ രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ടും ഞെരിച്ചുടച്ചു.

ഹാ.... ഹ്

- എന്റെ പിടുത്തത്തിന്റെ കരുത്ത് കൂടിയെന്ന് എന്ന് ഓർമ്മിപ്പിച്ചത് അവളുടെ കരച്ചിലാണ്., അവളുടെ വായിൽ നിന്നും വേദന കൊണ്ട് ചെറിയൊരു ശബ്ദം ഉയർന്നപ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് കാര്യം മനസ്സിലായി., ഞാൻ അവളുടെ ചന്തികളിലെ പിടുത്തം അയച്ചു.,

ഹാ...

അവളിൽ നിന്നും ആശ്വാസത്തിന്റെ നിശ്വാസം ഉയർന്നു.,

ഹാ.....ഹ്....ആ....

അവൾ വേദനകൊണ്ട് ഞെരങ്ങി. അവളുടെ ചന്തിക്കൂടങ്ങൾ ഞാൻ വീണ്ടും ശരിക്കും പിടിച്ചുടച്ചു., അത് അവളിൽ വേദന ഉണ്ടാക്കി എന്നതാണ് സത്യം. അവളുടെ വായിൽ നിന്നും ഉയർന്ന ഞെരങ്ങലിൽ നിന്നും അവൾക്ക് എത്രമാത്രം അവൾക്ക് വേദനിച്ചു എന്നെനിക്ക് മനസ്സിലാക്കേണ്ട സാധിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ ചന്തിപ്പാളികൾ പിടിച്ചു പിളർത്തി., അവളുടെ ചന്തിച്ചാൽ കണ്ടതും എന്റെ കണ്ണു തള്ളി.,

എന്തൊരു ആഴമുള്ള ചന്തിച്ചാൽ ആണിവൾക്ക്. ഹോ.. കണ്ടിട്ട് കൊതിയാവുന്നു.

ഞാൻ പിന്നെയൊന്നും ആലോചിക്കാതെ നേരെ അവളുടെ ചന്തിപ്പാളികൾ വിടർത്തി., ചന്തിച്ചാലിലേക്ക് എന്റെ മുഖം പൂശ്ത്തി. അവളുടെ കൂതി തുളയിലേക്ക് മൂക്ക് മുട്ടിച്ച് ഞാൻ അവിടുത്തെ ഗന്ധം ആഞ്ഞു വലിച്ചു., ഇത്തവണ അവളുടെ കൂതിയിൽ നിന്നും എന്റെ മൂക്കിലൂടെ തലച്ചോറിലേക്ക് അടിച്ചു കയറിയത് മത്തു പിടിപ്പിക്കുന്ന., ആകർഷിക്കുന്ന ഒരു ഗന്ധമായിരുന്നു., ഒന്നുകിൽ അവൾ ഇത്തവണ നന്നായി കഴുകിയിരിക്കണം. അല്ലെങ്കിൽ അവളോടുള്ള ഇഷ്ടം കാരണം എല്ലാം എനിക്ക് തോന്നുന്നതാവാം.. ഞാൻ അവളുടെ ചന്തിച്ചലിന്റെ അരക്കെട്ടിൽ നിന്നുമുള്ള തലമുതൽ പുറിന്റെ അതിർത്തി വരെയുള്ള അറ്റം വരെ നാവുകൊണ്ട് നക്കി.

ഹ്.....

പെട്ടന്ന് എന്റെ നാവു അവളുടെ ചന്തിയിടുക്കിൽ തട്ടിയപ്പോൾ അവളൊന്ന് ശബ്ദമുണ്ടാക്കി. ഞാൻ അവളുടെ ചന്തിക്കൂടങ്ങൾ പരമാവധി അകത്തി പിടിച്ച് അവളുടെ കൂതി തുളയുടെ ചുറ്റും നാവുകൊണ്ട് വട്ടത്തിൽ നക്കി. എന്റെ നാവുകൊണ്ടുള്ള പ്രയോഗം കാരണം അവൾ ഊര ഒന്നിളക്കി. ഞാൻ വീണ്ടും അവളുടെ കൂതിത്തുളയിൽ നാവുമുട്ടിച്ചതും അവൾ ചന്തിയൊന്ന് പൊക്കി. അവളുടെ ചന്തി എന്റെ മുഖത്തു വന്ന് തട്ടി. ഞാൻ കൂടുതൽ ആർത്തിയോടെ അവളുടെ ചന്തിക്കൂടങ്ങൾ പൊളിച്ചു പിടിച്ച് അവിടെയാകെ നാവുകൊണ്ട് ചിത്രം വരച്ചു., പരമാവധി നാവ് ഞാനവളുടെ കൂതിതുളയിലേക്ക് കുത്തിക്കയറ്റാൻ നോക്കി. അവൾ ചന്തി ഇരുവശത്തേക്കുമായൊന്ന് ഇളക്കി.

ഞാൻ അവളുടെ ചന്തിയിൽ അമർത്തിപ്പിടിച്ച് കിടക്കയിലേക്ക് അമർത്തി., എന്റെ കൈകൾ കൊണ്ട് ഞെരിച്ചുടച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ ചന്തിപ്പാളികൾ പൊളിച്ചു പിടിച്ചു., വീണ്ടും നാവുകൊണ്ടുള്ള പരിപാടി തുടങ്ങി. ഞാൻ നാവ് അവളുടെ ചന്തിക്കൂടങ്ങൾക്കിടയിലുള്ള ഏറെക്കുറെ റോസും കറുപ്പും നിറം ചേർന്ന കൂതിതുളയിലേക്ക് പരമാവധി നാവ് കൂർപ്പിച്ച് തള്ളി. അവളുടെ കൂതി തുറന്നില്ലയെങ്കിലും എനിക്ക് ആ പ്രവർത്തി ഏറെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു.

മതി... ഗിരി..., വേണ്ട.. നിർത്ത്..

- അവൾ കിടന്ന് പുലമ്പിക്കൊണ്ടിരുന്നു, പക്ഷെ ഞാൻ എന്റെ പ്രവർത്തി നിർത്താതെ തുടർന്ന്., അവളുടെ കൂതിയിലേക്ക് ഞാൻ നാവ് പരത്തിപിടിച്ച് തള്ളി. അവളുടെ കൂതിയിലെ കുറ്റി രോമങ്ങൾ എന്റെ നാവിലേക്ക് വന്നമർന്നു. ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ കൂതിയിലേക്ക് പൂഴ്ത്തിവെച്ചു എന്റെ തല ഉയർത്തി അവളെ ഒന്ന് നോക്കി. എല്ലാം കഴിഞ്ഞോ എന്ന മട്ടിൽ അവൾ എന്നെ ഒന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കി.

മതിയെടാ.. ഇനി.....

ഇനി....??

ഇനി പൂറ് കൂടി.....

- അവൾ വികരത്തോടെയായിരുന്നു അതു പറഞ്ഞത്..അവളിലെ നാണം പൂർണ്ണമായും വിട്ടുകന്നിരിക്കുന്നു.

ഞാൻ അവളെ പിടിച്ച് മറിച്ചിട്ടു, അവളെ മലർത്തി കിടത്തി., അവളുടെ കാലു പിടിച്ച് പിരമിഡ് പോലെ പൊക്കി വച്ചു. അവൾ കട്ടിലിൽ കിടന്ന് മുട്ടുകൾ പൊക്കി., ഞാൻ അവളുടെ കാൽ തുടകൾ പിടിച്ച് കുറച്ച് അകത്തി വച്ചു. അവളുടെ പൂറിനുമുന്നിൽ കിടന്ന് ഞാനെന്റെ തല അവളുടെ പൂറിലേക്ക് കയറ്റി വച്ചു. അവളുടെ അടിവയറിൽ ഞാൻ മുദ്രുവായൊന്ന് ചുംബിച്ചു.

സ്ത്.....

എന്റെ മീശ അവളുടെ അടിവയറിൽ തട്ടിയതും അവൾ ഒന്ന് ഞെരങ്ങിക്കൊണ്ട് കാൽ മുട്ടുകൾ അടുപ്പിച്ചു. എന്റെ തല അവളുടെ തുടകൾക്കിടയിൽ കിടന്നു ഞെരുങ്ങി. ഞാൻ അവളുടെ കാലുകൾ പിടിച്ച് അകത്തി വെച്ച് വീണ്ടും അവളുടെ പൂരിലേക്ക് മുഖമടുപ്പിച്ചു. ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ പൂവിതളുകളിൽ ചുംബിച്ചു.

ഹാ..... ഗിരി...

അവൾ വീണ്ടും കാലുകൾ അടുപ്പിച്ച് എന്റെ തല അവളുടെ തുടകൾക്കിടയിലിട്ട് അമർത്തി. ഞാൻ വീണ്ടും അവളുടെ കാലുകൾ പിടിച്ചകത്തിവെച്ച് അവളുടെ പൂരിലേക്ക് ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു. അവളുടെ അടിവയർ മുതൽ പൂറിന്റെ അറ്റം വരെ ഞാൻ നാക്കിത്തുടച്ചു., അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും ഒഴുകിയ തേൻകണങ്ങൾ എന്റെ നാവിലേക്ക് വന്ന് ചേർന്നു. ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ പൂവിതളുകൾക്ക് നടുവിലൂടെ നാവുകൊണ്ട് മേലോട്ടും താഴോട്ടും നക്കി തുവർത്തി.

ഹ്.... ഗിരി... ഗിരി...

അവൾക്ക് അപ്പോഴേക്കും സുഖം കിട്ടി തുടങ്ങിയെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. ഞാൻ അവളുടെ പൂവിതളുകൾക്ക് നടുവിലൂടെ നാവുകൊണ്ട് വീണ്ടും വീണ്ടും മേലോട്ടും താഴോട്ടും നക്കി.. അവൾ ഒന്ന് ഞെരിപിരികൊണ്ട് തുടങ്ങി. ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ പൂർച്ചാലിലേക്ക് നാവുകൊണ്ടുള്ള അളവെടുപ്പ് നിർത്തി വലതുകയ്യിലെ ചുണ്ടു വിരലൊന്ന് മുട്ടിച്ചു. ഞാൻ പതിയെ വിരൽ വായിലിട്ട് ഒന്ന് ഊമ്പിയെടുത്ത് അവൾട്ട് പൂവിതളുകളിലിട്ട് മേലോട്ടും താഴോട്ടും ഉരച്ചു.. പതിയെ അവളുടെ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടു വിരൽ കുറേശെ കുറേശെ കയറ്റി നോക്കി.., എന്നാൽ അവളുടെ പൂറിലെ വഴുവഴുപ്പും തുള്ളയുടെ വലിപ്പവും കാരണം എന്റെ ചുണ്ടുവിരൽ സുഖമായി അവളുടെ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് കയറിപ്പോയി.. ഞാനെന്റെ വിരൽ പുറത്തേക്കെടുത്ത് ചുണ്ടുവിരലിനോടൊപ്പം നടുവിലും കൂടി വെച്ച് അവളുടെ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് തള്ളി.

ഹാഹ്.....

വിരൽ അവളുടെ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് കയറിയതും അവളിൽ നിന്നും വീണ്ടും ശബ്ദം ഉയർന്നു. അവളുടെ പൂറിന് ഈ രണ്ടു വിരലുകളുടെയും വണ്ണം ഏറെക്കുറെ പാകമാണ്.. ഞാൻ വിരൽ പതിയെ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ചലിപ്പിച്ച് തുടങ്ങി. അവളിൽ അതിനനുസരിച്ച് ശ്വാസഗതി വർദ്ധിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, അവളുടെ ശ്വാസോൽശ്വാസത്തിന്റെ ശബ്ദം ഉയരാനും തുടങ്ങി. ഞാൻ എന്റെ വിരലുകൾ നിർത്താതെ പതിയെ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ചലിപ്പിക്കുന്നതിനോടോപ്പം മറുകെ കൊണ്ട് അവളുടെ ഉള്ളിലേക്കായി നിൽക്കുന്ന വലിയ കണ്ണി ചികഞ്ഞെടുത്ത് അതിനെയാണ് മൃദുവായി നുള്ളിപ്പിടിച്ചു.

ആ.....ഹ്.....

അവളേനോ വേദനിച്ചപോലെ കിടന്നമറി... ഞാൻ പതിയെ അതിനെയാണു ഞെരടും പോലെ ചൂണ്ടുവിരലിനും നടുവിരലിനും ഇടയിലിട്ട് കാന്തിനെ ഒന്നു കൂടത്തു..

ഹാഹ്..... ഗിരി.....

അവളുടെ ശബ്ദം ഉച്ചത്തിലായി.. അവൾ കൈരണ്ടും കൊണ്ട് കിടക്കവിരി ചുരുട്ടിപ്പിടിച്ചു, ഞാൻ വീണ്ടും അവളുടെ കാന്തിനെ വിരലുകൾക്കിടയിലിട്ട് ഒന്നു തിരുമ്മി.

ആഹ്.....ഹ്.....ഹ്.....ആ... എന്റെ....ഗിരി.....

അവൾ കിടന്നു പുളയുകയാണ് അതോടൊപ്പം തന്നെ അവൾ എന്തൊക്കെയോ വിളിച്ചു പുലമ്പുകയും, ശബ്ദങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുകയും എന്റെ പേര് വിളിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ട്. ഞാൻ ഞാൻ ഒന്നു കൂടി നീട്ടി തിരുമ്മിയ ശേഷം അവളുടെ ചുവന്ന കന്തിൽ നിന്നും കയ്യെടുത്തു. നേരെ അവളുടെ

കന്തിലേക്ക് ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തമർത്തി., അവളുടെ കന്തിനെ ഞാൻ വായിലേക്ക് വലിച്ചെടുക്കുന്ന പോലെ ഉള്ളിലേക്ക് വലിച്ചു.

ഹാ.....ഹഹ്ഹഹഹാആ...

ഉറക്കെ ശബ്ദിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ തലയിൽ പിടിച്ചു അവൾ കന്തിലേക്കമർത്തി... ഞാൻ അതിനെ പൂർണ്ണമായും എന്റെ വായിലാക്കി നാവുകൊണ്ട് പതിയെ ഒന്ന് നക്കി.

ഹാ.....ഹ്

അവൾ കിടന്നു പുളഞ്ഞു. ഞാൻ വീണ്ടും വീണ്ടും നാവുകൊണ്ട് നക്കി., പതിയെ വായിലിട്ട് ഉറുഞ്ചി... അതേസമയം ഞാൻ എന്റെ രണ്ടുവിരലുകൾ അവളുടെ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് കയറ്റിയും ഇറക്കിയും കൊണ്ടിരുന്നു.

ആഹ്ഹ്.....ഹ്.....ആ.....ഹ്.

ഗിരി.....എ.....എന്റെ.... ഗിരി.....

ഞാൻ ഒരേസമയം അവളുടെ പൂറ്റിൽ വിരലിടുകയും കന്ന് ഉറുഞ്ചി വലിക്കുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടേയിരുന്നു.

ആഹ്... ആ.....ഹ്.....ഗിരി... എടാ... ഗിരി കൂട്ടാ..... അടിക്കെടാ... എന്റെ പൂറ്റിൽ കേറ്റി അടിക്കെടാ.....

വേഗം അടിക്ക്.....

ഞാൻ ഒരേസമയം നിർത്താതെ അവളുടെ കന്ന് ഉറുഞ്ചി വലിക്കുകയും പൂറ്റിൽ വിരൽ കയറ്റിയിറക്കുകയും ചെയ്തു,

വേഗം...ഗി.....രി..... വേഗം അടിക്ക്...

അവൾ കഴപ്പ് മുത്ത് എന്തൊക്കെയോ പുലമ്പിക്കൊണ്ടേ ഇരിക്കുകയാണ്... ഞാൻ അവളുടെ പൂറ്റിൽ വിരൽ കയറ്റുന്നത് വേഗത്തിലാക്കി.... അവളുടെ പൂറ്റിൽ കൊഴുപ്പ് കൂടി കൂടി വന്നു.

ഹാ.....ഹ്.....ആ.....ഹ്.....ഹാ.....

അങ്ങനെ തന്നെ.... ഗിരി..... വേഗം...

ഞാൻ വിരൽ പ്രയോഗത്തിന്റെ വേഗത പരമാവധി കൂട്ടി... അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും തേൻ ഒഴുക്ക് കൂടി തുടങ്ങിയതിന്റെ ജലകണങ്ങൾ എന്റെ വിരലുകളിലേക്ക് പടർന്ന് തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു. ഒഴുക്ക് കൂടുകയാണെന്നാണ് തോന്നുന്നത്.

മതി.... മതി..... എന്റെ പൂറ്റിൽ കേറ്റി അടിക്കെടാ....

അവൾ പറഞ്ഞത് അതുപോലെ അനുസരിക്കും പോലെ ഞാൻ അവളുടെ കാന്തിനെ എന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കും വായിൽ നിന്നും സ്വാതന്ത്രമാക്കി., അവളുടെ കൊഴുത്ത് ഒലിച്ചു തടങ്ങിയ പൂറ്റിൽ നിന്നും വിരലുകൾ ഊരിയെടുത്തു. അവളുടെ ഉമിനീരിൽ കുളിച്ച് ഉണങ്ങി നിൽക്കുന്ന എന്റെ കുണ്ണ ഞാനവളുടെ പൂർ മുഖത്തിൽ ഉറച്ചു.,

ഹാ...

അവൾ ഒന്ന് പുളഞ്ഞു.. ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് എന്റെ കുണ്ണ തള്ളി... കുണ്ണയുടെ മകുടം അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കയറി.. അപ്പോൾ തന്നെ ഞാൻ കുണ്ണ പൂറ്റിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് എടുത്തു., പിന്നെ പതിയെ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് വീണ്ടും തള്ളിക്കയറ്റി., വഴുവഴുപ്പുള്ള അവളുടെ

പൂറ്റിലേക്ക് നിറഞ്ഞു നിൽക്കും വണ്ണത്തിൽ എന്റെ കുണ്ണ മുഴുവനും സുഖമായി കയറി.

ഹാ...ഹ്.....ഗിരി.....

അവൾ എന്നെ വിളിച്ചുലറി.. ഞാൻ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കയറ്റിയ കുണ്ണ അനക്കാതെ വെച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ ദേഹത്തേക്ക് കിടന്ന് അവളുടെ ശരീരത്തിന് ഇരുവശത്തുമായി കൈകൾ കുത്തി അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു., അവൾ എന്റെ കീഴ്ചുണ്ട് വായിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു. അവളുടെ പൂറിന്റെ ചൂട് ശരിക്കുമറിഞ്ഞ് എന്റെ കുണ്ണ ഞാൻ അനക്കാതെ അവളുടെ പൂറ്റിൽ തന്നെ കുറച്ചു നേരം വെച്ചു. പതിയെ ഞാൻ അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും കുണ്ണ പുറത്തേക്ക് വലിച്ച് വീണ്ടും അകത്തേക്ക് തള്ളി.

ഹാ.....ഹ്.... ആ...ആ...

അവൾ ഞെരങ്ങിക്കൊണ്ട് ഇരു കൈകളും എന്റെ പുറത്തേക്കിട്ട് എന്നെ മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവൾ വയ്ക്കുകയാക്കി വിഴുങ്ങി., ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലിട്ട് അമർത്തി ചപ്പി വലിച്ചു. ഞാൻ വീണ്ടും കുണ്ണ അനക്കാതെ വെച്ചു.

മാറി നിക്ക്....

അവൾ അൽപ്പം ആവേശത്തോടെ എന്നെ തള്ളി മാറ്റി., ഞാൻ അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും കുണ്ണ ഊരി., അവളുടെ കലുകൾക്കിടയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു. അവളെന്നെ തള്ളി കിടക്കിയിലേക്കിട്ടു. ഞാൻ കിടക്കയിൽ മലന്ന് കിടന്നു. അവൾ എന്റെ ഇരു വശത്തുമായി കാലുകൾ കവച്ചു വെച്ച് എന്റെ അടിവയറിന് മുകളിലായി ഇരുന്നു. എന്റെ കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണകൈയിലെടുത്ത് അവൾ അതിലേക്ക് കൃത്യമായി പൂറ് ചേർത്തിരുന്നു., അവളുടെ മതളത്വമുള്ള ചന്തിക്കുടങ്ങൾ എന്റെ തുടകളിലും നാഭിയിലും



അമർന്നു. ആ അതുപതുപ്പിൽ തട്ടിയതും എന്റെ കുണ്ണ കൂടുതൽ മുഴുത്ത  
വന്നു. അവൾ പതിയെ എന്റെ കുണ്ണയിലിരുന്ന് ചന്തി പൊക്കിയടിക്കാൻ  
തുടങ്ങി.

തക്...പ്ലക്...തക്...പ്ലക്...

അവൾ എന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും പൊങ്ങിയും താഴ്ന്നും പൊതിക്കാൻ  
തുടങ്ങി. അവളുടെ ചന്തിക്കൂടങ്ങൾ എന്റെ തുടകളിലമരും തോറും  
എന്റെ വീര്യം കൂടിവന്നു. ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ ചന്തിക്കൂടങ്ങളിൽ  
താങ്ങി., അവളുടെ ചന്തിയിൽ പിടിച്ച് ശരിക്കും പൊക്കിയടിക്കാൻ തുടങ്ങി.,

തക്...പ്ലക്...തക്...പ്ലക്...

ഹാ.....ഹ്...ഗിരി.....എന്റെ ഗിരി....

തക്...പ്ലക്...തക്...പ്ലക്...

അവൾ പൊതുക്കുന്നതിനിടയിലും ഞെരങ്ങാനും മൂളാനും തുടങ്ങി. ഞാൻ  
അവളുടെ ചന്തിക്കൂടങ്ങളിൽ കരങ്ങൾ അമർത്തി ആ പതുപതുപ്പ്  
അനുഭവിക്കുകയായിരുന്നു., പക്ഷെ പൊതിച്ചടിക്കുന്നതിനിടയിൽ  
ആടിക്കളിക്കുന്ന അവളുടെ മാതള മുലകൾ കണ്ടതും എന്റെ നിയന്ത്രണം  
പോയി. ഞാൻ അവളുടെ ചന്തിയിലെ പിടുത്തം മാറ്റി., ആടിക്കളിക്കുന്ന  
അവളുടെ മാതള മുലകളിൽ പിടിച്ചു., അവളുടെ പൊതിക്കലിനിടയിൽ  
ഞാൻ ആ മുലകളെ എന്റെ കൈകൾ കൊണ്ട് ശരിക്കും ഞെരിച്ചുടച്ചു  
കൊണ്ടിരുന്നു. പെട്ടെന്നവൾ തളർന്ന് എന്റെ ഇരു വശത്തുമായി കയ്കൾ  
കുത്തിപതിയെ പൊതിക്കാൻ തുടങ്ങി., അവളുടെ പൊതിക്കലിന്റെ വേഗത  
കുറഞ്ഞു തുടങ്ങിയതും ഞാൻ അവളുടെ മുലകളിലെ പിടുത്തം വിട്ട്.,  
എന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും എഴുന്നേല്പിച്ച് അവളെ പിടിച്ചു കട്ടിലിലേക്ക്  
കമിഴ്ത്തി കിടത്തി., ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് അവളുടെ ചന്തിക്കൂടങ്ങളെ ഒന്നു

നോക്കി., എന്റെ തുടകളിൽ വന്നടിച്ചു വന്നടിച്ചു അവ ചുവന്നിരിക്കുന്നു.  
ഞാൻ അവയിൽ പതിയെ ഒന്നു തഴുകി.,

എന്റെ മുതേ.. മുട്ടു കുത്തി നിൽക്ക്... എന്നിട്ട് തല കിടക്കയിലേക്ക് മുട്ടിച്ചു  
ചന്തി പൊക്ക്..,

ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേട്ട് അവൾ കുനിഞ്ഞ് നിന്ന് ചന്തി പൊക്കി തല കുറച്ച്  
താഴ്ത്തി. അതു കണ്ടതും ഞാൻ അവളെ പിടിച്ചു ശരിയായ വിധത്തിൽ  
ഡോഗി സ്റ്റൈലിൽ കുനിച്ചു നിർത്തി., കിടക്കയിൽ കൈകുത്തിയത്തിന്  
ചേർന്ന് തല താഴ്ത്തിയും ചന്തി ഉയർത്തിയും അവളെ കിടത്തി ഞാൻ  
അവളുടെ പിന്നിൽ ചന്തിക്ക് ചേർന്നു നിന്നു.

ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ പിന്നിൽ നിന്നും ചന്തിയുടെ അടിയിലൂടെ  
അവളുടെ പൂരിലേക്ക് എന്റെ കുണ്ണ ചേർത്തുറച്ചു., പിന്നെ പതിയെ  
ഞാനവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കുണ്ണ തള്ളി., വഴു വഴുത്ത് നിൽക്കുന്ന അവളുടെ  
പൂരിലൂടെ പൂവൻ പഴം കണക്കെ കുണ്ണ കയറിപ്പോയി. അവളുടെ  
പൂറിനുള്ളിൽ നല്ല ചൂടുണ്ട്.. ഹാ... ഞാൻ പതിയെ കുണ്ണ പുറത്തേക്കുറി  
വീണ്ടും അവളുടെ പൂരിലേക്ക് തള്ളിക്കയറ്റി.

ഹാ.....ഹ്...

അവൾ ചെറുതായൊന്ന് കരഞ്ഞു. ഞാൻ അത് ശ്രദ്ധിക്കാതെ കുണ്ണ പതിയെ  
അനക്കി തുടങ്ങി., അവളുടെ പൂറിനുള്ളിൽ എന്റെ കുണ്ണ മുന്നോട്ടും  
പിന്നോട്ടും കിടന്നു ചലിച്ചു.

ഹാ.....ഹ്.....ഹ്.....സ്.....സ്..സ്സ്....

ഹാ..

ഞാൻ അവളുടെ പൂറ്റിൽ അടിക്കുന്നതിനനുസരിച്ച് അവളിൽ നിന്നും ശബ്ദങ്ങൾ ഉയരാൻ തുടങ്ങി., അതെന്റെ ആവേശം കൂട്ടി., ഞാൻ അവളുടെ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് എന്റെ കുണ്ണ വേഗത്തിൽ കേറ്റിയടിച്ചു.,

ആ....ഹ്.....ഹ്.....സ്..സ്....സ്സ്

പ്ലക്ക്....പ്ലക്ക്..... പ്ലക്ക്....പ്ലക്ക്.....

എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറിലേക്ക് തുളഞ്ഞു കയറുമ്പോഴൊക്കെ എന്റെ സഞ്ചി അവളുടെ പൂറ്റിലും തുടകളിലും ചെന്നു തട്ടാനും., എന്റെ തുടകൾ അവളുടെ ചന്തിക്കൂടങ്ങളിൽ ചെന്നടിയ്ക്കാനും തുടങ്ങി., ആ ശബ്ദം മുറിയിലാകെ മുഴങ്ങികേട്ട് കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.

പ്ലക്ക്....പ്ലക്ക്.....പ്ലക്ക്....പ്ലക്ക്.....

സ്സ്.... ഹാ... ഗിരി... ഗിരി.....ഹാ....

എന്റെ അടിയുടെ വേഗത കൂടിയതും അവളിൽ നിന്നും സീൽക്കാരങ്ങൾ ഉയരാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അതൊരു അംഗീകാരം പോലെ കണക്കാക്കി.,അവളുടെ പൂറ്റിൽ അടിക്കുന്നതിന്റെ വേഗത പരമാവധി കൂട്ടി.

ഹാ....ഹ്...സ്സ്...സ്..സ്..സ്.....ആ.ആ.

പ്ലക്ക്....പ്ലക്ക്..... പ്ലക്ക്....പ്ലക്ക്.....

പ്ലക്ക്....പ്ലക്ക്.....പ്ലക്ക്....പ്ലക്ക്.....

ഗിരി....അടിക്ക്....അടിച്ചു പൊളിക്ക്...

ഹാ....സ്റ്റ്.....ഹാ..സ്റ്റ്.....

അവൾ കിടന്ന് എന്റെ പേര് വിളിച്ച് പലതും പുലമ്പാൻ തുടങ്ങി., അവൾ ചെറുതായി ഞെരങ്ങാനും കിടന്നു പുളയാനും തുടങ്ങി. അവളുടെ ശ്വാസഗതി ഉയർന്നു., ഒരു പാമ്പിന്റെ ശ്വാസഗതി പോലെ അവളുടെ നിശ്വാസങ്ങളും ഉച്ചത്തിൽ ആ മുറിയിൽ ഉയർന്നു കേട്ടു...

ഹാ....., ഗിരി.... ഹ്.....വരുമ്പൊഴി.....

അതുകേട്ടാതും ഞാൻ എന്റെ അടിയുടെ വേഗം പരമാവധി കൂട്ടി., ഞാനവളുടെ പൂറ്റിൽ പറന്നടിച്ചു..

പ്ലക്ക്....പ്ലക്ക്..... പ്ലക്ക്....പ്ലക്ക്.....

പ്ലക്ക്....പ്ലക്ക്..... പ്ലക്ക്....പ്ലക്ക്.....

നിർത്തല്ലേ.... പൊന്നേ... കുട്ടാ...,

ഹാ..ഹ്.....

ഹാ....ഹാ.....ഹാ.....ഹ്...

അവൾ കട്ടിലിൽ കിടന്നു പുളഞ്ഞുകൊണ്ട് നട്ടെല്ലു വളച്ചു., അവളിൽ നിന്നും ഉയർന്ന രതി സുഖത്തിന്റെ ശബ്ദങ്ങളിൽ നിന്നും അവൾക്ക് രതിമൂർച്ഛ സംഭവിച്ചെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. ഞാൻ അപ്പോഴും അടിനിർത്തതെ അവളുടെ പൂറ്റിൽ പറന്നടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ബ്ലക്ക്.... ബ്ലക്ക്.... ബ്ലക്ക്.... ബ്ലക്ക്....

ബ്ലക്ക്.... ബ്ലക്ക്.... ബ്ലക്ക്.... ബ്ലക്ക്....

അവളുടെ പൂറിനുള്ളിൽ നിന്നും മദജലം നിറഞ്ഞൊഴുകി., അതെന്റെ കുണ്ണയിൽ വന്നു തഴുകി ഒഴുകി പുറത്തേക്ക് ഒലിച്ചു. എന്റെ കുണ്ണ ഞാനവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും പിന്നോട്ട് വലിക്കുമ്പോൾ അവളിൽ അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും വെള്ളം പുറത്തേക്കൊഴുകി ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങി., ഞാൻ ഓരോ തവണ കുണ്ണ പുറകോട്ട് വലിച്ചടിക്കുമ്പോഴും പൂറിൽ നിന്നും വെള്ളം ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങി.. വെള്ളം ഒലിച്ചിറങ്ങിയതോടെ പൂറിനുള്ളിൽ വഴുവഴുപ്പ് കൂടി., അടി കൂടുതൽ സുഖമായി., കുണ്ണ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും വഴുതിയിറങ്ങും പോലെ അവളുടെ പൂറിൽ വേഗത്തിൽ ചലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു., ആ കൊഴുപ്പ് കാരണം അടിയുടെ ശബ്ദം തന്നെ മാറി...

ബ്ലക്ക്.... ബ്ലക്ക്.... ബ്ലക്ക്.... ബ്ലക്ക്....

ബ്ലക്ക്.... ബ്ലക്ക്.... ബ്ലക്ക്.... ബ്ലക്ക്....

അവൾ അപ്പോഴേക്കും തളർന്നിരുന്നു., അവൾ മുട്ടുകുത്തി ഉയർത്തി വച്ചിരുന്ന ചന്തി താഴ്ത്തി തളർന്നു കിടന്നു., അവളുടെ മുട്ടുമടക്കി കാലിനുമുകളിൽ തുടകൾ വച്ചു അവൾ കിടന്നു. അവളുടെ ചന്തി ലേശം പുറകോട്ട് വന്നെങ്കിലും ഇപ്പോൾ അവളുടെ കൊഴുത്ത ചന്തിക്കുടങ്ങൾ കൂടുതൽ പൊളിഞ്ഞു നിൽക്കുന്നുണ്ട്. ഞാൻ കുറച്ച് പുറകിലേക്ക് മാറി മുട്ടു കുത്തി മറുകാൽ കട്ടിലിന് താഴെ നിലത്ത് കുത്തി നിന്ന് ഞാൻ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് എന്റെ കുണ്ണ അടിച്ചു കയറ്റി., ഞാൻ പറന്നടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ബ്ലക്ക്.... ബ്ലക്ക്.... ബ്ലക്ക്.... ബ്ലക്ക്....

ബ്ലക്ക്.... ബ്ലക്ക്.... ബ്ലക്ക്.... ബ്ലക്ക്....

അവളുടെ കൊഴുത്ത പൂറ്റിലെ വഴുവഴുപ്പിലും ഉൾച്ചൂടിലും എനിക്ക് ഇനിയും അധിക നേരം പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് തോന്നുന്നില്ല..

ബ്ലക്ക്..... ബ്ലക്ക്....

ബ്ലക്ക്..... ബ്ലക്ക്....

എന്റെ പേശികൾ വലിഞ്ഞു മുറുകി., ഞാനുകൂടിയുടെ ഒരു മിനൽ പിണർ പാഞ്ഞു., ഞാൻ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് എന്റെ കുണ്ണപ്പാൽ അടിച്ചു ചീറ്റി.

ഹാഹ്.....ഹാ.....

ഞാൻ പോലുമറിയാതെ എന്റെ വായിൽ നിന്നും ഒരലർച്ച പുറത്തു ചാടി., എന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും തുറന്നു വിട്ട അണക്കെട്ട് പോലെ എന്റെ പാലൊഴുക്കി അവളുടെ പൂറ് നിറഞ്ഞു.

ഹാഹ്.... ഗിരി... എന്റെ മുത്തേ...

എന്റെ കുണ്ണപ്പാൽ അവളുടെ പൂറിൽ നിറഞ്ഞപ്പോഴേക്കും അവൾക്ക് രോമാഞ്ചം വന്നിരുന്നു. അവളെന്റെ പേര് വിളിച്ച് പുലമ്പി.. പാല് പോയപ്പോഴേക്കും എന്നെ തളർച്ച പിടികൂടി., ഞാൻ അവളുടെ പുറത്തുകൂടി തളർന്ന് കിടന്നു. എന്റെ കിടത്തം കാരണം അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും എന്റെ കുണ്ണ തളർന്ന് പുറത്തു ചാടി.. കുണ്ണ പുറത്തേക്ക് ചാടിയതും അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും കുണ്ണപ്പാൽ ചെറു ചാലുപോലെ പുറത്തേക്ക് ഒലിച്ചിറങ്ങിനൂണ്ടായിരുന്നു., ഞാൻ അവളുടെ ദേഹത്തു നിന്നും അവളുടെ ഒരു വശത്തേക്ക് ഇറങ്ങി മലർന്ന് കിടന്നു. മുട്ടുകുത്തി കിടന്നിരുന്ന അവളും എന്റെ അടുത്തായി ശരിക്കും മലർന്നു കിടന്നു.

അവളെന്റെ ഇടതു ഭാഗത്താണ് കിടക്കുന്നത്., എന്റെ ഇടത് നെഞ്ചിലേക്ക് തലകയറ്റി വെച്ച് അവൾ സുഖമായി കിടന്നു. ഞാൻ കിതച്ചുകൊണ്ട് ഒരു കൈയെടുത്ത് അവളുടെ തലയിൽ തഴുകി., മറു കൈകൊണ്ടവളെ എന്നിലേക്ക് ചേർത്തു പിടിച്ചു. എന്റെ കിതപ്പിനനുസരിച്ച് നെഞ്ചിടിപ്പും കൂടിയിരുന്നു.,അവൾ അത് കൃത്യമായി മനസ്സിലാക്കുന്നുണ്ടാവും.. അവളുടെ തലയിൽ തഴുകി കൊണ്ടിരുന്ന എന്റെ കൈ എടുത്ത് അവൾ

ചുണ്ടുകളുമർത്തി ചുംബിച്ചു. ഞാനവളുടെ നെറുകയിലും ചുണ്ടുകൾ  
ചേർത്താണ് ചുംബിച്ചു. എപ്പോഴോ എന്റെ ഹൃദയമിടിപ്പ്  
പഴയപടിയായപ്പോൾ അവളെന്നിൽ നിന്നും അകന്നുമാറി...

കട്ടിലിന്റെ തലക്കൽ ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന കാൽപ്പലകയിൽ  
ചരിയിരുന്നുകൊണ്ട് അവൾ എന്നോട് പറഞ്ഞു..

ഗിരി....

ഉം.....

എന്നെ ആദ്യമായി തൊട്ട പുരുഷൻ ആരാണെന്ന് നിനക്കറിയിോ...?

ഇല്ല...!!

അത് നീ തന്നെയാ..., പക്ഷെ.....,

- അവൾ ഒരു ദീർഘ നിശ്വാസത്തോടെ പറഞ്ഞു പാതിയിൽ നിർത്തി....

അതൊന്നും ഞാൻ ചോദിച്ചില്ലല്ലോ....

പക്ഷെ നീ എല്ലാം അറിയണം... ഇന്ന് ഉച്ചമുതൽ നിന്നോട് ഞാൻ പറയാൻ  
ശ്രമിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നത് ഇതാണ്....

എന്ത്....????

നിനക്ക് മാത്രം അവകാശപ്പെട്ട എന്റെ യോനി ആദ്യമായി കവർന്നെടുത്തത്  
ആരാൻ നിനക്കറിയാ..???

ഇല്ല....!!!!

എന്നെ വികൃതമായ സെക്സ് പഠിപ്പിച്ചതും ചെയ്യിച്ചതും ആരാൻ  
നിനക്കറിയാ..??

ആരാ...??????

'നിന്റെ അമ്മ.....'

ഹേ.....!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

അവളുടെ വായിൽ നിന്നും അതു കേട്ടതും ഞാൻ ആകെ തകർന്നു... എന്റെ  
കിളി ആ പരിസരം തന്നെ വിട്ട് ഏതോ നാട്ടിലേക്കോടിയ പോലെയെന്നിക്ക്  
തോന്നി..

എന്റെ അമ്മയോ..???

എന്റെ ഹൃദയ താളം കൂടി. ഈ പ്രദേശത്തെവിടെയും എത്രയും നല്ല  
അധ്യാപികയായൊരു സ്ത്രീയെയും കാണാൻ കിട്ടില്ല എന്നാണ് നാട്ടുകാർ  
പലരും അടക്കം പറയാറുള്ളത്. അങ്ങനെ ഉള്ള എന്റെ  
അമ്മയെക്കുറിച്ചാണോ അവളീ പറയുന്നത്..?

എടി.., നീ എന്തായി പറയുന്നത് എന്ന് വല്ല ബാധവും നിനക്കുണ്ടോ...?



നിനക്ക് ഞാൻ പറയുന്നത് വിശ്വസിക്കാൻ പ്രയാസം ഉണ്ടാവുമെന്നെനിക്കറിയാം... കാരണം, നിനക്ക് നിന്റെ അമ്മയോട് അമിതമായ സ്നേഹമാണ്. അതാണ് ഇതുവരെ ഞാൻ ഇതൊന്നും നിന്നോട് പറയാതിരുന്നത്.

എന്നാലും എന്റെ അമ്മ...!

അതേ.., നിന്റെ അമ്മ തന്നെ.. നിനക്ക് എന്നെ വിശ്വാസമില്ലേ..?

അതുണ്ട് എന്നാലും...

എങ്കിൽ നീ ഇതും വിശ്വസിക്കണം.

അവളുടെ വാക്കുകൾ കേട്ടതും എനിക്ക് അവളുടെ അരികിൽ ഇരിപ്പുറക്കാതെയായി., ഞാൻ കട്ടിലിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് നൂല് ബന്ധമില്ലാതെ നടന്നു. അവളും എന്റെ തൊട്ടു പിന്നാലെ എഴുന്നേറ്റ് വന്നു. അടഞ്ഞു കിടക്കുന്ന ജനലിനരികിൽ നിൽക്കുന്ന എന്റെ പിന്നിൽ വന്നു നിന്നവൾ കൈ എന്റെ ഷോൾഡറിൽ വച്ചു.

ഗിരി..... എടാ.., ഞാൻ നിന്നെ വിഷമിപ്പിക്കാൻ പറഞ്ഞതല്ല. നിനക്ക് ഇതൊക്കെ ഫീൽ ചെയ്യും എന്നറിയാവുന്നത് കൊണ്ടാണ് ഞാനിതു വരെ നിന്നോടൊന്നും പറയാതിരുന്നത്.

മതി.... എനിക്ക് എല്ലാം മനസ്സിലാവും.. എന്നാലും ഇതിനിടയിൽ നീയെങ്ങനെ വന്നു പെട്ടു..?

- ഞാൻ ഉള്ളിലെ എരിയുന്ന ചിന്തകളിൽ നിന്നും ഉയരുന്ന ചോദ്യത്തിന്റെ പുകച്ചുരുളുകൾ അവളുടെ മുന്നിൽ മറച്ചു വെച്ചുകൊണ്ട് അവളെ സമാധാനിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടി പറഞ്ഞു.

ഞാൻ എല്ലാം പറയാം... നീ സമാധാനത്തോടെ കേൾക്കണം..

ഉം....

- ഉള്ളിൽ കനൽ പുകയുന്നത് അവളെ അറിയിക്കാതെ ഞാൻ കനത്തിൽ ഒന്ന് മുളി.

എടാ..., ഗിരി..... ഞാൻ ഒരുത്തനെ പ്രേമിച്ചിരുന്നു. പക്ഷെ അവൻ എന്റെ ശരീരത്തെ മാത്രമേ സ്നേഹിച്ചുള്ളൂ.. ഞാനത് മനസ്സിലാക്കാൻ വൈകിപ്പോയി. ഞങ്ങൾ ആദ്യമായി ബന്ധപ്പെടാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ എന്റെ അച്ഛൻ ഞങ്ങളെ കൈയോടെ പൊക്കി, അപ്പോഴേക്കും അവൻ ഓടി രക്ഷപ്പെട്ടിരുന്നു. പിന്നീട് ഞാൻ എത്ര വിളിച്ചിട്ടും അവൻ ഫോൺ എടുത്തില്ല. ചിലപ്പോൾ ഞാൻ തലയിൽ ആവും എന്ന് കരുതിയാവും. അല്ലെ..?

- അവളാരോടെന്നില്ലാതെ വെറുതെ ഒന്നു ചോദിച്ചു. എന്തു മറുപടി പറയണമെന്നറിയാതെ ഞാൻ അന്തം വിട്ടപ്പോലെ നിന്നു. മേശപ്പുറത്തു വച്ചിരുന്ന പാക്കറ്റിൽ നിന്നും അവൾ ഒരു ഗുളികയെടുത്ത് കഴിച്ചു... വെള്ളം കുടിച്ചു കഴിഞ്ഞതും അവൾ എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി... എന്റെ മറുപടി ഒന്നും കിട്ടാത്തതുകൊണ്ടെന്ന പോലെ അവൾ പിന്നെയും തുടർന്നു.

അവനെന്റെ മനസ്സിനെക്കുറിച്ചോ, സ്നേഹത്തിനെക്കുറിച്ചോ ചിന്തിച്ചില്ല..., എന്റെ ശരീരം മാത്രമാണ് വേണ്ടത് എന്ന് ഞാൻ അപ്പോഴാണ് തിരിച്ചറിഞ്ഞത്. എന്റെ മാത്രമല്ല.. മിക്ക പെൺകുട്ടികളുടെയും അവസ്ഥ ഇതു തന്നെ ആണ്.

നീ കിടന്നു കവലപ്രസംഗം നടത്താതെ കാര്യം പറ...

- അൽപ്പം ദേഷ്യം നിറഞ്ഞ സ്വരത്തിൽ ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞതും അവൾ ആ വിഷയം വിട്ടു., വീണ്ടും തുടർന്നു.

ഇങ്ങോട്ട് ഞാൻ വന്നപ്പോൾ എനിക്ക് ആകെ ഉണ്ടായിരുന്ന പ്രശ്നം എന്നു പറയുന്നത് പ്രേമം., മദ്യപാനം എന്ന രണ്ട് കാര്യം മാത്രമാണ്. ഈ മദ്യപാനം എനിക്ക് ഹോസ്റ്റൽ ലൈഫിൽ നിന്നും കിട്ടിയതാണ്., പ്രണയം.... അതെല്ലാവരും ജാതി മത വർഗ്ഗ ഭേദമന്യേ ആഗ്രഹിക്കുന്നതുമാണ്.

- എന്റെ മൗനത്തിൽ ലയിച്ചെന്ന് പോലെ, അവളും രണ്ടു സെക്കന്റ് മൗനത്തിലായിരുന്നു. പക്ഷെ ആ മൗനം തച്ചു തകർത്തു കൊണ്ട് അവളുതന്നെ തുടർന്നു.

അതൊക്കെ പോട്ടെ.... എന്റെ പ്രേമം നീ ചൂഷണം ചെയ്തപ്പോൾ., മദ്യപാനം എന്ന പ്രശ്നത്തെ നിന്റെ അമ്മയും ചൂഷണം ചെയ്യുകയായിരുന്നു.

- അതു കൂടി കേട്ടപ്പോൾ മൗനം എന്നെ പൂർണ്ണമായും വിഴുങ്ങിയ പോലെയായി.. അവളുടെ ആ വാക്കുകൾക്ക് മുന്നിൽ നിരത്തി വെക്കാൻ എന്റെ കയ്യിൽ ഒരു തത്വങ്ങളും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല എന്നതാണ് സത്യം.. അവളോട് എന്ത് പറയണം എന്നറിയാതെ ഞാൻ വീണ്ടും നിശബ്ദനായി.. എന്റെ ഉള്ളിൽ വല്ലാത്തൊരു കുറ്റബോധം വന്നു നിറയുന്ന പോലെ എനിക്ക് തോന്നി.. അവളോട് പറയാൻ ഞാനെന്റെ ചിന്തകളിൽ വാക്കുകൾ പരതി നോക്കിയെങ്കിലും നാവിലൊന്നും തടയാതെ ഞാനവളെ എന്നിലവശേഷിക്കുന്ന സ്നേഹത്തോടെയാണ് നോക്കി.. ഈ സമയത്ത് എന്നെക്കൊണ്ട് അതിലുപരിയായൊന്നും ചെയ്യാനാവില്ല എന്നതും സത്യമാണ്. എന്റെയുള്ളിലെ ചിന്തകളറിയാതെ അവളപ്പോഴും സംസാരം തുടർന്നു.

ഞാൻ വന്നപ്പോൾ മുതൽ നിന്റെ നിന്റെ അമ്മ നല്ല രീതിയിൽ തന്നെയായിരുന്നു പെരുമാറിയത്. പിന്നെ എപ്പോൾ മുതലോ., അവർ എന്നോട് കൂടുതൽ സംസാരിക്കാനും അടുക്കാനും തുടങ്ങി. അതിലൂടെ

ലൈംഗിക ചുവയുള്ള സംസാരവും., തൊട്ടുരുമ്മലും തുടങ്ങി. പിന്നെ പലപ്പോഴും അത് അതിരു വിട്ടു., എനിക്ക് അവരെ തടയാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. പിന്നെ ആരും അറിയാതിരിക്കാൻ അവരുടെ ഒരു ഭീഷണിയും. അവർ പറഞ്ഞതു കൊണ്ടാണ് ഞാൻ എപ്പോഴും മുറിയിൽ തന്നെ അടച്ചു പൂട്ടി ഇരിക്കുന്നത്. അല്ലാതെ എനിക്കിഷ്ടം ഉണ്ടായിട്ടില്ല...

പിന്നെ..., അവരോടേനിക്ക് വെറുപ്പായിരുന്നു., ഞാൻ അത്രക്കും മോശം കാര്യങ്ങളാണ് അവരിൽ നിന്നും അനുഭവിക്കേണ്ടി വന്നത്. മിക്ക ദിവസവും അവർ എന്റെ മുറിയിൽ വന്നു എന്നെ.....

അവളുടെ വാക്കുകൾ പാതിയിൽ കുഴഞ്ഞു വീണത് ഞാനറിഞ്ഞു. അവളുടെ കണ്ണുകളിലോ മനസ്സിലോ നൊമ്പരം ഒരു നേർത്ത നനാവു പോലെ പടർന്നിരിക്കണം.. വീണ്ടും എന്നെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് അവൾ എന്നോട് ചോദിച്ചു.

ഞാൻ അനുഭവിച്ചതും., ആ സ്ത്രീ എന്നോട് ചെയ്തതും ഒക്കെ നിനക്ക് കേൾക്കണോ..?

ആ ചോദ്യം എന്നെ വല്ലാതെ തളർത്തിക്കളഞ്ഞു., അവളോട് എന്തെങ്കിലും മറുപടി പറയാനോ., ഒന്നാശ്വസിപ്പിക്കാനോ എന്റെ നാവു പൊന്തിയില്ല...

ഞാൻ വേണ്ട എന്ന മട്ടിൽ അവളെ നോക്കി നിശബ്ദമായി തലയാട്ടുക മാത്രം ചെയ്തു.

ഇത്രയും കേട്ടപ്പോൾ തന്നെ ഞാൻ ആകെ അമ്പരന്നു പോയിരുന്നു. ഇനി അതും കൂടി കേൾക്കാനുള്ള ത്രാണി എനിക്കില്ലായിരുന്നു എന്നതാണ് സത്യം. എന്നോടിവൾ ഇത്രയും ചെയ്തെങ്കിൽ എന്റെ അമ്മ ഇവളോട് എത്രയൊക്കെ ചെയ്തു കാണും എന്നെനിക്ക് ഊഹിക്കാൻ കഴിയുന്നതെ ഉള്ളൂ. എന്റെ മൗനത്തിൽ നിന്നും അവൾ വീണ്ടും തുടർന്നു.

ആ ദേഷ്യമാണ്., നിന്റെ അമ്മയോടുള്ള വെറുപ്പാണ് ഞാൻ നിന്നോട് തീർത്തത്. അല്ലാതെ എനിക്ക് നിന്നോട് ഒരു അനിഷ്ടവും ഇല്ല.

ഹൂ.....

- ഇത്രയും കേട്ടപ്പോൾ തന്നെ എന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും ഒരു ദീർഘ നിശ്വാസം പുറത്തു ചാടി. ഞാൻ പതിയെ കട്ടിലിനരികിലേക്ക് നീങ്ങി കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു. എന്റെ മനസ്സിലാകെ സംശയങ്ങൾ പുകയുകയായിരുന്നു.

എന്നലും എന്റെ അമ്മ അങ്ങനെ ചെയ്യുമോ..?

അമ്മ ഇങ്ങനെയുള്ള ആളാണെന്ന് ഇതു വരെ മനസ്സിലാക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ലല്ലോ..ദൈവമേ....

മനസ്സ് ആകെ തളരുന്ന പോലെ എനിക്ക് തോന്നി. അപ്പോഴാണ് എന്റെ അവസ്ഥ മനസ്സിലാക്കി എന്ന പോലെ അവൾ വീണ്ടും പറഞ്ഞു തുടങ്ങിയത്.

നിനക്ക് നിന്റെ അമ്മയോടുള്ള അളവറ്റ സ്നേഹം അറിയാവുന്നത് കൊണ്ടാണ് ഞാൻ ഇതുവരെ ഇതൊന്നും നിന്നോട് പറയാതിരുന്നത്. വെറുതെ എന്തിനാ നിന്നെ കൂടി വിഷമിപ്പിക്കുന്നത്. ഇപ്പോൾ പിന്നെ നമ്മൾ ഇത്രയൊക്കെ അടുത്തപ്പോൾ പിന്നെ ഞാൻ പറഞ്ഞു പോയതാ... നിനക്കറിയാ.. എന്റെ സ്വഭാവം ഒരു പരിധിയിൽ കൂടുതൽ മോശമായിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അതിനുത്തരവാദി നിന്റെ അമ്മ തന്നെയാണ് ഗിരി...

കട്ടിലിൽ തളർന്നിരിക്കുന്ന എന്റെ ചുമലിൽ കൈവച്ചുകൊണ്ടവൾ എന്നെ ആശ്വസിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിക്കുകയാണ്. അവൾ അത്രയും പറഞ്ഞു നിർത്തിയപ്പോഴേക്കും ഞാൻ ആകെ തകർന്നിരുന്നു., എനിക്കെന്നല്ല., അമ്മയെ സ്നേഹിക്കുന്ന ഒരു മകനും അവളുടെ ആ വാക്കുകൾ കേട്ട് നിൽക്കാൻ കഴിയില്ല.

ഗിരി.....

ഉം.....

അവൾ എന്നെ വിളിച്ചതും അവശമായ ശബ്ദത്തിൽ ഞാൻ വെറുതെ ഒന്നു മുളി. അവൾ എന്നെ അവളുടെ നഗ്നമായ മാറിലേക്ക് ചേർത്തു പിടിച്ചു. എന്നിലെ എല്ലാവിധ ആശങ്കകളും അവൾ ആ ആലിംഗനത്തിലൂടെ മായ്ച്ചുകളഞ്ഞു എന്നതാണ് സത്യം.

നിനക്ക് എന്നോട് ദേഷ്യമുണ്ടോ..?

എന്തിന്..?

- അവളുടെ ചോദ്യം കേട്ട ഞാൻ ആകെ അമ്പരന്നു കൊണ്ട് അവളോട് തിരിച്ചു ചോദിച്ചു.

അല്ല... നിന്റെ അമ്മയെ കുറിച്ച് നിന്നോട് ഇത്രയും മോശമായി പറഞ്ഞതിന്..

ഏയ്.., പറഞ്ഞത് സത്യം ആണെങ്കിൽ പിന്നെ ഞാൻ നിന്നോട് ദേഷ്യപ്പെട്ടിട്ട് എന്ത് കാര്യം..?

പിന്നെ ഞങ്ങൾക്കിടയിൽ മൗനം കനത്തു..., ആ മൗനത്തിനിടയിലെ നിശബ്ദതയിൽ ഒരു ഒരു കുഞ്ഞ് അമ്മയുടെ മാറിൽ കിടന്നു മയങ്ങും പോലെ കലുഷിതമായ മനസ്സുമായി ഞാൻ അവളുടെ ആ നഗ്നമാറിടങ്ങളിൽ എന്റെ മനസ്സും ശിരസ്സും ചേർത്തു കിടന്നു. അപ്പോഴും ഞാൻ രണ്ടുകാര്യങ്ങൾ മനസ്സിലുറപ്പിച്ചിരുന്നു....

ഒന്ന് , രേഷ്മയെ ഇനി ഒരിക്കലും ഇതൊന്നും അനുഭവിക്കാൻ വിട്ടുകൊടുക്കാതെ., എന്നും എന്നോടൊപ്പം ചേർത്ത് നിർത്തി., എങ്ങനെയും ഇവളെ കെട്ടണം എന്ന്.....

രണ്ട്.., അമ്മയിൽ നിന്നും എങ്ങനെയെങ്കിലും ഇവളെ എന്നെന്നേക്കുമായി രക്ഷിക്കണം..., ഇവളോട് ഇത്രയൊക്കെ ചെയ്ത അമ്മയെ ഒന്ന് മെറുക്കി ഇതിൽ നിന്നെല്ലാം പിന്തിരിപ്പിക്കണം...

ചിന്തകൾ കാടുകയറിയപ്പോൾ., എപ്പോഴോ ഉറക്കം ഞങ്ങളെ ഒരിളം കാറ്റുപോലെ പുൽകിക്കളഞ്ഞു.

ഞാൻ കണ്ണു തുറക്കുമ്പോൾ അവൾ എന്റെ അരികിൽ ഇല്ല.., ഞാൻ ചുറ്റും നോക്കി അവളെ കാണാൻ ഇല്ല.. നേരം 10 മണി ആവുന്നു. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് പ്രഭാത കൃത്യങ്ങൾ എല്ലാം തീർത്ത് അവളെയും തേടി മുകൾ നിലയിൽ നിന്നും താഴേക്കിറങ്ങി. ഇന്നലത്തെ കളിയുടെ ക്ഷീണം മാറാത്ത ദേഹവുമായി ഞാൻ അവളെയും തിരഞ്ഞു നേരെ അടുക്കളയിലേക്ക് നടന്നു. അവൾ അവിടെ എന്തോ പണിയിലാണ്.. ആകാശനീല കളർ ഷർട്ടും, ഒരു പ്രിൻറെഡ് മിടിയുമാണ് വേഷം.. ഇന്നലത്തെ വേഷം അല്ല.. അപ്പോ കുളിച്ചു മിടുക്കിയായി നിൽക്കുകയാണ് കള്ളി.... എന്നതായാലും അങ്ങനെ വിട്ടാൽ പറ്റില്ലല്ലോ..കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം ഞാൻ പതിയെ പുറകിലൂടെ ചെന്ന് അവളെ പിന്നിൽ നിന്നും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അവളുടെ അരക്കെട്ടിലൂടെ ഞാൻ എന്റെ രണ്ടുകൈകളും ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു അവളെ എന്നിലേക്കടുപ്പിച്ചു. അവളുടെ മുഴുത്ത ചന്തിക്കുടങ്ങൾ എന്റെ തുടയിലും കുണ്ണയിലേക്കും അമർന്നു. അവൾ എന്റെ പിടുത്തം ആസ്വദിച്ചു അങ്ങനെ നിൽക്കുകയാണ്.., അതു മനസ്സിലാക്കിയതും ഞാൻ അവളെ ഒന്നു വിളിച്ചു.

എടി പെണ്ണേ...

ഉം...

- അവൾ വശ്യമായൊന്ന് മൂളി. എന്റെ ഉള്ളിൽ വല്ലാത്ത ഒരു വികാരം അനുഭവപ്പെടുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. എന്നെ ആ വികാരത്തിൽ നിന്നും പിടിച്ചു വലിക്കും പോലെ അവൾ ചോദിച്ചു.

ഞാൻ ഇന്നലെ പറഞ്ഞത് വല്ലതും നിനക്ക് ഓർമ്മയുണ്ടോ..?

സത്യത്തിൽ അവൾ പറഞ്ഞതൊക്കെ ഞാൻ മറന്നു പോയിരുന്നു.. പക്ഷെ അവളുടെ ആ ചോദ്യം എന്നെ വീണ്ടും ആ സംഭവങ്ങളിലേക്ക് വലിച്ചിഴച്ചു കൊണ്ടുപോയി. വീണ്ടും അവൾ ഇന്നലെ പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങളെന്റെ മനസ്സിലേക്ക് ഇടിച്ചു കയറി.. എങ്കിലും അതൊന്നും പുറത്തു കാണിക്കാതെ ഞാൻ പറഞ്ഞു.

ഉണ്ടല്ലോ...

ഞാൻ അതു പറഞ്ഞതുകൊണ്ട് നിനക്ക് സങ്കടമുണ്ടോ..?

ഏയ്.... ഇതിപ്പോഴെങ്കിലും അറിഞ്ഞത് നന്നായി. ഇനി എന്തായാലും നിനക്ക് എന്റെ അമ്മയിൽ നിന്നും ഇത്തരം ഒരു അനുഭവം ഉണ്ടാവില്ല... അത് ഞാൻ ഉറപ്പു തരാം...

എങ്ങനെ....????!!!!

അതൊക്കെ ഉണ്ട്....

ദേ... ഗിരി... നീ ഇതിനി അമ്മയോട് ചോദിക്കാനൊന്നും നിക്കുണ്ട.. അതൊക്കെ പ്രശ്നം ആവും...



ഏയ്... ഒരു പ്രശ്നവും ഇല്ല.. നീ ഇങ്ങനെ പേടിക്കല്ലേ... ഞാൻ ഇല്ലേ നിന്റെ കൂടെ...

നീ വെറുതെ അമ്മയോട് വഴക്കിനൊന്നും പോണ്ട...

ഏയ് വഴക്കിനൊന്നും ഞാൻ പോവില്ല. പക്ഷെ എന്റെ പെണ്ണിനെ ആരെങ്കിലും വേദനിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അതു ചോദിക്കാതിരുന്നത് പിന്നെ ഞാൻ ആണാണെന്നും പറഞ്ഞു നടന്നിട്ടെന്ത് കാര്യം.?

അമ്മ ഇനി നിന്നെ എന്തെങ്കിലും....

ഏയ്.... എന്റെ അമ്മ അല്ലേ.... അങ്ങനെ ഒന്നും ഉണ്ടാവില്ല... ഇനി ഉണ്ടായാലും സാരമില്ലേന്നേ.. എന്നെ എന്തു ചെയ്താലും ഞാൻ സഹിക്കും... പക്ഷെ നിന്നെ വേദനിപ്പിക്കുന്നത് അനുവദിക്കാൻ പറ്റില്ല.

അതു കേട്ടതും അവളുടെ പിടുത്തത്തിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി, അവളുടെ നേരെ തിരിഞ്ഞു നിന്നു. എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് തന്നെ നോക്കിക്കൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു.

എന്നോട് ചെയ്യുന്നതൊക്കെ പോട്ടെ..., എന്തായാലും ഞാൻ ഇത്രയും സഹിച്ചില്ലേ.. പക്ഷെ നിന്റെ അമ്മയെങ്ങാനും ഇനി നിന്നോടുകൂടി മോശമായി പെരുമാറിയാൽ അതെനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റില്ല....

എടി പെണ്ണേ.... നീയിങ്ങനെ അതു തന്നെ വിചാരിച്ചു നിൽക്കല്ലേ... അതു സമയം ആവുമ്പോൾ നമുക്ക് ശരിയാക്കാം...

ഗിരി ഞാൻ പറയുന്നത്.....

നീ ഇനി ഒന്നും പറയണ്ട.. ആ വിഷയം തന്നെ വിട്ടേക്ക്.. ഇനി നമുക്ക് ഈ പകൽ എങ്ങനെ മനോഹരം ആക്കാം എന്ന് ആലോചിക്കാം...

അതും പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളെ എന്നിലേക്ക് ചേർത്തു പിടിച്ചു. അവളുടെ അരക്കെട്ടിലൂടെ കൈകൊണ്ട് വട്ടം പിടിച്ച് എന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. പതിയെ ഞാൻ അവളുടെ കഴുത്തിലേക്ക് ചുണ്ടു ചേർത്തതും അവൾ കുതറി മാറി...

വിട്... എന്നെ വിട് ഗിരി....

എന്താ...എന്തു പറി..?

- ഒന്നും മനസ്സിലാവാതെ ഞാൻ അവളെ നോക്കി ചോദിച്ചു.

എടാ.. നീ വേഗം ഭക്ഷണം കഴിക്ക്., എന്നിട്ട് കട വരെ ഒന്നു പോണം..

എന്തിനു..?

അത്... എനിക്കു വയറിന് ചെറിയൊരു വേദന...

അയ്യോ..????

ആശുപത്രിയിൽ പോണോ..? ഞാൻ ഒരു ഓട്ടോ വിളിക്കാം...

അതൊന്നും വേണ്ട.. ഇത്... ഇത് അതല്ല...

ഏതല്ല...???

എടാ.. ഇത് അങ്ങനെ ഉള്ള വേദന ഒന്നും അല്ല..., എല്ലാ പെണ്ണുങ്ങൾക്കും ഉള്ളതാ....

ഹേ...???!!

ഒന്നും മനസ്സിലാവാതെ ഞാൻ അന്തം വിട്ട് അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്നത് കണ്ട് അവൾ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്ന് പറഞ്ഞു..

എടാ.. പൊട്ടാ... ഇത് എല്ലാ മാസവും ഉള്ളതാ....

ഹോ.... അങ്ങനെ.. എന്നാൽ അതങ്ങു തെളിച്ചു പറഞ്ഞാൽ പോരായിരുന്നോ..?? ഞാൻ വിചാരിച്ചു...!

നീ എന്തു വിചാരിച്ചു..??

അതൊന്നുല്ല... അല്ല.., കടയിൽ നിന്ന് എന്തു വാങ്ങാനാ..?

ഓഹ്... ഇങ്ങനെ ഒരു പൊട്ടൻ... അതിനി പ്രത്യേകം പറയണോ..? എടാ... സ്നേഹിതാ വാങ്ങണം..

ഹാ....

പെട്ടന്നാണ് എന്റെ തലയിലെ മടിയന്മാർ പണിയെടുക്കാൻ തുടങ്ങിയത്... എന്റെ ബുദ്ധി തെളിഞ്ഞു.. ഞാൻ തെളി...

അയ്യോ... അപ്പോ നമ്മൾക്ക് ഇനി....

ഓ... നിനക്കിപ്പോഴാണോ ബോധം വന്നേ..??? അതൊന്നും ഇനി കുറച്ചു ദിവസത്തിന് നടക്കില്ല.

അവളുടെ വാക്കുകൾ എന്റെ കാതിൽ പതിഞ്ഞതും, ഒന്നല്ല.. ഒരു കൂട്ടം കിളികൾ ഒപ്പം പറന്നു പോയി.. അവളോട് പിന്നെ എന്ത് പറയണം എന്നുപോലും എനിക്ക് ഒരു പിടുത്തവും കിട്ടിയില്ല. ഞാൻ അവളെ ആകെ ഒന്നു നോക്കി വെള്ളമിറക്കി.. എന്തോരം ആശിച്ചതാ ദൈവമേ ഇതിപ്പോ മര്യാദക്ക് ഒരു കളി മാത്രമേ കളിക്കാൻ കിട്ടിയുള്ളല്ലോ... ഇനി ഈ ദിവസങ്ങൾ ഞാൻ എങ്ങനെ കാത്തു നിൽക്കും..??? എന്റെ ഉള്ളിൽ വിഷാദം തളം കെട്ടി..

എടാ.. ഇങ്ങനെ നിക്കാതെ വേഗം ഭക്ഷണം കഴിച്ച് കടയിൽ പോയി വരാൻ നോക്ക്..

ഹും.....

ഞാൻ നിരാശയോടെ ഒന്ന് മൂളി. എന്റെ വിഷമം കണ്ടിട്ടെന്ന പോലെ അവൾ എന്റെ അരികിലേക്ക് ചേർന്നു നിന്നു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

എനിക്ക് വേണ്ടി ഈ കുറച്ചു ദിവസംപോലും കാത്തു നിൽക്കാൻ നിനക്ക് കഴിയില്ലേ..? അതോ ഇനി നിനക്കും വേണ്ടത് അത് മാത്രമാണോ...??

ഏയ്.... നീ എന്നെക്കുറിച്ച് അങ്ങനെയൊന്നോ വിചാരിച്ചേ..?

ഞാൻ അവളോടുള്ള തികഞ്ഞ സ്നേഹത്തോടെ തന്നെ പറഞ്ഞു. പക്ഷെ അതിലത്ര വിശ്വാസം വരാത്ത പോലെയാണവൾ എന്നെ നോക്കിയത്. അതു കണ്ടതും ഞാൻ അവളെ എന്റെ മാറിലേക്ക് ചേർത്തു പിടിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

നിനക്ക് എപ്പോഴെങ്കിലും അങ്ങനെ തോന്നിയിട്ടുണ്ടോ..?

അതില്ല...

പിന്നെ...???

അതല്ല... ഞാൻ വെറുതെയൊരു തമാശക്ക് ചോദിച്ചതാണെന്റെ പൊന്നു ഗിരി.....

- അവൾ എന്റെ മാറിൽ നിന്നും തലയെടുത്ത് എന്റെ മുഖത്തു നോക്കി പറഞ്ഞു.

എന്ത് തമാശക്ക് വേണ്ടിയാണേലും ഇനി ഒരിക്കലും എങ്ങനെ ഒന്നും ചോദിക്കരുത്... പറഞ്ഞേക്കാം...

ഹോ... ശരി രാജാവേ...

- അവൾ എന്നിൽ നിന്നും കുറച്ചു വിട്ടു നിന്നു., കൈകൂപ്പികൊണ്ട് കളിയാക്കും പോലെ പറഞ്ഞു..

കളിയാക്കുന്നോടി..

അതു കണ്ടതും ദേഷ്യം വന്ന ഞാൻ അവളെ തല്ലാൻ കൈ ഓങ്ങിയതും അവളെന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് തലചേർത്തെന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.. തല്ലാനോങ്ങിയ കൈകൊണ്ട് ഞാൻ അവളെ മുറുക്കി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു...

ഇങ്ങനെ നിന്നാൽ മതിയോ..? വേഗം പോവാൻ നോക്ക്... അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ തലചായ്ച്ചു കിടന്നു കൊണ്ട് തന്നെ പറഞ്ഞു..

ഇന്ന് അവളുടെ വകയായിരുന്നു രാവിലത്തെ പാചകം.. അമ്മ കാലത്ത് എഴുന്നേൽക്കാൻ വൈകിയത് കൊണ്ട് ഒന്നും ഉണ്ടാക്കാതെയാണ് പോയത്... അതായിരുന്നു രാവിലെ തന്നെ അവൾക്ക് അടുക്കളയിൽ തിരക്ക് പിടിച്ച പണി.. മോശം പറയരുതല്ലോ.. അവളുണ്ടാക്കുന്ന ഭക്ഷണം അത്ര മോശം ഒന്നും അല്ല... പിന്നെ അധികം സമയം പാഴാക്കാതെ ഞാൻ വേഗം ഭക്ഷണം കഴിച്ചു തീർത്ത് അവളുടെ അടുത്തേക്കെത്തി. ഞാൻ പോവാൻ തയ്യാറായി അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെല്ലുമ്പോൾ അവൾ അടുക്കളയിൽ പാത്രം കഴുകിക്കൊണ്ട് നിൽക്കുകയായിരുന്നു. സത്യത്തിൽ വാങ്ങേണ്ട സാധനം എന്താണെന്ന് പോലും ഞാൻ നേരത്തെ ശ്രദ്ധിച്ചില്ലായിരുന്നു.

എടി.. എന്തു വാങ്ങാനാ..??

നിന്നോട് എത്ര തവണ പറയണം..?

എടാ... ഒരു സ്റ്റേ പ്രീ എന്നു പറഞ്ഞാൽ മതി.

പാത്രം കഴുകുന്നതിനിടയിൽ എന്റെ മുഖത്തു നോക്കാതെ തന്നെ അവൾ പറഞ്ഞു.. പക്ഷെ എനിക്കതങ്ങോട്ട് മനസ്സിലായില്ല.. ഞാൻ സംശയത്തോടെ വീണ്ടും ചോദിച്ചു.

എന്നു വെച്ചാൽ..???

ഓഹ്.... എടാ അത്...

പത്രം കഴുകുന്നത് നിർത്തി എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്ന് അവളെന്റെ കാതിലേക്ക് അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്ത് മന്ത്രിച്ചു. അതു കേട്ടതും ഞാൻ

ആകെ നാണിച്ചുപോയി. നാണം മാത്രമല്ല... കൂടെ ഒരു ഞെട്ടലും ഉണ്ടായിരുന്നു.

എന്ത്... ഇതാണെങ്കിൽ നേരത്തെ പറയേണ്ട..?

അതല്ലേ ഞാൻ നേരത്തെ പറഞ്ഞത്..

അതെനിക്ക് മനസ്സിലായില്ലായിരുന്നു... ഞാൻ കരുതിയത് വല്ല ക്വാണ്ടവും ആവും എന്നാണ്...

ഓഹ്.. നിനക്ക് ഏതു നേരവും ഈ ചിന്ത മാത്രമേ ഉള്ളൂ..??

അതല്ലെടി... ഞാൻ എങ്ങനെയാ.. ഇതൊക്കെ വാങ്ങാൻ പോവുന്നത്...??  
ഒന്നല്ലേൽ ഞാൻ ഒരു ആണല്ലേ...

അതെന്താ... ആണുങ്ങൾക്ക് ഇത് വാങ്ങാൻ പാടില്ലെന്ന് വല്ല നിയമവും ഉണ്ടോ..? ഞങ്ങൾ പെണ്ണുങ്ങൾ വാങ്ങും പോലെ തന്നെ കടയിൽ ചെന്ന് ചോദിച്ചാൽ മതി.. കടക്കാരൻ എടുത്തു തന്നോളും...

എന്നാലും....

ഒരെന്നാലും ഇല്ല...

അത്... ഇങ്ങനത്തെ കാര്യം ആയോണ്ടല്ലേ..?? എന്നിരിക്കിതൊന്നും ശീലം ഇല്ല....  
അതാ...

ഇങ്ങനെ ഒക്കെ തന്നെ അല്ലേ ശീലിക്കുന്നത്... വേഗം ചെല്ലൂ.. അത്രയും അത്യാവശ്യം ആയോണ്ടല്ലേ ഗിരി...

എനിക്ക് ചെറിയൊരു.....

പറ്റില്ലേൽ പോടാ.... എനിക്ക് വേണ്ടി ഈ ചെറിയ കാര്യം ചെയ്യാൻ പോലും കഴയാത്ത നിന്നെ ഒക്കെ എങ്ങനെയാ ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നത്..?? നിന്നെ ഒക്കെയൊരാണായി കൂട്ടാൻ പറ്റോ...?? എനിക്ക് മനസ്സിലായി നിനക്കിത്രയേ ഉള്ളല്ലേ എന്നോട്ടുള്ള സ്നേഹം..?

അങ്ങനെയല്ല... ഈ സ്നേഹം എന്നു പറയുന്നത് ഇതിലാണോ ഇരിക്കുന്നത്...?

ഞാൻ പറഞ്ഞ സാധനവും കൊണ്ടല്ലാതെ ഇനി എന്റെ അടുത്തേക്ക് ഒലിപ്പിക്കാൻ വരണ്ട.... കേട്ടില്ലേ...

ഓഹോ.. അങ്ങനെയോ... എന്നാൽ പിന്നെ ഒരു കൈ നോക്കിയിട്ടേ ഉള്ളൂ...

എന്റെ വാക്കുകൾ ശ്രദ്ധിക്കാതെ അവൾ അപ്പോഴേക്കും വീണ്ടും പാത്രം കഴുകലിലേക്ക് തന്നെ മുഴുകിയിരുന്നു. എന്തായാലും ഇനി ആ സാധനം വാങ്ങിയിട്ടേ ഞാൻ ഇവളുടെ അടുത്തേക്ക് പോവുന്നുള്ളൂ....

ഞാൻ നേരെ ഹാളിൽ ചെന്ന് ചാർജ് ചെയ്യാൻ വച്ച മൊബൈൽ എടുത്ത് കിഷോറിന്റെ നമ്പർ ഡയൽ ചെയ്തു.

എടാ... ഞാനാ...

മനസ്സിലായി.. എന്താടാ നാനി...?



അല്ല.. എനിക്ക് ഒരു സഹായം വേണമായിരുന്നു...

എനിക്ക് തോന്നി.... എന്താടാ.. ആ പൂരി മോളു് നിന്നെ വീണ്ടും പണിത്തോ..??

അതൊന്നും അല്ലെടാ.... എനിക്ക് ഒരു സാധനം വാങ്ങണം.. നീ വണ്ടി കൊണ്ടു വരുമ്പോൾ വാങ്ങി വന്നാൽ മതി...

ഹാ... നോക്കാം... എന്താ സാധനം..??

അത്....

അത്....?

എടാ... സ്റ്റേ പ്രീ ഇല്ലേ.. അതാ സാധനം..

എന്ത്...?!

എടാ.. സ്റ്റേ പ്രീ എന്നൊക്കെ പറയുന്ന ഒരു സാധനം ഇല്ലേ..?? സാനിറ്ററി നാപ്കിൻ... അത്....

പോടാ മൈരേ.... പിന്നെ... ഞാൻ ഈ ഉമ്പിയ പണിക്ക് നിന്നുണ്ടാ പൊലെ ആണല്ലോ നിന്റെ വർത്താനം... നിനക്ക് വേണേൽ നീ പോയി വാങ്ങിച്ചോ.? എന്നെ ഈ പണിക്കോണം കിട്ടില്ല...

എടാ.. നമ്മളു് തമ്മിലുള്ള ബന്ധം വെച്ചു്...

ഇതിലൊരു ബന്ധവും ഇല്ല... നിനക്കല്ലല്ലോ. അവൾക്കല്ലേ... വേണേൽ അവളോട് പോയി വാങ്ങിച്ചോളാൻ പറ...

അപ്പോ നീ എന്നെ സഹായിക്കില്ല അല്ലേ...???

വെരി സോറി മാൻ... ഈ കാര്യത്തിൽ ഒട്ടും സഹായിക്കില്ല...

എന്നാ ശരി... നിന്റെ ഒന്നും സഹായം ഇല്ലാതെ ഈ സാധനം വാങ്ങാൻ പറ്റാൻ ഞാൻ ഒന്ന് നോക്കട്ടെ...

നാ അങ്ങനെ ആവട്ടെ.. ഞാൻ ഷോപ്പിൽ ഉണ്ട് വേണേൽ വന്ന് വണ്ടി എടുത്തോണ്ട് പൊക്കോ...

എടാ നാനി.. നിനക്ക് ഇതുവരെ ഒന്നു വന്നുടേ..?

അതൊന്നും പറ്റില്ല.. ഷോപ്പിൽ നല്ല തിരക്കുണ്ട്...

എന്നാ ശരി.. ഞാൻ വന്നെടുത്തോളം...

അതും പറഞ്ഞ് ഞാൻ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു. ഓ., മൈർ.., ഇനിയീപ്പോ ഞാൻ അതു വരെ പോണ്ടേ... ഹാ അവശ്യക്കാരന് ഔചിത്യം പാടില്ല എന്നല്ലേ.. പോയിക്കളയാം...

പിന്നെ എല്ലാം പെട്ടെന്നായിരുന്നു., വേഗം ഞാൻ വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി., ഞാൻ വീട്ടിൽ നിന്നിറങ്ങുമ്പോഴും അവൾ മുഖം വീർപ്പിച്ചു തന്നെ ആണ് നിൽപ്പ്.. എന്തായാലും അവൾ പറഞ്ഞ സാധനം ഇല്ലാതെ ഇങ്ങോട്ട് വന്നിട്ട് കാര്യം ഇല്ലെന്ന് ഉറപ്പായി. ഞാൻ നടന്നു നടന്ന് റോഡിലേക്കെത്തി., പിന്നെ കിട്ടിയ ഓട്ടോക്ക് കയറി ഞാൻ ഒരു വിധത്തിൽ അവന്റെ ഷോപ്പിൽ എത്തി..

എന്റെ വീട്ടിൽ നിന്നും 6 കിലോമീറ്റർ മാറി ഒരു ചെറിയ അങ്ങാടിയിലാണ് അവന്റെ ഷോപ്പ്. അവൻ പറഞ്ഞത് പോലെ കടയിൽ നല്ല തിരക്കായിരുന്നു. അവനോട് ശരിക്കൊന്ന് സംസാരിക്കാൻ പറ്റിയില്ല.. പറ്റിയാൽ അവനെയും കൂട്ടി പോയി സാധനം വാങ്ങാം എന്നായിരുന്നു ഞാൻ കരുതിയത്. എന്നാൽ എന്റെ പ്രതീക്ഷയെല്ലാം ആകെ തകിടം മറിഞ്ഞു. ഇനി എന്തു ചെയ്യണം.. ഒറ്റക്ക് തന്നെ പോയി സാധനം വാങ്ങാം.. കിഷോറിന്റെ കട അങ്ങാടിയിൽ തന്നെ ആയത് കൊണ്ട് ഞാൻ നേരെ അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി തൊട്ടപ്പുറത്തുള്ള ഒരു കടയിലേക്ക് കയറി... ഇവിടെ ആണെങ്കിൽ മുപ്പത്തഞ്ച് വയസ്സുള്ള ഒരുത്താനാണുള്ളത്.. പിന്നെ അവിടെ സൊറ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന ചിലവന്മാരും സാധനങ്ങൾ വാങ്ങാൻ വന്നവരുമുണ്ട്... ഇത്രേം ആളുകളുടെ മുന്നിൽ വെച്ച് ഞാൻ എങ്ങനെ പറയും., എനിക്ക് ആകെ ഒരു മടിപോലെ.. ഞാൻ അവിടെ നിന്നും പരുങ്ങുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അയാൾ തന്നെ ചോദിച്ചു..

എന്താ വേണ്ടേ..??

ഒരു... ഒര്..

- ഞാൻ പിന്നെയും എന്തു പറയണം എന്നറിയാതെ നിന്ന് പരുങ്ങി.. കടയുടെ അകത്തേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ അവിടെ റാക്കുകൾ നിറച്ചു, സാധനങ്ങൾ ഇരിപ്പുണ്ട്. അതിൽ ഏറ്റവും മുകൾ റാക്കിൽ പൊടിപിടിച്ച കോലത്തിൽ ഞാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന സാധനവും കണ്ടു.. അതു കണ്ടതും എനിക്ക് ഒരാശ്വാസം ആയെങ്കിലും അതിന്റെ ഇരിപ്പ് കണ്ടപ്പോൾ അവന്റെ അടുത്തു നിന്നും ഇതാരും വാങ്ങാറില്ലെന്ന് എനിക്കുറപ്പായി..

എന്താ..??

- അയാൾ എന്തെന്ന് മനസ്സിലാവാതെ വീണ്ടും ചോദിച്ചു. ഞാൻ വീണ്ടും നിന്നു പരുങ്ങി..

എന്റെ ദൈവമേ ഈ പെൺകുട്ടികൾ എങ്ങനെയാണോ ആവോ ഇതൊക്കെ വാങ്ങുന്നത്..?

അപ്പോഴേക്കും അവിടെയുള്ളവന്മാരുടെ നോട്ടം എന്റെ മേലേക്ക് നീളുന്നത് ഞാനറിഞ്ഞു.. അവന്മാരുടെ ആ ചൂഴ്ന്നു നോട്ടം കൂടിയായപ്പോൾ ഞാൻ ആകെ മെഴുകുതിരി പോലെ നിന്നുരുകാൻ തുടങ്ങി. അല്ലേലും മിക്ക കടകളിലും കാണും ജോലിയും കൂലിയും ഇല്ലാതെ ഇങ്ങനെ വന്നിരിക്കുന്ന കുറെ അവന്മാർ.. ഇനിയും ഇവിടെ നിന്നാൽ ശരിയാവില്ല എന്നു തോന്നിയതും ഞാൻ ആ കടയിൽ നിന്നും പെട്ടെന്ന് പുറത്തേക്കിറങ്ങി. അപ്പോഴും അവരുടെ നോട്ടം മാറിയിട്ടില്ല...

ടക്...ടക്...

ടക്...ടക്...

ആ കടയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങിയപ്പോൾ എന്റെ നെഞ്ചിടിപ്പ് കൂടിയിരുന്നു.. അതെനിക്ക് ചെവിയിൽ കേൾക്കാൻ പറ്റുന്ന പോലെ തോന്നി. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ ആ കടയുടെ ഓപ്പോസിറ്റ് ഒരു മെഡിക്കൽ ഷോപ്പാണുള്ളത്.. അതിലാണെങ്കിൽ ഒരു പെൺകുട്ടിയും അതു കണ്ടതും എന്റെ മനസ്സിൽ ഒരു ലസ്സു പൊട്ടി...

പക്ഷെ ആ പെൺകുട്ടിയോട് ഞാൻ എങ്ങനെ ഇത് പറയും... അപ്പോഴും എന്റെ മടി പോയിട്ടില്ല.. എന്തായാലും ഈ നറികളുടെ അടുത്തു നിന്നും വാങ്ങുന്നതിനെക്കാൾ നല്ലത് അവിടെ നിന്നും വാങ്ങുന്നത് തന്നെ ആണ്.. ഒന്നുമില്ലേലും അതൊരു പെൺകുട്ടി അല്ലേ.... എല്ലാം മനസ്സിലുറപ്പിച്ച് ഞാൻ നേരെ റോഡ് ക്രോസ്സ് ചെയ്ത് മെഡിക്കൽ ഷോപ്പിലേക്ക് ചെന്നു..

ഞാൻ അവിടേക്ക് ചെന്നതും എന്തുവേണം എന്ന ഭാവത്തിൽ അവൾ എന്റെ നേരെ നോക്കി.. ഞാൻ അവളെ നോക്കി അൽപ്പം ധൈര്യത്തിൽ അത് പറയണം എന്ന് വിചാരിച്ചെങ്കിലും ആ സമയം ആയപ്പോൾ എന്തോ എനിക്കൊരു മടിപോലെ... അവിടെ അവന്മാർ കളിയാക്കുമോ

എന്നായിരുന്നു എങ്കിൽ., ഇവിടെ ഈ കുട്ടിയോടെങ്ങനെ പറയും എന്നാണ് പ്രശ്നം..

എന്താ വേണ്ടേ..??

- ആ കുട്ടി വളരെ സൗമ്യമായി എന്നെ നോക്കി ചോദിച്ചു. അത് കേട്ടതും എനിക്ക് കുറച്ചാശ്വാസമായി.

എനിക്കൊരു...ഒരു...

- എവിടെ നിന്നോ ധൈര്യം കിട്ടിയത് പോലെ ഞാൻ പറയാൻ തുടങ്ങിയതും രേഷ്മ പറഞ്ഞു തന്ന സാധനത്തിന്റെ പേര് ഞാൻ മറന്നു പോയി.. ആ കുട്ടി വീണ്ടും ഞാൻ പറഞ്ഞത് എന്താണെന്ന് മനസ്സിലാവാത്ത സംശയത്തോടെ എന്നെ നോക്കി.. ഇതിപ്പോ ഇടിവെട്ടിയവന്റെ തലയിൽ പാമ്പ് കടിച്ചതു പോലെയായല്ലോ ദൈവമേ..... ഞാൻ ആ പെൺകുട്ടിയുടെ പുറകിലുള്ള ഷെൽഫിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ അവിടെ ഷെൽഫിൽ സാധനം നീലക്കളർ പാക്കറ്റ് ആയി ഇരിപ്പുണ്ട്... പിന്നെ ഒന്നും നോക്കാതെ കിട്ടിയ ധൈര്യം പോവും മുന്നേ കടയിലെ ഷെൽഫിൽ ഇരിക്കുന്ന സാധനം ചൂണ്ടിക്കാട്ടി ഞാൻ പറഞ്ഞു.

ദേ... ആ സാധനം.

ഞാൻ ചൂണ്ടിയ സാധനം എന്താണെന്ന് മനസ്സിലായതും ഒന്നും മിണ്ടാതെ ആ കുട്ടി തിരിഞ്ഞു ഷെൽഫിൽ നിന്നും സാധനം എടുത്ത് പൊതിഞ്ഞു എന്റെ കയ്യിൽ തന്നു. ഞാൻ അതിനു കാശുകൊടുത്ത് തിരിഞ്ഞതും ഒരു യുദ്ധം ജയിച്ച ആവേശമായിരുന്നെനിക്ക്. ഞാൻ പിന്നെ ഒന്നും നോക്കാതെ കിഷോറിന്റെ ഷോപ്പിന് മുന്നിൽ നിന്നും വണ്ടിയെടുത്ത് വീട്ടിലേക്ക് വെച്ചു പിടിച്ചു.. ഇനി വേണം അവളുടെ മുന്നിൽ കിടന്നൊന്ന് ആളാവാൻ... എന്നെക്കുറിച്ചുള്ള അവളുടെ എല്ലാ തെറ്റിദ്ധാരണയും മാറ്റണം..

ക്ലിങ്...ക്ലിങ്...

ഞാൻ ആവേശത്തോടെ വീട്ടിലെ കോളിംഗ് ബെല്ലടിച്ചു.. പക്ഷെ വാതിൽ തുറക്കാത്തത് കണ്ടപ്പോൾ എന്റെ ക്ഷമ നശിച്ചു. ഞാൻ വീണ്ടും കോളിങ് ബെല്ലിൽ വിരലമർത്തി..

ക്ലിങ്...ക്ലിങ്...

അപ്പോഴേക്കും അവൾ വന്ന് വാതിൽ തുറന്നു.. ഞാൻ രണ്ടാം തവണ ബെല്ലടിച്ചതും അവൾ വാതിൽ തുറന്നതും ഒപ്പമായിരുന്നു.

എന്താ ഗിരി ഇത്..? ഞാൻ വന്നു തുറക്കില്ലേ...?

- അവൾ അൽപ്പം ദേഷ്യത്തിലാണെന്ന് എനിക്കവളുടെ സംസാരത്തിൽ നിന്നും മനസ്സിലായി.. ഞാൻ അവളെ ഒന്ന് തണുപ്പിക്കാനെന്നപോലെ പറഞ്ഞു..

നീയെന്തിനാ ഇങ്ങനെ ദേഷ്യപ്പെടുന്നത്..? നീ ഉറങ്ങിക്കിടക്കുകയാവും എന്ന് കരുതിയാ ഞാൻ വീണ്ടും ബെല്ലടിച്ചേ...

അതു പോട്ടെ..? സാധനം വാങ്ങിയോ..?

അവളിപ്പോഴും ശരിക്കും തണുത്തിട്ടില്ലെന്ന് ആ ചോദ്യത്തിൽ നിന്നും എനിക്ക് മനസ്സിലായി. അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവളുടെ ആ ചോദ്യത്തിന് ഞാൻ അഹങ്കാരം നിറഞ്ഞ ഒരു ചിരി മാത്രം മറുപടിയായി കൊടുത്തു...

പറ ഗിരി.. അത് എവിടെ..? നീ വാങ്ങിയില്ലേ..?

ഞാൻ പോയാൽ വാങ്ങാതെ വരുമെന്ന് നിനക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോ..?

എന്നിട്ട് എവിടെ..??

അവൾ ക്ഷമ നശിച്ച പോലെ ദൃതിയിൽ ചോദിച്ചു..

അതുകൂടി കണ്ടതും എന്തോ വലിയ കാര്യം സാധിച്ച പോലെ ഞാൻ അൽപ്പം ഗമയോടെ വീടിനകത്തേക്ക് കയറി.. അവളും എന്റെ പിന്നാലെ കൂടി..

ഗിരി അതെവിടെ..?

ടണ്ടടൈൻ..... ഞാൻ ഒളിപ്പിച്ചു പിടിച്ച പൊതി അവൾക്കു നേരെ നീട്ടി... അവൾ അതു വാങ്ങാൻ നോക്കിയതും ഞാൻ എന്റെ കൈ മറ്റിക്കളഞ്ഞു...

അയ്യോ... അങ്ങനെ പെട്ടെന്നൊന്നും തരാൻ പറ്റില്ല..

ദേ., ഗിരി നീ കളിക്കല്ലേ.... അതങ്ങു താ..

- ക്ഷമ നശിച്ച പോലെ അവൾ അൽപ്പം ദേഷ്യപ്പെട്ടു. അതു കണ്ടപ്പോൾ അവളെ വെറുതെ ഒന്നു ചൂടാക്കാം എന്ന് എനിക്കും തോന്നി...

അയ്യടി മനമേ... ഇപ്പോ അങ്ങു തരും.. ഇത് ഒന്നു വാങ്ങുന്നതിനു വേണ്ടി ഞാൻ എന്തോരം കഷ്ടപ്പെട്ടെന്നോ....?

ദേ.... ഗിരി നീ വെറുതെ എന്നെ ദേഷ്യം പിടിപ്പിക്കല്ലേ..

അവളുടെ ശബ്ദം ഉയർന്നു.. ഇനിയും അവളെ കളിപ്പിക്കാൻ നോക്കുന്നത് പന്തിയല്ലെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. ഞാൻ പിന്നിലേക്ക് മാറ്റിപ്പിടിച്ചിരുന്ന പൊതി അവൾക്കു നേരെ നീട്ടി. അവൾ ദേഷ്യത്തിൽ എന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും പൊതി തട്ടിപ്പറിച്ചു. പിന്നെ എന്നെ ഒന്നു തിരിഞ്ഞു നോക്കുക കൂടി ചെയ്യാതെ നേരെ മുറിയിലേക്കോടി.. ഞാൻ പതിയെ പുറകെ ചെന്നു നോക്കി., പക്ഷെ ഞാൻ ചെന്നപ്പോഴേക്കും അവൾ കതകടച്ചിരുന്നു. പിന്നെ ഞാൻ വെറുതെ തുറക്കാൻ നോക്കുകയോ അവളെ വിളിക്കുകയോ ചെയ്യാതെ നേരെ എന്റെ മുറിയിലേക്ക് കയറി..

എന്നാലും അവൾക്കിതെന്നു പറി. ഇനി അവൾ വീണ്ടും പഴയത് പോലെ ആയിക്കാണുമോ..?

ദൈവമേ ചതിക്കല്ലേ... ഇനിയും അതൊന്നും അനുഭവിക്കാൻ എനിക്ക് വയ്യ...

ഞാൻ നേരെ കട്ടിലിലേക്ക് കയറിക്കിടന്നു. അപ്പോഴാണ് എന്റെ തലച്ചോറിലേക്ക് അവൾ പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം ഓടി വന്നത്..

അമ്മ..

അമ്മ..!

അമ്മ അങ്ങനെ ഒക്കെ ചെയ്യാ..? ശ്ലേ... എന്നാലും എനിക്കങ്ങോട്ട് വിശ്വസിക്കാൻ പറഞ്ഞില്ല... അമ്മ... അമ്മക്ക് അങ്ങനെ ഒരു മുഖമുണ്ടായിരുന്നോ..?

എനിക്ക് ഒരു വട്ടം പോലും അങ്ങനെ തോന്നിയിട്ടില്ലല്ലോ..! അമ്മ ലെസ്ബിയൻ ആണോ..? അതും ഇതുപോലെയുള്ള ഒരു സെക്സ് ഒക്കെ ചെയ്യുമെന്ന് പറഞ്ഞാൽ..

ദൈവമേ...!!



കുറച്ചു ദിവസമായി എനിക്ക് ചുറ്റും എന്തൊക്കെയാ നടക്കുന്നത്..?

ഞാൻ നേരെ കട്ടിലിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ സ്ഥിരം സ്ഥലമായ ബാൽക്കണിയിലേക്ക് നടന്നു, ഞാൻ അൽപ്പ സമയം പുറത്തേക്കും നോക്കി അങ്ങനെ ഇരുന്നു., അപ്പോഴേക്കും തലയിലെ ചിന്തകളുടെ ഭാരം കൂടിക്കൂടി വന്നു... ബാൽക്കണിയിൽ ഇരുത്തം ഉറപ്പിച്ചതും, ഒരു സിഗരറ്റ് കത്തിക്കാൻ വേണ്ടി കൈ തരിച്ചു തുടങ്ങി.. സിഗരറ്റില്ലാതെ ഈ സമയം തള്ളി നീക്കുകയെന്നത് അത്രയും പ്രയാസം നിറഞ്ഞ കാര്യം തന്നെയാണ്.. പക്ഷെ വേണ്ട... അവൾക്ക് വാക്ക് കൊടുത്തതല്ലേ...

പക്ഷെ എന്തായാലും ഇന്ന് അമ്മയോട് ചോദിക്കണം.. ഇനി ഒരിക്കലും അവൾക്ക് ഇത്തരം ഒരു അനുഭവം നേരിടാനുള്ള അവസ്ഥ ഉണ്ടാവരുത്. ഞാൻ മനസ്സിൽ ഉറപ്പിച്ചു.

സമയം ഉച്ചയായി തുടങ്ങിയപ്പോഴേക്കും അവളുടെ വിളി വന്നു..

ഗിരി.....

ഞാൻ അൽപ്പം ഗൗരവത്തിൽ ദേഷ്യം ഭാവിച്ചിരുന്നു. അവൾ ബാൽക്കണിയിൽ എന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നെങ്കിലും ഞാൻ അവളെ മൈന്റ് ചെയ്തില്ല.

ഗിരി..., നിനക്ക് എന്നോട് ദേഷ്യമാണോ..?

അവൾ അൽപ്പം കുറ്റബോധത്തോടെ ചോദിച്ചതാണെന്നെനിക്ക് തോന്നി., എങ്കിലും ഞാൻ അവളോടൊന്നും സംസാരിച്ചില്ല.. എന്റെ മനസ്സിൽ അപ്പോഴും അമ്മ അവളോട് ചെയ്തതിനെ കുറിച്ചുള്ള ചിന്തകളായിരുന്നു..

എന്നോടിവൾ ചെയ്തപോലെ ഒക്കെ അമ്മ അവളോടും ചെയ്തു കാണുമോ..? അത്രക്കും ഭയങ്കരമായി., ക്രൂരമായി അമ്മ പെരുമാറുമെന്ന് എനിക്ക് വിശ്വസിക്കാൻ കഴിയുന്നില്ല എന്നതാണ് സത്യം.

ഗിരി..., നിനക്ക് എന്നോട് പിണക്കമാണോ..?

- അവൾ വീണ്ടും ചോദിച്ചു.., അവളുടെ ആ ചോദ്യമാണ് എന്നെ ചിന്തകളിൽ നിന്നുമുണർത്തിയത്. ഞാൻ വെറുതെ ഒന്നു നോക്കി.. അപ്പോൾ അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ നനവ് പടരുന്നത് പോലെ എനിക്ക് തോന്നി.. പിന്നെ ഞാൻ ഒരു നിമിഷം കാത്തു നിന്നില്ല.. അവളെ ഞാനെന്റെ മാറോട് ചേർത്തു.

നിനക്ക് എന്നോട് ദേഷ്യമുണ്ടോ..?

- എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല വച്ചു കിടന്നു കൊണ്ട് അവൾ വീണ്ടുമെന്നോട് ചോദിച്ചു.

എന്തു കൊണ്ടോ അവളുടെ ആ ചോദ്യം എന്റെ നെഞ്ചിൽ തന്നെ തറച്ചു കയറുകയും ചെയ്തു..

എനിക്ക് നിന്നോട് ദേഷ്യപ്പെടാൻ പറ്റുമെന്ന് നിനക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോ..?

- ഞാൻ അവളുടെ സങ്കടം മാറ്റാൻ വേണ്ടി പറഞ്ഞു. എന്റെ വാക്കുകൾ അവൾക്ക് ചെറിയൊരു ആശ്വാസം നൽകിയ പോലെയെനിക്ക് തോന്നി. ഞാൻ അവളുടെ മുഖം പിടിച്ചുയർത്തി എന്റെ മുഖത്തിന് നേരെ പിടിച്ചു.. ഞാൻ അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് തന്നെ നോക്കി.

അവൾ നിറഞ്ഞു തുടങ്ങിയ കണ്ണുകൾ കൊണ്ട് കണ്ണിമ വെട്ടാതെ എന്നെ തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുകയാണ്.. ആ നോട്ടത്തിൽ അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ തിളങ്ങുന്ന പ്രേമം ഞാൻ കണ്ടു. ഞാൻ അവളെ തന്നെ നോക്കി നിന്നു.. എന്നിൽ നിന്നും

ഉയരുന്ന കുറ്റബോധത്തിനെ തടഞ്ഞു നിർത്താൻ എനിക്കായില്ല.. ഞാൻ അവളോട് പതിയെ പറഞ്ഞു.

സോറി....

എന്തിന്.....?

- ഒന്നും മനസ്സിലാവാത്ത പോലെ അവൾ ചോദിച്ചു.

നീനോട് ഇന്ന് അങ്ങനെ ഒക്കെ പെരുമാറിയതിന്..., നീന്നെ ദേഷ്യം പിടിപ്പിച്ചതിന്...

ഏയ്... നീ ഒന്നും ചെയ്തിട്ടില്ല., ഒന്നും നിന്റെ തെറ്റല്ല... ഇതെല്ലാം ഈ സമയത്ത് ഉണ്ടാവുന്നതാണ്..

- അവൾ അങ്ങനെ പറഞ്ഞെങ്കിലും എന്റെ മനസ്സിന് സമാധാനം കിട്ടിയില്ല.. ഞാൻ എന്തോ തെറ്റു ചെയ്തെന്ന പോലെ എനിക്കൊരു തോന്നൽ ഞാൻ ഒരു സംശയം പോലെ വീണ്ടു അവളോട് ചോദിച്ചു. ചോദിക്കേണ്ട എന്നു കരുതിയതാണ്... പക്ഷെ എന്നിൽ നിന്നും അറിയാതെ വാക്കുകൾ പുറത്തു ചാടി...

നീനക്കു എന്തു പറ്റി...?? എന്നോടെന്തിനാ ദേഷ്യപ്പെട്ടത്..?

വീണ്ടും ഞാൻ അതേ ചോദ്യം തന്നെ ചോദിച്ചപ്പോൾ എന്റെ ചോദ്യം കേട്ടവൾ ദേഷ്യപ്പെടും എന്നാണ് ഞാൻ കരുതിയത്.. പക്ഷെ അവൾ എന്നെ ഒരു പ്രത്യേക നോട്ടം നോക്കി.. ആ നേട്ടത്തിൽ തെളിഞ്ഞു കിടന്നത് ഒരു പരിഹാസമാണെന്നും അവൾ മനപ്പൂർവ്വം എന്നെ കളിയാക്കാൻ ഭവിച്ചു നിൽക്കുകയാണെന്നും എനിക്ക് തോന്നിപ്പോയി.

എടാ... മണ്ടാ... പിരിയേഡ്സ് മാസത്തിലൊരു തവണ ഉണ്ടാവുന്നതല്ലേ... അപ്പോ ഈ ദേഷ്യവും വേദനയും ഒക്കെ ഉണ്ടാവും.. അതാണ്.. അല്ലാതെ ഞാൻ എന്തിനാ നിന്നോട് ദേഷ്യപ്പെടുന്നത്..?

അല്ല.. ഞാൻ കരുതി ഇനി നീ പിന്നെയും ആ പഴയ സ്വഭാവം തുടങ്ങിയോ എന്ന്..! അതാ..

അതൊന്നുമല്ലെടാ.. ഞാൻ ഇനി ഒരിക്കലും അങ്ങനെ ആവില്ല... എനിക്ക് കൂട്ടിന് നീയുള്ളപ്പോൾ ഇനി ഞാൻ അങ്ങനെ ആവും എന്ന് നിനക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോ..?

അതില്ല..

പിന്നെ എന്താ...

അതൊക്കെ പോട്ടെ.. നീ അതു വിട്.... അല്ല.. അപ്പോൾ ഇനി കുറച്ചു ദിവസത്തേക്ക് പരിപാടി ഒന്നും നടക്കില്ലല്ലേ.....

അയ്യോ... നിനക്ക് പരിപാടി ഒന്നും നടക്കാത്തതിലാ സങ്കടം അല്ലേ..?

- അവൾ മുഖം വീർപ്പിച്ചു.. അതു കണ്ടതും ഞാൻ പറഞ്ഞു.

അതിൽ എനിക്കങ്ങനെ വലു സങ്കടം ഒന്നുമില്ല....

അതെന്താ...?

- ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേട്ടപ്പോൾ അവളുടെ മുഖത്ത് പെട്ടെന്നാരു നിരാശ മിന്നിമറയുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു. ആ നിരാശയിൽ തന്നെ അവൾ അതു ചോദിക്കുകയും ചെയ്തു.

ഈ സമയത്തും പ്രശ്നമില്ലാതെ നടക്കുന്ന ചില പരിപാടികളൊക്കെ ഉണ്ട്...

അതു കേട്ടതും അവളുടെ മുഖത്ത് ഭാവങ്ങൾ മിന്നിമറഞ്ഞു.. അതിൽ നിന്നും അവൾക്ക് താൽപ്പര്യം ഉണ്ടോ ഇല്ലയോ എന്ന് മനസ്സിലാക്കുകയായിരുന്നു ഏറ്റവും വലിയ കടമ്പ... ഞാൻ പതുക്കെ അവളുടെ മനസ്സറിയാൻ എന്ന പോലെ അവളെ എന്നിലേക്ക് ചേർത്തു പിടിച്ചു. അവൾ എന്റെ മാറിലേക്ക് കൂടുതൽ ചേർന്ന് കിടന്നു. എന്തോ അവൾക്ക് എന്നിൽ നിന്നും എന്തോ കരുത്തു കിട്ടും പോലെ ആയിരുന്നു അവളുടെ ഭാവങ്ങൾ.. അവളെ എന്നിലേക്ക് ചേർത്തപ്പോൾ എന്നിലൂടെ ഒരു വല്ലാത്ത അനുഭൂതി കടന്നു പോയത് പോലെ തോന്നി. അവളുടെ , മാതള മേനിയുടെ പതു പതുപ്പും മൃതലതയും എന്നെ മറ്റേതോ ലോകത്തേക്ക് കൊണ്ടെത്തിച്ചു. ഞാൻ ആ അനുഭൂതിയിൽ സ്വയം മറന്നങ്ങനെ നിന്നു. അൽപ്പ സമയം അങ്ങനെ നിന്നപ്പോഴാണ് എനിക്ക് ഒരു ആശ്വാസയമായത്. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു മനസ്സ് ശാന്തമായപ്പോൾ ഞാൻ അവളെ എന്നിൽ നിന്നും അടർത്തി മാറ്റി എഴുന്നേറ്റു., ഒപ്പം അവളും എഴുന്നേറ്റു. പെട്ടെന്ന് ഞാൻ അവളെ എന്റെ കയ്യിൽ കോരിയെടുത്തു. പെട്ടെന്നുണ്ടായ എന്റെ പ്രവർത്തിയിൽ അവൾ ആകെ പകച്ചു പോയി.

ശ്ലോ... ഗിരി വേണ്ട... എന്നെ താഴെ നിർത്തി...

- അവൾ കിടന്നു തെരിപിരി കൊണ്ടു., പക്ഷെ ഞാൻ അവളെ താഴെ ഇറക്കിയില്ല.. അവളുടെ മുഖത്ത് ചെറിയൊരു നാണം വന്നു നിറയുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് തന്നെ നോക്കി നിന്നപ്പോൾ അവൾ നാണം കൊണ്ട് മുഖം തിരിച്ചു കളഞ്ഞു. ഞാൻ പതിയെ ബാൽക്കണിയിൽ നിന്നും അവളെയും കോരിയെടുത്ത് അകത്തേക്ക് നടന്നു. ഞാൻ നേരെ താഴെ ഹാളിലേക്ക് ഇറങ്ങി. എന്റെ പോക്ക് കണ്ടു അമ്പരന്ന അവൾ ചോദിച്ചു.

അല്ല.. നീ എങ്ങോട്ടാ..?

ഞാൻ റൂമിലേക്കാണ് പോവുകയെന്നാവും അവൾ കരുതിയത്.. പക്ഷെ ഞാൻ നേരെ ഹാളിലേക്കാണ് പോയത്... അത്യാവശ്യം കനമുള്ള അവളെയും എടുത്ത് കോണിപ്പടിയിറങ്ങുകയെന്നത് ഒരു സാഹസം തന്നെ ആയിരുന്നു എങ്കിലും ഞാൻ അതിൽ വിജയിച്ചു. ഞാൻ നേരെ ഡെനിങ് ടേബിളിനടുത്തേക്ക് നടന്നു. അവൾ അപ്പോഴും അത്ഭുതത്തോടെ എന്നെ നോക്കുകയായിരുന്നു. എന്റെ ഉദ്ദേശം എന്താണെന്നവൾക്ക് ഇപ്പോഴും പിടികിട്ടിയിട്ടില്ല എന്നു തോന്നുന്നു. ഞാൻ എന്തായാലും അവളെ ടേബിളിന് മുകളിലേക്കിരുത്തി.. അവൾ അന്തം വിട്ട് എന്നെ നോക്കി ചോദിച്ചു....

എന്താ ഇവിടെ..?!

ഇന്ന് ഇവിടെയാ.....

എന്ത്...?

നമ്മുടെ കലാപരിപാടി...

അയ്യോ...

അവൾ താല്പര്യമില്ലാത്ത മട്ടിൽ മേശക്കുമുകളിൽ നിന്നും ഇറങ്ങാൻ തുനിഞ്ഞതും ഞാൻ അവളെ തടഞ്ഞു.

അങ്ങനെ പോയാലോ..?

ശ്ലോ., വിട്. ഗിരി.. നീ കളിക്കല്ലേ...

നീ ബലം പിടിക്കാതെ പെണ്ണേ.. എനിക്കറിയാം എന്തു വേണം എന്ന്.. അടങ്ങിയിരിക്കട്ടെ...

ഞാൻ അവളെ മേശയ്ക്കു മുകളിൽ തന്നെ ബലമായി പിടിച്ചിരുത്തി., പിന്നെ അവളെ കുറച്ചു പുറകിലേക്ക് കയറ്റി ഇരുത്തി., അവളുടെ കാൽപ്പാദങ്ങൾ മേശയ്ക്കു പുറത്തേക്ക് നീൽക്കും വിധം അവളെ ഇരുത്തി., ഞാൻ മേശയുടെ ഒരു വശത്തിലൂടെ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചേർന്നു നിന്നു. അവളുടെ മുഖം എന്റെ കയ്യിൽ കോരിയെടുത്തു., അവളുടെ കണ്ണിലേക്ക് നോക്കി., അവളും എന്റെ കണ്ണിലേക്ക് തന്നെ നോക്കി., ഞാൻ അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ഒരു ചുംബനം കൊടുത്തു., അപ്പോഴേക്കും അവൾ എന്റെ മുഖം പിടിച്ചു., കവിളിൽ ചുണ്ടു ചേർത്തിരുന്നു. എന്നിലേക്ക് തന്നെ നോക്കിയിരിക്കുന്ന അവളുടെ ആ മാൻപേട മിഴിയിലേക്ക് ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടു ചേർത്തു. അവൾ കണ്ണു മറുക്കി അടച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ ഇരുകണ്ണിലും ചുംബിച്ചശേഷം ചുണ്ടു പിൻവലിച്ചപ്പോൾ അവൾ കണ്ണുകൾ തുറന്ന് എന്നെ ആർദ്രമായൊന്ന് നോക്കി. എന്റെ കണ്ണുകളും അവളുടെ ആ നോട്ടത്തിൽ കുടുങ്ങിക്കിടന്നു. ഞങ്ങൾ പോലുമറിയാതെ ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ പരസ്പരം അടുത്തു.

ഞാൻ അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ട് ചപ്പി വലിച്ചു. അവൾ എന്റെ മേൽച്ചുണ്ടും വല്ലാത്ത ആർത്തിയോടെ ചപ്പിവലിച്ചു. പതിയെ ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ നിന്നും പിൻവലിച്ചതും അവൾ എന്റെ മുഖം ഇരുക്കെയിലുമായി കോരിയെടുത്ത് മുഖത്താകെ തുരുതുരാ ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് പൊതിഞ്ഞു. ഞാൻ നിഷ്ക്രിയനായി അവളുടെ ആ ചുംബനവർഷം ആസ്വദിച്ചു നിന്നു പോയി. അവൾ അവസാനം അവളുടെ ആ ചെഞ്ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് ചേർത്തുകൊണ്ട് എന്റെ കീഴ്ചുണ്ട് അവൾ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. ഞാൻ അവളുടെ മേൽച്ചുണ്ടും നുണഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. ആ സമയം ഞാൻ എന്റെ കൈകൾ അവളുടെ തോളിൽ എടുത്തു വച്ചു. പതിയെ എന്റെ കൈകൾ അവിടെ നിന്നും അവളുടെ കൈമസിലുകളിലൂടെയും അവളുടെ ഇരു തോലുകളിലൂടെയും കഴുത്തിലൂടെയും ഇഴഞ്ഞു നടക്കാൻ തുടങ്ങി. അങ്ങനെ പതിയെ എന്റെ കൈ അവൾ ഇട്ടിരുന്ന ഷർട്ടിന്റെ കോളറിൽ തടഞ്ഞു. ഞാൻ ആ കോളറിന്റെ അരികു പിടിച്ചു കൈ താഴേക്ക് കൊണ്ടുപോയി., അവളുടെ

മാതളക്കുടങ്ങളിൽ പതിയെ മൃദുലമായി തൊട്ടു. അവൾ ഒന്നു പുളഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്നെ അവളിലേക്ക് കൂടുതൽ ചേർത്തു പിടിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ മുലകളിലൂടെ എന്റെ കൈകളെ സ്വതന്ത്രമായി മേയാൻ വിട്ടു.

എന്റെ കൈകൾ രണ്ടും അവളുടെ മുലകൾക്കിടയിലൂടെ ഇഴഞ്ഞു നടക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ മുലകൾ അവളെ വേദനിപ്പിക്കാത്ത വിധം ഞാൻ തഴുകി. പതിയെ ഞാൻ അവളുടെ മുലകളിൽ നിന്നും കൈകൾ പിൻവലിച്ചു അവളുടെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടണിൽ പിടുത്തമിട്ടു., പതിയെ ഞാൻ അവളുടെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടണുകൾ മുകളിൽ നിന്നും ഓരോന്നായി ഊരിത്തുടങ്ങി. അവളുടെ മാതളമുലകളിൽ പ്രകാശം തട്ടിത്തുടങ്ങി. അവൾ അതൊന്നും ശ്രദ്ധിക്കാതെ ഇപ്പോഴും എന്റെ ചുണ്ടുകൾ നുണഞ്ഞുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ഞാൻ പെട്ടന്ന് തന്നെ അവളുടെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടണുകൾ മുഴുവനും അഴിച്ചു ഷർട്ട് രണ്ടു വശത്തേക്കായി തുറന്നിട്ടു.

അവൾ എന്റെ ചുണ്ടിൽ നിന്നും ചുണ്ടുകൾ എടുത്ത് ആഞ്ഞു ശ്വാസം വലിച്ചു. അപ്പോഴവളുടെ മറിയങ്ങളിലേക്കായിരുന്നു എന്റെ കണ്ണ്..

നല്ലവെളുത്ത ബ്രാക്കുളളിൽ അവളുടെ വെള്ള പാൽക്കുടങ്ങൾ കിടന്നു വീർപ്പുമുട്ടുകയാണ്. ആ കാഴ്ച എന്റെ നിയന്ത്രണം കളയാൻ മാത്രം കെൽപ്പുള്ളതായിരുന്നു., എന്റെ കൂട്ടൻ മുഴുത്ത് കമ്പിയായി. ഞാൻ അവളുടെ മറിയത്തിലേക്ക് തന്നെ നോക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോഴാണ് അവൾ അവളുടെ ഷർട്ട് തുറന്നു കിടക്കുന്നത് തന്നെ ശ്രദ്ധിച്ചത്. അവൾ പെട്ടന്ന് പരിഭ്രമത്തോടെ ഷർട്ടിന്റെ തുറന്നു കിടക്കുന്ന രണ്ടു ഭാഗങ്ങളും ചേർത്ത് കൂട്ടിപ്പിടിച്ചു അവൾ എന്നെ നോക്കി പരിഭവം പറഞ്ഞു.

ദേ ഗിരി... അത്രക്കൊന്നും വേണ്ടട്ടോ...

ഞാൻ അതിന് വെറുതെ ഒന്നു പുഞ്ചിരിക്കുക മാത്രം ചെയ്തു., പിന്നെ അവളുടെ കഴുത്തിലേക്ക് മുഖം പൂശ്ത്തി., അവളുടെ ആ വെളുത്ത കഴുത്തിന് ചുറ്റും ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് ചിത്രം വരച്ചു. വിയർപ്പുകളങ്ങൾ നക്കിയെടുത്തു. ഞാൻ അവളുടെ കഴുത്തിൽ ചുംബിച്ചപ്പോഴേക്കും അവൾ



അവളുടെ കൂട്ടിപ്പിടിച്ചിരുന്ന., ഷർട്ടിന്റെ പിടി വിട്ടിരുന്നു., അവൾ കൈകൊണ്ട് എന്റെ തല മുടിയിൽ പരതാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ കഴുത്തിൽ നിന്നും എന്റെ ചുണ്ടുകൾ പതിയെ താഴേക്ക് അരിച്ചിറങ്ങാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കഴുത്തിലൂടെ ഒരു വണ്ടിനെ പോലെ അവളുടെ മറിടങ്ങളിലേക്ക് അരിച്ചിറങ്ങി. അവൾ എന്റെ ചുംബന ലഹരിയിൽ നിന്നും പതിയെ മോചിതയായി വന്നു തുടങ്ങിയതും എന്റെ ചുണ്ടുകളുടെ ചലനവും അതിന്റെ ലക്ഷ്യം മനസ്സിലാക്കിയതും അവൾ എതിർത്തു തുടങ്ങി.,

ഗിരി വേണ്ട., നമുക്ക് ഇന്ന് വേണ്ടോ....., നീ തുടങ്ങിയാൽ പിന്നെ നിർത്തില്ല.

ഒന്നു പിടിക്കാതെ കിടക്ക് പെണ്ണേ...,

- കിടന്നു പുളയുന്ന അവളോട് അൽപ്പം ഉറച്ച ശബ്ദത്തോടെ തന്നെ ഞാൻ പറഞ്ഞു. അതു കേട്ടതും അവളുടെ എതിർപ്പ് പുറത്തേക്ക് പ്രകടിപ്പിക്കാതെ നിശ്ശബ്ദയായി അവൾ എന്റെ മുന്നിൽ ചെന്നിരുന്ന ആശങ്കയോടെ കിടന്നു. ഞാൻ എന്റെ കലാവിരുത്ത് വീണ്ടും പുറത്തെടുത്തു.,

എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ മാറിടങ്ങളിലേക്ക് ഒഴുകിയെത്തി. അവൾ അൽപ്പം സങ്കടത്തിൽ തന്നെ കിടക്കുകയാണ്., എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ബ്രായുടെ മുകളിലൂടെ ചലിച്ചിട്ടു കൊണ്ടിരുന്നു. അവളുടെ രണ്ട് മുലക്കണ്ണിലും ഞാൻ മാറി മാറി ചപ്പി വലിച്ചു. എന്റെ ഉമിനീരിൽ അവളുടെ മുലക്കണ്ണിന് മുകളിലുള്ള ബ്രായുടെ കൂർത്ത ഭാഗം നന്നാക്കി.

ഞാൻ അവളുടെ ബ്രായുടെ ഹൃദയത്തിൽ കൈ പുറകിലേക്ക് നീട്ടിയതും അവൾ ദയനീയമായ സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു.

ഗിരി...., വേണ്ട., പ്ലീസ്.....

അതു കേട്ടതും എന്റെ ഉള്ളിൽ എന്തോ ഒരു വിങ്ങൽ അനുഭവപ്പെടുന്ന പോലെ എനിക്ക് തോന്നി., ഞാൻ അവളുടെ കാതിലേക്ക് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു ചുംബിച്ചു., ശേഷം കാതിൽ പതിയെ മന്ത്രിച്ചു.,

എന്റെ രേഷ്മക്കുട്ടി സങ്കടപ്പെടണ്ട ടോ...

- അവളുടെ ആ വെളുത്ത വലത് ചെവിയിൽ ഞാൻ ചുണ്ടു ചേർത്തു ചുംബിച്ചു., അവളുടെ മുടിയിലെ വല്ലാത്ത ഗന്ധം എന്റെ മൂക്കിലേക്ക് തുള്ളിച്ചു കയറി., ഞാൻ വല്ലാത്ത ആകർഷണീയതയോടെ അവളുടെ കാതിലെ കമ്മൽത്തുള്ളിയിൽ ചുംബിച്ചു., കമ്മൽ ഇടാത്ത അവളുടെ ആ കാതിലേക്ക് ഞാൻ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു.. പിന്നെ പതിയെ കാതിൽ നാവുകൊണ്ട് തൊട്ടു.,

ഹാഹ്.....

എന്റെ നാവ് അവളുടെ ചെവിയിൽ തൊട്ടതും., എന്നിൽ നിന്നും പുറത്ത് ചാടിയ നിശ്വാസം അവളുടെ കഴുത്തിൽ തട്ടി.. അതവളെ വല്ലാത്ത അവസ്ഥയിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി., ഞാൻ നാവ് കൊണ്ടവളുടെ ചെവിയിൽ ഉഴിഞ്ഞു., അവൾ എങ്കിളിപ്പെടും പോലെ കിടന്നു കുറുകി., ഞാൻ അവളുടെ ചെവിയിലെ കമ്മൽത്തുള്ളിക്ക് ചുറ്റും നാവുകൊണ്ട് വട്ടം വരച്ചു. പിന്നെ അവളുടെ തുളയുള്ള, ചെവിയുടെ അടിഭാഗം ഞാൻ വായിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു. അവൾ വല്ലാത്ത സ്നേഹത്തോടെ എന്നെ ചേർത്തുപിടിച്ചു..

ഞാൻ അവളുടെ വലതു ചെവിയിൽ നിന്നും ചുണ്ടുകൾ എടുത്തു നേരെ അവളുടെ ചെഞ്ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു., അവൾ എന്റെ കീഴ്ചുണ്ട് വായിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു., ഞാൻ ആ സമയം കൊണ്ട് എന്റെ ഇരു കൈകളും കൊണ്ട് അവളുടെ രണ്ടു മൂലകളും ഞെരിച്ചു തുടങ്ങി., എന്റെ കൈകൾ അവളുടെ മൂലകളെ കാശക്കാൻ തുടങ്ങിയതും അവൾ എന്റെ ചുണ്ടിൽ നിന്നും ചുണ്ടുകളെടുത്ത് അൽപ്പം പതിഞ്ഞ സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു.

വല്ലാതെ അമർത്തി ഞെരിക്കല്ലേ ഗിരി...

അവളുടെ ശബ്ദത്തിലെ ദയനീയ ഭാവം എന്നിൽ അവളുടെ അവസ്ഥയെക്കുറിച്ചു കൂടുതൽ ബോധം ഉണ്ടാക്കി. ഞാൻ അവളുടെ മുലകളിൽ നിന്നും കൈകളെടുത്തു അവളുടെ ഓമനത്തമുള്ള വട്ടമുഖം എന്റെ ഇരുകൈകൾ കൊണ്ടും കോരിയെടുത്തു. ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ആർദ്രമായൊന്ന് ചുംബിച്ചു. എന്റെ ചുണ്ടുകളെടുത്ത് ഞാൻ അവളുടെ കാതിൽ പതിയെ പറഞ്ഞു.

എന്റെ പൊന്നു രേഷ്മക്കുട്ടി പേടിക്കണ്ട ടോ... ഇനി നിന്നെ വേദനിപ്പിക്കില്ല.

ഞാൻ നേരെ അവളുടെ രണ്ടുമുലകളിലും പതിയെ ചുംബിച്ചു., വീണ്ടും താഴേക്കിറങ്ങി. എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ പൊക്കിൾക്കുഴിക്ക് മുകളിൽ അമർന്നു.,

സ്റ്റ്.....

അവൾ ഒന്നു ദീർഘശ്വാസം വലിച്ചു. അതെന്നിൽ കുറച്ചു കൂടി ധൈര്യം നിറച്ചു, ഞാൻ അവളുടെ പൊക്കിൾ കുഴിക്ക് ചുറ്റും വട്ടത്തിൽ ചുംബനങ്ങൾകൊണ്ടൊരു പൂക്കളമിട്ടു., അവളുടെ അൽപ്പം തടിച്ച വെളുത്തു പഞ്ഞിക്കട്ട പോലുള്ള വയറിൽ എന്റെ മീശ അമർന്നതും അവൾക്ക് ഇക്കിളിപ്പെടുത്തും പോലുള്ള സുഖ വികാരങ്ങൾ അനുഭവപ്പെടാൻതുടങ്ങിയെന്ന് അവളുടെ പ്രവർത്തിയിൽ നിന്നും തന്നെ എനിക്ക് മനസ്സിലായി. ഞാൻ അവളുടെ പൊക്കിൾ കുഴിക്ക് ചുറ്റും എന്റെ നാവുകൊണ്ട് ചിത്രം വരച്ചു. അവൾ വല്ലാതെ കിടന്നു പുളയാൻ തുടങ്ങി., ഞാൻ അതൊന്നും കാര്യം ആക്കാതെ എന്റെ പണി തുടർന്നു. അവളുടെ പൊക്കിൾ കുഴിയിലേക്ക് എന്റെ നാവ് ഇഴഞ്ഞിറങ്ങി... അവൾ കൈവീരൽകൊണ്ട് എന്റെ മുടിയിൽ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു., ഞാൻ അവളുടെ പൊക്കിൾ കുഴിയിലേക്ക് എന്റെ നാവ് പരമാവധി കുത്തിയിറക്കി., നാവ് അവളുടെ പൊക്കിൾ കുഴിയിലിട്ട് ചുഴറ്റി..

സ്റ്റ്.....ഹാ.....ഹ്.....

അവൾ സുഖം കൊണ്ട് ശബ്ദങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കാൻ തുടങ്ങി. അതെന്റെ ആവേശം കൂട്ടി. ഞാൻ വീണ്ടും നാവ് അവളുടെ പൊക്കിൾ കൂഴിയിലേക്ക് കുത്തിയിറക്കി., വട്ടം കുറുക്കി., അവൾ കിടന്നു പുളഞ്ഞു തല ഇരു വശത്തേക്കും വെട്ടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ പതിയെ എന്റെ നാവുകൊണ്ട് അവളുടെ പൊക്കിൾ മുതൽ നടുവയറിലൂടെ അടിയിലേക്ക് നാവുകൊണ്ട് വര വരച്ചുകൊണ്ട് അടിയിലേക്ക് ഇറങ്ങി., എന്റെ നാവ് അവളുടെ മിടിയുടെ എലാസ്റ്റിക്സിൽ തടഞ്ഞു. ഞാൻ പതിയെ എന്റെ ഇരുകൈകൾ കൊണ്ടും അവളുടെ മിടിയുടെ എലാസ്റ്റിക്സിൽ പിടിച്ചു ഊരാൻ ശ്രമിച്ചതും അവൾ എന്റെ കൈക്ക് കയറിപ്പിടിച്ചു.

ഗിരി... വേണ്ട.. ഈ ദിവസങ്ങളിൽ അതൊന്നും പറ്റില്ല... പ്ലീസ്..

എന്റെ പൊന്നു രേഷ്മക്കുട്ടി... അതൊക്കെ എനിക്കറിയാലോ.. എനിക്ക് വെറുതെ അതൊന്നു കാണാൻ വേണ്ടിയാണെന്റെ പെണ്ണേ..

- ഞാൻ അതു പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ അൽപ്പം ഒന്നു സമാധാനപ്പെട്ടു., അവൾ എന്റെ കയ്യിലെ പിടുത്തം വിട്ടു.. അതോടെ ഞാൻ ധൈര്യമായി അവളുടെ മിഡിയിൽ നിന്നും താഴേക്ക് കൈകൊണ്ടുപോയി അവളുടെ മിടിയുടെ അടിയിൽ പിടിച്ചു ഉയർത്തി. അവളുടെ മിഡി ഞാൻ ഉയർത്തി അരക്കെട്ടിലേക്ക് കയറ്റി വച്ചു. സ്ഥാനം തെറ്റിയ വസ്ത്രവുമായി കിടക്കുന്ന അവളെ ഇപ്പോൾ ആരുകണ്ടാലും ഒന്നു പണിഞ്ഞെ വിടു എന്നുള്ളത് നൂറു വട്ടം ഉറപ്പുള്ള കാര്യമാണ്...

ഞാൻ നേരെ അവളുടെ യോനിക്കടുത്തേക്ക് മുഖം അടുപ്പിച്ചു. എന്റെ പ്രവർത്തി കണ്ടതും അവൾ അൽപ്പം ഭയത്തോടെ പറഞ്ഞു.

വേണ്ട ഗിരി., ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ...

ഒന്നടങ്ങിയിരി പെണ്ണേ.... എനിക്കറിയാമെന്ന് പറഞ്ഞില്ലേ..

ഞാൻ നേരെ അവളുടെ പൂരിലേക്ക് മുഖം അടുപ്പിച്ച് അവിടുത്തെ ഗന്ധം ആഞ്ഞു വലിച്ചു... എനിക്ക് ആകെ കിട്ടിയത് ആ സ്നേഹിതയുടെ മണമാണ്.. അവളുടെ പൂരിൽ ചേർത്തു വെച്ചതിനാൽ അവൾ ഇട്ടിരുന്ന ആ കറുത്ത ഷഡി ഒന്നു തടിച്ച പോലെ ആണ് നിൽക്കുന്നത്.. ഞാൻ പതിയെ അവിടെ ഒന്നു തൊട്ടു നോക്കി.. സ്വപോഞ്ച് പോലെയൊണ് അനുഭവപ്പെട്ടത് എങ്കിലും ഒരു പ്ലാസ്റ്റിക് കവറിൽ തൊട്ട അനുഭവമാണ് എനിക്ക് കിട്ടിയത്.. അതിന്റെ ഉള്ളിൽ എന്താ അവസ്ഥ എന്നറിയാൻ ഞാൻ അവളുടെ ഷെഡ്ഡി പിടിച്ചു താഴ്ത്താൻ നോക്കിയതും അവൾ വീണ്ടും എന്നെ തടഞ്ഞു. ഞാൻ അൽപ്പം സംശയ ഭാവത്തിൽ അവളെ ഒന്ന് നോക്കി.. ശേഷം അവളുടെ പൂർ തുളയുടെ ഭാഗത്ത് പാൻറിക്ക് മുകളിലൂടെ തന്നെ ഒരു ഉമ്മയും നൽകി.. അതുകൂടി ആയപ്പോൾ അവൾ അൽപ്പം ഗൗരവത്തിൽ തന്നെ പറഞ്ഞു..

ഓ.. ഗിരി... നിന്നോട് എത്ര വട്ടം പറയണം..??

ഈ പിരിയേഡ്സ് പിരിയേഡ്സ് എന്ന് കേട്ടതല്ലാതെ എനിക്ക് അതിനെക്കുറിച്ചൊന്നും അറിയില്ലെന്നേ... അവിടെ എന്താ അവസ്ഥ എന്ന് ഞാൻ ഒന്നു നോക്കട്ടെ..

പോടാ... മോനങ്ങനെ ഇപ്പോ നോക്കണ്ട..

- അവൾ ഗൗരവം വിടുന്ന ലക്ഷണം ഇല്ല.. ഞാൻ മയത്തിൽ പറഞ്ഞു..

ആ വെച്ച സാധനത്തിന്റെ അവസ്ഥ എന്താണെന്ന് ഒന്നു നോക്കാനാടി....

അവിടെ ഒരു അവസ്ഥയും ഇല്ല.. തൽക്കാലം മോൻ എണീറ്റ് പോവാൻ നോക്ക്...

എന്നാ വേണ്ട.. നീ പിന്നെ കാണിച്ചു തന്നാൽ മതി. ഇപ്പോ എനിക്ക് വേറെ പണിയുണ്ട്.., നമുക്ക് അതിലോട്ട് കടക്കാം..

ഞാൻ പറഞ്ഞതു മനസ്സിലാവാതെ അവൾ എന്നെ തന്നെ മിഴിച്ചു നോക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ പതിയെ തുടകളിലേക്ക് എന്റെ കണ്ണിനെ മേയാൻ വിട്ടു., നല്ല വെള്ളതുടകൾ.. അന്ന് ഒളിക്കാമറ വെച്ചു കണ്ടപ്പോൾ മുതൽ ഇവളുടെ കാലുകൾ എന്നെ വല്ലാതെ മോഹിപ്പിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഇന്നാണ് അതിനൊരവസരം വന്നു പെട്ടത്. നല്ല തൂവെള്ള തുടകൾ., ഒരു രോമം പോലുമില്ലാത്ത വെണ്ണക്കൽ പോലുള്ള തുടകൾ.. ഞാൻ അറിയാതെ ആ തുടകളിലേക്ക് അടുത്തു., എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ഇരുതുടകളിലും അമർന്നു., ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് അവളുടെ ഇരുതുടകളിലും മാറി മാറി ചിത്രം വരച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, എന്തോ ഇക്കിളിയാവുന്ന പോലെ അവൾ കിടന്നു പുളയാനും തുടങ്ങി. ഞാൻ അതൊന്നും ശ്രദ്ധിക്കാതെ അവളുടെ തുടകളിൽ എന്റെ ചിത്രപ്പണികൾ തുടർന്ന് കൊണ്ടിരുന്നു, അവൾ തുടകൾ രണ്ടും കൂട്ടിപ്പിടിച്ചു., എന്റെ തല അവളുടെ തുടകൾക്കിടയിൽ അമർന്നു., ഇപ്പോൾ എന്റെ ചുണ്ടിനോട് ചേർന്നു കിട്ടിയത് അവൾട്ട് തുടകളുടെ പിൻഭാഗമാണ്.. ഞാൻ വീണ്ടും അവിടെ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു.. അവളുടെ ആ വെള്ള തുടകളുടെ പിൻഭാഗം ഞാൻ നാക്കിയും ചപ്പിയും അവളെ എക്കിളിപ്പെടുത്തി.., അവൾ കാലെടുക്കുന്ന ലക്ഷണം ഒന്നും കാണാൻ ഇല്ല.. ഇനിയും ഇങ്ങനെ കിടന്നാൽ ചിലപ്പോൾ ഞാൻ ശ്വാസം മുട്ടി ചത്തു പോവും.. ഞാൻ പതിയെ അവൾട്ട് തുടയിടുക്കിൽ ഒന്നു കടിച്ചു... ആ കടിയിൽ അവൾക്കെല്ലാം മനസ്സിലായ പോലെ അവൾ തുടകൾ അൽപ്പം അയച്ചതും ഞാൻ വേഗം അവളുടെ തുടയിടുക്കിൽ നിന്നും തലയെടുത്ത് ശ്വാസം ആഞ്ഞു വലിച്ചു., അവൾ കണ്ണുകൾ ചിമ്മി കിടക്കുകയാണ്., ഞാൻ പതിയെ പൊക്കി വച്ചിരുന്ന അവളുടെ ഇരു കാൽമുട്ടുകളിലും ചുംബിച്ചു.

അവളുടെ കാൽമുട്ടുകളിൽ നിന്നും പതിയെ അവളുടെ കണകാലിലേക്ക് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അരിച്ചിറങ്ങി., അവളുടെ കാൽ മസിലുകളിൽ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ പലവട്ടം വട്ടം ചുറ്റി മേഞ്ഞു നടന്നു. അവളുടെ വെളുത്ത കാൽപ്പാദങ്ങളിലേക്ക് എന്റെ അനുവാദം കൂടാതെ തന്നെ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഓടിക്കയറി. ഞാൻ അവളുടെ ഇരുകാലുകളും ചുംബനം കൊണ്ടു പൊതിഞ്ഞു, അവളുടെ കാലിൽ കിടക്കുന്ന വെള്ളിക്കൊലുസ് എന്റെ ചുംബനങ്ങളിൽ കിടന്നു കുലുങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു., ഞാൻ

അവളുടെ കാൽപാദത്തിന് മുകളിൽ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു അമർത്തി ചുംബിച്ചു., അന്ന് ഒളിക്കുയാമറ കണ്ണിൽ കണ്ടു കൊതിച്ച ആ വെണ്ണ പോലുള്ള കാലുകൾ ഇപ്പോൾ എന്റെ മുന്നിൽ കിട്ടിയതോർത്തപ്പോൾ തന്നെ എന്റെ കുണ്ണ ഒരകത്തിനു തയ്യാറായി. ഞാൻ വേഗം എന്റെ ദീഷർട്ടും ത്രീഫോർത്തും ഊരി നീട്ടിയെറിഞ്ഞു., ഒരു ഷഡി മാത്രമിട്ട് ഞാൻ അവളുടെ മുന്നിൽ നിൽക്കുകയാണ്., അവൾ തുറന്നു കിടക്കുന്ന ഷർട്ടും., മൂലകളെ വീർപ്പു മുട്ടിക്കുന്ന ബ്രായും സ്റ്റേ ഫ്രീ വച്ച പാന്റിയും ഇട്ട് എന്റെ മുന്നിൽ കിടക്കുകയാണ്., ആ കാഴ്ച എന്റെ എന്നിൽ വല്ലാത്തൊരു ആവേശം ഉണർത്തി., അതോടെ എന്റെ കുണ്ണ കയറുപൊട്ടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അവളുടെ കാൽപാദങ്ങൾക്ക് മുകളിലേക്ക് ചുണ്ടു ചേർത്തു., അവളുടെ ഇരുകാലുകളും ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ടു പതിഞ്ഞു എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ വെള്ളിക്കൊലുസിന്റെ അടുക്കലെത്തി., പിന്നെ ഞാൻ ഒന്നും നോക്കാതെ അവളുടെ ആ കൊലുസിന്റെ കിലുങ്ങുന്ന മണികൾ വായിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു. അവളുടെ വിയർപ്പിന്റെ രുചി അവളുടെ കാലിൽ കിടക്കുന്ന പാദസരത്തിൽ നിന്നു പോലും അറിയാൻ സാധിക്കുന്നുണ്ട്. ഞാൻ അവളുടെ കാലുകൾ മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു., തുരുതുരെ ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് പൊതിഞ്ഞു. അവളുടെ കാലിലെ തള്ളവിരൽ ഞാൻ വായിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു., ഒരു കുഞ്ഞു കുട്ടി വിരൽ നുണയും പോലെ ഞാനവളുടെ രണ്ടുകാലിലെയും തള്ള വിരലുകൾ മാറിമാറി ചപ്പി വലിച്ചു., അവളുടെ വെളുപ്പിൽ ഇളം ചുവപ്പുള്ള പതുപതുത്ത കലിനടിയിൽ ചളിയൊന്നും കാണാൻ ഇല്ല., ഞാൻ യാതൊരു മടിയും കൂടാതെ അവളുടെ കാലിനടിയിൽ നാവുകൊണ്ട് ചെറുതായൊന്ന് നക്കി.,

ഹാഹ്.....

അവൾ കിടന്നു പുളഞ്ഞു., അത്രയും ഇക്കിളി ആയിക്കാണും., ഞാൻ വീണ്ടും ഒന്നു നക്കി., അവൾ വീണ്ടും പുളഞ്ഞു., പിന്നെ ഞാൻ ഒന്നും നോക്കാതെ അവളുടെ ഇരുകാലുകളുടെയും അടിയിൽ നാവുകൊണ്ട് ചിത്രപ്പണി നടത്താൻ തുടങ്ങി. അവൾ ആകെ കിടന്നു പുളയുകയാണ്., അവളിൽ നിന്നും ചെറു ചിരികളും മറ്റും ഉയരുന്നുമുണ്ട്. ഞാൻ അവളുടെ കാലുകൾ രണ്ടും ചേർത്തു വച്ചു രണ്ടുകൈകളും കൊണ്ടു കൂട്ടിപ്പിടിച്ചു., അപ്പോൾ രണ്ട് കാൽപ്പാദങ്ങൾക്കിടയിലായി ഒരു തുള്ള പോലെ കിട്ടി., അതിലൂടെ ഞാൻ

നാവു കടത്തി വട്ടത്തിൽ നക്കി., രണ്ടു കാൽപാദങ്ങൾക്കുമിടയിൽ രൂപപ്പെട്ട ആ തുളയുടെ എല്ലാ ഭാഗവും ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് നക്കി തുടച്ച് ഉമിനീർ തേച്ചു വെച്ചു.

അവൾ അപ്പോഴും ഇക്കിളി സുഖം കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ ആ സമയം കൊണ്ട് എന്റെ ഊരി എറിഞ്ഞ ടീഷർട്ട് എടുത്ത് അവളുടെ രണ്ടുകലുകളും കൂട്ടിക്കെട്ടി. അവൾ അപ്പോഴാണ് എന്നെ ശരിക്കൊന്ന് കണ്ണു തുറന്നു നോക്കുന്നത്. അവളെന്റെ പ്രവർത്തി കണ്ട് അമ്പരന്ന് കിടക്കുകയാണ്., ഞാൻ വേഗം അവളുടെ കാലുകൾ കൂട്ടിക്കെട്ടി., എന്റെ അരയിൽ ആകെ ബാക്കിയുണ്ടായിരുന്ന ഷെഡ്ഡിയും ഊരി മാറ്റി., ഞാൻ അവളുടെ കാലിനടുത്തേക്ക് ചേർന്ന് നിന്നു. അതു കണ്ടതും അവൾ എഴുന്നേറ്റിരുന്നു എന്നെ ആർദ്രമായൊന്ന് നോക്കി. ഞാൻ അവളുടെ കാലുകലിലേക്ക് ചേർന്നു നിന്ന് കാൽപാദങ്ങൾക്ക് നടുവിലെ ആ ഒറ്റത്തുളയിലേക്ക് എന്റെ കൂണ്ണു ഒന്ന് കയറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു., പക്ഷെ കൂണ്ണയുടെ മുഴുപ്പ് കാരണം കയറ്റാൻ പ്രയാസപ്പെട്ടു., ഞാൻ അവളുടെ കാൽമുട്ടുകൾ കുറച്ചു മടക്കി., അതോടെ തുളയിലൂടെ എന്റെ കൂണ്ണു കയറി., അവളുടെ കാലുകൾക്കിടയിലൂടെയുള്ള ഈ പണി കൊള്ളാം..., കാലുകൾക്കിടയിലെ തുളക്ക് ആവശ്യത്തിന് മറുക്കമുണ്ട്., അതു കൂടുതൽ സുഖം നൽകുന്നുമുണ്ട്.

ഞാൻ അവളുടെ കാലിലെ തുളയിൽ എന്റെ കൂണ്ണു പതിയെ കയറ്റി ഇറക്കി... ഞാൻ നക്കിപ്പിടിപ്പിച്ച തുപ്പലൊന്നും മതിയാവുമെന്ന് തോന്നുന്നില്ല.. അതെല്ലാം ഉണങ്ങിപ്പോയിട്ടുണ്ട്. ഞാൻ പതിയെ കൂണ്ണു ഊരിയെടുത്തു. എന്റെ അവസ്ഥ മനസ്സിലാക്കിയ പോലെ ഞാൻ ഊരിയെടുത്ത കൂണ്ണയിൽ അവൾ പിടുത്തമിട്ടു. അവൾ മേശപ്പുറത്തു നിന്നും താഴേക്കിറങ്ങി, തറയിൽ മുട്ടുകുതിയിരുന്നു. എന്നെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് അവളെന്റെ കൂണ്ണു വായിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു.. അവൾ ഈ ദിവസങ്ങളിൽ ഇതു ചെയ്യും എന്ന് ഞാൻ ഒട്ടും പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നില്ല.. ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ തല പിടിച്ചു മുന്നോട്ടും, പിന്നോട്ടും ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി., പിന്നെ അവളുടെ തല അനക്കാതെ പിടിച്ചു ഞാൻ എന്റെ അരക്കെട്ട് പതിയെ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾ തറയിൽ അനങ്ങാതിരുന്നു തന്നു. ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ വായിൽ നിന്നും കൂണ്ണു പുറത്തേക്കുറിയെടുത്തു. ഉമിനീരിൽ കുളിച്ചു



കുഴമ്പു പരുവത്തിൽ ആയാണ് എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ വായിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് വന്നത്.

അതു കണ്ടതും കൂടുതൽ ധൈര്യത്തോടെ ഞാനവളെ പിടിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ച് തിരിച്ചു മേശപ്പുറത്തു തന്നെ കയറ്റിക്കിടത്തി. അവളുടെ കാൽപാദങ്ങളിലേക്ക് കുണ്ണ ചേർത്തു പാദങ്ങൾക്കിടയിലുള്ള തുളയിലേക്ക് കുണ്ണ തള്ളിക്കയറ്റി... ഇത്തവണ കുണ്ണ സുഖമായി കയറി.. അവളുടെ ഉമിനീരിൽ കുളിച്ച കുണ്ണ മുറുകുമുറുക്കു അവളുടെ കാൽത്തുളയിലേക്ക് തന്നെ ഓരോ തവണ കയറി ഇറങ്ങുമ്പോഴും എനിക്ക് വല്ലാത്തൊരു സുഖം തന്നെയായിരുന്നു അനുഭവപ്പെട്ടിരുന്നത്. ആദ്യമായി കാലിനീടയിലെ തുളയിൽ വച്ചു കളിക്കുന്നതിന്റെ എല്ലാ ആവേശവും എനിക്കുണ്ടായിരുന്നു.. അതു കൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ കുണ്ണ ഊരിയടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഹാഹ്...ഹാ.....സ്റ്റ്....എഹ്...

എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ കലുകൾക്കിടയിലൂടെ കയറിയിറങ്ങുമ്പോഴും അവൾ ഇക്കിളി ശബ്ദങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു..

ഹാഹ്...ഹാ.....സ്റ്റ്....എഹ്...

അവളെ എന്റെ പ്രവർത്തി വല്ലാതെ എക്കിളിപ്പെടുത്തുന്നുണ്ട് എന്നെനിക്ക് അറിയാമായിരുന്നു. അവൾക്ക് അതിലൂടെയും ഒരു സുഖം നൽകാൻ കഴിഞ്ഞല്ലോ എന്ന സന്തോഷമാണ് എനിക്ക്.. അവളുടെ അവസ്ഥ കണ്ടതും എനിക്ക് ഹരം കൂടി... ഞാൻ അടിയുടെ വേഗതകൂട്ടി...

തക്...തക്... തക്...തക്...

അവൾ കിടന്നു പുളഞ്ഞു തുടങ്ങി.. അവൾ ഈ കളിയുടെ ഇക്കിളി സുഖം ശരിക്കും അനുഭവിച്ചു തുടങ്ങിയെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. തടിച്ചു

കൊഴുത്ത വെണ്ണക്കൽ പോലുള്ള അവളുടെ കാലുകൾ ഞാൻ അന്ന് ക്യാമറയിൽ കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ ഞാൻ ഏറെക്കൊതിച്ചതാണ്.. ആ കാലുകൾകിടയിലൂടെയാണല്ലോ എന്റെ കുണ്ണ കയറിയിറങ്ങുന്നത് എന്നോർത്തപ്പോൾ എന്റെയാവേശം പിന്നെയും കൂടി... എന്റെ കുണ്ണ കൂടുതൽ ബലം വെച്ചു..

ഞാൻ അവളുടെ ആ വെള്ളക്കാലിലേക്ക് നോക്കി വീണ്ടും വീണ്ടും വേഗതയിൽ ഊരിയൂരി ആഞ്ഞടിച്ചു..

തക്...തക്... തക്...തക്...

തക്...തക്... തക്...തക്...

കാലുകൾ ചെറിയതോതിൽ അനക്കുകയും., മേശപ്പുറത്ത് കിടന്നവൾ ഞെരിപിരി കൊള്ളുകയും ചെയ്തു. ഒപ്പം, ഞാൻ ആഞ്ഞടിക്കുന്നതിനെക്കാൾ ഉറക്കെ അവൾ ഇക്കിളിസുഖം കൊണ്ട് ഏങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു...

ഹാഹ്...ഹാ.....സ്റ്റ്...എഹ്...

ഗിരി വേണ്ട നിർത്ത മതി.. എന്നിക്ക് സഹിക്കാൻ വയ്യാ.....

ഹാഹ്...ഹാ.....സ്റ്റ്...എഹ്...

ഹാഹ്...ഹാ.....സ്റ്റ്...എഹ്...

ഔ.....ഹ്.....ഗി.....രി.....മതി.....

മതി..... സ്റ്റ്.....

അവളുടെ കാലുകൾ കോച്ചിപ്പിടിച്ചു.. കാൽവിരലുകൾ മുറുകെ ചുരുട്ടിപ്പിടിച്ചിരിക്കുകയാണ്... എന്റെ ഓരോ അടിയിലും മേശയ്ക്കു മുകളിൽ കിടക്കുന്ന അവളുടെ മുലകൾ ബ്രായുടെ അകത്തു കിടന്നു

തുളുമ്പുന്ന കാഴ്ച കണ്ടതും എന്റെ മുഴുവൻ നിയന്ത്രണവും നഷ്ടമായി.. ഞാൻ അവളുടെ കാലുകൾക്കിടയിലേക്ക് കുണ്ണ വീണ്ടും വീണ്ടും കേറ്റിയിറക്കി., അവളുടെ ദേഹമാസകലം മതളുതമുള്ള മാംസ ഭാഗങ്ങൾ എന്റെ അടിയുടെ ശക്തിയാൽ കിടന്നു തുളുമ്പുകയും കുലുങ്ങുകയും ചെയ്തു..

ഹാഹ്...ഹാ.....സ്റ്റ്....എഹ്...

ടാ.... ഔ.....ഹ്.....മതി.....

മതി..... സ്റ്റ്.....

അവളുടെ ശബ്ദം എന്നെ മത്തു പിടിപ്പിച്ചു.., ഞാൻ ആഞ്ഞടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ശരീരത്തിലെ ഞരമ്പുകളിൽ നിന്നും കുണ്ണയിലേക്ക് എന്തൊക്കെയോ ഒഴുകിയെത്തിയ പോലെ തോന്നി.. പെട്ടെന്ന്... ശരീരം ആകെ ഒരു പിടുത്തം പോലെ തോന്നി.. എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് ഒന്നു രണ്ട് സെക്കന്റ് ഇരുട്ട് പരന്ന പോലെ തോന്നി.... അപ്പോഴേക്കും എന്റെ കുണ്ണ വിജയ കാഹളം മുഴക്കിക്കൊണ്ടവളുടെ കാലുകളിലേക്ക് ശുക്ലധാര നടത്തിയിരുന്നു., അവളുടെ കാലിനു നന്നായി ചേരുന്ന ആ വെള്ളിക്കൊലുസിനെയും വെളുത്ത കാലിനെയും ആകെ ശുക്ലത്തിൽ മുക്കിക്കൊണ്ടാണ് എന്റെ കുണ്ണ വെട്ടിവിറച്ചു കുണ്ണപ്പാൽ ചീറ്റിത്തെറുപ്പിച്ചത്.. അതോടെ എന്റെ അരക്കെട്ടിന്റെ ചലനം നിലച്ചു.. കുണ്ണ തളർന്നു വാടി അവളുടെ കാൽ തുളയിലൂടെ പുറത്തേക്ക് ചാടി.. അവളുടെ ശരീരത്തിന്റെ ബലം പിടുത്തവും അതോടെ നിലച്ചിരുന്നു., ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ കാലുകൾക്കിടയിൽ നിന്നും കുണ്ണയൂരി., മേശമേൽ തളർന്നു., കണ്ണുകളടച്ചു കിടക്കുന്ന അവളുടെ മുഖത്തിനടുത്തേക്ക് നടന്നു...

ഞാൻ അടുത്തെത്തിയത് അറിഞ്ഞെന്ന പോലെ അവൾ കണ്ണു തുറന്നു.. എന്നെ വല്ലാത്തൊരു നോട്ടം നോക്കി...

ദൈവമേ.... ഇനി ഞാൻ എന്തു ചെയ്യും ചെയ്തത് അവൾക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ലേ..?? ഇനിയീപ്പോ എങ്ങാനും സംഭവം കലിപ്പാവുമോ..?? അവളുടെ നോട്ടം അത്ര പന്തിയയും തോന്നുന്നില്ല...

ഞാൻ പ്രതീക്ഷിച്ച പോലെ തന്നെ അവൾ കൈ കൊണ്ട് എന്റെ തുടയിൽ അമർത്തി നുള്ളി...

ഹാ.....ആ.....

ഞാൻ വേദന കൊണ്ടലറി....

സോറി... സോറി...

- ഞാൻ അവളെ സമാധാനിപ്പിച്ച് ആ ദേഷ്യത്തിൽ നിന്നും നുള്ളിൽ നിന്നും രക്ഷപ്പെടാൻ വേണ്ടി പറഞ്ഞു. അതു കേട്ടതും അവൾ എന്നോട് അൽപ്പം ദേഷ്യത്തിൽ ചോദിച്ചു.

എന്തിന്..???

ഈ സമയത്ത് നിന്റെ കാലിൽ പണിഞ്ഞതിന്.. സോറി...

എടാ...., എടാ പൊട്ട.. ഞാൻ അതിനല്ല നിന്നെ നുള്ളിയത്...

എന്നെ കളിയാക്കും പോലെ അതും പറഞ്ഞവൾ എന്റെ തുടയിൽ നുള്ളുന്നത് നിർത്തി കൈ പിൻവലിച്ചു... അതു കണ്ടിട്ടൊന്നും മനസ്സിലാവാത്ത ഞാൻ അവളോട് അത്ഭുതത്തോടെ ചോദിച്ചു...

പിന്നെ...?????

ഞാൻ ഇവിടെ ഉണ്ടായിട്ടും നീ എന്തിനാ കാലിൽ നിന്റെ പാല് അടിച്ചു കളഞ്ഞത്...???

അയ്യോ... അതാണോ...? ഞാൻ അപ്പോഴത്തെ ആവേശത്തിൽ അതൊന്നും ഓർത്തില്ലെന്റെ രേഷ്മക്കുട്ടി.. അതിനും കൂടി ചേർത്ത് വലിയൊരു സോറി... പോരെ...?

ഹും...ഉം....

- പോര എന്ന അർത്ഥത്തിൽ ഒന്നു മൂളിക്കൊണ്ടു അവൾ എന്റെ അടുത്തേക്ക് ചെരിഞ്ഞു കിടന്നു., കുണ്ണ കയ്യിലേടുത്ത് ഒരു യുദ്ധം കഴിഞ്ഞു തളർന്ന എന്റെ കുണ്ണ അവൾ അവളുടെ വായിലേക്ക് വച്ചു. ഞാൻ അവളിൽ നിന്നും അത്തരമൊരു പ്രതികരണമല്ല പ്രതീക്ഷിച്ചത്.. സത്യത്തിൽ അതെന്നെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തി. അവളെന്റെ തളർന്നുപോയ കുണ്ണ വായിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു. അവൾ അതിൽ പുറത്തേക്ക് വരാതെ ഉള്ളിലുണ്ടായിരുന്ന ബാക്കിയുള്ള പാല് മുഴുവനും പിഴിഞ്ഞെടുത്തു. അതവൾ അമൃത് പോലെ കുടിച്ചിറക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് അവളോട് വല്ലാത്ത ഒരു സ്നേഹം തോന്നിപ്പോയി. കുറച്ചു നേരം കണ്ണെടുക്കാതെ ഞാൻ അവളെ തന്നെ നോക്കി നിന്നുപോയി..

ഇനി ഒന്നും കിട്ടാനില്ലെന്ന് ഉറപ്പായിട്ടാണെന്ന് തോന്നുന്നു., അവൾ എന്റെ കുണ്ണ വായിൽ നിന്നും പുറത്തേക്കെടുത്തു. അപ്പോഴും അവളുടെ മുഖം വാടിത്തന്നെയാണിരിക്കുന്നത്. അവളുടെ ദേഷ്യം ഇനിയും മാറിയിട്ടില്ലെന്നു തോന്നുന്നു., ഞാൻ അപ്പോഴേക്കും അവളുടെ കാലിലെ കെട്ടഴിച്ചുകൊടുത്തു. എന്റെ ടീഷർട്ടിലും ആകെ കുണ്ണപ്പാൽ ആയിരുന്നു., ഞാൻ അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവളുടെ കാലിൽ ആയതൊക്കെ തുടച്ചു കൊടുത്തു. അവൾ എന്നെ വല്ലാത്ത ഒരു വികരത്തിൽ നോക്കി നിൽക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടെങ്കിലും അതിലേക്ക് അധികം ശ്രദ്ധിക്കാതെ അവളുടെ കാലുകൾ രണ്ടും വൃത്തിയായി തുടച്ചെടുത്തു.

ഞാൻ അവളെ ഒന്നു നോക്കി അവൾ മേശപ്പുറത്തു നിന്നും ഇറങ്ങാനുള്ള പുറപ്പാടൊന്നും കാണാൻ ഇല്ല.ദേഷ്യം തന്നെയായിപ്പോഴും മുഖത്ത് കാണാനുള്ളത്.

അയ്യോ.., അവളെ അങ്ങനെ വിട്ടാൽ പറ്റില്ലല്ലോ..., അൽപ്പം തളർന്നെങ്കിലും ഞാൻ അവളെ എന്റെ കയ്യിൽ കോരിയെടുത്തു. ഒരു കൊച്ചു കുഞ്ഞിനെയെടുക്കും പോലെ ഞാനവളെ കയ്യിലെടുത്തു മാറോട് ചേർത്തു പിടിച്ചു. പിന്നെ പതിയെ ഞാൻ അവളെയും എടുത്ത് ഹാളിലെ സോഫ ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു.

പതിയെ ഞാൻ അവളെ സോഫയിൽ ഇരുത്തി.. ഞാൻ അപ്പോഴും പൂർണ്ണ നഗ്നൻ തന്നെയാണ്.. അവളുടെ മിഡി അവൾ നേരെയാക്കിയിട്ടിട്ടുണ്ട്.. പക്ഷെ അവളുടെ ഷർട്ട് ഇപ്പോഴും തുറന്ന് തന്നെ കിടക്കുകയാണ്. ഞാൻ അവളുടെ അടുത്ത് ചെന്നിരുന്നതും അവൾ കുറച്ചു നീങ്ങിയിരുന്നു., ഞാൻ വീണ്ടും അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങിയിരുന്നു. അവൾ നീങ്ങി നീങ്ങി സോഫയുടെ അറ്റം വരെ നീങ്ങിയെത്തി..., ഞാനും അവളുടെ കൂടെ നീങ്ങി നീങ്ങി ഒപ്പം എത്തി..

എന്റെ ചക്കരക്കുട്ടി എന്തിനാ പിണങ്ങുന്നെ...?

ഹും...

- അവൾ അപ്പോഴും മുഖവും വീർപ്പിച്ചു എന്റെ എതിർ വശത്തേക്ക് നോക്കിയിരിക്കുകയാണ്.. എന്തായാലും അവളെ ഒന്നു തണുപ്പിച്ചേക്കാം, ഞാൻ അവളുടെ താടിക്ക് പിടിച്ചു അവളുടെ മുഖം എനിക്ക് നേരെ തിരിച്ചു പിടിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു..

എന്റെ രേഷ്മക്കുട്ടി ഇങ്ങനെ മിണ്ടിയിരുന്നാൽ എങ്ങനെയാ..? ഇനി ചെയ്തില്ലെന്ന് പറഞ്ഞില്ലേ.?? അതുപോരേ...??

ഇനി ചെയ്താൽ നീ വിവരമറിയും... അതുകൂടി ഓർത്തു വെച്ചോ.. നീയിനി ഒരു തുള്ളിപോലും പുറത്തു കളഞ്ഞേക്കരുത്... മുഴുവനും എനിക്കുള്ളതാ...

ഹോ... ആയിക്കോട്ടെ... എല്ലാം അവിടുത്തെ ഉത്തരവ് പോലെ തമ്പുരാട്ടി....

ഞാൻ കൈകൂപ്പി അവളെ കളിയാക്കും പോലെ പറഞ്ഞു. അവൾ കൈ ചുരുട്ടി എന്റെ കൈ മസിലിൽ അമർത്തികുത്തി...

അയ്യോ.....

അൽപ്പം വേദനിച്ചെങ്കിലും അതൊന്നും കാര്യമാക്കാതെ ഞാൻ അവളെ എന്നിലേക്ക് ചേർത്തു കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല ചേർത്തു വച്ചുകൊണ്ട് നെഞ്ചിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന രോമങ്ങളിലൂടെ കൈവിരൽ ഓടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ക്ലിങ്...ക്ലിങ്...

- പെട്ടെന്ന് പുറത്തു നിന്നും ആരോ കാളിങ് ബെല്ലടിച്ചു.. ഒട്ടും പ്രതീക്ഷിക്കാതെ അതു കേട്ടപ്പോൾ ഞങ്ങൾ ആകെ ഞെട്ടിപ്പോയി... എന്തു ചെയ്യണം എന്നുപോലും എനിക്ക് ഒരു പിടുത്തവും കിട്ടിയില്ല പെട്ടെന്ന് ഉള്ളിലൂടെ ഒരു ഇടിമിന്നൽ കടന്നു പോയപോലെ തോന്നി.. ഞാൻ ഇരുന്നിടത്തു നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് എന്തു ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ നിന്നു.

ക്ലിങ്...ക്ലിങ്...

- ഞങ്ങൾ വാതിൽ തുറക്കാതെ കോണ്ടു വീണ്ടും പുറത്തു നിന്നും കാളിങ് ബെല്ലടിച്ചു. അതു കൂടി കേട്ടതും എന്റെ ഉള്ളിലൂടെ പല പല ചിന്തകൾ മറഞ്ഞു പോയി.. ആരായിരിക്കും...?

അമ്മയാവുമോ..?

ഏയ് അമ്മ ഈ നേരത്ത് എങ്ങനെ വരനാ..??

വേറെ ആരെങ്കിലും ആവും..

ക്ലിങ്...ക്ലിങ്...ക്ലിങ്...ക്ലിങ്...

ഇത്തവണ നീട്ടിയാണ് ബെല്ലടിച്ചത്... അതു കൂടി ആയതും ഞാൻ എന്തു ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ പരിഭ്രമിച്ചു നിന്നു.. അവളു ആകെ വിരണ്ടു നിൽക്കുകയാണ്.. രണ്ടാളുടെയും കോലം അതാണല്ലോ.. എന്റെ അവസ്ഥ കണ്ടതും അവൾ പറഞ്ഞു...

നീ പോയി ആരാണെന്ന് നോക്ക്....

- അതു കേട്ടിട്ടും മടിച്ചു നിൽക്കുന്നത് കണ്ട അവൾ സോഫയിൽ നിന്നും എണീറ്റ് എന്നെ വാതിലിനടുത്തേക്ക് പിടിച്ചു തള്ളിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ചെല്ലൂ.. പോയി നോക്ക്...

ഞാൻ അൽപ്പം പേടിയോടെ തന്നെ വാതിലിന്റെ അടുത്തുള്ള ജാനലയുടെ കർട്ടൺ ചെറുതായി ഒന്നു നീക്കി നോക്കി... പുറത്തേക്ക് നോക്കിയതും ഞാൻ അറിയാതെ നിലവിളിച്ചു പോയി...

അയ്യോ.....!!!!!!!!!!!!



- പുറത്തു നിൽക്കുന്ന ആളുകളെ കണ്ടതും ഞാൻ ഞെട്ടിപ്പോയി.. ഞാൻ പോലും അറിയാതെ എന്റെ വായിൽ നിന്നും ഒരു നിലവിളി പുറത്തു ചാടി.. എന്റെ നിലവിളി കൂടി കേട്ടതോടെ രേഷ്മ കൂടുതൽ പേടിയോടെ എന്നോട് ചോദിച്ചു..

ആരാ..... നിന്റെ അമ്മയാണോ..???

ഞാൻ വാതിലിനടുത്തു നിന്നും അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ഓടിയെത്തിയിട്ട് പറഞ്ഞു.

അമ്മ മാത്രം അല്ല... പുറത്ത് ഒരാളുകൂടി വന്നു നിൽക്കുന്നുണ്ട്...

അതാരാ..???

എന്റെ അമ്മയും കൂടെ നിന്റെ അച്ഛനും...

അതുകൂടി കേട്ടതും അവൾ ആകെ വിറക്കാൻ തുടങ്ങി.. അച്ഛൻ പെട്ടെന്ന് വന്നു കയറും എന്നവൾ പ്രതീക്ഷിച്ചു കാണില്ല.. അതിന്റെ അമ്പരപ്പ് അവളുടെ മുഖത്തു നിന്നും മനസ്സിലാക്കാൻ സാധിക്കുന്നുമുണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് നിലത്തു നിന്നുമെന്റെ ഷെഡ്ഡിയും ത്രീ ഫോർത്തും എടുത്തു വലിച്ചു കയറ്റിയിട്ടു... ഷർട്ട് ഇടാൻ പറ്റിയ പരുവം അല്ലാത്തത് കൊണ്ട് അതു ഞാൻ എടുത്തില്ല. അവൾ അപ്പോഴേക്കും നിലത്ത് കിടന്നിരുന്ന., കുണ്ണപ്പാൽ തുടച്ച എന്റെ ടീ ഷർട്ടും എടുത്ത് അവളുടെ മുറിയിലേക്ക് ഓടി....

ക്ലിങ്...ക്ലിങ്...ക്ലിങ്...ക്ലിങ്...

ക്ലിങ്...ക്ലിങ്...ക്ലിങ്...ക്ലിങ്...

കാളിൻ്റെ ബെൽ നിർത്താതെ ശബ്ദിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.., ഞാൻ അൽപ്പം ഉറക്കച്ചുടവ് അഭിനയിച്ചു നേരെ പോയി വാതിൽ തുറന്നു...

എന്നെ കണ്ടതും അമ്മ അല്പം ദേഷ്യത്തോടെ ചോദിച്ചു.

നീയിതുവരെ എന്തെടുക്കുവായിരുന്നു..? എത്ര നേരമായി കാളിൻ്റെ ബെല്ലടിക്കാൻ തുടങ്ങിയിട്ട്..

ഞാൻ ടീവി കണ്ടോണ്ടിരിക്കുന്നതിനിടയിൽ ചെറുതായൊന്നുറങ്ങിപ്പോയി... അതാ...

- അവരെ കണ്ടതിൻ്റെ അമ്പരപ്പ് മറച്ചു വച്ച് ഞാൻ ഒരു വിധം പറഞ്ഞൊപ്പിച്ചു.

ഹും.....

അതിൽ തൃപ്തിപ്പെടാത്ത പോലെ അമ്മ കനത്തിലൊന്നു മൂളിക്കൊണ്ട് അകത്തേക്ക് കയറി.. അപ്പോഴാണ് അവളുടെ അച്ഛനെ ഞാൻ ശ്രദ്ധിക്കുന്നത്., അയാൾ ആളൊരു ചുളളൻ തന്നെയാണ്., കണ്ടാൽ അത്ര പ്രായം തോന്നിക്കില്ല. മെലിഞ്ഞു ഫിറ്റ് ആയ ശരീരം., വെളുത്ത വട്ടമുഖം അതിൽ കറുത്തൊരു മീശയും...

അയാൾ അകത്തേക്ക് കയറാതെ പുറത്തു തന്നെ നിൽക്കുകയാണ്., ഞാൻ അങ്ങേരെ നോക്കി പറഞ്ഞു.,

അല്ല., അങ്കിളും ഉണ്ടായിരുന്നോ..? അങ്കിൾ എന്താ അവിടെ തന്നെ നിൽക്കുന്നത്..? അകത്തേക്ക് കയറിയിരിക്കൂ..

- ഞാൻ അധിത്യ മര്യാദയോടെ അയാളെ അകത്തേക്ക് ക്ഷണിച്ചു., നമ്മൾ ഒട്ടും മോശമാക്കരുതല്ലോ., ഒന്നുമില്ലേലും നാളെ ചിലപ്പോ അങ്ങരന്റെ അമ്മായിയച്ചൻ ആവില്ലെന്ന് ആരു കണ്ടു..?

എന്താടാ ഗിരി..? സുഖമല്ലേ..?

പിന്നെന്താ അങ്കിളെ സുഖം തന്നെ.

നിനക്കിതുവരെ പണിയൊന്നും ആയില്ലേ..?

ഹോ.... നശിപ്പിച്ചു., എന്നെപ്പോലെ പഠിപ്പ് കഴിഞ്ഞു വീട്ടിലിരിക്കുന്ന എല്ലാവരും വെറുക്കുന്ന ഈ ചോദ്യമല്ലാതെ അങ്ങേർക്ക് വേറെ ഒന്നും ചോദിക്കാൻ കിട്ടിയില്ലേ..? ചോദ്യം ഇഷ്ടപ്പെടാത്ത പോലെ ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ നിന്നപ്പോൾ അങ്കിളിനുള്ള മറുപടി അമ്മ തന്നെ കൊടുത്തു.

അവൻ നോക്കുന്നുണ്ട് ഉടനെ ശരിയാവും...

ഞാൻ പിന്നെ അവിടെ നിൽക്കാതെ പതിയെ മുകളിലേക്ക് പോവാൻ നോക്കിയതും അമ്മ പുറകിൽ നിന്നും വിളിച്ചു.

ഗിരി....., നീ അവളോടൊന്നു വരാൻ പറ..

അതു കേട്ടതും ഞാൻ ധൈര്യമായി മുകളിലേക്ക് കയറി., അവളുടെ മുറിയുടെ വാതിൽ അടഞ്ഞു തന്നെ കിടക്കുകയാണ്.

ടക്., ടക്..

ഞാൻ വാതിലിൽ പതിയെ ഒന്നു മുട്ടി., കതകിന് മുട്ടി കയ്യെടുക്കും മുമ്പേ അവൾ വാതിൽ തുറന്നു. വാതിൽക്കൽ തന്നെ കാതുകൂർപ്പിച്ചു നിൽക്കുകയായിരുന്നിരിക്കും പാവം..

എന്താടാ.., എന്തിനാ അച്ഛൻ വന്നത്..?

വാതിൽ പാതി തുറന്ന് പാളി നോക്കും പോലെ തല പുറത്തേക്കിട്ടു അവളതു ചോദിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് അറിയാതെ ചിരി വന്നു പോയി.

നീ എന്തിനാടാ ചിരിക്കുന്നു..? കാര്യം പറ..

ഒന്നുമില്ലെടി പൊട്ടി., അമ്മ നിന്നെ വിളിച്ചോണ്ടുചെല്ലാൻ പറഞ്ഞു. അത്രേ ഉള്ളൂ.

അച്ഛനെന്തിനാ വന്നേ..? വല്ലോം മനസ്സിലായോ..?

ഇല്ലെടി.. അതിനു മുമ്പേ അമ്മ നിന്നെ വിളിക്കാൻ എന്നെ ഇങ്ങോട്ട് പറഞ്ഞയച്ചു.,

അച്ഛൻ എന്തിനാവു വന്നത്..?

അതു നമുക്ക് ചോദിക്കാലോ.. നീ ആദ്യം താഴേക്ക് വാ...

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു താഴേക്ക് നടന്നു., എന്റെ തൊട്ടു പിന്നാലെയായി അവളും വന്നു. അമ്മയും അങ്കിളും കൂടി ഗസ്റ്റ് റൂമിലേക്ക് കയറിയിട്ടുണ്ട്., എന്തിനാണോ ആവോ..? ഞങ്ങൾ നേരെ അങ്ങോട്ട് ചെന്നു. അമ്മ അയാൾക്ക് കിടക്കാൻ ബെഡ് വിരിച്ചു കൊടുക്കുകയാണ്..

എനിക്കൊന്നും മനസ്സിലായില്ല.. ഞാൻ സംശയത്തോടെ അമ്മയെ നോക്കി., അങ്കിളിനു ഒന്നു കിടക്കണമത്രെ.. തലവേദന ഉണ്ടെന്നാണ് പറഞ്ഞത്.

ഹോ..... അതാണോ കാര്യം ഞാൻ വെറുതെ കാടുകയറി.

നിങ്ങൾ ഭക്ഷണം കഴിച്ചോ..?

- രേഷ്മ എന്റെ പുറകിൽ നിന്നുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു, അമ്മ അവളെ നോക്കാതെ പണിയിൽ മുഴുകിക്കൊണ്ടുതന്നെ മറുപടിയും പറഞ്ഞു.

ഹാ.. ഞങ്ങൾ പുറത്തുന്ന് കഴിച്ചിട്ടാ വന്നത്... നിങ്ങൾ കഴിച്ചില്ലേ..?

ഇല്ല....

എന്നാൽ പോയി കഴിച്ചോ... ഞാനും ഒന്നു കിടക്കട്ടെ.... വയ്യ...

അമ്മ അതും പറഞ്ഞു അമ്മയുടെ മുറിയിലേക്ക്പോയി. ഞങ്ങൾ ഒന്നും മനസ്സിലാവാതെ ഒന്നു പരസ്പരം നോക്കി. ഞങ്ങൾ നേരെ അടുക്കളയിലേക്ക് നടന്നു.

എടാ.., അച്ഛനെന്നാലും എന്തിനാവും പെട്ടെന്നിങ്ങോട്ട് വന്നത്..? ഇനി എന്തെ കൊണ്ടുപോവാൻ വന്നതാവുമോ..?

ഏയ്.. അതൊന്നുമാവില്ല.., വെറുതെ നിന്നെ കാണാൻ വന്നതാവൂ..നീ വെറുതെ ഓരോന്ന് ചിന്തിച്ചു കൂട്ടാതെ ചോറ് വിളമ്പാൻ നോക്ക്...

ഞങ്ങൾ ഡെനിങ്ങ് ടേബിളിൽ ഭക്ഷണം കഴിക്കാനായി ഇരുന്നു. അവൾ അപ്പോഴും എന്തോ വല്ലാത്ത ചിന്തയിലായിരുന്നു. അതു കൊണ്ട് ഞാൻ കാര്യമായൊന്നും മിണ്ടാൻ പോയില്ല.., അവൾ വളരെ യാത്രികമായി ഭക്ഷണം കഴിക്കുന്ന പോലെ എനിക്ക് തോന്നിപ്പോയി.., അവളുടെ മനസ്സ് വേറെ എവിടെയോ ആണ്. എന്നാലും അവൾ വേഗം ഭക്ഷണം കഴിച്ചു എഴുന്നേറ്റു., കൂടെ ഞാനും.

അവൾ അടുക്കളയിൽ പത്രം കഴുകുന്ന സമയം ഞാനും ആശങ്കാകുഴപ്പത്തിലായ മനസ്സുമായി മുകൾ നിലയിലെ എന്റെ സ്വന്തം ബാൽക്കണിയിലേക്ക് നടന്നു. അവൾക്കിത് എന്തു പറ്റി..? എന്തിനാണ് അവൾ ഇങ്ങനെ പേടിക്കുന്നത്..? ഓരോന്ന് ചിന്തിച്ചു കൂട്ടുന്നത്..? ഒന്നും ഒരു പിടിയും കിട്ടുന്നില്ല.

സമയം മൂന്നുമണിയോടടുത്തു. ഞാൻ അകലെ കാണുന്ന കാഴ്ചകൾക്കൊപ്പം മനസ്സിനെ സ്വതന്ത്രമായി കെട്ടിച്ചുവിട്ടു. സമയം പോവുന്നതറിയാതെ ഞാൻ അങ്ങനെ നോക്കിയിരുന്നു പോയി.. അവളുമായി ചിലവഴിച്ച സമയങ്ങൾ എനിക്ക് വല്ലാത്ത സന്തോഷം നൽകുന്നപോലെ തോന്നി.

ഗിരി..,

അവളുടെ വിളി കേട്ടപ്പോഴാണ് ഞാൻ ചിന്തകളിൽ നിന്നുമുണർന്നത്.

ഞാൻ അവളെ വെറുതെ ഒന്ന് നോക്കുക മാത്രം ചെയ്തു. ഉള്ളിൽ എന്തോ ഭയമുള്ളപോലെ അവൾ എന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നു., എന്റെ കൈയെടുത്ത് അവൾ അവളുടെ ഇരുകൈകൾ കൊണ്ടും മുറുകെ പിടിച്ചുകൊണ്ടെന്നോട് ചോദിച്ചു.

ഞാനിവിടെ നിന്നും പോയാൽ നീ എന്നെ ഓർക്കുമോ..?

അതിന് നീയിപ്പോ എങ്ങോട്ടാ പോവുമെന്ന..?

- ഞാൻ അവളെ സംശയത്തോടെ ഒന്നു നോക്കിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

ഇനി പോവേണ്ടി വന്നാൽ..?

നീയെന്താ എങ്ങനെ ഒക്കെ ചോദിക്കുന്നു..? നിനക്കെന്താ പറ്റിയെ..?

എടാ., ചിലപ്പോ അച്ഛൻ വന്നത് എന്നെ കൊണ്ടുപോവാൻ ആണെങ്കിലോ..?

ഏയ്.. അതൊന്നും ആവില്ല.. അങ്കിൾ നിന്നെ വെറുതെ കാണാൻ വന്നതാവും.

അതെന്തായാലും നീ ഞാൻ ചോദിച്ചതിന് ഉത്തരം പറ.

എടി പെണ്ണേ... നീ ഈ വീട്ടിൽ നിന്നല്ല., ഈ നാട്ടിൽ നിന്നു തന്നെ പോയാലും എന്റെ മനസ്സിൽ നിന്നും നീ പോവില്ല.. നിന്നെ ഞാൻ., കാരണമറിയതെ അത്രയേറെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു പോയിരിക്കുന്നു...

ഞാനത് പറഞ്ഞു നിർത്തിയതും അവളെന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. ഞാനവളെ അത്ഭുതത്തോടെ നോക്കി നിന്നു പോയി. ഇവൾക്കിതെന്തുപറ്റി..?

എന്റെ ചുണ്ടിൽ ഗാഢമായി ചുംബിച്ച് ചുണ്ടുകൾ പിൻവലിച്ച ശേഷം അവളൊരു ദീർഘശ്വാസം എടുത്തുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

എന്റെ പെട്ടി എല്ലാം പാക്ക് ചെയ്തോളാൻ നിന്റെ അമ്മയെന്നോട് പറഞ്ഞു.

അതു കേട്ടതും ഞാൻ ആകെ ഞെട്ടിപ്പോയി... ഇത്രയും പെട്ടെന്ന് ഇങ്ങനെ ഉണ്ടാവും എന്ന് ഞാൻ ഒട്ടും കരുതിയില്ല.. അപ്പോൾ അതാണല്ലോ ഇവളുടെ സങ്കടത്തിന്റെ കാരണം.. ഇതങ്ങനെ വിട്ടാൽ പറ്റില്ലല്ലോ..

ഇനിയും നോക്കി നിന്നാൽ ഒരു പക്ഷെ കാര്യങ്ങൾ കൈ വിട്ടു പോവും.., ഇതിലിന്നൊരു തീരുമാനമുണ്ടാക്കണം.

ഞാൻ രണ്ടും കൽപ്പിച്ച് അമ്മയോട് ചോദിക്കാൻ തന്നെ തീരുമാനിച്ചു., അമ്മയുടെ അടുത്തേക്ക് പോവാൻ എണീറ്റതും അവൾ പിന്നിൽ നിന്നും എന്റെ കൈക്ക് പിടിച്ചെന്നെ തടഞ്ഞു നിർത്തി.

എടാ.. നീ വെറുതെ അമ്മയോട് ഒന്നും സംസാരിക്കാൻ നിൽക്കണ്ട.., അതു പിന്നെ വലിയ പ്രശ്നം ആവും.

ഒരു പ്രശ്നവും ഇല്ല., ഇനി നീയൊന്നും പറയണ്ട., എനിക്കറിയാം എന്താ ചെയ്യേണ്ടേന്ന്..

ഞാൻ അവളുടെ കൈ തട്ടിമാറ്റി., നേരെ അമ്മയുടെ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു. അമ്മയോട് എന്തു പറയും എന്ന ചിന്ത എന്നെ ചെറുതായി അലട്ടിയിരുന്നില്ല., എങ്ങനെ ഈ വിഷയം പറഞ്ഞു തുടങ്ങും., അമ്മയുടെ സ്വഭാവം ഒരു തുറുപ്പ് ചീട്ടാണ്., അതു അറ്റ കൈക്ക് മാത്രം പ്രായോഗിച്ചാൽ മതി., എന്തായാലും അമ്മ തന്നെ അല്ലേ...

കാര്യം അമ്മയെ തളക്കാൻ ഉള്ള വഴി മുന്നിലുണ്ടെങ്കിലും ഒരു നേരിയ ഭയം ഉള്ളിലുണ്ട്., എന്തായാലും പോയി നോക്കാം., ബാക്കി വരുന്നിടത്തു വെച്ചു കാണാം..

ഞാൻ ഉള്ളിൽ കത്തുന്ന ചിന്തകളുടെ ഓളത്തിൽ നടന്നു നടന്നു അമ്മയുടെ മുറിയുടെ മുന്നിലെത്തി. വാതിൽ ചാരിയിരിക്കുകയാണ്., ചിലപ്പോൾ അമ്മ



ഉറങ്ങുകയാവും., എന്തായാലും കേറി നോക്കാം., പറ്റിയ സാഹചര്യം ആണേൽ മാത്രം പറയാം..

ഞാൻ രണ്ടും കല്പിച്ചു വാതിൽ തുറന്ന് അകത്തേക്ക് കയറി. പക്ഷെ അമ്മയെ കാണാൻ ഇല്ല., ഇനി ബാത്റൂമിൽ പോയിക്കാണുമോ.? ഞാൻ ബാത്റൂമിന്റെ വാതിൽക്കൽ ചെന്നു നോക്കുമ്പോൾ അകത്താരുമില്ല., വാതിൽ പുറത്തുനിന്ന് കുറ്റിയിട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇനി പുറത്തെങ്ങാനും പോയതാവുമോ.. ഞാൻ പതിയെ അടുക്കള വഴി പുറത്തേക്കിറങ്ങി., അമ്മയെ അവിടെ ഒന്നും കാണാൻ ഇല്ല. അമ്മ അകത്തില്ലാത്ത അസ്ഥിതിക്ക് വീടിനു ചുറ്റും ഒന്നു നോക്കിക്കളയാം എന്നു കരുതി ഞാൻ വീടിനു ചുറ്റും നടന്നു., വീടിന്റെ ഒരു വശത്തെത്തിയപ്പോൾ ചെറിയ സംസാരം കേട്ടു., അമ്മയുടെ ശബ്ദം പോലെ തോന്നിയപ്പോൾ ഞാൻ അവിടെ നിന്നൊന്നു കാതോർത്തു. അതേ അമ്മയുടെ ശബ്ദം തന്നെ, ഞാൻ നിൽക്കുന്നത്തിന്റെ അടുത്തുള്ള ജനാലക്ക് അപ്പുറത്തു നിന്നുമാണ് അമ്മയുടെ ശബ്ദം കേൾക്കുന്നത്. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ., ഒരു ജനൽ പാളി തുറന്ന് കിടക്കുകയാണ്., പക്ഷെ കർട്ടൺ കൊണ്ട് മൂടിയിട്ടുണ്ട്., ഞാൻ ആകാംക്ഷയോടെ ജനാലക്കടുത്തേക്ക് നിന്ന് തുറന്നു കിടക്കുന്ന ജനാലയിലൂടെ കൈ കയറ്റി, കർട്ടൺന്റെ അടിഭാഗം ചെറുതായൊന്ന് നീക്കിനോക്കി.,

അകത്തെ കാഴ്ചകണ്ടതും എന്റെ ഉള്ളിലൂടെ ഒരു ഇടിമിന്നൽ കടന്നു പോയി., എൻ പ്രസവിച്ച എന്റെ അമ്മ അതാ നൂൽബന്ധമില്ലാതെ നിൽക്കുന്നു., കൈ പിന്നിലേക്ക് കൂട്ടിക്കെട്ടിയ നിലയിൽ അങ്കിൾ കട്ടിലിൽ ചന്തി ഉയർത്തി ഡോഗി പൊസിഷനിൽ കിടക്കുന്നു. എന്റെ കണ്ണുതള്ളിപ്പോയി., അങ്കിളും ആന്റിയും... ഹോ... ദൈവമേ.. ഞാൻ എന്തൊക്കെയാ ഈ കാണുന്നത്...?

ഇത്രയും കാലമായി ഞാൻ എന്റെ അമ്മയെക്കുറിച്ച് അങ്ങനെ ഒന്നും ചിന്തിച്ചിരുന്നില്ല എങ്കിലും ആ കാഴ്ച കണ്ടപ്പോൾ എന്റെ കണ്ണു കമ്പിയായിപ്പോയി. അമ്മയുടെ ശരീരത്തിന് എപ്പോഴും നല്ല ഷേപ്പ് ആണെന്ന കാര്യം ഞാൻ അപ്പോഴാണ് ശ്രദ്ധിക്കുന്നത്. മുടിയെല്ലാം അഴിച്ചിട്ട് അൽപ്പം തുങ്ങിയ ഉടഞ്ഞു പോയപോലെ തോന്നാത്ത മുലകളും തൂക്കി അങ്കിളിന്റെ

ശരീരത്തിലൂടെ ഇഴഞ്ഞു നടക്കൻ തുടങ്ങി. അപ്പോൾ കുനിയുന്ന സമയത്ത് അമ്മയുടെ ചന്തികൾ നല്ലവണ്ണം വിരിഞ്ഞു വരുന്ന കാഴ്ച എന്റെ ഞരമ്പുകൾക്ക് തീ പിടിപ്പിച്ചു. ഞാൻ ചുമരിലേക്ക് ചേർന്നു നിന്നു., എന്റെ മുഴുത്ത കുണ്ണ ചുമരിൽ അമർന്നു. അമ്മ അങ്കിളിന്റെ ദേഹം മുഴുവനും നക്കുകയും കടിക്കുകയും ചെയ്യുകയാണ്.

ഹാഹ്...ഹാ.....

അതിനനുസരിച്ച് കരയുന്ന അങ്കിളിന്റെ ശബ്ദം എനിക്കിവിടെ നിന്നും വ്യക്തമായി കേൾക്കാം. ഞാൻ കണ്ണടക്കാതെ അകത്തേക്ക് തന്നെ നോക്കിനിന്നു., എനിക്ക് ആ കാഴ്ച എത്ര കണ്ടിട്ടും മതിയാവുന്നില്ല., അമ്മ ഉമ്മവച്ചും നക്കിയും കടിച്ചും., അങ്കിളിന്റെ പൊളിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന ചന്തി വരെ എത്തി., അമ്മ ഒരു മടിയും കൂടാതെ അങ്കിളിന്റെ ചന്തി രണ്ടുകൈകൾ കൊണ്ടും പൊളിച്ചു പിടിച്ച് അവിടെ മൊത്തം ആർത്തിയോടെ നക്കുകയാണ്. പെട്ടെന്ന് അമ്മ എഴുന്നേറ്റ് മേശപ്പുറത്ത് വെച്ചിരുന്ന കട്ടിയുള്ള ബെൽറ്റോടുത്ത് അമ്മയൊന്നു കൂടത്തു. പിന്നെ അതു നടമടക്കി., അങ്കിളിന്റെ വിരിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന ചന്തിയിലേക്ക് ആഞ്ഞു വീശിയടിച്ചു.

ഹാ.....

അടിയുടെ വേദനയിൽ കരയുന്ന അങ്കിളിന്റെ അവസ്ഥ ആലോചിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് പാവം തോന്നി എങ്കിലും., അങ്ങേർ ഇതൊക്കെ അനുഭവിക്കുന്നത് സ്വന്തം മകൾക്ക് കൂടി വേണ്ടിയാണല്ലോ എന്നോർത്തപ്പോൾ എനിക്കൊരു ആശ്വാസം തോന്നാതിരുന്നില്ല. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ അമ്മ ഒരു ദയയും കൂടാതെ അങ്കിളിന്റെ ചന്തിയിലേക്ക് ആഞ്ഞടിക്കുക തന്നെയാണ്.. അതും പല വട്ടം നിർത്താതെ..

ഹാ..... ആ.ആ.....

അങ്കിളിന്റെ കരച്ചിൽ ആ മുറയിലാകെ അലയടിച്ചു., ആ നിലവിളിക്ക് ആകെ പുറത്തേക്കൊഴുകാനുള്ള വഴി ഞാൻ പാളി നോക്കുന്ന ജനലിലൂടെയായിരുന്നു. പാവം അങ്കിൾ... എന്റെ മനസ്സിൽ വീണ്ടും അങ്കിളിനോട് സഹതാപം തോന്നിയെങ്കിലും., അതെല്ലാം തട്ടിത്തെറിപ്പിക്കും പോലെ അങ്കിൾ ചിരിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ഞാനാകെ ഞെട്ടിപ്പോയി. അതും കൂടാതെ അങ്കിൾ എന്തോ പറയുന്നുമുണ്ട്.. അതു കേൾക്കാൻ ഞാൻ ഒന്നു കൂടി കാതോർത്തു.,

ഇനിയും... നിർത്തല്ലേ... ഇനിയും...

ഹോ... അതു കൂടി കേട്ടപ്പോൾ എന്റെ കിളി പോയ അവസ്ഥയായി., ഞാൻ വീഡിയോകളിൽ മാത്രമേ എങ്ങനെ ഒക്കെ കണ്ടിട്ടുള്ളൂ. ഇതൊക്കെ ശരിക്കും നടക്കുമെന്നു എനിക്കിപ്പോഴാണ് മനസ്സിലായത്.

പിന്നെ അമ്മ അതിനിടയിൽ നടുവിരൽ വായിലിട്ട് നുണഞ്ഞു., ഉമിനീര് തേച്ചു പിടിപ്പിച്ച് അങ്കിളിന്റെ കൂതിയിലേക്ക് ആ വിരൽ കുത്തിയിറക്കി., ഒറ്റ തള്ളലിന് ആ വിരൽ മുഴുവനും അമ്മ അങ്കിളിന്റെ കൂതിക്കകത്തേക്ക് കുത്തിയിറക്കി.,,

ആ.....ഹ്.

അങ്കിളിൽ നിന്നും വല്ലാത്തൊരു നിലവിളി പുറത്തേക്ക് വന്നു... അത് കേട്ടപ്പോൾ അന്ന് രേഷ്മയിൽ നിന്നും അനുഭവിച്ചതും വേദനിച്ചതും എല്ലാം ഒരു നിമിഷം എന്റെ മനസ്സിലേക്ക് ഓടിയെത്തി. അങ്കിളിന്റെ കരച്ചിൽ ഒന്നും മൈൻഡ് ചെയ്യാതെ അമ്മ അങ്കിളിന്റെ കൂതിയിലേക്ക് വിരൽ ഇറക്കുകയും കയറ്റുകയും ചെയ്ത് കൊണ്ടേ ഇരിക്കുകയാണ്.

ഓഹ്... അങ്കിളിന്റെ അവസ്ഥ എനിക്കെ മനസ്സിലാക്കാൻ പറ്റുമായിരുന്നുള്ളൂ...

പക്ഷെ ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ അങ്കിളിന്റെ മുഖത്ത് വേദനയുടെ ഭാവങ്ങൾ മാറി സുഖത്തിന്റെ ഭാവങ്ങൾ വന്നു നിറയുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു., അതെന്നെ വീണ്ടും അതിശയിപ്പിച്ചു.

ഹാ... വേഗം വേഗം ചെയ്യ്..... എന്റെ ടീച്ചറെ..... കമോൺ..... കമോൺ..... ഹാഹ്....

അങ്കിൾ സുഖം അനുഭവിക്കുന്ന പോലെ എന്തൊക്കെയോ പറയാനും തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്.,

എന്താ ഇയാൾ ഇങ്ങനെ...

എന്റെ മനസ്സിൽ നൂറുകൂട്ടം സംശയങ്ങൾ ഉടലെടുത്തു. ഞാൻ അതിനൊന്നും ചിന്ത കൊടുക്കാതെ ചുമരിൽ അമർന്നു നിൽക്കുന്ന എന്റെ കുണ്ണ കൂടുതൽ അമർത്തിപ്പിടിപ്പിച്ചു. അമ്മയുടെ ആടിക്കളിക്കുന്ന അധികം ഉടയാത്ത മുലകൾ കണ്ടപ്പോൾ അതിലൊന്നു തൊട്ടു തലോടാൻ പറ്റിയിരുന്നെങ്കിൽ എന്നു ഞാൻ അറിയാതെ ചിന്തിച്ചു പോയി.. അമ്മ വിരൽ കൃതിയിൽ നിന്നും ഊരിയെടുത്ത് അതു വായിലിട്ട് ആർത്തിയോടെ നക്കി നുണയാൻ തുടങ്ങി.. ഉമിനീർ തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചിട്ടെന്ന പോലെ വീണ്ടും അമ്മ ആ വിരൽ അങ്കിളിന്റെ കൃതിത്തുളയിലേക്ക് കുത്തിയിറക്കി. എന്തോ വളരെ സുഖമായി ആ വിരൽ കയറി ഇറങ്ങും പോലെ എനിക്ക് തോന്നി.

ഹാ... എന്റെ ടീച്ചറെ.....

അങ്കിൾ വീണ്ടും എന്തൊക്കെയോ പറയുന്നുണ്ട്. ഞാൻ അതു ശ്രദ്ധിക്കാതെ ആടിക്കളിക്കുന്ന അമ്മയുടെ മുലകളിലേക്കും വിരിഞ്ഞു വിടർന്നു നിൽക്കുന്ന ചന്തികളിലേക്കും ഈ പ്രായത്തിലും ഷേപ്പ് ആയിരിക്കുന്ന അമ്മയുടെ ഇടുപ്പിലേക്കും തന്നെ നോക്കി എന്റെ കുണ്ണ ചുമറി വച്ചുരക്കാൻ തുടങ്ങി..

ഹാ...

അങ്കിളിന്റെ ശബ്ദത്തോടൊപ്പം എന്നിലും ആവേശം കൂടിക്കൂടി വന്നു തുടങ്ങി. അമ്മ പെട്ടെന്ന് വിരൽ പരുപാടി നിർത്തി അങ്കിളിനെ മലർത്തി കിടത്തി., എന്തോ ഭ്രാന്തമായ ആവേശത്തോടെ അമ്മ അങ്കിളിന്റെ നെറ്റിയിൽ ചുംബിച്ചു.മുടികളിൽ കൈ വിരലുകൾ സ്വതന്ത്രമായി ഇഴഞ്ഞു നടക്കാൻ വിട്ടു... അതേ ആവേശത്തോടെ അമ്മ അങ്കിളിന്റെ മുഖം മുഴുവൻ ചുംബനങ്ങളാൽ പൊതിഞ്ഞു..

ടീച്ചറെ..

അങ്കിൾ അതു വിളിച്ചു തീരും മുന്നേ അമ്മ അങ്കിളിന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. ആർത്തിയോടെ ഒരു നാട്ടുമാങ്ങ ചപ്പി വലിക്കുന്ന ആർത്തിയിൽ അമ്മ അങ്കിളിന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു. പതിയെ അമ്മ അങ്കിളിന്റെ ദേഹമാസകലം ചുംബനങ്ങൾ കൊണ്ട് പൊതിഞ്ഞു. അങ്കിളിന്റെ ദേഹത്തിലുടനീളം അമ്മയുടെ ചുണ്ടുകൾ ഇഴഞ്ഞു നടന്നു. ആ കാഴ്ച എന്നിൽ വല്ലാത്ത വികരമുണ്ടാക്കി., ഒരു നിമിഷം ഞാനും അമ്മയുടെ ചുംബനങ്ങൾക്കായും ആ സുഖം അനുഭവിക്കുന്നതിനു വേണ്ടിയും കൊതിച്ചു.

എന്റെ കൂട്ടൻ പതിവിലും കൂടുതൽ മുഴുപ്പും ശക്തിയും വന്നു ചേർന്നത് പോലെ എനിക്ക് തോന്നി. ഞാൻ അപ്പോഴും പതിയെ എന്റെ കൂട്ടനെ ചുമരിലേക്കമർത്തി ഉറച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

അമ്മ പെട്ടെന്ന് തന്നെ അങ്കിളിന്റെ അരക്കെട്ടിന് അടുത്തെത്തി... അവിടെ എത്തിയതും അമ്മ അവിടെനിന്നും എഴുന്നേറ്റ് കട്ടിലിൽ കിടക്കുന്ന അങ്കിളിന്റെ തലക്ക് അടുത്തേക്ക് കട്ടിലിനു മുകളിലൂടെ തന്നെ നടന്നു ചെന്ന് മുഖത്തിന് അടുത്തെത്തിയപ്പോൾ കാല് അങ്കിളിന്റെ തലക്ക് ഇരുവശത്തുമായി വച്ചു., മുഖത്തിന് നേരെ മുകളിൽ അമ്മയുടെ പൂറു വരുന്നത് പോലെ നിന്നു.. പിന്നെ ഒരു വേശ്യയുടെ വശ്യതയോടെ ചന്തി പരമാവധി വിടർത്തി അങ്കിളിന്റെ മുഖത്തിന് മുകളിലേക്ക് പൂർഭാഗം

ചേർത്തുകൊണ്ട് ഒന്നമർന്നിരുന്നു. അങ്കിൾ ആവട്ടെ ഒരു നായയെപ്പോലെ അമ്മയുടെ പൂറ് ആർത്തിയോടെ നക്കാനും തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. അമ്മയുടെ ഇരുത്തം കണ്ടിട്ട് അങ്കിളിന് ഇപ്പോ തന്നെ ശ്വാസം മുട്ടുമെന്ന് തോന്നുന്നു. ഞാൻ കണ്ണിമ വെട്ടാതെ നോക്കി നിന്നു.. അങ്കിൾ അമ്മയുടെ പൂറിൽ നാവുകൊണ്ട് നാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്., അതിനനുസരിച്ച് അമ്മയിൽ നിന്നും സീൽക്കാരങ്ങളും ശബ്ദങ്ങളും ഉണ്ടാവുന്നുമുണ്ട്.. അതിൽ നിന്നും അങ്കിൾ നാവുകൊണ്ട് അമ്മയുടെ പൂറിൽ നന്നായി നക്കി സുഖിപ്പിക്കുന്നുണ്ട് എന്നെനിക്കുറപ്പായി. എങ്കിലും എനിക്ക് ഞാൻ പുറത്തേക്ക് വന്ന അമ്മയുടെ പൂറ് ഒന്നു ശരിക്ക് കാണാൻ പറ്റിയില്ലല്ലോ എന്നത് ഒരു ചെറിയ സങ്കടമായി ഉള്ളിൽ തന്നെ കിടന്നു. ആ വിഷമം മാറ്റാൻ ഞാൻ അമ്മയെ തന്നെ കണ്ണടക്കാതെ നോക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ഹാഹ്.... ഹ്...സ്....സ്..സ്.സ്സ്.....

അമ്മയിൽ നിന്നും സീൽക്കാരങ്ങൾ ഉയർന്നു തുടങ്ങി.. ക്രമേണ അവയുടെ ശബ്ദങ്ങളും കൂടി വരാൻ തുടങ്ങി.

സ്സ്.....ഹാ.....

അമ്മയുടെ ശബ്ദങ്ങൾ എന്നെയും ചൂടുപിടിപ്പിച്ചു എന്നതാണ് സത്യം. അമ്മ പെട്ടെന്ന് തിരിഞ്ഞിരുന്നു., പിന്നെ നേരെ അങ്കിളിന്റെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി.. അവിടെ അങ്കിളിന്റെ കുണ്ണ ഒരകത്തിന് തയ്യാറായി ഇരിപ്പുണ്ടായിരുന്നു... അമ്മയുടെ കയ്യിൽ കിടന്നു വെട്ടിവിറച്ചപ്പോഴാണ് ഞാൻ അങ്കിളിന്റെ കുണ്ണ കാണുന്നത്... എന്റെ കണ്ണു തള്ളിപ്പോയി.. എന്തൊരു വലിയ കുണ്ണയാ... എന്റേതിനെക്കാളും വലിപ്പമുണ്ട്... നല്ല മുഴുപ്പും.. വെറുതെ അല്ലാ അമ്മ വീണു പോയത്.. എനിക്ക് എന്തോ അങ്കിളിനോട് അസൂയ തോന്നി..

അമ്മ അങ്കിളിന്റെ കുണ്ണ അപ്പോഴേക്കും വായിലെടുത്തു കഴിഞ്ഞിരുന്നു., ആ കുണ്ണ മുഴുവനും വായിലാക്കുക എന്നത് കുറച്ചു പാടുള്ള കാര്യം തന്നെയാണ്. അമ്മ ഒരു വിധം ആ പെരും കുണ്ണ വായിലാക്കി ഊമ്പാൻ

തുടങ്ങി.. അവരിപ്പോൾ 69 പൊസിഷനിലാണ്... ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ അങ്കിളിന്റെ സുഖിപ്പിക്കൽ കാരണം അമ്മക്ക് ശരിക്കും കുണ്ണ ഉമ്പാൻ പോലും പറഞ്ഞില്ല.. ഈ മനുഷ്യൻ ഇതിൽ നല്ല എക്സ്പേർട്ട് ആണെന്ന് അതിൽ നിന്നും തന്നെ എനിക്ക് മനസ്സിലായി. അമ്മ പെട്ടെന്ന് ഉമ്പൽ പൂർണ്ണമായും നിർത്തി., അങ്ങേരുടെ ദേഹത്ത് ഒന്നും ചെയ്യാനാവാതെ അങ്ങനെ കിടന്നു കൊടുക്കുകയാണ്...

ഹാഹ്.....സ്റ്റ്.....ആ...

വയ്യ.....ഹ്.....

ഹാ.....അ...ങ്ങനെ..... ചെയ്യ്...ആ.....

അമ്മയിൽ നിന്നും ശബ്ദങ്ങൾ വളരെ ഉച്ചത്തിൽ വന്നു തുടങ്ങി., ഒപ്പം അമ്മ കിതക്കാനും തുടങ്ങി. അമ്മക്ക് വെടിപൊട്ടാറായെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.. ഇത്രേം പെട്ടെന്ന് അമ്മയുടെ പൂറ്റിലെ ബണ്ട് പൊട്ടിക്കാൻ മാത്രം ഇങ്ങേരിതെന്താ ചെയ്തതാവോ..? എന്തായാലും അങ്കിളിനെ സമ്മതിക്കണം.

ഹാഹ്.....സ്റ്റ്.....ആ...

വയ്യ.....ഹ്.....

വയ്യ...വയ്യ...സ്റ്റ്.....

അമ്മ എന്തൊക്കെയോ പുലമ്പാനും തുടങ്ങി. അമ്മക്ക് ഒരു പക്ഷെ രതി മുർച്ചയുണ്ടായിരിക്കണം... ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു നോക്കി., അങ്കിൾ കൂടുതൽ ആർത്തിയോടെ അമ്മയുടെ പൂറിലേക്ക് മുഖവും അടുപ്പിച്ചു നക്കി തുടക്കുകയാണ്., ചിലപ്പോൾ പൂറിൽ നിന്നുമൊഴുകിയ തേൻ കണങ്ങൾ എല്ലാം അയാൾ കുടിച്ചു കാണും.. അയാളുടെ ഒരു ഭാഗ്യമേ.. എന്റെ ഉള്ളിൽ അങ്കിളിനോട് ചെറിയൊരു അസൂയ തോന്നതിരുന്നില്ല. ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ അമ്മ പെട്ടെന്ന് എഴുന്നേറ്റ് അങ്കിളിന്റെ ചപ്പിയുമ്പിയ കുണ്ണയിലേക്ക് പൂറു വരും വിധം ഇരുന്നു., അങ്കിളിന്റെ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് അമ്മ ചുണ്ടുകൾ അമർത്തി ചുംബിച്ചു., പഠിച്ചെടുക്കാൻ പാടുപെടുന്ന പോലെയാണ് അമ്മ ചുണ്ടുകൾ വേർപ്പെടുത്തിയത്.

തുഫ്...

- അമ്മ അങ്കിളിന്റെ വായ തുറന്നു പിടിച്ച് വായിലേക്ക് തുപ്പി... അങ്കിളാവട്ടെ അതു എന്തോ അമൃതെന്നപോലെ നുണഞ്ഞിറക്കുകയും ചെയ്തു.. അതു കണ്ടപ്പോൾ എന്റെ ഉള്ളിൽ എന്തോ അസ്വസ്ഥത ഉണ്ടാവും പോലെ എനിക്ക് തോന്നി.., ഞാൻ അതൊന്നും ശ്രദ്ധിക്കാതെ അകത്തെ കലാപരിപാടികളിൽ തന്നെ നോട്ടമുറപ്പിച്ചു.. അമ്മ അങ്കിളിന്റെ കുണ്ണ കൃത്യം പൂറിൽ വച്ചമർത്തി., ആ മുഴുപ്പുള്ള കുണ്ണ അമ്മയുടെ പൂറിലേക്ക് അൽപ്പം പാടുപെട്ടാണ് കയറിയത്.. അമ്മയുടെ പൂറിൽ കുറച്ചു കാലമായി വിരലുകൾ മാത്രമേ കയറുന്നുള്ളൂ എന്നാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്. എന്തായാലും അമ്മയുടെ ഭാവങ്ങളും മറ്റും കാണാൻ തന്നെ വല്ലാത്ത രസം തോന്നിപ്പോയെനിക്ക്.. ഞാൻ അമ്മയെ തന്നെ കണ്ണടക്കാതെ നോക്കി നിന്നു പോയി. അമ്മ പതിയെ അങ്കിളിന്റെ കുണ്ണയിൽ ഇരുന്നു പൊതിച്ചടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അതു കണ്ടപ്പോൾ അങ്ങോട്ട് കയറി ചെന്ന് അമ്മയെ പിടിച്ചു പണിയാൻ ആണെന്നിക്ക് തോന്നിയത്. പക്ഷെ അങ്കിളിനാണ് അതിനുള്ള ഭാഗ്യം കിട്ടിയത്... അല്ലെങ്കിലും അങ്ങനെ ചെയ്യാൻ പാടില്ല.., എന്തൊക്കെയായാലും അമ്മയല്ലേ... ഞാൻ എന്റെ ആഗ്രഹങ്ങൾക്ക് കൂച്ചു വിലങ്ങിട്ടുകൊണ്ട് ക്ഷമയോടെ എല്ലാം കണ്ടു നിന്നു.

അമ്മ ഇരുന്ന് പൊതിക്കുകയാണ് അങ്കിളിന്റെ കൈ പിന്നിലേക്ക് പിടിച്ചു കെട്ടിയത് കൊണ്ട് അങ്കിൾ ഒന്നും ചെയ്യാൻ പറ്റാതെ കിടക്കുകയാണ്.., എങ്കിലും അങ്കിൾ അരക്കെട്ട് ചലിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് അമ്മയെ സഹായിക്കുന്നുണ്ട്., ആ പൊതിക്കലിൽ ഞാൻ പണ്ട് പാൽ നുണഞ്ഞ പാൽക്കുടങ്ങൾ കിടന്നാടുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ എന്റെ കണ്ടോൾ നഷ്ടമായി... ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ അമ്മയെ കണ്ണുന്നിൽ കണ്ടു കൊണ്ട് ചുമരിൽ ചേർത്തു വച്ചു നിർത്താതെ പതിയെ ഉറച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.,

ഹാഹ്.... ഹ്...സ്...സ്..സ്.സ്സ്.....

സ്...സ്..സ്.സ്സ്.....ഹാഹ്.... ഹ്...



അമ്മയുടെ ശബ്ദങ്ങൾക്കനുസരിച്ചു ഞാൻ താളത്തിൽ കുണ്ണ പതിയെ ചുമരിൽ ചേർത്തു അനക്കി.. അമ്മയാവട്ടെ അകത്ത് അങ്കിളിന്റെ കുണ്ണയിൽ ഇരുന്ന് ശരിക്കും പൊതിച്ചിടുകയാണ്... അമ്മ വളരെ ഹാർഡ് ആയി., വേഗത്തിൽ ചെയ്തു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു... അതിനിടയിൽ അമ്മയുടെ പൊതികൾ കാരണം കുണ്ണ പുറത്തേക്ക് ചാടി., അമ്മ ഉടനെ വീണ്ടും അങ്കിളിന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ചു പൂറിലേക്ക് തിരുകി കേറ്റി..

ഹൂ.....

അമ്മയുടെ ആവേശത്തിലുള്ള പ്രവർത്തി അങ്കിളിന് വേദന ഉണ്ടാക്കിയെന്നതിന് മനസ്സിലായി. എങ്കിലും അമ്മ അതൊന്നും മൈൻഡ് ചെയ്യാതെ പറന്നിടുകയാണ്..

ഹാ..ഹ്.....ഹ്.....ഹൂ.....

എന്റെ പുറിട്ടിട്ടുറെ ഒന്നു പതുക്കെ.....

വേദനിക്കുന്നു..... ഹ്.....ഹൂ.....ഹ്.....ഹാ..ഹ്.....

അമ്മയുടെ സീൽക്കാരങ്ങളും അങ്കിളിന്റെ നിലവിളിയും ഒക്കെയായപ്പോൾ എനിക്ക് കമ്പിയായെന്നു പറഞ്ഞാൽ മതിയായല്ലോ... എന്റെ കുണ്ണ ചുമരിൽ ഉരഞ്ഞും ഇവരുടെ കളി കണ്ടും ചൂടുപിടിച്ചു.. വല്ലാതെ മൂത്തപ്പോൾ എന്റെ കുട്ടൻ സ്ഥലകാല ബോധം മറന്ന് എന്റെ ഷെഡ്ഡിക്കുള്ളിലേക്ക് പാല് ചീറ്റിയൊഴുക്കി.. രാവിലെ ഒരു വട്ടം പോയതാണെന്ന ബോധം പോലുമില്ലാതെ എന്റെ കുണ്ണ പാൽ ചീറ്റിത്തറുപ്പിച്ചു. ഞാൻ അവശതയോടെ ചുമരിലേക്ക് ചാരി നിന്നു. അമ്മ അപ്പോഴും ഫുൾ ഫോമിൽ ഇരുന്നു പൊതിക്കുകയാണ്.. രേഷ്മ പറഞ്ഞതു പോലെ ആണെങ്കിൽ അമ്മ അങ്കിളിനോട് ഇത്രയുമൊന്നും ചെയ്താൽ പോരല്ലോ... ഇനി ചിലപ്പോ ഞാൻ വരാൻ വൈകിയതുകൊണ്ടാവോ..? ചിലപ്പോ അതുതന്നെയൊന്നും.. ഞാൻ വരും മുമ്പേ അമ്മയുടെ കലാപരിപാടികൾ എല്ലാം ഒരു റൗണ്ട് കഴിഞ്ഞുകാണും... അതു പോണ്ടൽ പോട്ടെ.. തൽക്കാലം കിട്ടിയ കാഴ്ച ആസ്വദിക്കാം... ഞാൻ മനസ്സിനെ സമാധാനിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് മുന്നിലുള്ള കാഴ്ചയിലേക്ക് മുഴുകി..

ഹാഹ്.... ഹ്...സ്...സ്..സ്.സ്സ്.....

സ്...സ്..സ്.സ്സ്.....ഹാഹ്.... ഹ്...

അമ്മയിൽ നിന്നും ശബ്ദങ്ങൾ വീണ്ടും ഉച്ചത്തിൽ ഉയർന്നു തുടങ്ങി... അമ്മക്ക് രണ്ടാമതും വെടിപൊട്ടിയായി എന്നു എനിക്കുമനസ്സിലായി... പക്ഷെ അപ്പോഴേക്കും അങ്കിളിന്റെ വെടിപൊട്ടിയപോലെ എനിക്ക് തോന്നി.. അങ്കിൾ അരക്കെട്ട് വല്ലാതെ വളച്ചു പിടിച്ചു., ഊരയുടെ ചലനം നിർത്തിയിരുന്നു.. അങ്കിളിന്റെ കുണ്ണയിലൂടെ അമ്മയുടെ പൂറിൽ ഒലിച്ചു താഴേക്ക് വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു. എങ്കിലും അമ്മ നിർത്താതെ അടിക്കുക തന്നെയാണ്...

ഹാഹ്.... ഹ്...സ്...സ്..സ്.സ്സ്.....

സ്...സ്..സ്.സ്സ്.....ഹാഹ്.... ഹ്...

ഹാഹ്.... ഹ്...സ്...സ്..സ്.സ്സ്.....

സ്...സ്..സ്.സ്സ്.....ഹാഹ്.... ഹ്...

അമ്മയുടെ ശീലക്കാരങ്ങൾ കൂടിക്കൂടി വന്നു.. അമ്മക്ക് ഇപ്പോൾ വെടിപൊട്ടുമെന്നും എനിക്കുറപ്പായിരുന്നു., ഞാൻ കണ്ണിമ വെട്ടാതെ നോക്കി നിന്നു..

ഹാ.....ഹ്..ഹ്..ഹ്..ഹ്.

അമ്മ ഒരു ദീർഘ നിശ്വാസത്തോടെ അങ്കിളിന്റെ ദേഹത്തേക്ക് വീണു... അങ്കിളിന്റെ മുഖത്ത് അമ്മ തുരുതുരെ ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് പൊതിഞ്ഞു.. ആ കാഴ്ച എന്നിൽ രോമാഞ്ചമുണ്ടാക്കി.. ഞാൻ ചുമരിനെ ആലിംഗനം ചെയ്തു കൊണ്ട് അവരുടെ കിടപ്പും കണ്ടങ്ങനെ നിന്നു.. അമ്മ എല്ലാം കഴിഞ്ഞു തളർന്നു അങ്കിളിന്റെ നെഞ്ചിൽ തലവെച്ചു കിടക്കുകയാണ്....

ഡോ....കെട്ടഴിക്കടോ.... തന്റെ ആഗ്രഹം പോലെ ചെയ്തില്ലേ.. ഇനി എന്റെ ഊഴമാണ്.. തന്നെ ഞാനിന്ന് സ്വർഗം കാണിക്കും... താൻ പോയി കുറച്ചു വെളിച്ചെണ്ണ എടുത്തോണ്ട് വാ....

- അങ്കിൾ അമ്മയോട് അതു പറഞ്ഞതും അമ്മ കയ്യിലെ കെട്ടഴിച്ചു കൊടുത്ത് അങ്കിളിന്റെ അരികിലായി കിടന്നു.

കുറച്ചു കഴിയട്ടെ എന്റെ പൊന്നേ... ഇങ്ങനെ ധൃതി കൂട്ടല്ലേ...

ഹും....

- അമ്മയുടെ വാക്കിനു മറുപടിയായി അങ്കിൾ ഒന്നു മൂളി.. അമ്മ അങ്കിളിന്റെ കവിളിൽ ഒന്ന് ചുംബിച്ച് തിരിഞ്ഞതും കണ്ടത് കർട്ടൺ പൊക്കി ഒളിഞ്ഞു നോക്കുന്ന എന്നെയാണ്... അമ്മയുടെ നോട്ടം പതിച്ചതും ഞാൻ ആകെ ഞെട്ടിപ്പോയി.. ഇനി ഇപ്പോ എന്തു ചെയ്യും...

എന്നെ കണ്ടതും അമ്മ ചാടിയെഴുന്നേറ്റു മാക്സി എടുത്തിട്ട് വാതിലിനടുത്തേക്ക് പാഞ്ഞു..

ഹും.. എങ്ങോട്ടാ..??

എണ്ണ എടുത്തോണ്ട് വരാം....

ഇപ്പോ എന്നെക്കാളും ധൃതിയായോ നിനക്ക്...

അങ്കിളിന്റെ വാക്കുകൾക്ക് ചെവിക്കൊടുക്കാതെ അമ്മ നേരെ വാതിൽ തുറന്ന് പുറത്തേക്ക് പോയി... അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ കർട്ടൺ താഴ്ത്തി അവിടെനിന്ന് പതുക്കെ ഒന്നു മാറി നിന്നു.. എന്റെ നെഞ്ചിടിക്കാൻ തുടങ്ങി..,

എന്തു ചെയ്യും..? അമ്മയെന്ന കണ്ടുകാണുമോ...? എന്തെ  
മനസ്സിലായിക്കാണുമോ..? ഒഴു... ഇനി അമ്മയെ എങ്ങനെ ഫേസ് ചെയ്യും..?

അപ്പോഴേക്കും തലയിൽ ചിന്തകളുണർന്നു.. മുൻപിലെ വാതിൽ  
അടച്ചിരിക്കുകയാണ്.. വേഗം അടുക്കള വഴി കേറി മുറിയിലെത്താം....  
ബാക്കി പിന്നെ ആലോചിക്കാം.. ആദ്യം ഇവിടുന്ന് മാറണം...

ഞാൻ വേഗം അടുക്കളയിലേക്ക് ഓടിച്ചെന്നതും അമ്മ അതാ  
അടുക്കളയിലേക്ക് വരുന്നു.. ഞാൻ അടുക്കളയിൽ തന്നെ എന്തു ചെയ്യണം  
എന്നറിയാതെ നിന്നു. അമ്മയും അടുക്കളയിൽ എന്തെ കണ്ടു ഞെട്ടിത്തരിച്ച  
പോലെ നിന്നു.

നീ.. നീയെന്താ ഇവിടെ...?

അ....അ..അത്.... ഞാൻ..

നീയിപ്പോ പുറത്തേക്കിറങ്ങിയിരുന്നോ..?

- അമ്മയുടെ ആ ചോദ്യം എന്തെ കുഴക്കി.. എന്തു പറയണം എന്നു എനിക്ക്  
ഒരു പിടിയും കിട്ടിയില്ല..

അപ്പോഴേക്കും അമ്മയുടെ കണ്ണുകൾ എന്റെ ത്രീഫോർത്തിൽ ഉടക്കി  
നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ തല താഴ്ത്തി നോക്കിയപ്പോൾ  
ഷെഡ്ഡിക്കകത്ത് പോയ പാലിന്റെ നനവ് ത്രീഫോർത്തിലേക്കും  
പടർന്നിരുന്നു. എന്തു പറയണം എന്നറിയാതെ നിന്ന ഞാൻ രണ്ടും കൽപ്പിച്ച്  
ചോദിച്ചു..

അമ്മ എവിടെയായിരുന്നു.. ഞാൻ ഈ വീട് മുഴുവനും നോക്കിയല്ലോ... ഇനി  
അങ്കിളിന്റെ മുറി മാത്രമേ നോക്കാൻ ഉള്ളൂ...

- അതു കേട്ടതും അമ്മയൊന്ന് പറുങ്ങി. ആ അവസരം മുതലേടുത്ത് ഞാൻ വീണ്ടും ചോദിച്ചു..

എന്താ അമ്മേ.. അമ്മ അങ്കിളിന്റെ മുറിയിലായിരുന്നോ..?

അതുകൂടി കേട്ടതും അമ്മയൊന്നു പതറി. എന്തു പറയണം എന്നറിയാതെ അമ്മ നിന്നു കൂഴയുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ പതിയെ വിഷയം മാറ്റി..

അങ്കിൾ വന്നത് എന്തിനാ..? രേഷ്മയെ കൊണ്ടുപോവാനാണോ..??

ഉം...

- അമ്മ ചെറുതായൊന്നു മൂളുകമാത്രം ചെയ്തു.

എന്താ അമ്മേ ഇത്ര പെട്ടന്ന്..?

ഇപ്പോൾ തന്നെ വൈകി.. ഇനിയും അവളെ ഇവിടെ നിർത്തിയാൽ ശരിയാവില്ല...

അതെന്താ അമ്മ അങ്ങനെ പറഞ്ഞത്...? അവളുടെ സ്വഭാവം ഇത്ര പെട്ടന്നമ്മ മാറ്റിയെടുത്തോ..?

ഇല്ല... എന്നെക്കൊണ്ടൊന്നും പറയിപ്പിക്കണ്ട... ഇവിടെ നടക്കുന്നതൊന്നും ഞാൻ അറിയുന്നില്ലെന്ന് നീ കരുതണ്ട....

അമ്മ ദേഷ്യത്തോടെ അതു പറഞ്ഞു നിർത്തിയതും എന്റെ ഉള്ളിൽ ഒരു കൊള്ളിയാൻ പാഞ്ഞു.. ദൈവമേ അമ്മയെല്ലാം അറിഞ്ഞോ..?

അമ്മേ.. അമ്മ എന്താ ഉദ്ദേശിച്ചത്..?

- ഞാൻ ഒരു വിധം ചോദിച്ചു..

ഇനി അതെന്നെക്കൊണ്ട് തന്നെ പറയിപ്പിക്കണോ...? എല്ലാം ഞാൻ അറിയുന്നുണ്ട്.. ഇത് പുറത്താരേലും അറിഞ്ഞാൽ പിന്നെ എങ്ങനെ നമ്മൾ കുടുംബക്കരുടെ മുഖത്ത് നോക്കും എന്ന് നീ ചിന്തിച്ചിട്ടുണ്ടോ..?

അമ്മ നല്ല ചൂടിലാണ്.. അമ്മ ചെയ്തതെല്ലാം മറച്ചു പിടിക്കാൻ ഈ അവസരം മുതലെടുക്കുകയാണെന്ന് തോന്നുന്നു. ഞാൻ എന്തായാലും അങ്ങനെ വിട്ടു കൊടുക്കില്ല..

അമ്മേ...ആമ്മയെന്നിനാ പേടിക്കുന്നത്..? അവളെ ഞാൻ കല്യാണം കഴിച്ചോളാം... അതു പോരെ..?

അയ്യോ.. അതു നീ മാത്രം അങ്ങു തീരുമാനിച്ചാൽ മതിയോ..?

ഞാൻ മാത്രം അല്ല അവളും തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.. തൽക്കാലം അതു മതി.. ഒന്നുമില്ലേലും ഒരുമിച്ചു ജീവിക്കേണ്ടത് ഞങ്ങൾ അല്ല..

ഓഹോ.. അപ്പോ അതു വരെ എത്തി കാര്യങ്ങൾ.. അല്ല..

ഉം...

- അമ്മ നല്ല ചൂടിലാണ്... പക്ഷെ വിട്ടു കൊടുക്കാൻ പറ്റില്ലല്ലോ.. അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ ധൈര്യത്തോടെ ഒന്നു മുളി..

എടാ.. നീയതെന്തറിഞ്ഞിട്ടാ... അവളുടെ സ്വഭാവം ശരിയല്ല... അവൾ നിന്നെ പറ്റിക്കാൻ നോക്കുന്നതാ...

അവളുടെ സ്വഭാവത്തിന് ഇവിടെ വരുന്നതുവരെ ഒരു കോഴപ്പവും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.. ഇവിടെ വന്നതിന് ശേഷമാണ് അവളുടെ സ്വഭാവം ചിത്തയായത്..

നീയതെന്തറിഞ്ഞിട്ടാ...മോനെ.. അവൾ...

വേണ്ടമ്മേ... അവൾ എന്നോടെല്ലാം പറഞ്ഞു..

എന്നെ അനുനയിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ച അമ്മയുടെ വാക്കുകൾ മുഴുവനാകും മുന്നേ ഞാൻ അങ്ങോട്ട് കയറിപ്പറഞ്ഞു.. അമ്മ എന്ന ഫേസ് ചെയ്യാൻ കഴിയാതെ മുഖം തിരിച്ചു കണ്ണുകൾ ചിമ്മിയടച്ചു..

അമ്മേ....

- ഞാൻ പതിയെ അമ്മയെ ഒന്നു വിളിച്ചു.. പക്ഷെ അമ്മ കേട്ട ഭാവം കാണിച്ചില്ല.. എങ്കിലും ഞാൻ തുടർന്നു..

അവൾ എല്ലാം പറഞ്ഞു.. പക്ഷെ അതൊന്നും ഞാൻ കാര്യമാക്കുന്നില്ല.. കഴിഞ്ഞതെല്ലാം കഴിഞ്ഞു.. അവളെ എനിക്ക് വേണം...

മോനെ... അവൾ.. അവൾ വേണ്ട.. സമാധാനവുമ്പോൾ നിനക്ക് വേറെ നല്ല പെൺകുട്ടികളെ അമ്മ കണ്ടുപിടിച്ചു താരം.. അതു പോരെ...

അതു പോര... എനിക്ക് ഇവളെ മാത്രം മതി... ഇത്രയൊക്കെ ചെയ്തിട്ടും ഇനിയുള്ള കാലം മുഴുവനും ഇവളെ ഈ വീടിനകത്ത് കാണുന്നത് അമ്മക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടാണെന്ന് എനിക്കറിയാം എന്നാലും.. അമ്മ എനിക്ക് വേണ്ടി ഇത് ചെയ്തു തരണം... ഇതൊന്നും ഇനി വേറെ ആരും അറിയിയില്ല.. ഞാൻ അമ്മക്ക് വാക്ക് താരം.. പ്ലീസ് അമ്മേ... എനിക്കിവിടെ വേണം...

നീ സമാധാനപ്പെട്ട് ആരുമാറിയില്ലെന്ന ഉറപ്പുണ്ടെങ്കിൽ ഞാൻ എങ്ങനെയും വഴിയുണ്ടാക്കാം...

ഈ കല്യാണം നടന്നാൽ പിന്നെ അമ്മക്ക് വേറെ ഒരു ഗുണവും കൂടിയുണ്ട്...

എന്ത്...?

അങ്കിളും അമ്മയും ഇടക്കിടെ കാണുന്നതും അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും വന്നു പോവുന്നതും ഒന്നും ആരും സംശയിക്കില്ല...

അല്ലേലും എന്തിനാ സംശയിക്കുന്നത്..???

- അമ്മ കിടന്നു ഉറങ്ങ കളിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ... ഞാൻ കാര്യം വ്യക്തമാക്കി..

അമ്മേ.. ഒന്നും ഒളിക്കണ്ട.. എല്ലാം ഞാൻ കണ്ടു... ഞാൻ എല്ലാം അറിഞ്ഞെന്ന് അമ്മക്കും അറിയാം.. പിന്നെയും എന്തിനാണ് ഈ നാടകം കളിക്കുന്നത്..? എനിക്ക് അവളെ വേണം.. അതു നടന്നില്ലേൽ പിന്നെ ഇതൊന്നും രഹസ്യമായി സൂക്ഷിക്കാൻ എനിക്ക് പറ്റിയെന്ന് വരില്ല...

മോനെ... നീ....



അമ്മ പേടിക്കണ്ടെ... ഇതൊന്നും ആരും അറിയില്ല... പക്ഷെ അവളെ ഇവിടുന്ന് കൊണ്ടു പോവണ്ട എന്ന് അങ്കിളിനോട് അമ്മ പറയണം...

അയ്യോ.. അതു നടക്കില്ല.. അവളെ ഇവിടെ കൊണ്ടു വന്ന് നിർത്തിയതിന് അവളുടെ അമ്മയുടെ വീട്ടുകാർ പ്രശ്നം ഉണ്ടാക്കി എന്നാണ് പറഞ്ഞത്.. ഇനി അവളെ എവിടേക്കാണ് കൊണ്ടു പോവുന്നത്.. അതു കൊണ്ട് അവളെ കൊണ്ടു പോവണ്ട എന്നു പറയാൻ പറ്റില്ല.. അതു പിന്നെ വലിയ പ്രശ്നമാവും..

അതു കേട്ടതും ഞാൻ ആകെ തളർന്നു.. ഇനി എന്തു പറയണം എന്നറിയാതെ ഞാൻ നിന്നു. അവളെ ഇത്ര പെട്ടെന്ന് പിരിയേണ്ടിവരുമെന്ന് ഞാൻ കരുതിയിരുന്നില്ല..

- എന്റെ അവസ്ഥ കണ്ടതും അമ്മ എന്നെ സമാധാനിപ്പിക്കാനായി പറഞ്ഞു.

നീ വിഷമിക്കണ്ടെ.., അവളെ പോയാലും നിങ്ങൾക്ക് കല്യാണം കഴിക്കണം എന്നുണ്ടെന്ന് പിന്നെ എന്താ പ്രശ്നം... അമ്മാവന്റെ ബിസിനസ്സിൽ നിന്റെ പേരിൽ കുറച്ചു ഷെയർ വാങ്ങാൻ ഞങ്ങൾ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.. പിന്നെ ബാംഗ്ലൂരിൽ നിന്നക്കൊരു ജോലി ശരിയാക്കുന്ന കാര്യം അവിടെയുള്ള നമ്മുടെ ദിവാകരൻ വെച്ചുനോടും പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.. അതുടനെ ശരിയാവും.. അതു ശരിയായാൽ പിന്നെ ഒരു കൊല്ലം കൊണ്ട് നിങ്ങളുടെ കല്യാണം നടത്താമല്ലോ...

അമ്മയുടെ വാക്കുകൾ എന്നെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തി.. ഞാൻ അറിയാതെ ഇവർ എത്രയൊക്കെ പ്ലാൻ ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നോ.? ഇനി എന്തായാലും ശരി.. ആ ജോലി ശരിയായാൽ പിന്നെ ഒന്നും നോക്കാനില്ല.. അവളെ ഇങ്ങു വിളിച്ചോണ്ടു വരണം.. ആ സന്തോഷത്തിലും ഇതിനു പിന്നിൽ ഒളിഞ്ഞിരിക്കുന്ന അമ്മയുടെയും അങ്കിളിന്റെയും ലാഭം എന്റെ മനസ്സിൽതെളിഞ്ഞു വന്നു.. ഈ കല്യാണം നടന്നാൽ പിന്നെ ഇവർക്ക് തന്നെയാണ് ഏറ്റവും ഗുണം... ഇവർ തമ്മിലുള്ള ഇടപാട് ആരും

സംശയിക്കാതെ നടത്താൻ പറ്റുമല്ലോ... പക്ഷെ അതൊന്നും എന്നെ ബാധിക്കുന്ന വിഷയമായി എനിക്ക് തോന്നിയില്ല.. എനിക്ക് എന്റെ രേഷ്മയെ കിട്ടുമെങ്കിൽ പിന്നെ എന്തായാലും എനിക്കെന്ത്.. ഞാൻ അമ്മയുടെ വാക്കുകൾ വിശ്വസിച്ചു അടുക്കളയിൽ നിന്നും മുകൾ നിലയിലെ അവളുടെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു.., അമ്മ അപ്പോഴേക്കും എണ്ണയുടെ കുപ്പിയും കൊണ്ട് ഗസ്റ്റ് റൂമിലേക്ക് നടന്നു തുടങ്ങിയിരുന്നു.. അമ്മ ആ റൂമിൽ കയറി വാതിലടക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ടപ്പോൾ എന്റെ ഉള്ളിൽ എന്തോ വല്ലാത്ത ഒരു വികാരം വന്നു നിറഞ്ഞു.., അത് എന്താണെന്ന് എനിക്ക് തന്നെ മനസ്സിലായില്ല.. പക്ഷെ ആ വികാരത്തിലും അകിൾ എന്തിനാവും എണ്ണ കൊണ്ടു ചെല്ലാൻ പറഞ്ഞതെന്ന സംശയം എന്റെ മനസ്സിൽ കിടന്നു പുകയാൻ തുടങ്ങി.., എത്ര ശ്രമിച്ചിട്ടും എനിക്കെന്റെ മനസ്സിനെ നിയന്ത്രിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.. എന്റെ കാലുകളുടെ നിയന്ത്രണം പൂർണ്ണമായും മനസ്സ് ഏറ്റെടുത്തിരുന്നു.., ഞാൻ യാന്ത്രികമായ് തിരിഞ്ഞു നടന്നു.., എന്റെ കാലുകൾക്ക് വേഗത കൂടി.. നിമിഷങ്ങൾ കൊണ്ട് ഞാൻ നേരത്തെ ഒളിഞ്ഞു നോക്കിയ ഗസ്റ്റ് റൂമിന്റെ ജനാലക്കരികിൽ എത്തി.. പക്ഷെ എന്റെ പ്രതീക്ഷകളെ തകിടം മറിച്ചുകൊണ്ട് തുറന്നു കിടന്നിരുന്ന ജനൽപ്പാളി അടഞ്ഞുകിടക്കുന്ന കാഴ്ചയാണ് ഞാൻ കണ്ടത്.. ഞാൻ പതിയെ ജനൽപ്പാളി തുറക്കാൻ നോക്കിയെങ്കിലും നടന്നില്ല.. പിന്നെ നിരാശയോടെ വീണ്ടും മുകളിലെ മുറിയിലേക്ക് തന്നെ നടന്നു. പക്ഷെ എന്റെ നിരാശയെ ഒന്നുമല്ലാതെയാക്കാൻ പോന്ന സന്തോഷമുണ്ടായിരുന്നു എന്റെ ഉള്ളിൽ.. ഇനി എന്റെ രേഷ്മക്കുട്ടിയുടെ കാര്യത്തിൽ ഒട്ടും പേടി വേണ്ട... ഞങ്ങൾക്ക് അധികം വൈകാതെ തന്നെ ഒന്നിക്കാൻ സാധിക്കുമെന്ന ഉറപ്പ് അമ്മയിൽ നിന്നും കിട്ടിയത് എന്നിൽ വല്ലാത്ത ധൈര്യവുമുണ്ടാക്കി... ഇനി അഥവാ അമ്മ കാലുമാറിയാൽ അമ്മയെ തളക്കാൻ പാകത്തിനുള്ള ഒരു മയക്കുവെടി എന്റെ കയ്യിലുണ്ടെന്നതാണ് ഒരാശ്വാസം..

മനസിലെ ചിന്തകൾ എന്നെ ഞാനറിയാതെ തന്നെ അവളുടെ മുറിയിലേക്കെത്തിച്ചു... ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ അവൾ അവളുടെ ഡ്രസ്സ് എല്ലാം പാക്ക് ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.. അതിനിടയിൽ അവൾ മുഖമുയർത്തിയാണു നോക്കി.. പിന്നെ വീണ്ടും അവൾ അവളുടെ പണി തുടർന്നുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

നീ വിചാരിച്ച പോലെ കരങ്ങൾ ഒന്നും നടന്നില്ല.. അല്ലെ..??

അത്....

ഞാൻ പറഞ്ഞു തുടങ്ങും മുമ്പേ വീണ്ടും അവൾ തന്നെ പറഞ്ഞു തുടങ്ങി.

സാരമില്ലെടോ... നമുക്ക് ഈ വീടിനു പുറത്തു നിന്നും കാണാമല്ലോ... എന്നും വിളിക്കാമല്ലോ... ആരെയും പേടിക്കാതെ മെന്റേജ് അയക്കാമല്ലോ.. നീ വിഷമിക്കണ്ട.. ഞാൻ ഇവിടുന്ന് പോയാലും ഒന്നും മാറില്ല.. ഞാൻ നിന്റേതും നീ എന്റേതും തന്നെയാണ്...

എന്റേ പെണ്ണേ.. നീയൊന്നു നിർത്തോ.. ഇതെന്താ വല്ല കണ്ണീർ സീരിയലിലെ ഡയലോഗാണോ..?

എന്തു പറ്റി ഗിരി.. നിനക്കെന്നെ പിരിയുന്നതിൽ ഒരു വിഷമവും ഇല്ലേ..???

ഇല്ലെന്നു ഞാൻ പറഞ്ഞോ എന്റേ പെണ്ണേ.. എനിക്ക് പറയാൻ നീ ഒരു അവസരം താ...

എന്താണ് വെച്ചാ നീ വേഗം പറ..!!!

എടി പെണ്ണേ.. അമ്മ നമ്മുടെ കല്യാണത്തിന് സമ്മതിച്ചു..

ഞാൻ അതു പറഞ്ഞതും അവളുടെ മുഖത്തെ സങ്കടവും ആശങ്കയും എല്ലാം പോയി.. സന്തോഷം അലയടിച്ചു തുടങ്ങി...

സത്യമാണോ..??

പിന്നല്ലാതെ....., നിന്റെ വീട്ടുകാരെ ഒക്കെ എന്റെ അമ്മ പറഞ്ഞു സമ്മതിപ്പിച്ചോളും... എന്റെ ജോലിക്കാര്യം ശരിയായാൽ പിന്നെ ഉടനെ നമ്മുടെ കല്യാണം...

അതു കേട്ടതും എല്ലാം മറന്നു കൊണ്ടവൾ എന്നെ മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. എന്റെ നെഞ്ചിൽ തലചായ്ച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ ഹൃദയതാളത്തിൽ അവൾ എന്നന്നേക്കുമായി ലയിച്ചു ചേർന്നു..... അവളെ ജീവിതത്തിലേക്ക് ചേർത്തു പിടിച്ചുകൊണ്ട് ഞാനും അവളുടെ നെറുകയിലെ സീമന്തരേഖയിൽ ഒരു ചുംബനത്തോടൊപ്പം എന്നന്നേക്കുമായി അലിഞ്ഞു ചേർന്നു...

.....ശുഭം.....

( അവസാനിച്ചു...)